CD RDS RECEIVER

AUTORADIO CD RDS

SINTOLETTORE CD RDS

REPRODUCTOR DE CD CON RECEPTOR RDS
CD RDS-EMPFANGER

CD RDS-ONTVANGER

CD RDS MPUEMHWK

DEH-X2900Ul

Proncer

@ Spotify

Made for
{ iPod []iPhone ]

Owner’s Manual

Mode d’emploi

Manuale d’istruzioni
Manual de instrucciones
Bedienungsanleitung
Handleiding

PykoBOACTBO MoJfib30BaTeNs

yasinag |oueds3 oueljey sieduely ysibug

spuepapaN

umddIAd



I Table of Contents

Before You Start 2
Getting Started 3
Radio 4
CD/USB/iPod/AUX 5
App Mode 7
Spotify® 7
Using Pioneer ARC APP 8
Settings 9
FUNCTION settings 9
AUDIO settings 10
SYSTEM settings 10
ILLUMINATION settings 11
MIXTRAX settings 12
Connections/Installation 12
Additional Information 14

About this manual:

« In the following instructions, a USB memory or USB audio player are referred to as
“USB device".
« In this manual, iPod and iPhone are referred to as “iPod".

I Before You Start

Thank you for purchasing this PIONEER product

To ensure proper use, please read through this manual before using this product. It is especially
important that you read and observe WARNINGs and CAUTIONS in this manual. Please keep the
manual in a safe and accessible place for future reference.

If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate
collection system for used electronic products in accordance with legislation that requires proper
treatment, recovery and recycling.

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used
electronic products free of charge to designated collection facilities or to a retailer (if you purchase a
similar new one).

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of
disposal.

By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery
and recycling and thus prevent potential negative effects on the environment and human health.

A WARNING
+Do not attempt to install or service this product by yourself. Installation or servicing of this
product by persons without training and experience in electronic equip and i

accessories may be dangerous and could
hazards.
« Do not attempt to operate the unit while driving. Make sure to pull off the road and park your vehicle

in a safe location before attempting to use the controls on the device.

A cauTiON

« Do not allow this unit to come into contact with moisture and/or liquids. Electrical shock could result.
Also, damage to this unit, smoke, and overheating could result from contact with liquids.

« Always keep the volume low enough to hear outside sounds.

«The Pioneer CarStereo-Pass is for use only in Germany.

«This product is evaluated in moderate and tropical climate condition under the Audio, video and
similar electronic apparatus - Safety requirements, |[EC 60065.

pose you to the risk of electric shock, injury or other

CAUTION
This product is a class 1 laser product classified under the Safety of laser products, IEC 60825-1:2007.

CLASS 1 LASER PRODUCT




If you experience problems

Should this unit fail to work properly, please contact your dealer or nearest authorized PIONEER Service
Station.

I Getting Started

Basic operation

Purpose Operation

Return to the previous display/list Press BAND/ 2D.

Return to the normal display from the menu | Press and hold BAND/ 2D.

* When this unit’s blue/white lead is connected to the vehicle’s auto-antenna relay control terminal,

the vehicle’s antenna extends when this unit’s source is turned on. To retract the antenna, turn the
source off.

Display indication

Indication Description

DEH-X2900UI
M.C. (multi-control) dial USB port

Disc loading slot A (eject)
SRC (source)/OFF Display window

| il ]|

-

o R REARCEAN©)
)
DISP (display) Detach button
AUX input jack (3.5 mm stereo jack)
Optional remote control
The remote control CD-R320 is sold separately.
Frequently used operations
Purpose Operation
Turn on the power* Press SRC/OFF to turn on the power.
Press and hold SRC/OFF to turn off the
power.
Adjust the volume Turn the M.C. dial.
Select a source Press SRC/OFF repeatedly.
Change the display information Press DISP repeatedly.

3 Appears when a lower tier of the menu or folder exists.

P Appears when the & button is pressed.

LOC Appears when the local seek tuning function is set (page 9).

TP Appears when a traffic program is received.

TA Appears when the TA (traffic announcements) function is set (page 9).

Appears when the sound retriever function is set (page 10).

YA Appears when random/shuffle play is set.
~

Appears when repeat play is set.

é Appears when the iPod control function is set (page 6).

Detaching the front panel

Detach the front panel to prevent theft. Remove any cables and devices attached to the
front panel and turn off the unit before detaching it.

Detach Attach

< Important

« Avoid subjecting the front panel to excessive shock.

« Keep the front panel out of direct sunlight and high temperatures.
« Always store the detached front panel in a protective case or bag.
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Setup menu
When you turn the ignition switch to ON after installation, [SET UP :YES] appears in the
display.

T Pressthe M.C. dial.
The setup menu disappears after 30 seconds of no operation. If you prefer not to set
at this time, turn the M.C. dial to select [NO], then press to confirm.

2 Turn the M.C. dial to select the options, then press to confirm.
To proceed to the next menu option, you need to confirm your selection.

Menu Item Description
LANGUAGE Select the language to display the text information from a
[ENGJ(English) compressed audio file.
[PYC](Russian),
[TUR](Turkish)
CLOCK SET Set the clock.
FM STEP Select the FM tuning step from 100 kHz or 50 kHz.
[100], [50]

3 [QUIT :YES] appears when all the settings have been made.
To return to the first item of the setup menu, turn the M.C. dial to select [QUIT :NOJ,
then press to confirm.

4 press the M.C. dial to confirm the settings.

NOTES

« You can cancel the menu setting by pressing SRC/OFF.

« These settings can be made at any time from the SYSTEM settings (page 10) and INITIAL settings
(page 4).

Canceling the demonstration display (DEMO OFF)

Press the M.C. dial to display the main menu.
Turn the M.C. dial to select [SYSTEM], then press to confirm.
Turn the M.C. dial to select [DEMO OFF], then press to confirm.

W N -

Turn the M.C. dial to select [YES], then press to confirm.

INITIAL settings

1 Press and hold SRC/OFF until the unit turns off.

2 Pressand hold SRC/OFF to display the main menu.

3 Turn the M.C. dial to select [INITIAL], then press to confirm.

4 Turn the M.C. dial to select an option, then press to confirm.

Menu Item Description
FM STEP Select the FM tuning step from 100 kHz or 50 kHz.

[100], [50]

SP-P/O MODE Select when there is a full-range speaker connected to the rear

[REAR/SUB.W] speaker output leads and there is a subwoofer connected to the
RCA output.

[SUB.W/SUB.W] Select when there is a passive subwoofer connected directly to
the rear speaker output leads and there is a subwoofer
connected to the RCA output.

[REAR/REAR] Select when there are full-range speakers connected to the rear
speaker output leads and RCA output. If there is a full-range
speaker connected to the rear speaker output leads, and the
RCA output is not used, you may select either [REAR/SUB.W] or
[REAR/REAR].

S/W UPDATE Select to confirm the latest system information on the unit.

[SYSTEM INFQ]

[SYSTEM UPDATE]

Select to update the unit to the latest software and initialize the
unit settings. For details on the latest software and updating,
visit our website.

SYSTEM RESET
[YES], [NO]

Select [YES] to initialize the unit settings. The unit will be
restarted automatically.

(Some of the settings may be retained even after resetting the
unit.)

| Radio

The tuner frequencies on this unit are allocated for use in Western Europe, Asia, the
Middle East, Africa and Oceania. Use in other areas may result in poor reception. The RDS
(radio data system) function only works in areas that broadcast RDS signals for FM

stations.



Receiving preset stations

1 Press SRC/OFF to select [RADIO].
2 Press BAND/ D to select the band from [FM1], [FM2], [FM3], [MW] or [LW].
3 Press anumber button (1//\ to6/~=).

TIP
The l€</»P| buttons can be also used to select a preset station when [SEEK] is set to [PCH] in the
FUNCTION settings (page 9).

Best stations memory (BSM)
The six strongest stations are stored on the number buttons (1/ A to 6/~=).
1 After selecting the band, press the M.C. dial to display the main menu.

2 Turn the M.C. dial to select [FUNCTION], then press to confirm.
3 Turn the M.C. dial to select [BSM], then press to confirm.

To seek a station manually

1 After selecting the band, press ¢/>P to select a station.
Press and hold l<¢/PP then release to seek an available station. Scanning stops
when the unit receives a station. To cancel seek tuning, press ¢€/ppl.

NOTE
[SEEK] needs to be set to [MAN] in the FUNCTION settings (page 9).

To store stations manually

1 While receiving the station you want to store, press and hold one of the number
buttons (1//\ to 6/~=) until it stops flashing.

Using PTY functions
The unit searches for a station by PTY (program type) information.
1 Pressa during FM reception.

2 Turn the M.C. dial to select a program type from [NEWS/INFO], [POPULAR],
[CLASSICS] or [OTHERS].

3 Pressthe M.C. dial.

The unit begins to search for a station. When it is found, its program service name is
displayed.

NOTES

« To cancel the search, press the M.C. dial.

« The program of some stations may differ from that indicated by the transmitted PTY.

« If no station is broadcasting the type of program you searched for, [NOT FOUND] is displayed for
about two seconds and then the tuner returns to the original station.

] cD/UsB/iPod/AUX

Playing back

Disconnect headphones from the device before connecting it to the unit.

cb

1 Insertadisc into the disc loading slot with the label side up.

To eject a disc, stop playback first then press A&,

USB devices (including Android™)/iPod

1 Open the USB port cover.

2 Plug in the USB device/iPod using an appropriate cable.
NOTE

To automatically switch to [USB] source when a USB device/iPod is connected to the unit, set [USB
AUTO] to [ON] in the SYSTEM settings (page 11).

A cauTion
Use an optional Pioneer USB cable (CD-U50E) to connect the USB device as any device connected
directly to the unit will protrude out from the unit, which could be dangerous.

Before removing the device, stop playback.

AOA connections
For details on AOA connection, see page 8.

MTP connection

A device installed with Android OS 4.0 or later can be connected to the unit via MTP, using the cable
supplied with the device. However, depending on the connected device and the numbers of the files in
the device, audio files/songs may not be able to be played back via MTP. Note that MTP connection is
not compatible with WAV file formats, and cannot be used with the MIXTRAX function.

En5
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NOTE
If you use an MTP connection, [ANDROID WIRED] needs to be set to [MEMORY] in the SYSTEM settings
(page 11).

AUX
1 Insert the stereo mini plug into the AUX input jack.
2 Press SRC/OFF to select [AUX] as the source.

NOTE
If [AUX] is set to [OFF] in the SYSTEM settings, [AUX] cannot be selected as a source (page 11).

Operations
You can make various adjustments in the FUNCTION settings (page 9).

Note that the following operations do not work for an AUX device. To operate an AUX
device, use the device itself.

Purpose Operation
Select a folder/album*1 Press 1/ A or2/V.
Select a track/song (chapter) Press € or PP,

Fast forward or reverse*3 Press and hold €< or PP,

1 Press X to display the list.

2 Turn the M.C. dial to select the desired
file (folder) name or category, then press
to confirm.

3 Turn the M.C. dial to select the desired
file, then press to confirm.

Playback starts.

Search for a file from a list

View a list of the files in the selected folder/ | Press the M.C. dial when a folder/category
category*1 is selected.

Press and hold the M.C. dial when a folder/
category is selected.

Play a song in the selected folder/
category*1

1 Press X to display the list.

2 Turn the M.C. dial to select the desired
category list, then press X to enter the
alphabetical search mode.

(Turning the M.C. dial twice also enters
the alphabetical search mode.)

Turn the M.C. dial to select a letter, then
press to display the alphabetical list.

To cancel alphabetical search, press BAND/
D.

Alphabetical search (iPod only)

w

Purpose Operation

Repeat play Press 6/~.
Random/shuffle play Press 5/ %A.

Shuffle all play (iPod only) Press and hold 5/%CA.
Pause/resume playback Press 4/PAUSE.
Sound retriever*1*2 Press 3/S.Rtrv.

[1]: Effective for low compression rates
[2]: Effective for high compression rates

Return to root folder (CD/USB only)*1 Press and hold &X.

Switch between compressed audio and CD- | Press BAND/ 3D
DA (CD only)

Change drives in USB device Press BAND/ 3.
(Devices that support the USB mass storage

device class protocol only)

*1 Compressed audio files only

*2 This function is disabled when USB is selected as a source and the MIXTRAX function is on.

*3 When you use the fast forward or reverse function while playing a VBR file, the playback time may
be not correct.

Useful functions for iPod

Link play mode

You can access songs based on the artist, album, or genre currently playing.

1 While listening to a song, press and hold & to enter the link play mode.

2 Turn the M.C. dial to select the mode ([ARTIST], [ALBUM], [GENRE]), then press to
confirm.
The selected song/album will be played after the currently playing song.

NOTE
The selected song/album may be canceled if you use functions other than those from the link play
mode (e.g. fast forward and reverse).

iPod control
You can control the unit via a connected iPod.
The following iPod models are not compatible with this function.
- iPod nano 1st generation, iPod with video
1 Press BAND/ 2 during playback, then select the control mode.
[CONTROL iPod]: The unit’s iPod function can be operated from the connected iPod.



[CONTROL AUDIO]: The unit’s iPod function can only be operated by the buttons on
the unit. In this mode, the connected iPod cannot be turned on or off.

NOTES

« Switching the control mode to [CONTROL iPod] pauses song playback. Use the connected iPod to
resume playback.

« The following operations are still accessible from the unit, even if the control mode is set to
[CONTROL iPod].
- Pause, fast forward/reverse, song/chapter selection

« The volume can only be adjusted from the unit.

About MIXTRAX (USB/iPod only)

The MIXTRAX function creates a non-stop mix of your music library, accompanied by
illumination effects. For details on MIXTRAX settings, see page 12.

NOTES

« This function is not compatible with an Android device connected via MTP.

« When USB is selected as a source and the MIXTRAX function is in use, the sound retriever function is
disabled.

« Depending on the file/song, sound effects may not be available.

« Turn the MIXTRAX function off if the illumination effects it produces interfere with driving.

T Press MIX to turn MIXTRAX on/off.

I App Mode

You can enjoy listening to an application on an iPhone via the unit. In some cases, you
can control an application by using the unit.
For details on compatible devices, visit our website.

- Important

Use of third party apps may involve or require the provision of personally identifiable information,
whether through the creation of a user account or otherwise, and for certain applications, the provision
of geolocation data.

ALL THIRD PARTY APPS ARE THE SOLE RESPONSIBILITY OF THE PROVIDERS, INCLUDING WITHOUT
LIMITATION COLLECTION AND SECURITY OF USER DATA AND PRIVACY PRACTICES. BY ACCESSING
THIRD PARTY APPS, YOU AGREE TO REVIEW THE TERMS OF SERVICE AND PRIVACY POLICIES OF THE
PROVIDERS. IF YOU DO NOT AGREE WITH THE TERMS OR POLICIES OF ANY PROVIDER OR DO NOT
CONSENT TO THE USE OF GEOLOCATION DATA WHERE APPLICABLE, DO NOT USE THAT THIRD PARTY
APP.

For iPhone users
This function is compatible with iPhones and iPod touches installed with iOS 5.0 or later.

NOTE

PIONEER IS NOT LIABLE FOR ANY THIRD PARTY APPS OR CONTENT, INCLUDING WITHOUT LIMITATION
THEIR ACCURACY OR COMPLETENESS. THE CONTENT AND FUNCTIONALITY OF SUCH APPS ARE THE
SOLE RESPONSIBILITY OF THE APP PROVIDER.

Playback of an application via the unit

T Connect this unit with the mobile device.
« iPhone via USB (page 5)
2 Press SRC/OFF to select [APP].

3 Operate the mobile device to start up the application.

Basic operations
You can make various adjustments in the FUNCTION settings (page 9).

Purpose Operation

Press <€ or PP,

Select a track

Fast forward or reverse Press and hold << or PP,

Pause/resume playback Press BAND/ 3D.

I Spotify®

(DEH-X2900Ul is only compatible with Spotify installed on iPhone.)

Spotify is a music streaming distribution service not affiliated with Pioneer. More
information is available at http://www.spotify.com.

The Spotify application is available for compatible smartphones, please visit https://
support.spotify.com/ for the latest compatibility information.

To enjoy Spotify as you drive, first download the Spotify app to your iPhone. You can
download it on the iTunes App Store. Choose a free account or a paid Premium account,
either in the app or at spotify.com. A Premium account gives you more features, like
offline listening.

< Important

« This product incorporates Spotify software which is subject to 3rd party licenses found here:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« For information on the countries and regions where Spotify can be used, take a look at https://
www.spotify.com/us/select-your-country/.
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Listening to Spotify

Update the firmware of the Spotify application to the latest version before use.

1 Connect this unit with the mobile device.

« iPhone via USB (page 5)
2 Press SRC/OFF to select [SPOTIFY].

3 Launch the Spotify application on the mobile device and start playback.

Basic operations

You can make various adjustments in the FUNCTION settings (page 9).

NOTE

The available operations may vary according to the type of contents (track/album/artist/playlist/radio)

you want to play.

Purpose

Operation

Skip a track

Press €< or PP,

Search for a track from a list

1 Press Q (list) to display the list.

2 Turn the M.C. dial to select the desired
category, then press to confirm.

3 Turn the M.C. dial to select the desired
file, then press to confirm.
Playback starts.

Pause/resume playback Press 4/PAUSE.
Thumbs Up (Only for radio) Press 1/ /\.
Thumbs Down (Only for radio) Press 2/ V.
Random play (Only for track/album/artist/ | Press 5/%CA.
playlist)

Repeat play (Only for track/album/artist/ Press 6/~

playlist)

Start a radio channel based on the song
currently being played.

1 Pressand hold & (list) to start a radio.

2 Press the M.C. dial.

« This function may not be available
depending on the selected song.

Store the information about the song
currently being played.
Remove the song information stored.

1 Press and hold 3/S.Rtrv.
[SAVE]/[UNSAVE] appears.
2 Press the M.C. dial.

NOTE

Some functions of Spotify may not be operated from the unit.

8En

I Using Pioneer ARC APP

You can operate the unit from Pioneer ARC APP installed on an iPhone/Android device.
In some cases, you can control aspects of the application, such as source selection,
pause, etc., by using the unit.

For details on what operations are available on the application, see the application’s help
section.

A waRNING

Do not attempt to operate the application while driving. Make sure to pull off the road and park your
vehicle in a safe location before attempting to use the controls on the application.

For iPhone users

This function is compatible with iPhones (iPhone 5 or later) and iPod touches installed

with iOS 8.0 or later.

You can download Pioneer ARC APP on iTunes App Store.

For Android device users

This function is compatible with devices that have Android OS 4.1 or later installed and
also support AOA (Android Open Accessory) 2.0.

You can download Pioneer ARC APP on Google Play™.

NOTE

Some Android devices connected via AOA 2.0 may not work properly or emit sounds due to their own
software design, regardless of the OS version.

Making a connection with Pioneer ARC APP

1 Connect this unit with the mobile device.

« iPhone/Android device via USB (page 5)
Proceed to step 6 if you select the USB connection for iPhone.

Press the M.C. dial to display the main menu.
Turn the M.C. dial to select [SYSTEM], then press to confirm.
Turn the M.C. dial to select [ANDROID WIRED], then press to confirm.

Turn the M.C. dial to select [APP CONTROL] for an Android device connected via
USB.

If [ON] is selected in [PAPP AUTO ON] (page 11), Pioneer ARC APP on the Android
device starts automatically, and all the steps are finished.

vi b WN



NOTE

If Pioneer ARC APP has not been installed on your Android device yet, a message that prompts you
to install the application will appear on your Android device. Select [OFF] in [PAPP AUTO ON] to
clear the message (page 11).

Press SRC/OFF to select any source.
Launch Pioneer ARC APP on the mobile device.

NOTE
You can also launch the application by pressing and holding the M.C. dial for iPhone.

Listening to music on Android

1

Press SRC/OFF to select [ANDROID].

Basic operations

Purpose Operation
Select a track Press € or PP,
Fast forward or reverse Press and hold €< or PP,
Pause/resume playback Press 4/PAUSE.
Sound retriever Press 3/S.Rtrv.
[1]: Effective for low compression rates
[2]: Effective for high compression rates

I Settings

You can adjust various settings in the main menu.

1
2

Press the M.C. dial to display the main menu.

Turn the M.C. dial to select one of the categories below, then press to confirm.
« FUNCTION settings (page 9)

« AUDIO settings (page 10)

« SYSTEM settings (page 10)

« ILLUMINATION settings (page 11)

« MIXTRAX settings (page 12)

Turn the M.C. dial to select the options, then press to confirm.

FUNCTION settings

The menu items vary according to the source.

Menu Item

Description

FM SETTING

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Match the sound quality level with the broadcast
signal conditions of the FM band signal.
(Available only when FM band is selected.)

BSM
Store the six strongest stations on the number
buttons (1//\ to 6/~) automatically.

REGIONAL

[ON], [OFF] Limit the reception to the specific regional

programs when AF (alternative frequencies
search) is selected. (Available only when FM
band is selected.)

LOCAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4]
MWY/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Restrict the tuning station according to the
signal strength.

TA
[ON], [OFF] Receive current traffic information if available.
(Available only when FM band is selected.)
AF
[ON], [OFF] Allow the unit to retune to a different frequency
providing the same station. (Available only when
FM band is selected.)
NEWS
[ON], [OFF] Interrupt the currently selected source with

news programs. (Available only when FM band is
selected.)

seeK

[MAN], [PCH]

Assign €< or PP buttons to seek the stations
one by one (manual tuning) or select a station
from the preset channels.

SAVE

Store the information about the song currently
being played to your music list on Spotify.

En9
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Menu Item Description Menu Item Description
UNSAVE SUB.W*2
Remove the song information stored in [SAVE]. [NOR], [REV], [OFF] Select the subwoofer phase.
SRTRV [ o [ uss |[ ipod ][ APp_][aNDROID] [sPOTIFY ] SUB.W CTRL*2*3
: ; ; ! Cut-off frequency: [50HZ], Only frequencies lower than those in the
1] (effective for | Enh d aud d rest h
Ea?(e(i) ectivetorfow compression Sg\usgce compressed audio and restore ric [63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ], selected range are output from the subwoofer.

[2] (effective for high
compression rates),

Not available when:
« USB s selected as a source and the MIXTRAX

[160HZ], [200HZ]
Output level: [-24] to [+6]
Slope level: [-12], [-24]

BASS BOOST
[0] to [+6]

Select the bass boost level.

[OFF] function is set to on.
« CD-DA/CD-TEXT is played back.
AUDIO BOOK
[FASTER], [NORMAL], [SLOWER] Change the playback speed. (Not available when
[CONTROL iPod] is selected in the control mode.)
PAUSE
Pause or resume playback.
AUDIO settings
Menu Item Description
FADER*1
Adjust the front and rear speaker balance.
BALANCE
Adjust the left and right speaker balance.
EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM?2], [FLAT]

Select an equalizer band and
level for further customising.
Equalizer band: [80HZ], [250HZ],
[800HZ], [2.5KHZ], [8KHZ]
Equalizer level: [+6] to [-6]

Select or customise the equalizer curve.

[CUSTOM1] can be set separately for each source.

However, each of the below combinations are set

to the same setting automatically.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY, and APP
(iPhone)

[CUSTOM2] is a shared setting used for all

sources.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Compensate for clear sound at low volume.

10En

HPF SETTING

Cut-off frequency: [OFF], [50HZ],
[63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Slope level: [-12], [-24]

Only frequencies higher than the high-pass filter
(HPF) cutoff are output from the speakers.

SLA
[+4] to [-4]

Adjust the volume level for each source except

FM.

Each of the below combinations are set to the

same setting automatically.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY, and APP
(iPhone)

*1 Not available when [SUB.W/SUB.W] is selected in [SP-P/O MODE] in the INITIAL settings (page 4).
*2 Not available when [REAR/REAR] is selected in [SP-P/O MODE] in the INITIAL settings (page 4).
*3 Not available when [OFF] is selected in [SUB.W].

SYSTEM settings
You can also access to these menus when the unit is turned off.
Menu Item Description
LANGUAGE
[ENGI(English), [PYC](Russian), Select the language to display the text
[TUR](Turkish) information from a compressed audio file.
CLOCK SET
Set the clock (page 4).
12H/24H

[12H], [24H]

Select the time notation.




ILLUMINATION settings

Menu Item Description
AUTO PI
[ON], [OFF] Search for a different station with the same
programming, even if using a preset station.
AUX
[ON], [OFF] Set to [ON] when using an auxiliary device
connected to the unit.
SPOTIFY
[ON], [OFF] Set to [ON] when using the Spotify function.
PW SAVE*
[ON], [OFF] Reduce the battery power consumption.

Turning on the source is the only operation
allowed when this function is on.

ANDROID WIRED
[MEMORY], [APP CONTROL]

Select the appropriate connection method for an
Android device.

P.APP AUTO ON
[ON], [OFF] Select [ON] to automatically launch Pioneer ARC
APP when an Android device is connected to the
unit via AOA. (Not available when [MEMORY] is
selected in [ANDROID WIRED].)
USB AUTO
[ON], [OFF] Select [ON] to automatically switch to [USB]

source when a USB device/iPod is connected to
the unit.

Select [OFF] when a USB device/iPod is being
connected to the unit just for charging.

* [PW SAVE] is canceled if the vehicle battery is disconnected and will need to be turned back on once
the battery is reconnected. When [PW SAVE] is off, depending on connection methods, the unit may
continue to draw power from the battery if your vehicle’s ignition does not have an ACC (accessory)

position.

Menu Item Description
COLOUR
[KEY COLOUR], [DISP COLOUR], Select colour for the keys/display of the unit from
[BOTH COLOUR] 12 preset colours, [SCAN] or [CUSTOMI*.
« [SCANI: Cycle through a variety of colours
automatically.
« [CUSTOM]*:
1 Press and hold the M.C. dial until the colour
setting display appears.
2 Set the primary colour (R (red)/G (green)/B
(blue)) and brightness level ([0] to [60]).
You cannot select a level below 10 for all three
of R (red), G (green), B (blue) at the same time.
You can also customise the preset colours. Select
one of the preset colours, then press and hold
the M.C. dial until the colour setting display
appears.
* The CUSTOM setting is only available for [KEY
COLOUR] and [DISP COLOUR].
DIM SETTING
[SYNC ILLUMI], [SYNC CLOCK], Change the display brightness.
[MANUAL]
BRIGHTNESS
[KEY], [DISP] Select the brightness for the keys/display of the
unit from [1] to [10].
The available setting ranges differ depending on
[DIM SETTING].
ILLUMI FX
[ON], [OFF] The illumination effect can be seen whena CD is

inserted/ejected.

The illumination effect will activate when the
ACC power is turned on/off regardless of this
setting.
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MIXTRAX settings

Menu Item

Description

SHORT PLAYBCK

[1.0 MINJ, [1.5 MIN], [2.0 MIN],
[2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF]

Select the length of the playback time.

FLASH AREA
[KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF]

Select the area for the illumination effect.
When [OFF] is selected, the colour set under
the ILLUMINATION settings (page 11) is used as
the display colour.

FLASH PATTERN

[SOUND LEVEL 1] to [SOUND LEVEL
6]

Change the illumination effect according to
the sound and bass level.

The flash pattern changes according to the
sound level.

[LOW PASS 1] to [LOW PASS 6]

The flash pattern changes according to the
bass level.

[RANDOM1] The flash pattern changes randomly according
to the sound level mode and low pass mode.
[RANDOM?2] The flash pattern changes randomly according
to the sound level mode.
[RANDOM3] The flash pattern changes randomly according
to the low pass mode.
DISPLAY FX
[ON], [OFF] Set the MIXTRAX special effects on/off.
CUTINFX
[ON], [OFF] Turn the MIXTRAX sound effects on/off while

manually changing the tracks.
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I Connections/Installation

Connections

-
'~

< Important

When installing this unit in a vehicle
without an ACC (accessory) position on
the ignition switch, failure to connect the
red cable to the terminal that detects
operation of the ignition key may result
in battery drain.

ACC position

No ACC position

Use of this unit in conditions other than
the following could result in fire or
malfunction.

—Vehicles with a 12-volt battery and
negative grounding.

—When speaker output is used by 4
channels, use speakers over 50 W
(maximum input power) and between 4
Qto 8 Q (impedance value). Do not use
1 Qto 3 Q speakers for this unit.

—When rear speaker output is used by 2
Q of subwoofer, use speakers over 70 W
(maximum input power).

* Please refer to connections for a
connection method.

To prevent a short-circuit, overheating or

malfunction, be sure to follow the

directions below.

-Disconnect the negative terminal of the
battery before installation.

—Secure the wiring with cable clamps or
adhesive tape. Wrap adhesive tape
around wiring that comes into contact
with metal parts to protect the wiring.

—Place all cables away from moving parts,
such as the shift lever and seat rails.

—Place all cables away from hot places,
such as near the heater outlet.

- Do not connect the yellow cable to the
battery by passing it through the hole
to the engine compartment.

—Cover any disconnected cable
connectors with insulating tape.

-Do not shorten any cables.

—Never cut the insulation of the power
cable of this unit in order to share the
power with other devices. The current
capacity of the cable is limited.

—Use a fuse of the rating prescribed.

—Never wire the negative speaker cable
directly to ground.

—Never band together negative cables of
multiple speakers.

When this unit is on, control signals are

sent through the blue/white cable.

Connect this cable to the system remote

control of an external power amp or the

vehicle’s auto-antenna relay control
terminal (max. 300mA 12V DQ). If the
vehicle is equipped with a glass antenna,
connect it to the antenna booster power
supply terminal.

« Never connect the blue/white cable to
the power terminal of an external power
amp. Also, never connect it to the power
terminal of the auto antenna. Doing so
may result in battery drain or a
malfunction.

« The black cable is ground. Ground cables
for this unit and other equipment
(especially, high-current products such as
power amps) must be wired separately. If
they are not, an accidental detachment
may result in a fire or malfunction.

« The graphical symbol Z—= placed on
the product means direct current.



This unit
O @00
0o
o 3 @
1
@

® ©

(D Power cord input

(2 Rear AUXIN | [Tel In] (3.5mm stereo jack)
A dedicated rear input that is only
compatible with external Bluetooth
hands-free telephone kits. The audio
signal is muted during a phone call
when the yellow/black wire is
connected/activated.

(3 Rear output or subwoofer output

@ Front output

(® Antenna input

® Fuse (10 A)

@ Wired remote input
Hard-wired remote control adapter can
be connected (sold separately).

Power cord
® @
Q@Y@%
® ‘/5\“’/ 7 a4
@ 6 ®
—S B
@ ® ®
®
[0)
© @
(hoe[ ® A

[H Vi

(D To power cord input

(2 Depending on the kind of vehicle, the
function of @ and &) may be different.
In this case, be sure to connect @ to &
and ® to (3.

@ Yellow
Back-up (or accessory)

@ Yellow
Connect to the constant 12 V supply
terminal.

® Red
Accessory (or back-up)

® Red
Connect to terminal controlled by the
ignition switch (12 V DC).

@ Connect leads of the same colour to
each other.

(® Black (chassis ground)

(@ Blue/white
The pin position of the ISO connector
will differ depending on the type of
vehicle. Connect @ and @ when Pin 5
is an antenna control type. In another
type of vehicle, never connect @ and
.

(1 Blue/white
Connect to the system control terminal
of the power amp (max. 300 mA 12V
DQC).

@ Blue/white
Connect to the auto-antenna relay

control terminal (max. 300 mA 12 V DC).

(@ Speaker leads
White: Front left @
White/black: Front left ©
Gray: Front right ®
Gray/black: Front right ©
Green: Rear left @ or subwoofer ®
Green/black: Rear left © or subwoofer
S
Violet: Rear right ® or subwoofer ®
Violet/black: Rear right © or subwoofer
S]
@3 Orange/white
Connect to a car’s illumination signal.
(@ 1SO connector

In some vehicles, the ISO connector
may be divided into two. In this case, be
sure to connect to both connectors.

NOTES

« Change the initial menu of this unit. Refer
to [SP-P/O MODE] (page 4). The
subwoofer output of this unit is
monaural.

« When using a subwoofer of 2 Q, be sure
to connect the subwoofer to the violet
and violet/black leads of this unit. Do not
connect anything to the green and
green/black leads.

Power amp (sold separately)

Perform these connections when using the
optional amplifier.

(D System remote control
Connect to blue/white cable.

(2 Power amp (sold separately)

(3 Connect with RCA cables (sold
separately)

@ To front output

(®Front speaker

(®To rear output or subwoofer output

(@) Rear speaker or subwoofer

Installation

5 Important

« Checkall connections and systems before
final installation.

«» Do not use unauthorized parts as this
may cause malfunctions.

« Consult your dealer if installation requires
drilling of holes or other modifications to
the vehicle.

« Do not install this unit where:

- it may interfere with operation of the
vehicle.

—it may cause injury to a passenger as a
result of a sudden stop.

» The semiconductor laser will be damaged
if it overheats. Install this unit away from
hot places such as near the heater outlet.

« Optimum performance is

obtained when the unit is 60°
installed at an angle of less
than 60°.

« When installing, to ensure proper heat
dispersal when using this unit, make sure
you leave ample space behind the rear
panel and wrap any loose cables so they
are not blocking the vents.

Leave ample
space

DIN mount installation

1 Insert the supplied mounting sleeve
into the dashboard.

2 Secure the mounting sleeve by using a
screwdriver to bend the metal tabs
(90°) into place.

(D Dashboard
(2 Mounting sleeve
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« Make sure that the unit is installed
securely in place. An unstable
installation may cause skipping or
other malfunctions.

When not using the supplied
mounting sleeve

1 Determine the appropriate position
where the holes on the bracket and
the side of the unit match.

1 g |

°

2 Tighten two screws on each side.

(D Tapping screw (5 mm x 9 mm, not
supplied with product)

(2 Mounting bracket

(3 Dashboard or console

Removing the unit (installed with
the supplied mounting sleeve)
1 Remove the trimring.

=

@ @
@ Trim ring
(2 Notched tab
« Releasing the front panel allows easier
access to the trim ring.
« When reattaching the trim ring, point
the side with the notched tab down.
2 Insert the supplied extraction keys
into both sides of the unit until they
click into place.

14En

3 Pull the unit out of the dashboard.

I Additional Information

Troubleshooting

The display automatically returns to the
normal display.
— No operations have been made for
about 30 seconds.
- Perform an operation.

The repeat play range changes

unexpectedly.

— Depending on the repeat play range,
the selected range may change when
another folder or track is being selected
or during fast forwarding/reversing.

- Select the repeat play range again.

A subfolder is not played back.

— Subfolders cannot be played when
[FLD] (folder repeat) is selected.
-Select another repeat play range.

The sound is intermittent.

— You are using a device, such as a cellular
phone, that may cause audible
interference.

—Move electrical devices that may be
causing the interference away from
the unit.

Error messages

Common

AMP ERROR

— This unit fails to operate or the speaker
connection is incorrect.

— The protective circuit is activated.

- Check the speaker connection.

—Turn the ignition switch OFF and back
to ON again. If the message remains,
contact your dealer or an authorized
Pioneer Service Station for assistance.

NO XXXX (NO TITLE, for example)
— There is no embedded text information.
- Switch the display or play another
track/file.

CD player

ERROR-07,11,12,17, 30

— The disc is dirty.
—Clean the disc.

— The disc is scratched.
- Replace the disc.

ERROR-07, 10, 11, 12, 15, 17, 30, AO
— There is an electrical or mechanical
error.
—Turn the ignition switch OFF and back
to ON, or switch to a different source,
then back to the CD player.

ERROR-15
— The inserted disc is blank.
- Replace the disc.

ERROR-23
— Unsupported CD format.
- Replace the disc.

FORMAT READ
— Sometimes there is a delay between the
start of playback and when you start to
hear any sound.
- Wait until the message disappears and
you hear sound.

NO AUDIO

— The inserted disc does not contain any
playable files.
- Replace the disc.

SKIPPED

— The inserted disc contains DRM
protected files.
-The protected files are skipped.



PROTECT

— All the files on the inserted disc are
embedded with DRM.
—Replace the disc.

USB device/iPod

FORMAT READ
— Sometimes there is a delay between the
start of playback and when you start to
hear any sound.
- Wait until the message disappears and
you hear sound.

NO AUDIO
— There are no songs.
- Transfer the audio files to the USB
device and connect.
— The connected USB device has security
enabled.
- Follow the USB device instructions to
disable the security.

SKIPPED

— The connected USB device contains
DRM protected files.
-The protected files are skipped.

PROTECT

— All the files on the connected USB
device are embedded with DRM.
- Replace the USB device.

N/A USB
— The connected USB device is not
supported by this unit.
- Disconnect your device and replace it
with a compatible USB device.

HUB ERROR
— The USB device connected via a USB
hub is not supported by this unit.
- Connect the USB device directly to this
unit using a USB cable.

CHECK USB
— The USB connector or USB cable has
short-circuited.

—Check that the USB connector or USB
cable is not caught in something or
damaged.

— The connected USB device consumes
more than maximum allowable current.
—Disconnect the USB device and do not

use it. Turn the ignition switch OFF
and back to ACC or ON. Connect only
compliant USB devices.

— The iPod operates correctly but does
not charge.

—Make sure the connection cable for
the iPod has not shorted out (e.g., not
caught in metal objects). After
checking, turn the ignition switch OFF
and back to ON, or disconnect the
iPod and reconnect.

ERROR-19
— Communication failed.

—Perform one of the following
operations, then return to the USB
source.

« Turn the ignition switch OFF and
back to ON.
« Disconnect the USB device.
« Change to a different source.
— iPod failure.

—Disconnect the cable from the iPod.
Once the iPod’s main menu is
displayed, reconnect the iPod and
reset it.

ERROR-23
— USB device was not formatted properly.
—Format the USB device with FAT12,
FAT16 or FAT32.

ERROR-16

— The iPod firmware version is old.
-Update the iPod version.

— iPod failure.

—Disconnect the cable from the iPod.
Once the iPod’s main menu is
displayed, reconnect the iPod and
reset it.

STOP
— There are no songs in the current list.
—Select a list that contains songs.

NOT FOUND
— No related songs.
—Transfer songs to the iPod.

Apps

START UP APP
— The application has not started running
yet.
- Operate the mobile device to start up
the application.

Spotify

CHECK APP
— Connection to the Spotify application
failed.
—Follow the instructions that appear on
the screen.

Handling guidelines

- CD-R/RW discs that have not been
finalized

Do not write on or apply chemicals to the

surface of the discs.

« To clean a CD, wipe the disc with a soft

cloth outward from the center.

Condensation may temporarily impair

the player’s performance. Let it rest for

about one hour to adjust to a warmer
temperature. Also, wipe any damp discs
off with a soft cloth.

When using discs that can be printed on

label surfaces, check the instructions and

the warnings of the discs. Depending on
the discs, inserting and ejecting may not
be possible. Using such discs may result

in damage to this equipment.

Do not attach commercially available

labels or other materials to the discs.

—The discs may warp making the disc
unplayable.

- The labels may come off during
playback and prevent ejection of the
discs, which may result in damage to
the equipment.

Discs and player

« Use only discs that feature either of the
following two logos.

COMPACT COMPACT

DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
TEXT

« Use 12-cm discs.

« Use only conventional, fully circular discs.

« The following types of discs cannot be

used with this unit:

-DualDiscs

-8-cm discs: Attempts to use such discs
with an adaptor may cause the unit to
malfunction.

-0ddly shaped discs

- Discs other than CDs

—-Damaged discs, including discs that are
cracked, chipped or warped

USB storage device

«» Connections via USB hubs are not
supported.

« Firmly secure the USB storage device

before driving. Do not let the USB storage

device fall onto the floor, where it may

become jammed under the brake or

accelerator pedal.

Depending on the USB storage device,

the following problems may occur.

- Operations may vary.

-The storage device may not be
recognized.

—Files may not be played back properly.

-The device may cause audible
interference when you are listening to
the radio.
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iPod

« Do not leave the iPod in places with high
temperatures.

« Firmly secure the iPod when driving. Do
not let the iPod fall onto the floor, where
it may become jammed under the brake
or accelerator pedal.

« The settings of the iPod such as the
equalizer and repeat play are changed
automatically when the iPod is
connected to the unit. Once the iPod is
disconnected, those settings will return
to the original settings.

« Incompatible text saved on the iPod will
not be displayed by the unit.

Compressed audio
compatibility

« Only the first 32 characters can be
displayed as a file name (including the file
extension) or a folder name.

« The unit may not work properly
depending on the application used to
encode WMA files.

« There may be a slight delay at the start of
the playback of audio files embedded
with image data, or audio files stored on a
USB device with numerous folder
hierarchies.

« Russian text to be displayed on this unit
should be encoded in one of the
following character sets:

-Unicode (UTF-8, UTF-16)

- A character set other than Unicode that
is used in a Windows environment and
is set to Russian in the multi-language
setting

A caution

« Pioneer cannot guarantee compatibility
with all USB mass storage devices, and
assumes no responsibility for any loss of
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data on media players, smartphones, or
other devices while using this product.
« Do not leave discs or a USB storage

device in any place that is subject to high

Disc
« Regardless of the length of the blank
section between the songs from the

temperatures. original recording, compressed audio
discs play with a short pause between
WMA files songs.
File extension wma P!ayable folder Up tq mghF tiers (A'
hierarchy practical hierarchy is
Bit rate 48 kbps ‘iszo kbps less than two tiers.)
(CBR), 48 kbps to 384
kbps (VBR) Playable folders Upto 99
Sampling frequency |32 kHz, 44.1 kHz, 48 Playable files Up t0 999
kHz File system 1SO 9660 Level 1 and
Windows Media™ Not compatible 2. Romeo, Joliet
Audio Professional, Multi-session Compatible
Lossless, Voice/DRM playback
Stream/Stream with Packet write data Not compatible
video transfer
MP3 files USB device
File extension mp3 » There may be a slight delay when starting
- - playback of audio files on a USB storage
Bit rate 8 kbps to 320 kbps . . . >
(CBR), VBR device with numerous folder hierarchies.

Sampling frequency

8 kHz to 48 kHz (32
kHz, 44.1 kHz, 48 kHz
for emphasis)

Compatible ID3 tag
version

1.0,1.1,2.2,23,24
(ID3 tag Version 2.x is
given priority over
Version 1.x.)

M3u playlist Not compatible
MP3i (MP3 Not compatible
interactive), mp3 PRO
WAV files
« WAV file formats cannot be connected via
MTP.
File extension wav
Quantization bits 8and 16 (LPCM), 4
(MSADPCM)
Sampling frequency | 16 kHz to 48 kHz

(LPCM), 22.05 kHz and
44.1 kHz (MS ADPCM)

Playable folder Up to eight tiers (A

hierarchy practical hierarchy is
less than two tiers.)

Playable folders Up to 500

Playable files Up to 15000

Playback of copyright- | Not compatible
protected files

Partitioned USB
device

Only the first partition
can be played.

iPod compatibility

This unit supports only the following iPod
models. Supported iPod software versions are
shown below. Older versions may not be
supported.

Made for

—iPod touch (1st through 6th generation)
—iPod classic

—iPod with video

—iPod nano (1st through 7th generation)

—iPhone 6s
—iPhone 6s Plus
—iPhone 6
—iPhone 6 Plus
—iPhone 5s
—iPhone 5¢
—iPhone 5
—iPhone 4s
—iPhone 4
—iPhone 3GS
—iPhone 3G
—iPhone

« Operations may vary depending on the
generation and/or software version of
the iPod.

« Users of iPod with the Lightning
Connector should use the Lightning to
USB Cable (supplied with iPod).

« Users of iPod with the Dock Connector
should use the CD-IU51. For details,
consult your dealer.

« Refer to the iPod manuals for information
about the file/format compatibility.

« Audiobook, Podcast: Compatible

A caution

Pioneer accepts no responsibility for data
lost on the iPod, even if that data is lost
while this unit is used.

Sequence of audio files

The user cannot assign folder numbers and
specify playback sequences with this unit.
Sequence of audio file depends on the
connected device.

Note that the hidden files in a USB device
cannot be played back.



Example of a hierarchy

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4
01 to 05: Folder number

D to ®: Playback sequence

Russian character chart

H:A 5B 5B
rr 40 FEE
2K 7:3 e
WK A0 MM
H:H 0.0 mn
AP r:c T
yy 7o WX
[ Y:4 41, 1
ib bl Lib
39 H: 10 q:4

D: Display C:Character

Copyright and trademark

iTunes

Apple and iTunes are trademarks of Apple
Inc., registered in the U.S. and other
countries.

WMA

Windows Media is either a registered
trademark or trademark of Microsoft
Corporation in the United States and/or
other countries.

This product includes technology owned
by Microsoft Corporation and cannot be
used or distributed without a license from
Microsoft Licensing, Inc.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, and
iPod touch are trademarks of Apple Inc.,
registered in the U.S. and other countries.
Lightning is a trademark of Apple Inc.
“Made for iPod” and “Made for iPhone”
mean that an electronic accessory has
been designed to connect specifically to
iPod or iPhone, respectively, and has been
certified by the developer to meet Apple
performance standards. Apple is not
responsible for the operation of this device
or its compliance with safety and
regulatory standards. Please note that the
use of this accessory with iPod or iPhone
may affect wireless performance.

Android & Google Play
Android, Google Play, and the Google Play
logo are trademarks of Google Inc.

MIXTRAX

MIXTRAX is a trademark of the PIONEER
CORPORATION.

Spotify®

SPOTIFY and the Spotify logo are among
the registered trademarks of Spotify AB.
Compatible mobile digital devices and
premium subscription required, where
available, see https://www.spotify.com.

Specifications

General

Power source: 144V DC(10.8Vto 15.1V
allowable)
Grounding system: Negative type
Maximum current consumption: 10.0 A
Dimensions (W x H x D):
DIN
Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Nose: 188 mm x 58 mm x 17 mm
D
Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Nose: 170 mm x 46 mm x 17 mm
Weight: 1 kg

Audio

Maximum power output:
« 50 W x 4 ch/4 Q (for no subwoofer)
«50Wx2ch/4Q+70Wx1ch/2Q
(for subwoofer)
Continuous power output:
22 W x 4 (50 Hz to 15 000 Hz, 5 %
THD, 4 Q load, both channels driven)
Load impedance: 4 Q (4 Q to 8 Q allowable)
Preout maximum output level: 2.0 V
Loudness contour: +10 dB (100 Hz), +6.5
dB (10 kHz) (volume: -30 dB)
Equalizer (5-Band Graphic Equalizer):
Frequency: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/2.5
kHz/8 kHz
Equalization range: £12 dB (2 dB step)
Subwoofer (mono):
Frequency: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/100
Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Slope: -12 dB/oct, -24 dB/oct
Gain: +6 dB to -24 dB
Phase: Normal/Reverse

CD player

System: Compact disc audio system

Usable discs: Compact disc

Signal-to-noise ratio: 94 dB (1 kHz) (IEC-A
network)

Number of channels: 2 (stereo)

MP3 decoding format: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

WMA decoding format: Ver.7,7.1,8,9, 10,
11,12 (2 ch audio) (Windows Media
Player)

WAV signal format: Linear PCM & MS
ADPCM (Non-compressed)

USB

USB standard specification: USB 2.0 full
speed

Maximum current supply: 1.5 A

USB Protocol:
MSC (Mass Storage Class)
MTP (Media Transfer Protocol)
AOA (Android Open Accessory) 2.0

File system: FAT12, FAT16, FAT32

MP3 decoding format: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

WMA decoding format: Ver.7,7.1,8,9, 10,
11, 12 (2 ch audio) (Windows Media
Player)

WAV signal format: Linear PCM & MS
ADPCM (Non-compressed)

FM tuner

Frequency range: 87.5 MHz to 108.0 MHz

Usable sensitivity: 11 dBf (1.0 uV/75 Q,
mono, S/N: 30 dB)

Signal-to-noise ratio: 72 dB (IEC-A network)

MW tuner

Frequency range: 531 kHz to 1 602 kHz
Usable sensitivity: 25 pV (S/N: 20 dB)
Signal-to-noise ratio: 62 dB (IEC-A network)

LW tuner

Frequency range: 153 kHz to 281 kHz
Usable sensitivity: 28 uV (S/N: 20 dB)
Signal-to-noise ratio: 62 dB (IEC-A network)
NOTE

Specifications and the design are subject
to modifications without notice.
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A propos de ce mode d’emploi:

« Parmi les instructions suivantes, les clés USB ou les lecteurs audio USB sont
collectivement désignés sous le nom de « périphérique USB ».

« Dans ce mode d’emploi, les iPod et les iPhone sont collectivement désignés sous le
nom d'«iPod ».

I Avant de commencer

Nous vous remercions d’avoir acheté cet appareil PIONEER

Pour garantir une utilisation correcte, lisez bien ce mode d’emploi avant d'utiliser cet appareil. Il est
particuliérement important que vous lisiez et respectiez les indications ATTENTION et PRECAUTION
de ce mode d'emploi. Conservez-le dans un endroit sir et facilement accessible pour toute
consultation ultérieure.

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos ordures
ménageres. Il existe un systeme de collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui
doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation.

Dans les états membres de I'UE, en Suisse et en Norvége, les foyers domestiques peuvent rapporter
leurs produits électroniques usagés gratuitement a des points de collecte spécifiés ou a un revendeur
(sous réserve d'achat d’'un produit similaire).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour vous
informer de la méthode correcte de mise au rebut.

En agissant ainsi vous assurerez que le produit que vous mettez au rebut est soumis au processus de
traitement, de récupération et de recyclage nécessaire et éviterez ainsi les effets négatifs potentiels sur
I'environnement et la santé publique.

A ATTENTION

+N'essayez pas d'installer cet appareil ou d’en faire I'entretien vous-méme. L'installation ou
I'entretien de cet appareil par des personnes sans formation et sans expérience en équipement
électronique et en accessoires automobiles peut étre dangereux et vous exposer a des risques
d’électrocution ou a d’autres dangers.

«N'essayez pas de démonter ou de modifier cet appareil. Veillez a quitter la route et garer votre véhicule
en lieu sur avant d'essayer d'utiliser les commandes de I'appareil.

A\ PRECAUTION

«Ne laissez pas cet appareil entrer en contact avec de I'humidité et/ou des liquides. Cela pourrait
provoquer une décharge électrique. Tout contact avec des liquides pourrait également provoquer des
dommages, de la fumée et une surchauffe de I'appareil.

«Maintenez le niveau d'écoute a une valeur telle que vous puissiez entendre les sons provenant de
l'extérieur.

«Le Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seulement en Allemagne.

« Ce produit est évalué sous des conditions climatiques modérées et tropicales conformément a la
norme CEI 60065 sur les Appareils audio, vidéo et appareils électroniques analogues - Exigences de
sécurité.



PRECAUTION

Cet appareil est un produit laser de Classe 1, classé selon I'article IEC 60825-1:2007 relatif a la Sécurité
des produits laser.

Si vous rencontrez des problémes

En cas d’anomalie, veuillez contacter votre revendeur ou le centre d'entretien agréé par PIONEER le plus
proche.

I Mise en route

Fonctionnement de base

DEH-X2900UI

Molette M.C. (multi-controéle) Port USB

Opérations fréiquemment utilisées

Objectif

Opération

Mettre I'appareil sous tension*

Appuyez sur SRC/OFF pour mettre
I'appareil sous tension.

Appuyez longuement sur SRC/OFF pour
mettre I'appareil hors tension.

Régler le volume

Tournez la molette M.C..

Sélectionner une source

Appuyez plusieurs fois sur SRC/OFF.

Modifier les informations d'affichage

Appuyez plusieurs fois sur DISP.

Revenir a I'affichage/la liste précédent(e)

Appuyez sur BAND/ 2D.

Revenir a I'affichage normal a partir du
menu

Appuyez longuement sur BAND/ 3D.

* Silefil bleu/blanc de 'appareil est relié a la borne de commande du relais d’antenne automatique du
véhicule, I'antenne se déploie lorsque la source de cet appareil est mise en service. Pour rétracter

I'antenne, mettez la source hors service.

Indication de I'affichage

Fente de chargement des disques A (éjection) Indication | Description
SRC (source)/OFF Fenétre d'affichage » Apparait lorsqu'il existe un niveau inférieur de menu ou de dossier.
P Apparait lorsque vous appuyez sur la touche X.
) |
¢ J =F LOC Apparait lorsque la fonction d'accord sur une station locale est en service
o N | \ (page 10).
y b
Q ) | J TP Apparait lorsqu’un programme d'informations routiéres est capté.
\ — | IR NEEANN ) TA Apparait lorsque la fonction TA (informations routieres) est activée
i (page 10).
BAND/ D> Apparait lorsque le sound retriever (correcteur de son compressé) est en
DISP (affichage) Touche de retrait service (page 11).
Prise d'entrée AUX (prise stéréo 3,5 mm) YA Apparait lorsque la lecture aléatoire est en service.
= Apparait lorsque la lecture répétée est en service.
Télécommande en option & Apparait lorsque la fonction de commande d’iPod est en service (page 7).

La télécommande CD-R320 est vendue séparément.

Retrait de la face avant

Retirez la face avant pour empécher tout vol. Débranchez tous les cables et les
périphériques branchés a la face avant et mettez I'appareil hors tension avant de le

retirer.
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Retirer

< Important
« Evitez de soumettre la face avant a des chocs excessifs.

« Tenez la face avant a I'abri du soleil et des températures élevées.

« Stockez toujours la face avant détachée, dans un étui de protection ou un sac.

Menu de configuration

Lorsque vous mettez le contact sur ON aprés avoir installé 'appareil, [SET UP :YES]

s'affiche.

1 Appuyez sur la molette M.C..
Si vous n'utilisez pas l'appareil dans les 30 secondes qui suivent, le menu de
configuration disparait. Si vous préférez ne pas effectuer la configuration pour
I'instant, tournez la molette M.C. pour sélectionner [NOJ, puis appuyez pour valider.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner les options, puis appuyez pour valider.

Pour passer a 'option de menu suivante, vous devez valider votre sélection.

Elément de menu

Description

LANGUAGE

[ENG] (anglais),
[PYC] (russe),
[TUR] (turc)

Sélectionnez la langue d'affichage des informations textuelles a
partir d'un fichier audio compressé.

CLOCK SET Réglez I'horloge.
FM STEP Sélectionnez I'incrément d’accord FM a partir de 100 kHz ou de
1100, [50] 50 kHz.

3 [QUIT :YES] apparait lorsque tous les réglages sont terminés.
Pour revenir au premier élément du menu de configuration, tournez la molette M.C.
pour sélectionner [QUIT :NOJ, puis appuyez pour valider.

4 Appuyez sur la molette M.C. pour valider les réglages.

4

REMARQUES
« Vous pouvez annuler le réglage du menu en appuyant sur SRC/OFF.
« Ces parameétres peuvent étre ajustés a tout moment a partir des réglages SYSTEM (page 12) et des
réglages INITIAL (page 4).
. ’ . - .
Annulation de I'affichage de démonstration (DEMO

OFF)

1 Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.
2 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [SYSTEM], puis appuyez pour valider.

3 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [DEMO OFF], puis appuyez pour
valider.

4 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [YES], puis appuyez pour valider.

Réglages INITIAL

1 Appuyez longuement sur SRC/OFF jusqu’a ce que I'appareil se mette hors
tension.

2 Appuyez longuement sur SRC/OFF pour afficher le menu principal.
3 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [INITIAL], puis appuyez pour valider.

4 Tournezla molette M.C. pour sélectionner une option, puis appuyez pour valider.

Elément de menu Description
FM STEP Sélectionnez l'incrément d’accord FM a partir de 100 kHz ou de
11001, [50] 50 kHz.
SP-P/O MODE A sélectionner lorsqu’un haut-parleur 8 gamme étendue est
[REAR/SUB.W] relié aux fils de sortie du haut-parleur arriere et qu'un haut-
’ parleur d’extrémes graves est branché a la sortie RCA.
[SUB.W/SUB.W] A sélectionner lorsqu’un haut-parleur d'extrémes graves passif
est directement relié aux fils de sortie du haut-parleur arriére et
qu’un haut-parleur d’extrémes graves est branché a la sortie
RCA.
[REAR/REAR] A sélectionner lorsque des haut-parleurs a gamme étendue sont
reliés aux fils de sortie du haut-parleur arriére et a la sortie RCA.
Si un haut-parleur a gamme étendue est relié aux fils de sortie
du haut-parleur arriére et que la sortie RCA nest pas utilisée,
vous pouvez sélectionner [REAR/SUB.W] ou [REAR/REAR].




2 Tournezla molette M.C. pour sélectionner [FUNCTION], puis appuyez pour
valider.

3 Tournezlamolette M.C. pour sélectionner [BSM], puis appuyez pour valider.

Elément de menu Description
S/W UPDATE A sélectionner pour valider les derniéres informations relatives
[SYSTEM INFO] au systeme de l'appareil.
[SYSTEM UPDATE] | A sélectionner pour effectuer la derniére mise a jour des
logiciels de I'appareil et réinitialiser ses réglages. Pour obtenir de
plus amples informations sur les derniers logiciels et mises a
jour, veuillez vous rendre sur notre site Web.
SYSTEM RESET Sélectionnez [YES] pour réinitialiser les réglages de l'appareil.
[YES], INO] L'appareil redémarre automatiquement.
' (Certains réglages sont conservés méme aprés la réinitialisation
de l'appareil.)

I Radio

Les fréquences du syntoniseur de cet appareil sont destinées a une utilisation en Europe
de I'Ouest, Asie, Moyen-Orient, Afrique et Océanie. Son utilisation dans d’autres régions
peut se traduire par une réception de mauvaise qualité. La fonction RDS (Radio Data
System) n'est opérationnelle que dans les régions ol des signaux RDS sont diffusés pour
les stations FM.

Réception des stations présélectionnées

1 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner [RADIO].

Appuyez sur BAND/ D pour sélectionner la bande [FM1], [FM2], [FM3], [MW] ou
[Lw1.
3 Appuyez sur I'une des touches numériques (1/ A\ a6/~).

CONSEIL
Les touches l<@/PP] peuvent également servir a sélectionner une station préréglée lorsque [SEEK]
est réglé sur [PCH] dans les réglages FUNCTION (page 11).

Mémoire des meilleures stations (BSM)

Les six stations les plus puissantes sont mémorisées sur les touches numériques (1/ A a
6/).

1 Aprés avoir sélectionné la bande, appuyez sur la molette M.C. pour afficher le
menu principal.

Pour rechercher une station manuellement

1 Apreés avoir sélectionné la bande, appuyez sur <¢€/»®» pour sélectionner une
station.
Appuyez longuement sur l<¢/»® |, puis relachez pour rechercher une station
disponible. Le balayage s'arréte lorsque l'appareil capte une station. Pour annuler
I'accord par recherche, appuyez sur l<¢€/»p].

REMARQUE
[SEEK] doit étre réglé sur [MAN] dans les réglages FUNCTION (page 11).

Pour mémoriser des stations manuellement

1 Lorsque vous captez la station que vous souhaitez mémoriser, appuyez
longuement sur l'une des touches numériques (1/ A\ a 6/~=) jusqu’a ce qu'elle
cesse de clignoter.

Utilisation des fonctions PTY
L'appareil recherche une station diffusant des informations PTY (type de programme).
1 Appuyez sur Q pendant la réception FM.

Tournez la molette M.C. pour sélectionner le type de programme [NEWS/INFO],
[POPULARY], [CLASSICS] ou [OTHERS].

3 Appuyez sur la molette M.C..
L'appareil continue a rechercher une station. Lorsqu'il en trouve une, son nom de
service de programme s'affiche.

REMARQUES

« Pour annuler la recherche, appuyez sur la molette M.C..

« Le programme de certaines stations peut différer de celui qu'indique le PTY transmis.

« Si aucune station ne diffuse le type de programme que vous recherchez, [NOT FOUND] s'affiche
pendant environ deux secondes, puis le syntoniseur revient a la station de départ.
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] cD/USB/iPod/AUX

Lecture

Débranchez le casque ou les écouteurs du périphérique avant de raccorder ce dernier a
I'appareil.

<D

1 Insérez un disque dans la fente de chargement des disques en orientant I'étiquette
vers le haut.

Pour éjecter un disque, arrétez d’abord la lecture avant d’appuyer sur 4.

2 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner la source [AUX].

REMARQUE

Si [AUX] est réglé sur [OFF] dans les réglages SYSTEM, il est impossible de sélectionner [AUX] en tant

que source (page 12).

Opérations

Vous pouvez procéder a différents ajustements dans les réglages FUNCTION (page 10).
Notez que les opérations suivantes ne fonctionnent pas pour un périphérique AUX. Pour
utiliser un périphérique AUX, utilisez le périphérique proprement dit.

Objectif

Opération

Sélectionner un dossier/album*1

Appuyezsur 1/ ou2/V.

Sélectionner une piste/un morceau
(chapitre)

Appuyez sur ¢ ou PP,

Périphériques USB (y compris Android™)/iPod
1 Ouvrezle cache du port USB.
2 Raccordez le périphérique USB/I'iPod a I'aide d’un cable approprié.

REMARQUE
Pour basculer automatiquement sur une source [USB] lorsqu’un périphérique USB/iPod est connecté a
I'appareil, réglez [USB AUTO] sur [ON] dans les parametres SYSTEM (page 12).

A\ PRECAUTION

Utilisez un cable USB Pioneer en option (CD-U50E) pour raccorder le périphérique USB, car tout
périphérique raccordé directement a I'appareil dépasse de ce dernier, ce qui peut étre dangereux.

Avant de retirer le périphérique, arrétez la lecture.

Connexions AOA
Pour plus de détails sur la connexion AOA, voir page 9.

Connexion MTP

Il est possible de connecter un périphérique Android (utilisant le systeme d’exploitation Android 4.0 ou
une version supérieure) via une connexion MTP a I'aide du cable fourni avec le périphérique. Toutefois,
selon le périphérique connecté et les numéros des fichiers qu'il contient, il se peut que la lecture de
fichiers audio/morceaux soit impossible via MTP. Notez que la connexion MTP n'est pas compatible
avec les formats de fichier WAV et ne peut pas étre utilisée avec la fonction MIXTRAX.

REMARQUE
Si vous utilisez une connexion MTP, vous devez régler [ANDROID WIRED] sur [MEMORY] dans les
parameétres SYSTEM (page 12).

AUX

1 Insérez la mini-fiche stéréo dans la prise d’entrée AUX.

6Fr

Avance ou retour rapide*3

Appuyez longuement sur € ou PP,

Rechercher un fichier dans une liste

1 Appuyez sur & pour afficher la liste.

2 Tournez la molette M.C. pour
sélectionner la catégorie ou le nom de
fichier (dossier) de votre choix, puis
appuyez pour valider.

Tournez la molette M.C. pour
sélectionner le fichier de votre choix, puis
appuyez pour valider.

La lecture démarre.

w

Afficher une liste de fichiers dans la
catégorie/le dossier sélectionné(e)*1

Appuyez sur la molette M.C. lorsqu’une
catégorie/un dossier est sélectionné(e).

Lire un morceau de la catégorie/du dossier
sélectionné(e)*1

Appuyez longuement sur la molette M.C.
lorsqu’une catégorie/un dossier est
sélectionné(e).




Objectif

Opération

Recherche alphabétique (iPod uniquement)

1 Appuyez sur Q pour afficher la liste.
2 Tournez la molette M.C. pour
sélectionner la liste de catégories de
votre choix, puis appuyez sur X pour
accéder au mode de recherche
alphabétique.

(Pour accéder au mode de recherche
alphabétique, vous pouvez également
tourner deux fois la molette M.C..)
Tournez la molette M.C. pour
sélectionner une lettre, puis appuyez
pour afficher la liste alphabétique.
Pour annuler la recherche alphabétique,

w

Fonctions utiles pour iPod

appuyez sur BAND/ D.
Lecture répétée Appuyez sur 6/~=.
Lecture aléatoire Appuyez sur 5/ A,

Lecture aléatoire de toutes les pistes (iPod
uniquement)

Appuyez longuement sur 5/ 4.

Pause/Reprise de la lecture

Appuyez sur 4/PAUSE.

Sound retriever (correcteur de son
compressé)*1*¥2

Appuyez sur 3/S.Rtrv.

[1]: efficace pour les taux de compression
faibles

[2] : efficace pour les taux de compression
élevés

Retour au dossier racine (CD/USB
uniquement)*1

Appuyez longuement sur X.

Commutation entre les modes audio Appuyez sur BAND/ 2D.
compressé et CD-DA (CD uniquement)
Changer de lecteur sur le périphérique USB | Appuyez sur BAND/ 2D.

(périphériques prenant en charge le
protocole de classe de périphérique de
stockage de masse USB uniquement)

*1 Fichiers d'audio compressé uniquement

*2 Cette fonction est désactivée lorsque USB est sélectionné en tant que source et que la fonction

MIXTRAX est activée.

*3 Sivous utilisez la fonction avance ou retour rapide au moment de la lecture d’un fichier VBR, la

durée de lecture peut ne pas étre correcte.

Mode de lecture en lien

Vous pouvez accéder a des morceaux en vous basant sur l'artiste, I'album ou le genre en

cours de lecture.

1 Pendant I'écoute d’'un morceau, appuyez longuement sur & pour entrer en mode

de lecture en lien.

2 Tournez la molette M.C. pour sélectionner le mode ([ARTIST], [ALBUM], [GENRE]),

puis appuyez pour valider.

Le morceau/I'album sélectionné est lu aprés le morceau en cours de lecture.

REMARQUE

Le morceau/I'album sélectionné peut étre annulé si vous utilisez d'autres fonctions que le mode de

lecture en lien (ex.: avance et retour rapides).

Commande d’un iPod

Vous pouvez commander I'appareil via un iPod raccordé.
Les modeéles d'iPod suivants ne sont pas compatibles avec cette fonction.
- iPod nano 1e génération, iPod avec vidéo
1 Appuyez sur BAND/ 2D en cours de lecture, puis sélectionnez le mode de

commande.

[CONTROL iPod] : la fonction iPod de I'appareil peut étre activée a partir de I'iPod

raccordé.

[CONTROL AUDIO] : la fonction iPod de I'appareil ne peut étre activée que par les
touches situées sur 'appareil. Dans ce mode, il est impossible de mettre I'iPod

raccordé sous ou hors tension.

REMARQUES

« La commutation du mode de commande sur [CONTROL iPod] met en pause la lecture d'un morceau.

Utilisez I'iPod raccordé pour reprendre la lecture.
« Les opérations suivantes sont toujours accessibles a partir de I'appareil, méme si le mode de

commande est réglé sur [CONTROL iPod].

- Pause, avance/retour rapide, sélection d’'un morceau/chapitre
« Le volume ne peut étre réglé qu'a partir de cet appareil.

A propos de MIXTRAX (USB/iPod uniquement)

La fonction MIXTRAX crée un mélange ininterrompu de pistes de votre bibliotheque
musicale, agrémenté d'effets d'éclairage. Pour plus de détails sur les réglages de

MIXTRAX; voir page 13.
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REMARQUES

« Cette fonction n'est pas compatible avec un périphérique Android connecté via MTP.

« Lorsque USB est sélectionné en tant que source et que la fonction MIXTRAX est en cours d'utilisation,
la fonction de sound retriever (correcteur de son compressé) est désactivée.

« Selon le fichier/morceav, il se peut que les effets sonores soient indisponibles.

« Désactivez la fonction MIXTRAX si les effets d'éclairage qu'elle produit vous génent dans votre
conduite.

1 Appuyez sur MIX pour activer/désactiver MIXTRAX.

I Mode d’application

Vous pouvez écouter une application sur un iPhone via cet appareil. Dans certains cas,
vous pouvez commander une application en utilisant cet appareil.
Pour plus de détails sur les périphériques compatibles, visitez notre site Web.

3 Important

Lutilisation d'applications tierces peut impliquer ou nécessiter la fourniture d'informations
personnelles, que ce soit en créant un compte d'utilisateur ou une autre méthode ainsi que, pour
certaines applications, la fourniture de données de géolocalisation.

TOUTES LES APPLICATIONS TIERCES RELEVENT DE LENTIERE RESPONSABILITE DES FOURNISSEURS,
NOTAMMENT MAIS SANS S'Y LIMITER, LA COLLECTE ET LA PROTECTION DES DONNEES UTILISATEUR ET
LES BONNES PRATIQUES DE CONFIDENTIALITE. EN ACCEDANT A UNE APPLICATION TIERCE, VOUS
ACCEPTEZ DE PRENDRE CONNAISSANCE DES CONDITIONS DE SERVICE ET DES REGLES DE
CONFIDENTIALITE DES FOURNISSEURS. S| VOUS NACCEPTEZ PAS LES CONDITIONS OU REGLES D'UN
FOURNISSEUR OU SI VOUS N'ACCEPTEZ PAS L'UTILISATION DES DONNEES DE GEOLOCALISATION, LE
CAS ECHEANT, N'UTILISEZ PAS CETTE APPLICATION TIERCE.

Pour les utilisateurs d’iPhone
Cette fonction est compatible avec les iPhone et les iPod touch installés avec iOS 5.0 ou une version
ultérieure.

REMARQUE

PIONEER DECLINE TOUTE RESPONSABILITE QUANT AUX APPLICATIONS OU AUX CONTENUS TIERS, Y
COMPRIS, SANS S'Y LIMITER, QUANT A LEUR EXACTITUDE OU A LEUR EXHAUSTIVITE. LE CONTENU ET
LA FONCTIONNALITE DE CES APPLICATIONS RELEVENT DE LA SEULE RESPONSABILITE DU
FOURNISSEUR DE L'APPLICATION.

Lecture d’une application via cet appareil

1 Connectez cet appareil au périphérique mobile.
« iPhone via USB (page 6)
2 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner [APP].

3 Activez le périphérique mobile pour lancer I'application.

Opérations de base
Vous pouvez procéder a différents ajustements dans les réglages FUNCTION (page 10).

Objectif Opération

Sélectionner une piste Appuyez sur € ou PP,

Avance ou retour rapide Appuyez longuement sur € ou PP,

Pause/Reprise de la lecture Appuyez sur BAND/ 2D.

I Spotify®

(DEH-X2900Ul est compatible uniquement avec les iPhone sur lesquels Spotify est
installé.)

Spotify est un service de diffusion de musique en continu non affilié a Pioneer. Des
informations complémentaires sont disponibles sur http://www.spotify.com.
L'application Spotify est disponible pour les smartphones compatibles ; veuillez
consulter https://support.spotify.com/ afin d'obtenir les derniéres informations sur la
compatibilité.

Pour profiter de Spotify pendant que vous conduisez, téléchargez d'abord I'application
Spotify sur votre iPhone. Vous pouvez la télécharger sur iTunes App Store. Optez pour un
compte gratuit ou payant Premium, sur lI'application ou sur spotify.com. Un compte
Premium vous permet d'accéder a davantage de fonctionnalités, comme |'écoute hors-
ligne.

2 Important

« Ce produit contient le logiciel Spotify qui fait I'objet de licences tierces que vous trouverez ici :
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« Pour obtenir de plus amples informations sur les pays et les régions ou Spotify peut étre utilisé,
consultez https://www.spotify.com/us/select-your-country/.

Ecoute de Spotify

Mettez a jour le microprogramme de I'application Spotify a sa derniére version avant de
I'utiliser.

1 Connectez cet appareil au périphérique mobile.
« iPhone via USB (page 6)

2 Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner [SPOTIFY].

3 Lancez I'application Spotify sur le périphérique mobile, puis lancez la lecture.



Opérations de base

Vous pouvez procéder a différents ajustements dans les réglages FUNCTION (page 10).

REMARQUE

Les opérations disponibles peuvent varier selon le type de contenus (titres/albums/artistes/listes de

lecture/radios) que vous souhaitez lire.

Objectif

Opération

Sauter une piste

Appuyez sur 4 ou PP,

Rechercher un titre dans une liste

1 Appuyez sur X (liste) pour afficher la
liste.

2 Tournez la molette M.C. pour
sélectionner la catégorie de votre choix,
puis appuyez pour valider.

3 Tournez la molette M.C. pour
sélectionner le fichier de votre choix, puis
appuyez pour valider.

La lecture commence.

Pause/Reprise de la lecture Appuyez sur 4/PAUSE.
Pouces levés (uniquement pour la radio) Appuyez sur 1//\.
Pouces baissés (uniquement pour la radio) | Appuyezsur2/V.
Lecture aléatoire (uniquement pour les Appuyez sur 5/

titres/albums/artistes/listes de lecture)

Lecture répétée (uniquement pour les
titres/albums/artistes/listes de lecture)

Appuyez sur 6/~=.

Lancez une station de radio en fonction de
la chanson en cours de lecture.

1 Appuyez longuement sur & (liste) pour
lancer une radio.
2 Appuyez sur la molette M.C..
« Cette fonction peut ne pas étre disponible
selon la chanson sélectionnée.

Enregistrez les informations concernant la
chanson en cours de lecture.

Supprimez les informations relatives a la
chanson enregistrées.

1 Appuyez longuement sur 3/S.Rtrv.
[SAVE]/[UNSAVE] apparait.
2 Appuyez sur la molette M.C..

REMARQUE

Certaines fonctions de Spotify ne peuvent pas étre activées a partir de cet appareil.

I Utilisation de Pioneer ARC APP

Vous pouvez faire fonctionner I'appareil a partir de Pioneer ARC APP installé sur un
périphérique iPhone/Android. Dans certains cas, vous pouvez commander des aspects
de I'application, par exemple, la sélection de la source, la mise en pause, etc. a I'aide de
I'appareil.

Pour plus de détails sur les opérations disponibles sur I'application, consultez la section
d’aide de l'application.

A\ ATTENTION

N'essayez pas d'utiliser I'application tout en conduisant. Veillez a quitter la route et a garer votre
véhicule en lieu sar avant d'essayer d'utiliser les commandes de I'application.

Pour les utilisateurs d’iPhone

Cette fonction est compatible avec les iPhone (iPhone 5 ou ultérieur) et les iPod touch
sur lesquels iOS 8.0 ou ultérieur est installé.

Vous pouvez télécharger Pioneer ARC APP sur iTunes App Store.

Pour les utilisateurs de périphérique Android

Cette fonction est compatible avec les périphériques sur lesquels est installé Android
OS 4.1 ou une version ultérieure et qui prennent également en charge les profils AOA
(Android Open Accessory) 2.0.

Vous pouvez télécharger Pioneer ARC APP sur Google Play™.

REMARQUE

Certains périphériques Android connectés via AOA 2.0 risquent de ne pas fonctionner correctement ou
d'émettre des sons en raison de leur conception logicielle propre, indépendamment de la version du
systeme d'exploitation.

Connectez-vous a Pioneer ARC APP

1 Connectez cet appareil au périphérique mobile.
« iPhone/périphérique Android via USB (page 6)
Passez a I'étape 6 si vous sélectionnez la connexion USB pour iPhone.

Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.

Tournez la molette M.C. pour sélectionner [SYSTEM], puis appuyez pour valider.

£ wWN

Tournez la molette M.C. pour sélectionner [ANDROID WIRED], puis appuyez pour
valider.

5 Tournez la molette M.C. pour sélectionner [APP CONTROL] pour un périphérique
Android connecté via USB.

Fr9

sieduery



Si [ON] est sélectionné dans [PAPP AUTO ON] (page 12), Pioneer ARC APP sur le
périphérique Android démarrera automatiquement et toutes les étapes se
termineront.

REMARQUE

Si Pioneer ARC APP n'a pas encore été installé sur votre périphérique Android, un message vous

invitant a installer I'application apparaitra sur votre appareil Android. Sélectionnez [OFF] dans
[PAPP AUTO ON] pour effacer le message (page 12).

Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner une source.

Lancer Pioneer ARC APP sur le périphérique mobile.
REMARQUE

Vous pouvez également lancer I'application en maintenant enfoncé la commande M.C. pour
I'iPhone.

Ecoute de musique sur Android

1

Appuyez sur SRC/OFF pour sélectionner [ANDROID].

« Réglages AUDIO (page 11)
« Réglages SYSTEM (page 12)

« Réglages ILLUMINATION (page 13)
« Réglages MIXTRAX (page 13)

3 Tournez la molette M.C. pour sélectionner les options, puis appuyez pour valider.

Réglages FUNCTION

Les éléments de menu varient selon la source.

Elément de menu

Description

FM SETTING
[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Adaptez le niveau de qualité sonore aux
conditions de signal de radiodiffusion du signal
de la bande FM. (Disponible uniquement lorsque
la bande FM est sélectionnée.)

Opérations de base

Objectif

Opération

Bsm 00 |

Mémorisez automatiquement les six stations les
plus puissantes sur les touches numériques (1/
N 26//9).

Sélectionner une piste

Appuyez sur € ou PP,

Avance ou retour rapide

Appuyez longuement sur <€ ou PP.

Pause/Reprise de la lecture Appuyez sur 4/PAUSE.

Sound retriever (correcteur de son Appuyez sur 3/S.Rtrv.

compressé) [1]: efficace pour les taux de compression
faibles
[2] : efficace pour les taux de compression
élevés

Réglages

REGIONAL [ RADIO |
[ON], [OFF] Limitez la réception des programmes régionaux
spécifiques lorsque AF (recherche des autres
fréquences) est sélectionné. (Disponible
uniguement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)
LOCAL
FM : [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], Restreignez la station d'accord suivant la
[Lv4] puissance du signal.

MW/LW : [OFF], [LV1], [LV2]

Vous pouvez régler divers paramétres dans le menu principal.

1
2

10Fr

Appuyez sur la molette M.C. pour afficher le menu principal.

Tournez la molette M.C. pour sélectionner I'une des catégories suivantes, puis
appuyez pour valider.
« Réglages FUNCTION (page 10)

TA (00 |

[ON], [OFF]

Recevez des programmes d'informations
routiéres, le cas échéant. (Disponible
uniguement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)




Elément de menu

Description

AF[_rapio ]

[ON], [OFF]

Laissez l'appareil s'accorder sur une autre
fréquence fournissant la méme station.
(Disponible uniquement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)

Réglages AUDIO

NEWS [0 |

[ON], [OFF]

Interrompezla source actuellement sélectionnée
avec des bulletins d'informations. (Disponible
uniquement lorsque la bande FM est
sélectionnée.)

SEeK [0 |

[MAN], [PCH]

Attribuez aux touches ¢ ou PP la
recherche de stations une par une (accord
manuel) ou sélectionnez une station a partir des
canaux préréglés.

SAVE

Enregistrez les informations concernant la
chanson en cours de lecture sur votre liste de
lecture sur Spotify.

UNSAVE

Supprimez les informations relatives a la
chanson enregistrées dans [SAVE].

Elément de menu Description

FADER*1
Réglez I'équilibre sonore entre les haut-parleurs
avant et arriére.

BALANCE
Réglez I'équilibre sonore entre les haut-parleurs
gauche et droite.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL]J, [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM?2], [FLAT]

Sélectionnez la bande et le
niveau de I'égaliseur pour une
personnalisation approfondie.
Bande de I'égaliseur : [8OHZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

Niveau de I'égaliseur : [+6] a [-6]

Sélectionnez ou personnalisez la courbe de
|'égaliseur.

[CUSTOM1] peut étre défini séparément pour
chaque source. Cependant, chacune des
combinaisons ci-dessous est définie
automatiquement sur le méme réglage.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY et APP (iPhone)
[CUSTOM?2] est un réglage partagé et commun a
toutes les sources.

SRTRV[ o ||

use_|[ ipod |[ aPp_|[ANDROID] [ sPoTiFY |

[1] (efficace pour les taux de
compression faibles),

[2] (efficace pour les taux de
compression élevés),

[OFF]

Améliorez I'audio compressé et restaurez un son

riche.

Indisponible lorsque :

« USB est sélectionné en tant que source et que
la fonction MIXTRAX est activée ;

« CD-DA/CD-TEXT est en cours de lecture.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Compensez pour obtenir un son net a faible
volume.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Sélectionnez la phase du haut-parleur
d’extrémes graves.

AUDIO BOOK| iPod_|

[FASTER], INORMAL], [SLOWER]

Modifiez la vitesse de lecture. (Indisponible
lorsque [CONTROL iPod] est sélectionné en
mode de commande.)

SUB.W CTRL*2*3

Fréquence de coupure: [50HZ],
[63HZ], [8OHZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Niveau de sortie : [-24] a [+6]
Niveau de la pente : [-12], [-24]

Seules les fréquences inférieures a celles de la
gamme sélectionnée sont émises par le haut-
parleur d’extrémes graves.

PAUSE

Mettez sur pause ou reprenez la lecture.

BASS BOOST
[0] & [+6]

Sélectionnez le niveau d'accentuation des
graves.

sieduery
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Elément de menu

Description

HPF SETTING

Fréquence de coupure : [OFF],
[50HZ], [63HZ], [8OHZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Niveau de la pente : [-12], [-24]

Seules les fréquences supérieures a la coupure
du filtre passe-haut (HPF) sont émises en sortie
via les haut-parleurs.

SLA
[+4] 4 [-4]

Réglez le niveau de volume de chaque source,
sauf celui de la FM.

Chacune des combinaisons ci-dessous est
définie automatiquement sur le méme réglage.
« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY et APP (iPhone)

Elément de menu Description
SPOTIFY
[ON], [OFF] Sélectionnez [ON] lorsque vous utilisez la
fonction Spotify.
PW SAVE*
[ON], [OFF] Réduisez la consommation d‘énergie de la

batterie.
L'activation de la source est la seule opération
autorisée lorsque cette fonction est activée.

*1 Indisponible lorsque [SUB.W/SUB.W] est sélectionné sous [SP-P/O MODE] dans les réglages INITIAL

(page 4).

*2 Indisponible lorsque [REAR/REAR] est sélectionné sous [SP-P/O MODE] dans les réglages INITIAL

(page 4).

*3 Indisponible lorsque [OFF] est sélectionné sous [SUB.W].

Réglages SYSTEM

Vous pouvez également accéder a ces menus lorsque l'appareil est hors tension.

Elément de menu

Description

LANGUAGE

[ENG] (anglais), [PYC] (russe),
[TUR] (turc)

Sélectionnez la langue d'affichage des
informations textuelles a partir d'un fichier audio
compressé.

CLOCK SET
Réglez I'horloge (page 4).
12H/24H
[12H], [24H] Sélectionnez la notation de I'heure.
AUTO PI
[ON], [OFF] Recherchez une autre station avec la méme
programmation, méme si vous utilisez une
station présélectionnée.
AUX
[ON], [OFF] Sélectionnez [ON] lors de I'utilisation d'un

périphérique auxiliaire connecté a l'appareil.
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ANDROID WIRED
[MEMORY], [APP CONTROL]

Sélectionnez la méthode de connexion adaptée
a un périphérique Android.

P.APP AUTO ON
[ON], [OFF] Sélectionnez [ON] pour lancer automatiquement
Pioneer ARC APP lorsqu’un périphérique Android
est connecté a I'appareil via AOA. (Indisponible
lorsque [MEMORY] est sélectionné sous [ANDROID
WIRED].)
USB AUTO
[ON], [OFF] Sélectionnez [ON] pour basculer

automatiquement sur la source [USB] lorsqu’un
périphérique USB/iPod est connecté a l'appareil.
Sélectionnez [OFF] lorsqu’un périphérique USB/
iPod est connecté a I'appareil uniquement a des
fins de charge.

* [PW SAVE] s'annule si la batterie du véhicule est débranchée, et il doit étre réactivé une fois la batterie
rebranchée. Lorsque [PW SAVE] est désactivé, selon les méthodes de connexion, 'appareil peut
continuer a consommer I'énergie de la batterie s'il n'y a pas de position ACC (accessoire) sur le

contact de votre véhicule.



Réglages ILLUMINATION

Réglages MIXTRAX

Elément de menu Description Elément de menu Description
COLOUR SHORT PLAYBCK
[KEY COLOUR], [DISP COLOUR], Sélectionnez la couleur des touches ou de [1.0 MINJ, [1.5 MIN], [2.0 MIN], Sélectionnez la durée de lecture.
[BOTH COLOUR] I'affichage de I'appareil parmi 12 couleurs [2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF]
présélectionnées, [SCAN] ou [CUSTOM]*. FLASH AREA
« [SCAN] : parcourez automatiquement une L ’ o
variété de couleurs. [KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF] Sélectionnez la zone de'I effe:( d'éclairage.
« [CUSTOMJ*: Lqr§que [OFF] estlselectlonne, la couleur
1 Appuyez longuement sur la molette M.C. définie dans les réglages IL!_UMINATION
jusqu’a ce que I'affichage de réglage des (page 13) sert de couleur d'affichage.
couleurs apparaisse. FLASH PATTERN
2 Reglezla COUIEW primaire (R, ‘r°99,eVG fvert)/ [SOUND LEVEL 1] a [SOUND LEVEL  Modifiez I'effet d’éclairage suivant le niveau
B (bleu)) et le niveau de luminosité ([0] a [60]). 6] sonore et le niveau des graves.
YOL}s_ne pouvez pas selec‘tlonner un niveau Le modéle de clignotement change suivant le
inférieur a 10 pour les trois couleurs R (rouge), niveau sonore
G (vert), B (bleu) a la fois. .
Vous pouvez également personnaliser les [LOW PASS 1] a [LOW PASS 6] Lfe modéle de clignotement change suivant le
couleurs présélectionnées. Sélectionnez I'une niveau des graves.
des couleurs présélectionnées, puis appuyez [RANDOM1] Le modele de clignotement change de
longuement sur la molette M.C. jusqu’a ce que maniére aléatoire suivant le mode de niveau
I'affichage de réglage des couleurs apparaisse. sonore et le mode passe-bas.
* Le réglage CUSTOM est uniquement disponible pour [RANDOM?2] Le modéle de cli
gnotement change de
[KEY COLOUR et [DISP COLOURI. maniére aléatoire suivant le mode de niveau
DIM SETTING sonore.
[SYNC ILLUMI], [SYNC CLOCK], Changez la luminosité de l'affichage. [RANDOM3] Le modéle de clignotement change de
[MANUAL] maniére aléatoire suivant le mode passe-bas.
BRIGHTNESS DISPLAY FX
[KEY], [DISP] Sélectionnez la luminosité des touches ou de [ON], [OFF] Activez/désactivez les effets spéciaux de
I'affichage de I'appareil de [1] a [10]. MIXTRAX.
Les plages de réglage disponibles varient selon
le parametre [DIM SETTING]. CUTIN FX
ILLUMI EX [ON], [OFF] Activez/désactivez les effets sonores de
MIXTRAX tout en changeant manuellement de
[ON], [OFF] Leffet déclairage peut étre visible lors de piste.

l'insertion/éjection d’un CD.

Leffet d'éclairage s'active lorsque I'alimentation
ACC est activée/désactivée, indépendamment
de ce réglage.
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I Raccordements/Installation

Raccordements

> Important

« Lorsque vous installez cet appareil dans
un véhicule sans position ACC
(accessoire) sur le contact, si vous
omettez de brancher le cable rouge a la
borne qui détecte le fonctionnement de
la clé de contact, vous risquez d’entrainer
une fuite de la batterie.

Avec position ACC  Sans position ACC

« L'utilisation de cet appareil dans des
conditions autres que ce qui suit peut
provoquer un incendie ou un
dysfonctionnement.

—Véhicules équipés d'une batterie de
12 volts et d'une mise a la terre
négative.

-Lorsque la sortie de I'enceinte est
utilisée par 4 stations, utilisez les haut-
parleurs de plus de 50 W (puissance
d'entrée maximale) etentre 4 Q et 8Q
(valeur d'impédance). N'utilisez pas de
haut-parleurs de 1 Q a 3 Q pour cet
appareil.

-Si la sortie du haut-parleur arriere est
utilisée par un caisson de gravesde 2 Q,
utilisez les haut-parleurs de plus de
70 W (puissance d’entrée maximale).

* Veuillez voir les branchements pour la
méthode de connexion.

Pour éviter un court-circuit, une

surchauffe ou un dysfonctionnement,

assurez-vous de suivre les instructions ci-
dessous.

-Débranchez la borne négative de la
batterie avant I'installation.
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- Fixez les cables au moyen de serre-
cébles ou de ruban adhésif. Enroulez du
ruban adhésif autour du céblage qui
entre en contact avec des piéces
métalliques afin de protéger le cablage.

—Placez tous les cables a I'écart des
piéces mobiles, comme le levier de
vitesse et les rails des siéges.

—Placez tous les cables a I'écart des
endroits chauds (ex. : la sortie du
chauffage).

—Ne raccordez pas le cable jaune a la
batterie en le faisant passer par le trou
du compartiment moteur.

—Recouvrez de ruban isolant tous les
cables non raccordés.

—Ne raccourcissez pas les cables.

—Ne coupez jamais l'isolation du cable
d‘alimentation de cet appareil dans le
but de partager I'alimentation avec
d‘autres périphériques. La capacité
actuelle du cable est limitée.

- Utilisez un fusible de la valeur indiquée.

—Ne raccordez jamais le cable de haut-
parleur négatif directement a la masse.

- N'attachez jamais ensemble les cables
négatifs de plusieurs haut-parleurs.

Lorsque cet appareil est sous tension, les

signaux de commande sont transmis via

le cable bleu/blanc. Branchez ce cable a la
télécommande de systéme d'un

amplificateur de puissance externe ou a

la borne de commande du relais

d'antenne automatique du véhicule

(max. 300 mA 12 V CC). Si le véhicule est

équipé d'une antenne de vitre, raccordez

cette derniére a la borne d’alimentation
de I'amplificateur d’antenne.

Ne raccordez jamais le cable bleu/blanc a

la borne d'alimentation d'un

amplificateur de puissance externe. De
méme, ne le raccordez jamais a la borne
d‘alimentation de I'antenne automatique.

Cela pourrait entrainer la fuite de la
batterie ou un dysfonctionnement de
I'appareil.

« Le cable noir est la masse. Les cables de
masse de cet appareil et d'autres
équipements (notamment les produits a
haute intensité tels que les amplificateurs
de puissance) doivent étre cablés
séparément. Dans le cas contraire, un
détachement accidentel peut provoquer
un incendie ou un dysfonctionnement.

« Le symbole graphique === situé sur le
produit représente le courant continu.

Cet appareil
® @ ®
‘ J) o
9= oo
® ® @

(D Entrée du cordon d’alimentation

(@ AUX N arriére | [Tel In] (prise stéréo
3,5mm)
Entrée arriere dédiée, uniquement
compatible avec les kits téléphoniques
mains libres Bluetooth externes. Le
signal audio est coupé durant un appel
téléphonique lorsque le fil jaune/noir
est raccordé/activé.

(3 Sortie arriére ou sortie du haut-parleur
d'extrémes graves

ortie avant

ntrée de I'antenne

Il est possible de raccorder un
adaptateur de télécommande cablé
(vendu séparément).

Cordon d’alimentation

® @
=RV =ud

@ ® “’%
—es Bm—
® @
e B
@ ® ®
®
<D E
@ @
(e[ ® A

[H Vi

(D Vers I'entrée du cordon d'alimentation

(@ Lafonction du @ etdu ® peut varier
selon le type de véhicule. Dans ce cas,
veillez a brancher le @ au ® etle ®
au ®.

(3 Jaune
Secours (ou accessoire)

@ Jaune
A raccorder a la borne d'alimentation
constante de 12 V.

(® Rouge
Accessoire (ou secours)

® Rouge
A raccorder a la borne commandée par
la clé de contact (12 V CC).

@ Raccordez les fils de méme couleur les
uns aux autres.

(® Noir (masse du chassis)

(@ Bleu/blanc
La position des broches du connecteur
ISO varie selon le type de véhicule.
Raccordezle @ etle () lorsque la
broche 5 est un type de commande
d‘antenne. Dans un autre type de



véhicule, ne branchez jamais le @ et
le @.

10 Bleu/blanc
A raccorder ala borne de commande de
systéme de I'amplificateur de puissance
(max. 300 mA 12V CQ).

@) Bleu/blanc
Araccorder a la borne de commande du
relais d'antenne automatique (max.
300 mA 12V CQ).

(12 Fils de haut-parleur
Blanc : avant gauche ®
Blanc/noir : avant gauche ©
Gris : avant droite @
Gris/noir : avant droite ©
Vert : arriere gauche @ ou haut-parleur
d'extrémes graves @
Vert/noir : arriere gauche @ ou haut-
parleur d’extrémes graves ©
Violet : arriére droite ® ou haut-parleur
d'extrémes graves @
Violet/noir : arriere droite © ou haut-
parleur d’extrémes graves ©

(@3 Orange/blanc
A raccorder & un signal d'éclairage du
véhicule.

(9 Connecteur ISO
Dans certains véhicules, le connecteur
1SO peut étre divisé en deux. Dans ce
cas, veillez a raccorder les
deux connecteurs.

REMARQUES

« Modifiez le menu initial de cet appareil.
Reportez-vous a la section [SP-P/O
MODE] (page 4). La sortie du haut-parleur
d'extrémes graves de cet appareil est
monophonique.

« Lorsque vous utilisez un caisson de
graves de 2 (), assurez-vous de le
raccorder aux fils violet et violet/noir de
cet appareil. Ne raccordez rien aux fils
vert et vert/noir.

Amplificateur de puissance
(vendu séparément)

Effectuez ces raccordements si vous
utilisez 'amplificateur optionnel.

(» Télécommande de systéme
A raccorder au cable bleu/blanc.

(@ Amplificateur de puissance (vendu
séparément)

3 A raccorder aux cables RCA (vendus
séparément)

(@ Vers la sortie avant

(8 Haut-parleur avant

(® Vers la sortie arriére ou la sortie du haut-
parleur d'extrémes graves

(@ Haut-parleur arriére ou haut-parleur
d'extrémes graves

Installation

2 Important

« Vérifiez tous les raccordements et les

systémes avant l'installation finale.

N'utilisez pas de pieces non autorisées,

car cela pourrait provoquer des

dysfonctionnements.

Consultez votre revendeur si l'installation

nécessite de percer des trous ou

d'apporter d'autres modifications au

véhicule.

N'installez pas cet appareil aux endroits

ou:

—il peut interférer avec le
fonctionnement du véhicule.

—il peut causer des blessures a un
passager a la suite d'un arrét brusque.

« S'il surchauffe, le laser a semiconducteur
risque d'étre endommagé. Installez cet
appareil a écart des endroits chauds
(ex. : la sortie du chauffage).

« Une performance optimale
est obtenue lorsque 60°
I'appareil est installé a un
angle inférieur a 60°.

« Pour l'installation, afin d'assurer une
dispersion de chaleur adéquate lors de
I'utilisation de cet appareil, veillez a
laisser suffisamment d'espace derriére la
face arriére et a enrouler tout cable
génant de fagon a ne pas obstruer les
ouvertures d'aération.

Laissez
suffisamment (5 cm

d'espace @
5cm

Installation pour montage DIN

1 Insérezle manchon de montage fourni
dans le tableau de bord.

2 Fixez le manchon de montage a l'aide
d’un tournevis pour plier les
languettes métalliques (90°) et les
mettre en place.

(D Tableau de bord

(2 Manchon de montage

« Vérifiez que I'appareil est bien en
place. Une installation instable peut
entrainer des tremblements et
d’autres dysfonctionnements.

Si vous n’utilisez pas le manchon de
montage fourni

1 Déterminez la position appropriée
dans laquelle les orifices du support et
le coté de I'appareil se font face.

(D Vis taraudeuse (5 mm x 9 mm, non
fournie avec le produit)

(@ Support de montage

(3 Tableau de bord ou console

Retrait de I'appareil (installé avec le
manchon de montage fourni)
1 Retirezl’anneau de garniture.

)

¥ @

(D Anneau de garniture

(2 Languette crantée

« Le détachement de la face avant
permet d'accéder plus facilement a
I'anneau de garniture.

« Pour remettre I'anneau de garniture,
orientez le c6té de I'appareil avec la
languette crantée vers le bas.

2 Insérezles clés d’extraction fournies
dans les deux cotés de I'appareil
jusqu’a leur enclenchement.

3 Retirez I'appareil du tableau de bord.
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I Informations complémentaires

Dépannage

L'affichage redevient automatiquement
ordinaire.
— Vous n‘avez exécuté aucune opération
pendant environ 30 secondes.
- Exécutez une opération.

- Vérifiez le raccordement des haut-
parleurs.

-Tournez la clé de contact sur OFF, puis
de nouveau sur ON. Si le message ne
disparait pas, demandez de l'aide a
votre revendeur ou a un centre
d'entretien agréé par Pioneer.

L'étendue de lecture répétée change de

maniére inattendue.

— En fonction de I'étendue de lecture
répétée, I'étendue sélectionnée peut
changer lors de la sélection d’un autre
dossier ou d'une autre piste ou pendant
I'avance ou le retour rapide.

- Sélectionnez a nouveau |'étendue de
lecture répétée.

NO XXXX (ex.: NO TITLE)
— Aucune information textuelle n'est
intégrée.
- Commutez I'affichage ou la lecture sur
une autre piste ou un autre fichier.

Lecteur de CD

Un sous-dossier n‘est pas lu.

— ll estimpossible de lire les sous-dossiers
lorsque [FLD] (répétition du dossier) est
sélectionné.

- Sélectionnez une autre étendue de
lecture répétée.

ERROR-07,11, 12,17, 30
— Le disque est sale.
- Nettoyez le disque.
— Le disque est rayé.
- Utilisez un autre disque.

Le son est intermittent.

— Vous utilisez un périphérique, un
téléphone portable par exemple, qui
peut générer des interférences sonores.
—Eloignez de I'appareil tous les

périphériques électriques susceptibles
de provoquer des interférences.

Messages d'erreur

Commun

ERROR-07, 10, 11,12, 15,17, 30, AO
— Une erreur mécanique ou électrique est
survenue.

-Tournez la clé de contact sur OFF, puis
de nouveau sur ON ou choisissez une
autre source, puis revenez au lecteur
de CD.

ERROR-15
— Le disque inséré est vierge.
- Utilisez un autre disque.

ERROR-23
— Format de CD non pris en charge.
- Utilisez un autre disque.

AMP ERROR

— Un dysfonctionnement de I'appareil
s'est produit ou le raccordement des
haut-parleurs est incorrect.

— Le circuit de protection est activé.

FORMAT READ
— Le début de la lecture et le début de
I"émission des sons sont parfois décalés.
- Attendez que le message disparaisse
pour entendre les sons.



NO AUDIO

— Le disque inséré ne contient pas de
fichiers lisibles.
- Utilisez un autre disque.

SKIPPED

— Le disque inséré contient des fichiers
protégés par DRM.
- Les fichiers protégés sont sautés.

PROTECT

— Tous les fichiers sur le disque inséré
intégrent la protection par DRM.
- Utilisez un autre disque.

Périphérique USB/iPod

FORMAT READ
— Le début de la lecture et le début de

I"émission des sons sont parfois décalés.

- Attendez que le message disparaisse
pour entendre les sons.

NO AUDIO
— Il n"y a aucun morceau.

- Transférez les fichiers audio vers le
périphérique USB et procédez a la
connexion.

— La sécurité est activée sur le
périphérique USB connecté.

—Suivez les instructions du
périphérique USB pour désactiver la
sécurité.

SKIPPED

— Le périphérique USB connecté contient
des fichiers protégés par DRM.
- Les fichiers protégés sont sautés.

PROTECT

— Tous les fichiers sur le périphérique USB
connecté intégrent la protection par
DRM.
- Utilisez un autre périphérique USB.

N/A USB
— Le périphérique USB connecté n'est pas
pris en charge par cet appareil.

—Déconnectez votre périphérique et
remplacez-le par un périphérique USB
compatible.

—Débranchez le cable de I'iPod. Une fois
le menu principal de I'iPod affiché,
reconnectez et réinitialisez I'iPod.

HUB ERROR
— Le périphérique USB connecté via un
concentrateur USB n'est pas pris en
charge par cet appareil.
—Connectez le périphérique USB
directement a cet appareil a l'aide
d’un céble USB.

CHECK USB

— Le connecteur USB ou le cable USB est
en court-circuit.

- Vérifiez que le connecteur USB ou le
cable USB n'est pas coincé ou
endommagé.

— Le périphérique USB connecté
consomme plus que le courant maximal
autorisé.

—Déconnectez le périphérique USB et
ne l'utilisez pas. Mettez le contact sur
OFF, puis de nouveau sur ACC ou ON.
Ne connectez que des périphériques
USB conformes.

— LiPod fonctionne correctement mais
n'est pas chargé.

- Assurez-vous que le cable de
connexion de I'iPod n'est pas en court-
circuit (ex.: qu'il n'est pas coincé dans
des objets métalliques). Aprés avoir
procédé a cette vérification, mettez le
contact sur OFF puis de nouveau sur
ON, ou déconnectez I'iPod et
reconnectez-le.

ERROR-19
— Panne de communication.

- Effectuez I'une des opérations
suivantes, puis revenez a la source
USB.

« Tournez la clé de contact sur OFF,
puis de nouveau sur ON.
« Déconnectez le périphérique USB.
« Changez de source.
— Panne de I'iPod.

ERROR-23
— Le périphérique USB n’a pas été formaté
correctement.
—Formatez le périphérique USB avec
FAT12, FAT16 ou FAT32.

Conseils surla
manipulation

ERROR-16
— La version du microprogramme de
I'iPod est désuete.
—Mettez a jour la version de I'iPod.
— Panne de l'iPod.
—Débranchez le cable de I'iPod. Une fois
le menu principal de I'iPod affiché,
reconnectez et réinitialisez I'iPod.

STOP
— La liste en cours ne comporte aucun
morceau.
—Sélectionnez une liste contenant des
morceaux.

NOT FOUND
— Aucun morceau connexe.
-Transférez des morceaux sur I'iPod.

Applications

START UP APP
— L'application na pas encore commencé
a s'exécuter.
— Activez le périphérique mobile pour
lancer I'application.

Spotify

CHECK APP
— Echec de la connexion a I'application
Spotify.
—Suivez les instructions qui s'affichent a
I'écran.

Disques et lecteur
« Utilisez uniquement des disques
affichant I'un des deux logos suivants.

COMPACT COMPACT

DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO

« Utilisez des disques de 12 cm.

« Utilisez seulement des disques
conventionnels de forme circulaire.

« Les types de disque suivants ne peuvent
pas étre utilisés avec cet appareil :
-DualDisc
-Disques de 8 cm : les tentatives

d'utilisation de tels disques avec un
adaptateur peuvent entrainer un
dysfonctionnement de I'appareil.
-Disques de forme bizarre
-Disques autres que les CD
-Disques endommagés, y compris les
disques fendillés, ébréchés ou voilés
- Disques CD-R/RW non finalisés

» N'écrivez pas et n‘appliquez aucun agent
chimique sur la surface d'un disque.

« Pour nettoyer un CD, essuyez le disque
avec un chiffon doux en partant du
centre vers |'extérieur.

« La condensation peut perturber
temporairement le fonctionnement du
lecteur. Laissez celui-ci s'adapter a une
température plus élevée pendant
une heure environ. Essuyez également
les disques humides avec un chiffon
doux.

« Lors de I'utilisation de disques dont la
surface de I'étiquette est imprimable,
vérifiez les instructions et les
avertissements des disques. Linsertion et
I'éjection peuvent ne pas étre possibles
selon les disques. L'utilisation de tels
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disques risque d'endommager cet

appareil.

« Ne posez aucune étiquette disponible
dans le commerce ou tout autre matériau
sur la surface des disques.

- Les disques pourraient se déformer et
devenir injouables.

- Les étiquettes pourraient se décoller
pendant la lecture et empécher
I'éjection des disques, ce qui pourrait
endommager I'appareil.

Périphérique de stockage USB

« Les connexions via un concentrateur USB
ne sont pas prises en charge.

« Attachez fermement le périphérique de
stockage USB avant de conduire. Ne
laissez pas le périphérique de stockage
USB tomber au sol, ou il pourrait rester
coincé sous la pédale de frein ou
d'accélérateur.

« Selon le périphérique de stockage USB,
les problémes suivants peuvent survenir.
- Le fonctionnement peut varier.

- Le périphérique de stockage peut ne
pas étre reconnu.

- Les fichiers peuvent ne pas étre lus
correctement.

—Le périphérique peut générer des
interférences sonores lorsque vous
écoutez la radio.

iPod

« Ne laissez pas I'iPod dans un endroit
soumis a une température élevée.

« Attachez fermement I'iPod pendant que
vous conduisez. Ne laissez pas I'iPod
tomber au sol, ou il pourrait géner le bon
fonctionnement de la pédale de frein ou
d’accélérateur.

« Les réglages de I'iPod, comme I'égaliseur
et la lecture répétée, changent
automatiquement lorsque I'iPod est
connecté a I'appareil. Une fois I'iPod
déconnecté, les réglages d'origine sont
rétablis.
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« Aucun texte incompatible enregistré sur
I'iPod ne sera affiché par cet appareil.

Compatibilité avec
I'audio compressé

« Seuls les 32 premiers caractéres peuvent
s'afficher en tant que nom de fichier
(extension de fichier comprise) ou nom
de dossier.

« Lappareil risque de ne pas fonctionner
correctement selon I'application utilisée
pour encoder les fichiers WMA.

« Il peut se produire un léger retard au
début de la lecture de fichiers audio
intégrés avec des données d'image, ou de
fichiers audio stockés sur un périphérique
USB avec de nombreuses hiérarchies de
dossiers.

« Les textes russes a afficher sur cet
appareil doivent étre codés avec I'un des
jeux de caractéres suivants :

- Unicode (UTF-8, UTF-16)

—Jeu de caracteres autre que I'Unicode
qui est utilisé dans un environnement
Windows et est paramétré sur Russe
dans le réglage multilingue

A\ prECAUTION

« Pioneer ne garantit pas la compatibilité
avec tous les périphériques de stockage
de masse USB et décline toute
responsabilité en cas de perte de
données sur des lecteurs multimédia,
smartphones ou autres périphériques
lors de I'utilisation de ce produit.

« Ne laissez pas de disques ou un
périphérique de stockage USB dans un
lieu ou les températures sont élevées.

Débit binaire 48 kbps a 320 kbps
(CBR), 48 kbps a
384 kbps (VBR)

Fréquence 32 kHz, 44,1 kHz,

d'échantillonnage

48 kHz

Hiérarchie des
dossiers lisibles

Jusqu'a huit niveaux
(dans la pratique, la
hiérarchie compte
moins de

deux niveaux)

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream avec
vidéo

Incompatible

Dossiers lisibles

Jusqu'a 99

Fichiers lisibles

Jusqu'a 999

Systéme de fichiers

1SO 9660 Niveaux 1 et
2, Romeo, Joliet

Lecture multi-session

Compatible

Transfert des données
en écriture par paquet

Incompatible

Fichiers MP3

Extension de fichier .mp3

Débit binaire 8 kbps a 320 kbps
(CBR), VBR

Fréquence 8 kHz a 48 kHz

d'échantillonnage

(32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz pour
accentuation)

Version étiquette ID3
compatible

1.0,1.1,22,23,24 (la
version 2.x de
I'étiquette ID3 a
priorité sur la

Périphérique USB

« |l peut se produire un léger retard au
début de la lecture de fichiers audio
stockés sur un périphérique de stockage
USB avec de nombreuses hiérarchies de

dossiers.

Hiérarchie des
dossiers lisibles

Jusqu'a huit niveaux
(dans la pratique, la
hiérarchie compte
moins de

deux niveaux)

version 1.x.)
Liste de lecture M3u | Incompatible
MP3i (MP3 interactif), |Incompatible

mp3 PRO

Dossiers lisibles

Jusqu'a 500

Fichiers lisibles

Jusqu’a 15 000

Lecture des fichiers
protégés par des

Incompatible

Fichiers WAV droits d'auteur

« [l estimpossible de connecter les formats Périphérique USB Seule la premiere
de fichier WAV via MTP. partitionné partition est lisible.
Extension de fichier wav

Bits de quantification |8 et 16 (LPCM), 4 (MS Compatib é avec un

ADPCM)

Fréquence
d'échantillonnage

16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz et

iPod

44,1 kHz (MS ADPCM)

Fichiers WMA

| Extension de fichier ‘ .wma

Disque

« Quelle que soit la durée du silence entre
les morceaux de l'enregistrement
original, la lecture des disques d'audio
compressé seffectue avec une courte
pause entre les morceaux.

Cet appareil prend en charge uniquement les
modeéles d'iPod suivants. Les versions du logiciel
iPod prises en charge sont indiquées ci-dessous.
Les versions antérieures ne sont pas prises en
charge.

Made for (Congu pour)

—iPod touch (de la 1e a la 6e génération)
—iPod classic

—iPod avec vidéo



—iPod nano (de la e a la 7e génération)
—iPhone 6s
—iPhone 65 Plus
-iPhone 6
—iPhone 6 Plus
—iPhone 5s
—iPhone 5¢
—iPhone 5
—iPhone 4s
—iPhone 4
—iPhone 3GS
-iPhone 3G
—iPhone

« Les opérations peuvent varier selon la
génération et/ou la version de I'iPod.

« Les utilisateurs d'un iPod avec
connecteur Lightning doivent utiliser le
cable Lightning vers USB (fourni avec
I'iPod).

« Les utilisateurs d'un iPod avec
connecteur pour station d'accueil
doivent utiliser le cable CD-1U51. Pour
plus de détails, consultez votre
revendeur.

« Pour en savoir plus sur la compatibilité
fichier/format, reportez-vous aux
manuels de I'iPod.

« Livre audio, podcast : compatible

A\ prEcAuTION

Pioneer n'accepte aucune responsabilité
en cas de perte de données sur I'iPod,
méme si la perte de données se produit
pendant I'utilisation de cet appareil.

Séquence des fichiers
audio

Sur cet appareil, I'utilisateur ne peut pas
affecter de numéros de dossier ni spécifier
les séquences de lecture. La séquence de
fichier audio dépend du périphérique
raccordé.

Notez que la lecture des fichiers masqués
d'un périphérique USB est impossible.

Exemple de hiérarchie

(J:Dossier
_JJ: Fichier daudio
‘W' compressé

=

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4
01 a 05 : numéro de dossier
M & ® : séquence de lecture

Tableau des caractéres
cyrilliques

A:A 5B 7B
rr a0 E:EE
2K 7:8 e
K AT MM
H:H 0.0 :n
PP r:c T
Yy L) i X
£y Y:4 g1, 1
ib bl bb

733 H: 1O q:4

D : Affichage C:Caractére

Droits d’auteur et
marques commerciales

iTunes

Apple et iTunes sont des marques
commerciales d’Apple Inc., enregistrées
aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

WMA

Windows Media est une marque déposée
ou une marque commerciale de Microsoft
Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays.

Ce produit integre une technologie
détenue par Microsoft Corporation, qui ne
peut étre utilisée et distribuée que sous
licence de Microsoft Licensing, Inc.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano et
iPod touch sont des marques
commerciales d’Apple Inc., déposées aux
Etats-Unis et dans d’autres pays.
Lightning est une marque commerciale
d'’Apple Inc.

Les accessoires électroniques portant la
mention « Made for iPod » et « Made for
iPhone » ont été congus pour fonctionner
respectivement avec un iPod ou un iPhone
et sont certifiés conformes aux exigences
d’Apple par le fabricant. Apple n'est pas
responsable du fonctionnement de cet
appareil ou de sa compatibilité avec les
normes réglementaires et de sécurité.
Veuillez noter que I'emploi de cet
accessoire avec un iPod ou un iPhone peut
affecter les performances sans fil.
Android & Google Play

Android, Google Play et le logo Google
Play sont des marques commerciales de
Google Inc.

MIXTRAX

MIXTRAX est une marque commerciale de
PIONEER CORPORATION.

Spotify®

SPOTIFY et le logo Spotify font partie des
marques déposées de Spotify AB. Des
appareils numériques mobiles compatibles
et un abonnement premium sont
nécessaires, le cas échéant, consultez le
site https://www.spotify.com.

Caractéristiques
techniques

Généralités
Tension d’alimentation: 14,4V CC(10,8V a
15,1V admissible)
Mise a la masse : pdle négatif
Consommation maximale: 10,0 A
Dimensions (Lx Hx P):
DIN
Chassis: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Panneau avant: 188 mm x 58 mm X
17 mm
D
Chassis: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Panneau avant: 170 mm x 46 mm X
17 mm
Poids: 1 kg

Audio
Puissance de sortie maximale :
+ 50 W x 4 canaux/4 Q (sans haut-
parleur d’extrémes graves)
« 50 W x 2 canaux/4 Q+ 70 W x
1 canal/2 Q (pour haut-parleur
d'extrémes graves)
Puissance de sortie continue :
22 W x4 (50 Hz a 15000 Hz, THD 5 %,
impédance de charge 4 Q, avec les
deux canaux entrainés)
Impédance de charge:4Q(4Qa8Q
admissible)
Niveau de sortie maximum de la sortie
préamp.:2,0V
Correction physiologique : +10 dB
(100 Hz), +6,5 dB (10 kHz)
(volume: -30 dB)

sieduery

Fr19



Egaliseur (égaliseur graphique a
5 bandes) :
Fréquence : 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Plage d'égalisation : £12 dB (par pas
de 2dB)

Haut-parleur d’extrémes graves (mono) :
Fréquence : 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Pente : -12 dB/oct, -24 dB/oct
Gain:+6 dBa-24dB
Phase : normale/inverse

Lecteur de CD

Systéme : Compact Disc Audio

Disques utilisables : disques compacts

Rapport signal/bruit : 94 dB (1 kHz) (réseau
IEC-A)

Nombre de canaux: 2 (stéréo)

Format de décodage MP3 : MPEG-1 et 2
Couche Audio 3

Format de décodage WMA: Ver.7,7.1, 8,9,
10, 11, 12 (2 canaux audio) (Windows
Media Player)

Format de signal WAV : Linear PCM et MS
ADPCM (non compressé)

UsB

Spécification standard USB : USB 2.0 vitesse
pleine

Alimentation maximale : 1,5 A

Protocole USB :

MSC (Mass Storage Class)

MTP (Media Transfer Protocol)

AOA (Android Open Accessory) 2.0
Systéme de fichiers : FAT12, FAT16, FAT32
Format de décodage MP3 : MPEG-1 et 2

Couche Audio 3
Format de décodage WMA: Ver.7,7.1, 8,9,

10, 11, 12 (2 canaux audio) (Windows

Media Player)

Format de signal WAV : Linear PCM et MS

ADPCM (non compressé)
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Syntoniseur FM

Gamme de fréquences : 87,5 MHz a
108,0 MHz

Sensibilité utile : 11 dBf (1,0 uv/75 Q,
mono, S/B:30 dB)

Rapport signal/bruit : 72 dB (réseau IEC-A)

Syntoniseur MW
Gamme de fréquences : 531 kHz a
1602 kHz
Sensibilité utile : 25 uV (S/B : 20 dB)
Rapport signal/bruit : 62 dB (réseau IEC-A)

Syntoniseur LW

Gamme de fréquences: 153 kHz a 281 kHz
Sensibilité utile : 28 puV (S/B : 20 dB)
Rapport signal/bruit : 62 dB (réseau IEC-A)
REMARQUE

Les caractéristiques et la présentation
peuvent étre modifiées sans avis préalable.
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Informazioni sul manuale:

« Nelle seguenti istruzioni, una memoria USB o un lettore audio USB viene denominato
“dispositivo USB".
« In questo manuale, iPod e iPhone vengono denominati “iPod”.
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I Prima di iniziare

Grazie per avere acquistato questo prodotto PIONEER

Per garantire un uso corretto, leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto. E
fondamentale leggere e osservare le indicazioni di AVWERTENZA e ATTENZIONE del manuale. Tenere
il manuale in un luogo sicuro e accessibile per future consultazioni.

Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di
raccolta differenziata in conformita alle leggi che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

Gli utenti privati dei Paesi membri dell'Unione Europea, della Svizzera e della Norvegia possono portare
i propri prodotti elettronici gratuitamente presso i centri di raccolta specificati o presso il rivenditore al
dettaglio (se I'acquisto & stato eseguito presso un rivenditore di questo tipo).

Per i Paesi non specificati in precedenza, contattare le autorita locali per informazioni sul corretto
metodo di smaltimento.

In questo modo si garantira che il prodotto smaltito subisca i processi di trattamento, recupero e
riciclaggio necessari per prevenire i potenziali effetti negativi per 'ambiente e la salute umana.

A\ AVVERTENZA

«Non cercare di installare o effettuare interventi di manutenzione sul prodotto. Linstallazione o
I'esecuzione di interventi di manutenzione sul prodotto da parte di persone sprovviste delle
qualifiche o dell’esperienza richiesta per apparecchi elettronici e accessori automobilistici
potrebbe risultare pericolosa ed esporre a rischi di scosse elettriche e di altre situazioni
pericolose.

«Non cercare di utilizzare i comandi dell'unita durante la guida. Prima di utilizzare i comandi dell'unita,
parcheggiare il veicolo in un luogo sicuro.

A\ ATTENZIONE

«Non lasciare che 'unita entri in contatto con umidita e/o liquidi. Possono verificarsi scosse elettriche.
Inoltre, in seguito al contatto con i liquidi possono verificarsi danni all’unita, fumo e surriscaldamento.

+Mantenere sempre il volume basso abbastanza da poter udire i suoni provenienti dall'esterno.

« |l CarStereo-Pass Pioneer puo essere usato solo in Germania.

«Questo prodotto € stato sottoposto a valutazione in condizioni climatiche temperate e tropicali in
conformita alla norma IEC 60065: Apparecchi audio, video ed apparecchi elettronici similari - Requisiti
di sicurezza.



ATTENZIONE
Questo apparecchio € un prodotto al laser di Classe 1 secondo le norme di sicurezza dei prodotti al
laser IEC 60825-1:2007.

Operazioni frequenti

Scopo Operazione
Accendere I'alimentazione* Premere SRC/OFF per accendere
I'alimentazione.
Tenere premuto SRC/OFF per spegnere
. . I'alimentazione.
In caso di problemi . X
Nel caso che questa unita non funzioni correttamente, contattare il rivenditore o il Centro di assistenza Regolare il volume Ruotare la ghiera M.C..
autorizzato PIONEER pit vicino. Selezionare una sorgente Premere ripetutamente SRC/OFF.
Cambiare la visualizzazione delle Premere ripetutamente DISP.
informazioni
L] L] . L] L] . . N
0peraz|on| prellmlnarl Tornare alla precedente visualizzazione/ Premere BAND/ 3D.
elenco
Tornare alla visualizzazione normale dal Tenere premuto BAND/ D.
H i menu
Funzionamento di base

DEH-X2900UI

Ghiera M.C. (multi-controllo) Porta USB
Fessura di caricamento del disco A (espulsione)
SRC (sorgente)/OFF Finestra di visualizzazione
= )|
— [ |
—
CECANNED RSN ©)
DISP (display) Pulsante di sgancio

Jack diingresso AUX (jack stereo da 3,5 mm)

Telecomando opzionale
Il telecomando CD-R320 viene venduto separatamente.

* Quando l'interlinea blu/bianca dell’unita & collegata al terminale di controllo relé dell'antenna
automatica del veicolo, I'antenna del veicolo si estende quando la sorgente dell’'unita ¢ attivata. Per
ritirare I'antenna, disattivare la sorgente.

Indicazione del display

Indicazione

Descrizione

%
»

Viene visualizzata quando esiste un livello inferiore del menu o della
cartella.

P Viene visualizzato quando si preme il pulsante &,

LOC Viene visualizzata quando & impostata la funzione di sintonizzazione
automatica locale (pagina 10).

TP Viene visualizzata quando viene ricevuto un programma sul traffico.

TA Viene visualizzata quando e impostata la funzione TA (annunci sul traffico)
(pagina 10).

Viene visualizzata quando & impostata la funzione sound retriever
(pagina 11).

YA Viene visualizzata quando e impostata la riproduzione casuale/shuffle.

= Viene visualizzata quando & impostata la ripetizione della riproduzione.

é Viene visualizzata quando & impostata la funzione di controllo dell'iPod

(pagina 7).
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Rimozione del frontalino

Staccare il frontalino per evitarne il furto. Rimuovere tutti i cavi e i dispositivi collegati al
frontalino e spegnere I'unita prima di staccarla.

Stacca Attacca
i
[
| /

< Importante

« Evitare di sottoporre il frontalino a forti urti.

« Mantenere il frontalino lontano da luce diretta del sole e alte temperature.

« Conservare sempre il frontalino staccato in una custodia protettiva o in borsa.

Menu di configurazione

Quando, dopo l'installazione, si imposta l'interruttore di accensione su ON, sul display
viene visualizzato [SET UP :YES].

1 premerela ghiera M.C..
I menu di configurazione scompare dopo 30 secondi di attivita. Se si desidera
effettuare I'impostazione in seguito, ruotare la ghiera M.C. per selezionare [NO],
quindi premere per confermare.

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare le opzioni, quindi premere per confermare.

Per passare all'opzione di menu successiva, confermare la selezione.

Per tornare alla prima voce del menu di configurazione, ruotare la ghiera M.C. per
selezionare [QUIT :NOJ, quindi premere per confermare.

4 premerela ghiera M.C. per confermare le impostazioni.

NOTE

« E possibile annullare Iimpostazione del menu premendo SRC/OFF.

« Tali impostazioni possono essere effettuate in qualsiasi momento dalle impostazioni SYSTEM
(pagina 11) e dalle impostazioni INITIAL (pagina 4).
Annullamento della visualizzazione di

dimostrazione (DEMO OFF)

1 Premere la ghiera M.C. per visualizzare il menu principale.
Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [SYSTEM], quindi premere per confermare.

3 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare [DEMO OFF], quindi premere per
confermare.

4 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare [YES], quindi premere per confermare.

Impostazioni INITIAL

1 Tenere premuto SRC/OFF finché I'unita si spegne.
2 Tenere premuto SRC/OFF per visualizzare il menu principale.
3 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare [INITIAL], quindi premere per confermare.

4 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare un‘opzione, quindi premere per
confermare.

Voce del menu Descrizione

Voce del menu Descrizione

LANGUAGE Selezionare la lingua per visualizzare le informazioni di testo di
[ENGl(Inglese), un file audio compresso.
[PYC](Russo),
[TUR](Turco)

CLOCK SET Impostare l'orologio.

FM STEP Selezionare il passo di frequenza FM tra 100 kHz o 50 kHz.
[100], [50]

3 [QUIT :YES] viene visualizzato quando sono state effettuate tutte le impostazioni.
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FM STEP
[100], [50]

Selezionare il passo di frequenza FM tra 100 kHz o 50 kHz.




Voce del menu Descrizione

SP-P/O MODE
[REAR/SUB.W]

Selezionare in presenza di un altoparlante full-range collegato
alle interlinee di uscita dell’altoparlante posteriore e di un
subwoofer collegato a un’uscita RCA.

[SUB.W/SUB.W] Selezionare in presenza di un subwoofer passivo collegato
direttamente alle interlinee di uscita dell’altoparlante posteriore

e di un subwoofer collegato all'uscita RCA.

[REAR/REAR] Selezionare in presenza di altoparlanti full-range collegati alle
interlinee di uscita dell'altoparlante posteriore e all’'uscita RCA.
In presenza di un altoparlante full-range collegato alle interlinee
di uscita dell'altoparlante posteriore e I'uscita RCA non viene

utilizzata, & possibile selezionare [REAR/SUB.W] o [REAR/REAR].

Best stations memory (BSM)
Le sei stazioni piu forti vengono memorizzate sui pulsanti numerici (da 1/ A a 6/~=).

1 Una volta selezionata la banda, premere la ghiera M.C. per visualizzare il menu
principale.

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [FUNCTION], quindi premere per
confermare.

3 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [BSM], quindi premere per confermare.

S/W UPDATE
[SYSTEM INFO]

Selezionare per confermare le piu recenti informazioni di
sistema sull’unita.

[SYSTEM UPDATE] | Selezionare per aggiornare I'unita al software piti recente e
avviare le impostazioni dell’'unita. Per dettagli sul software piu
recente e sull’aggiornamento, visitare il nostro sito Web.

SYSTEM RESET
[YES], [NO]

Selezionare [YES] per avviare le impostazioni dell'unita. L'unita
verra riavviata automaticamente.

(Alcune impostazioni possono essere mantenute anche dopo la
reimpostazione dell’unita.)

| Radio

Le frequenze del tuner sull’unita sono distribuite per I'utilizzo in Europa occidentale,
Asia, Medio oriente, Africa e Oceania. L'utilizzo in altre aree pud provocare una scarsa
ricezione. La funzione RDS (radio data system) funziona solo nelle aree di trasmissione
dei segnali RDS per le stazioni FM.

Ricezione delle stazioni preimpostate

1 Premere SRC/OFF per selezionare [RADIO].
2 Premere BAND/ D per selezionare la banda [FM1], [FM2], [FM3], [MW] o [LW].
3 Premereun pulsante numerico (da 1/ A a 6/~=).

TIP
| pulsanti €</ possono anche essere utilizzati per selezionare una stazione preimpostata
quando [SEEK] & impostato su [PCH] nelle impostazioni FUNCTION (pagina 10).

Per cercare manualmente una stazione

1 Una volta selezionata la banda, premere [<€/»® per selezionare una stazione.
Tenere premuto l<</»®1, quindirilasciarlo per cercare una stazione disponibile. La
scansione termina quando l'unita riceve una stazione. Per annullare la
sintonizzazione, premere l<€</»pl.

NOTA
[SEEK] deve essere impostato su [MAN] nelle impostazioni FUNCTION (pagina 10).

Per memorizzare manualmente le stazioni

1 Durante la ricezione della stazione che si desidera memorizzare, tenere premuto
uno dei pulsanti numerici (da 1//\ a 6/~=) fino a quando non smette di
lampeggiare.

Utilizzo delle funzioni PTY

L'unita cerca una stazione per informazione PTY (tipo di programma).
1 Premere Q durante la ricezione FM.

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare un tipo di programma da [NEWS/INFO],
[POPULAR], [CLASSICS] o [OTHERS].

3 Premerela ghiera M.C..
L'unita inizia a cercare una stazione. Una volta trovata, viene visualizzato il relativo
nome di servizio del programma.

NOTE

« Per annullare la ricerca, premere la ghiera M.C..

« |l programma di alcune stazioni puo differire da quanto indicato dal PTY trasmesso.

« Se non viene trasmessa alcuna stazione per il tipo di programma che si sta cercando, viene
visualizzato [NOT FOUND] per circa due secondi, quindi il tuner torna alla stazione originale.
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NOTA

I c D/U S B/i POd /AU X Se [AUX] & impostato su [OFF] nelle impostazioni SYSTEM, non & possibile selezionare [AUX] come

sorgente (pagina 12).

Riproduzione Operazioni
Scollegare le cuffie dal dispositivo prima di collegarlo all'unita. E possibile effettuare diverse regolazioni nelle impostazioni FUNCTION (pagina 10).
Si prega di notare che le seguenti operazioni non funzionano su un dispositivo AUX. Per
cD utilizzare un dispositivo AUX, utilizzare il dispositivo stesso.
1 Inserire un disco nella fessura di caricamento con l'etichetta rivolta verso I'alto. Scopo Operazione
p " di . int la riproduzi indi A Selezionare una cartella/album*1 Premere 1/ A\ 02/ V.
er espellere un disco, per prima cosa interrompere la riproduzione, quindi premere 4.,
P perp P P 4 P Selezionare una traccia/brano (capitolo) Premere € o PP,
N ege o " o N Avanzamento o avvolgimento rapido*3 Tenere premuto € o PP,
Dispositivi USB (incluso Android™)/iPod - J P P —
L. K Cercare un file da un elenco 1 Premere Q per visualizzare l'elenco.
1 Aprire il coperchio della porta USB. 2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare il
2 Collegare il dispositivo USB/iPod utilizzando un cavo idoneo. nome file desiderato (cartella) o la
categoria, quindi premere per
NOTA confermare.

Per passare automaticamente alla sorgente [USB] quando un dispositivo USB/iPod é collegato all'unita,
impostare [USB AUTO] su [ON] nelle impostazioni SYSTEM (pagina 12).

A\ ATTENZIONE

w

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare il
file desiderato, quindi premere per
confermare.

Viene avviata la riproduzione.

Utilizzare un cavo Pioneer USB opzionale (CD-U50E) per collegare il dispositivo USB in quanto ogni

dispositivo collegato direttamente all'unita sporge e pubd risultare pericoloso. Visualizzare un elenco di file nella cartella/ | Premere la ghiera M.C. quando viene

categoria selezionata*1 selezionata una cartella/categoria.

Prima di rimuovere il dispositivo, interrompere la riproduzione. Riprodurre un brano nella cartella/categoria | Tenere premuto la ghiera M.C. quando

Connessioni AOA selezionata*1 viene selezionata una cartella/categoria.

Per dettagli sulla connessione AOA, consultare pagina 9. Ricerca alfabetica (solo iPod) 1 Premere X per visualizzare l'elenco.

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare
I'elenco di categoria desiderato, quindi
premere X per inserire la modalita di

Connessione MTP
Un dispositivo installato con Android OS 4.0 o versioni successive, puo essere collegato all'unita via
MTP, utilizzando il cavo in dotazione con il dispositivo. Tuttavia, in base al dispositivo connesso e al

numero difile nel dispositivo, i brani/file audio potrebbero non essere riprodotti via MTP. Si prega di ricerca ‘alfabetica: o

notare che la connessione MTP non & compatibile con i formati file WAV e non pud essere utilizzata con (E possibile inserire la modalita di ricerca

la funzione MIXTRAX. alfabetica M.C. anche ruotando la ghiera
due volte).

NOTA 3 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare

Se si utilizza una connessione MTP, impostare [ANDROID WIRED] su [MEMORY] nelle impostazioni

SYSTEM (pagina 12). una lettera, quindi premere per

visualizzare |'elenco alfabetico.
Per annullare la ricerca alfabetica, premere

AUX BAND/ D.
1 Inserire la spina mini stereo nel jack di ingresso AUX. Ripetere la riproduzione Premere 6/~~.
2 Premere SRC/OFF per selezionare [AUX] come sorgente. Riproduzione casuale/shuffle Premere 5/XCA.
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Scopo Operazione

Riproduzione shuffle di tutti i brani (solo Tenere premuto 5/ %

iPod)

Sospendere/riprendere la riproduzione Premere 4/PAUSE.

Sound retriever*1*2 Premere 3/S.Rtrv.
[1]: efficace per velocita di compressione
basse
[2]: efficace per velocita di compressione
alte

Tornare alla cartella principale (solo CD/ Tenere premuto .

USB)*1

Passare da audio compresso a CD-DA (solo | Premere BAND/ 3D.

CD)

Cambiare le unita nel dispositivo USB Premere BAND/ 3D.

(dispositivi che supportano solo il
protocollo di classe dispositivo di
archiviazione di massa USB)

*1 Solo file audio compressi

*2 Questa funzione é disabilitata quando USB & selezionato come sorgente e la funzione MIXTRAX &
attiva.

*3 Quando si utilizza la funzione di avanzamento o avvolgimento rapido durante la riproduzione di un
file VBR, la durata della riproduzione indicata potrebbe non essere corretta.

Funzioni utili per iPod

Modalita di riproduzione collegamento

E possibile accedere ai brani in base ad artista, album o genere attualmente in

riproduzione.

T Mentre si ascolta un brano, tenere premuto X per inserire la modalita di
riproduzione collegamento.

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare la modalita ([ARTIST], [ALBUM)], [GENRE]),
quindi premere per confermare.
Il brano/album selezionato verra riprodotto dopo il brano attualmente in
riproduzione.

NOTA
E possibile annullare il brano/album selezionato se si utilizzano funzioni diverse dalla modalita di
ricerca collegamento (ad esempio avanzamento e riavvolgimento rapidi).

Controllo iPod

E possibile controllare I'unita mediante un iPod connesso.
I seguenti modelli di iPod non sono compatibili con questa funzione.
- iPod nano 1° generazione, iPod con video

1 Premere BAND/ 3D durante la riproduzione, quindi selezionare la modalita di
controllo.
[CONTROL iPod]: la funzione iPod dell’'unita puo essere utilizzata dall'iPod collegato.
[CONTROL AUDIO]: la funzione iPod dell’'unita puo essere utilizzata solo mediante i
pulsanti dell’unita. In questa modalita, I'iPod collegato non puo essere acceso o
spento.

NOTE

« |l passaggio dalla modalita di controllo a [CONTROL iPod] sospende la riproduzione del brano.
Utilizzare I'iPod collegato per riprendere la riproduzione.

« Le seguenti operazioni continuano a essere accessibili dall’'unita anche se la modalita di controllo &
impostata su [CONTROL iPod].
- Pausa, avanzamento/riavvolgimento rapido, selezione brano/capitolo

« Il volume puo essere regolato solo dall’unita.

Informazioni su MIXTRAX (solo USB/iPod)

La funzione MIXTRAX crea un mix ininterrotto della vostra libreria musicale,
accompagnato da effetti luminosi. Per dettagli sulle impostazioni di MIXTRAX,
consultare pagina 13.

NOTE

« Questa funzione non e compatibile con un dispositivo Android collegato via MTP.

« Quando si seleziona USB come sorgente e la funzione MIXTRAX ¢ in uso, la funzione sound retriever &
disattivata.

« In base al file/brano, gli effetti sonori potrebbero non essere disponibili.

« Disattivare la funzione MIXTRAX nel caso in cui gli effetti luminosi interferiscano con la guida.

1 Premere MIX per attivare/disattivare MIXTRAX.

I Modalita app

E possibile ascoltare un’applicazione su un iPhone attraverso l'unita. In alcuni casi, &
possibile controllare un'applicazione utilizzando I'unita.
Per dettagli sui dispositivi compatibili, visitare il nostro sito Web.
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2 Importante

L'utilizzo di applicazioni di terze parti potrebbe comportare o richiedere di fornire informazioni
personali di identificazione attraverso la creazione di un account utente o in altro modo e, per alcune
applicazioni, attraverso l'invio di dati di geolocalizzazione.

TUTTE LE APPLICAZIONI DI TERZE PARTI SONO DI RESPONSABILITA ESCLUSIVA DEI RISPETTIVI
FORNITORI, INCLUSI MA NON LIMITATAMENTE ALLA GESTIONE E SICUREZZA DEI DATI UTENTE E ALLE
PROCEDURE DI TUTELA DELLA PRIVACY. ACCEDENDO AD APPLICAZIONI DI TERZE PARTI, SIACCETTA DI
ESAMINARE | TERMINI DEL SERVIZIO E | CRITERI SULLA PRIVACY DEI FORNITORI. SE NON SI ACCETTANO
| TERMINI O | CRITERI DI QUALSIASI FORNITORE O NON SI ACCONSENTE, DOVE SIA APPLICABILE,
ALL'USO DEI DATI DI GEOLOCALIZZAZIONE, NON UTILIZZARE TALI APPLICAZIONI DI TERZE PARTI.

Per gli utenti iPhone
Questa funzione & compatibile con iPhone e iPod touch installati con iOS 5.0 o versioni successive.

NOTA

PIONEER NON E RESPONSABILE DELLE APP DI TERZE PARTI O DEI RELATIVI CONTENUTI, SENZA ALCUNA
LIMITAZIONE ALLACCURATEZZA O ALLA COMPLETEZZA. IL CONTENUTO E LA FUNZIONALITA DI TALI
APPLICAZIONI SONO DI SOLA RESPONSABILITA DEL FORNITORE DELLA APP.

Riproduzione di un’applicazione attraverso l'unita

1 Connettere I'unita con un dispositivo mobile.
« iPhone via USB (pagina 6)
2 Premere SRC/OFF per selezionare [APP].

3 Utilizzare il dispositivo mobile per avviare I'applicazione.

Operazioni di base
E possibile effettuare diverse regolazioni nelle impostazioni FUNCTION (pagina 10).

Scopo Operazione

Selezionare una traccia Premere € o PP,

Avanzamento o avvolgimento rapido Tenere premuto € o PP,

Sospendere/riprendere la riproduzione Premere BAND/ D

I Spotify®

(DEH-X2900U!I & compatibile solo con Spotify installato su iPhone.)

Spotify & un servizio di distribuzione musicale in streaming non affiliato con Pioneer.
Maggiori informazioni sono disponibili alla pagina http://www.spotify.com.
L'applicazione Spotify & disponibile per gli smartphone compatibili. Per informazioni
aggiornate sulla compatibilita, visitare la pagina https://support.spotify.com/.

81t

Per utilizzare Spotify durante la guida, per prima cosa scaricare la app Spotify
sull'iPhone. E possibile effettuare il download da iTunes App Store. Scegliere un account
gratuito o Premium a pagamento, all'interno della app o su spotify.com. Un account
Premium offre molte pili funzioni, come ad esempio l'ascolto offline.

2 Importante

« Questo prodotto include il software Spotify soggetto a licenze di terze parti consultabili qui:

www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« Per informazioni sui Paesi e sulle regioni in cui & possibile utilizzare Spotify, dare un‘occhiata a https://

www.spotify.com/us/select-your-country/.

Ascoltare Spotify

Prima dell’'uso, aggiornare il firmware dell'applicazione Spotify alla versione piu recente.

1 Connettere I'unita con un dispositivo mobile.

« iPhone via USB (pagina 6)

2 Premere SRC/OFF per selezionare [SPOTIFY].

3 Avviare I'applicazione Spotify sul dispositivo mobile e avviare la riproduzione.

Operazioni di base

E possibile effettuare diverse regolazioni nelle impostazioni FUNCTION (pagina 10).

NOTA

Le operazioni disponibili variano in base al tipo di contenuti (brano/album/artista/playlist/radio) che si

desidera riprodurre.

Scopo

Operazione

Saltare una traccia

Premere € o PP,

Cercare un brano da un elenco

-

Premere & (elenco) per visualizzare
l'elenco.

2 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare la
categoria desiderata, quindi premere per
confermare.

3 Ruotare la ghiera M.C. per selezionare il
file desiderato, quindi premere per
confermare.

La riproduzione si avvia.
Sospendere/riprendere la riproduzione Premere 4/PAUSE.
Pollice in su (solo per la radio) Premere 1/ /\.
Pollice in giu (solo per la radio) Premere 2/ V.
Riproduzione casuale (solo per brano/ Premere 5/ 4.

album/artista/playlist)




Scopo Operazione

Riproduzione ripetuta (solo per brano/ Premere 6/~.

album/artista/playlist)

1 Tenere premuto X (elenco) per avviare
una radio.
2 Premere la ghiera M.C..
« Questa funzione potrebbe non essere
disponibile in base al brano selezionato.

Avviare un canale radio in base al brano
attualmente riprodotto.

1 Tenere premuto 3/S.Rtrv.
Viene visualizzato [SAVE]/[UNSAVE].
2 Premere la ghiera M.C..

Memorizzare le informazioni sul brano
attualmente riprodotto.
Rimuovere le informazioni memorizzate.

NOTA
Alcune funzioni di Spotify potrebbero non funzionare dall'unita.

I Utilizzare Pioneer ARC APP

E possibile utilizzare I'unita dall’applicazione Pioneer ARC APP installata su un
dispositivo iPhone/Android. In alcuni casi, & possibile controllare aspetti
dell'applicazione utilizzando I'unita, quali selezione della sorgente, pausa e cosi via.
Per dettagli sulle operazioni disponibili nell'applicazione, consultare la sezione di
supporto dell'applicazione.

A AVVERTENZA

Non tentare di utilizzare |'applicazione durante la guida. Assicurarsi di uscire dalla strada e
parcheggiare il veicolo in un luogo sicuro prima di tentare di utilizzare i comandi sull'applicazione.

Per gli utenti iPhone

Questa funzione & compatibile con iPhone (iPhone 5 o successivo) e iPod touch installati
con iOS 8.0 o versioni successive.

E possibile scaricare Pioneer ARC APP da iTunes App Store.

Per gli utenti di dispositivi Android

Questa funzione & compatibile con i dispositivi con Android OS 4.1 o versioni successive
installate e inoltre supportano AOA (Android Open Accessory) 2.0.

E possibile scaricare Pioneer ARC APP su Google Play™.

NOTA
Alcuni dispositivi Android collegati via AOA 2.0 potrebbero non funzionare correttamente o emettere
suoni a causa del proprio software, indipendentemente dalla versione del sistema operativo.

Effettuare una connessione con Pioneer ARC APP

1 Connettere I'unita con un dispositivo mobile.
« Dispositivo iPhone/Android via USB (pagina 6)
Se si seleziona la connessione USB per iPhone, passare al punto 6.

Premere la ghiera M.C. per visualizzare il menu principale.

£ wWN

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [ANDROID WIRED], quindi premere per
confermare.

5 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare [APP CONTROL] per un dispositivo Android
connesso via USB.

Se si seleziona [ON] in [PAPP AUTO ON] (pagina 12), Pioneer ARC APP sul dispositivo
Android si avvia automaticamente e tutti i passaggi sono stati completati.

NOTA

Se Pioneer ARC APP non & ancora stato installato sul dispositivo Android, viene visualizzato un
messaggio che richiede di installare I'applicazione sul dispositivo Android. Selezionare [OFF] in
[P.APP AUTO ON] per annullare il messaggio (pagina 12).

6 Premere SRC/OFF per selezionare qualsiasi sorgente.
7 Avviare Pioneer ARC APP sul dispositivo mobile.
NOTA

Per I'iPhone, & anche possibile avviare I'applicazione tenendo premuta la ghiera M.C..

Ascoltare musica su Android

1 Premere SRC/OFF per selezionare [ANDROID].

Ruotare la ghiera M.C. per selezionare [SYSTEM], quindi premere per confermare.

Operazioni di base

Scopo Operazione

Selezionare una traccia Premere 4 o PP,

Avanzamento o avvolgimento rapido Tenere premuto € o PP,

Sospendere/riprendere la riproduzione Premere 4/PAUSE.
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Scopo Operazione

Voce del menu

Descrizione

Premere 3/S.Rtrv.

[1]: efficace per velocita di compressione
basse

[2]: efficace per velocita di compressione
alte

Sound retriever

I Impostazioni

REGIONAL _Rrapio |

[ON], [OFF]

Limitare la ricezione ai programmi regionali
specifici quando & selezionato AF (ricerca
frequenze alternative). (Disponibile solo con
banda FM selezionata.)

LOCAL [0 |

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4]
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Limitare la stazione di sintonizzazione in base
alla potenza del segnale.

E possibile regolare diverse impostazioni nel menu principale.

1 premerela ghiera M.C. per visualizzare il menu principale.

2 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare una delle seguenti categorie, quindi
premere per confermare.
« Impostazioni FUNCTION (pagina 10)
« Impostazioni AUDIO (pagina 11)
« Impostazioni SYSTEM (pagina 11)
« Impostazioni ILLUMINATION (pagina 12)
« Impostazioni MIXTRAX (pagina 13)

3 Ruotarela ghiera M.C. per selezionare le opzioni, quindi premere per confermare.

Impostazioni FUNCTION

Le voci del menu variano a seconda della sorgente.

TA (00 |

[ON], [OFF]

Ricevere le informazioni correnti sul traffico, se
disponibili. (Disponibile solo con banda FM
selezionata.)

AF (o0 ]

[ON], [OFF]

Consentire all’'unita di risintonizzarsi su una
frequenza differente fornendo la medesima
stazione. (Disponibile solo con banda FM
selezionata.)

NEws[ o |

[ON], [OFF]

Interrompere la sorgente attualmente
selezionata con nuovi programmi. (Disponibile
solo con banda FM selezionata.)

Voce del menu Descrizione

FM SETTING

[TALK], [STANDARD], [MUSIC] Corrispondenza del livello della qualita audio

con le condizioni del segnale di trasmissione del

segnale di banda FM. (Disponibile solo con
banda FM selezionata.)

seek [0 |

[MAN], [PCH]

Assegnare i pulsanti <€ o P per cercare le
stazioni una a una (sintonizzazione manuale) o
selezionare una stazione dai canali preimpostati.

SAVE

Memorizzare le informazioni sul brano
attualmente riprodotto nell’elenco musicale in
Spotify.

Bsm

Memorizzare automaticamente le sei stazioni pil

forti sui pulsanti numerici (da 1//\ a 6/~=).

UNSAVE

Rimuovere le informazioni memorizzate in
[SAVE].
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Voce del menu

Descrizione

S.RTRV[ o ||

use_|[ ipod |[ app | [ANDROID] [ sPoTiFY |

[1] (efficace per velocita di
compressione basse),

[2] (efficace per velocita di
compressione alte),

[OFF]

Potenziare I'audio compresso e ripristinare il

suono completo.

Non disponibile quando:

« USB ¢ selezionato come sorgente e la funzione
MIXTRAX & impostata su On.

« Viene riprodotto CD-DA/CD-TEXT.

AUDIO BOOK| iPod_|

[FASTER], INORMAL], [SLOWER]

Modificare la velocita di riproduzione. (Non
disponibile quando [CONTROL iPod] &
selezionato nella modalita di controllo.)

PAUSE

Sospendere o riprendere la riproduzione.

Impostazioni AUDIO

Voce del menu

Descrizione

FADER*1
Regolare il bilanciamento dell’altoparlante
anteriore e posteriore.

BALANCE
Regolare il bilanciamento dell’altoparlante
destro e sinistro.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM?2], [FLAT]

Selezionare una banda
equalizzatore e il livello per
un’ulteriore personalizzazione.
Banda equalizzatore: [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

Livello equalizzatore: da [+6] a
[-6]

Selezionare o personalizzare la curva di
equalizzazione.

[CUSTOM1] puo essere importato
separatamente per ogni sorgente. Tuttavia,
ognuna delle seguenti combinazioni viene
impostata automaticamente sulla stessa
impostazione.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY e APP (iPhone)
[CUSTOM2] & un'impostazione condivisa
utilizzata per tutte le origini.

Voce del menu Descrizione
LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI] Compensare il suono chiaro a basso volume.
SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF] Selezionare la fase del subwoofer.
SUB.W CTRL*2*3

Frequenza di cutoff: [5S0HZ],
[63HZ], [8OHZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Livello di output: da [-24] a [+6]
Livello di pendenza: [-12], [-24]

Il subwoofer emette solo le frequenze inferiori a
quelle presenti nell'intervallo selezionato.

BASS BOOST
Da [0] a [+6]

Selezionare il livello di incremento dei bassi.

HPF SETTING

Frequenza di cutoff: [OFF],
[50HZ], [63HZ], [80HZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Livello di pendenza: [-12], [-24]

Dagli altoparlanti vengono emesse solo le
frequenze superiori al cutoff del filtro passa alto
(HPF).

SLA
Da [+4] a [-4]

Regolare il volume del livello per ogni sorgente,
fatta eccezione per FM.

Ognuna delle seguenti combinazioni viene
impostata automaticamente sulla stessa
impostazione.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY e APP (iPhone)

*1 Non disponibile quando [SUB.W/SUB.W] & selezionato in [SP-P/O MODE] nelle impostazioni INITIAL

(pagina 5).

*2 Non disponibile quando [REAR/REAR] é selezionato in [SP-P/O MODE] nelle impostazioni INITIAL

(pagina 5).

*3 Non disponibile quando [OFF] & selezionato in [SUB.W].

Impostazioni SYSTEM

E anche possibile accedere a questi menu quando l'unita & spenta.

Voce del menu

Descrizione

LANGUAGE

[ENG](Inglese), [PYC](Russo),
[TUR](Turco)

Selezionare la lingua per visualizzare le

informazioni di testo di un file audio compresso.
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Voce del menu Descrizione Impostazioni ILLUMINATION
CLOCK SET
Impostare l'orologio (pagina 4). Voce del menu Descrizione
12H/24H COLOUR
[12H], [24H] Selezionare la notazione temporale. [KEY COLOUR], [DISP COLOUR], Selezionare il colore per i tasti/display dell'unita
AUTO PI [BOTH COLOUR] tra i 12 colori preimpostati, [SCAN] o [CUSTOM]*.
« [SCANI: consente di percorrere
[ON], [OFF] Cercare una stazione differente con la medesima automaticamente una vasta gamma di colori.
programmazione, anche se si utilizza una « [CUSTOM]*:
stazione preimpostata. 1 Tenere premuta la ghiera M.C. finché non
AUX viene visualizzata I'impostazione del colore.
- 2 Impostare il colore primario (R (rosso)/G
[ONI, [OFF] Impostare su [ON] quando si utilizza un (verde)/B (blu)) e il livello di luminosita (da [0]
dispositivo ausiliario connesso all’unita. a [60])
SPOTIFY Non ¢ possibile selezionare un livello inferiore
[ON], [OFF] Impostare su [ON] quando si utilizza la funzione a 10 per tutti e tre R (rosso), G (verde), B (blu)
Spotify. contemporaneamente.
PW SAVE* E |n'oltre p05§|b|le personahzzare i color!
preimpostati. Selezionare uno dei colori
[ON], [OFF] Ridurre il consumo della batteria. preimpostati, quindi tenere premuta la ghiera
L'attivazione della sorgente & consentita solo se M.C. finché non viene visualizzato il display di
questa funzione & attiva. impostazione del colore.
ANDROID WIRED * Limpostazione CUSTOM é disponibile solo per [KEY
. . . o . COLOUR] e [DISP COLOURI.
[MEMORY], [APP CONTROL] Selezionare il metodo di connessione idoneo in
base al dispositivo Android. DIM SETTING
P.APP AUTO ON [SYNC ILLUMI], [SYNC CLOCK], Cambiare la luminosita del display.
[MANUAL]
[ON], [OFF] Selezionare [ON] per avviare automaticamente
Pioneer ARC APP quando all’unita & collegato un BRIGHTNESS
dispositivo Android mediante AOA. (Non [KEY], [DISP] Selezionare la luminosita per i tasti/display
disponibile quando [MEMORY] & selezionato in dell’'unita da [1] a [10].
[ANDROID WIRED].) La gamma di impostazioni disponibili varia in
USB AUTO base a [DIM SETTING].
[ON], [OFF] Selezionare [ON] per passare automaticamente ILLUMI FX
alla sorgente [USB] quando un dispositivo USB/ [ON], [OFF] E possibile visualizzare l'effetto di illuminazione

iPod e collegato all'unita.

Selezionare [OFF] quando un dispositivo USB/
iPod é stato collegato all'unita solo per essere
caricato.

quando viene inserito/espulso un CD.
Leffetto di illuminazione si attiva quando
I'alimentazione ACC viene accesa/spenta,
indipendentemente dall'impostazione.

* [PW SAVE] é annullato se la batteria del veicolo & scollegata e dovra essere riattivato una volta

ricollegata la batteria. Quando [PW SAVE] é disattivato, in base ai metodi di connessione, I'unita pud
continuare a ricavare energia dalla batteria se l'interruttore di accensione del veicolo non dispone di

una posizione ACC (accessorio).

121



Impostazioni MIXTRAX

Voce del menu

Descrizione

SHORT PLAYBCK

[1.0 MIN], [1.5 MIN], [2.0 MIN],
[2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF]

Selezionare la lunghezza del tempo di
riproduzione.

FLASH AREA
[KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF]

Selezionare I'area per l'effetto luminoso.
Quando é selezionato [OFF], il colore
impostato nelle impostazioni ILLUMINATION
(pagina 12) viene utilizzato come colore del
display.

FLASH PATTERN

Da [SOUND LEVEL 1] a [SOUND
LEVEL 6]

Cambiare l'effetto luminoso in base al livello
audio e dei bassi.

Leffetto lampeggiante cambia in base al livello
audio.

Da [LOW PASS 1] a [LOW PASS 6]

Leffetto lampeggiante cambia in base al livello
dei bassi.

[RANDOM1] Leffetto lampeggiante cambia casualmente in
base alla modalita di livello audio e alla
modalita di passa basso.

[RANDOM?2] Leffetto lampeggiante cambia casualmente in
base alla modalita del livello audio.

[RANDOM3] Leffetto lampeggiante cambia casualmente in
base alla modalita di passa basso.

DISPLAY FX

[ON], [OFF] Impostare gli effetti speciali MIXTRAX su on/

off.
CUTINFX
[ON], [OFF] Attivare/disattivare gli effetti audio MIXTRAX

mentre si cambiano manualmente le tracce.

I Connessioni/lnstallazione

Connessioni

< Importante

« Durante l'installazione dell’'unita su un
veicolo privo di posizione ACC
(accessorio) sull'interruttore di
accensione, il mancato collegamento del
cavo rosso al terminale che rileva il
funzionamento del tasto di accensione
puo provocare il consumo della batteria.

Posizione ACC

« Se questa unita venisse, utilizzata in
condizioni diverse dalle seguenti,
potrebbero verificarsi incendi o
malfunzionamenti.

—Veicoli con batteria da 12 volt e messa a
terra negativa.

-Quando l'uscita dell'altoparlante viene
utilizzata da 4 canali, usare altoparlanti
oltre 50 W (potenza in entrata massima)
etra4 Qe 8Q (valore diimpedenza).
Per questa unita, non utilizzare
altoparlanti con valore di impedenza
compresotral Qe3 Q.

-Quando l'uscita dell'altoparlante
posteriore viene utilizzata da un
subwoofer da 2 Q, usare altoparlanti

Senza posizione ACC

oltre 70 W (potenza in entrata massima).

* Fare riferimento alle connessioni per
un metodo di connessione.
Per evitare cortocircuiti, surriscaldamento
e malfunzionamenti, assicurarsi di
attenersi alla seguente procedura.
-Scollegare il terminale negativo della
batteria prima dell'installazione.
- Fissare il cablaggio con fascette o nastro
adesivo. Avvolgere nastro adesivo

intorno cablaggio che entra in contatto
con le parti metalliche per proteggere i
cavi.

- Posizionare tutti i cavi lontano dalle
parti in movimento, come ad esempio
la leva del cambio e le guide dei sedili.

- Posizionare tuttii cavilontano da luoghi
caldi, come ad esempio vicino alle
bocchette del riscaldamento.

—Non collegare il cavo giallo alla batteria
facendolo passare attraverso il foro del
vano motore.

- Coprire tutti i connettori per cavi
scollegati con nastro isolante.

-Non accorciare i cavi.

-Non tagliare mai l'isolamento del cavo
di alimentazione dell'unita al fine di
condividere la potenza con altri
dispositivi. La capacita corrente del cavo
¢ limitata.

- Utilizzare un fusibile dal valore
prescritto.

-Non collegare il cavo negativo
dell’altoparlante direttamente alla
messa a terra.

—Non unire mai i cavi negativi di diversi
altoparlanti.

Quando l'unita & accesa, i segnali di

controllo vengono inviati attraverso il

cavo blu/bianco. Collegare il cavo al

telecomando di sistema di un
amplificatore di potenza esterno o al
terminale di controllo relé dell'antenna
automatica del veicolo (max. 300 mA 12V

CCQ). Se il veicolo & dotato di un‘antenna

da vetro, collegarla al terminale di

alimentazione del booster.

Non collegare il cavo blu/bianco al

terminale di alimentazione di un

amplificatore di potenza esterno. Inoltre,

non collegarlo al terminale di

alimentazione dell’antenna automatica.

Questa operazione puo provocare
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I'esaurimento della batteria o un
malfunzionamento.

« Il cavo nero ¢ la messa a terra. | cavi di
messa a terra per I'unita e per altre
apparecchiature (in particolare prodotti
ad alta corrente, come ad esempio
amplificatori di potenza) devono essere
collegati separatamente. In caso
contrario, un distacco accidentale puo
provocare incendi o malfunzionamenti.

« Il simbolo grafico === situato sul
prodotto significa corrente continua.

L'unita
@ @) 3G
N N
(L
® ® @

(@ Ingresso cavo di alimentazione

(2 AUX IN posteriore | [Tel In] (jack stereo
da 3,5 mm)
Ingresso posteriore dedicato
compatibile solo con i kit telefonici
Bluetooth hands-free esterni. Il segnale
audio viene disattivato durante una
telefonata quando il filo giallo/nero &
collegato/attivato.

(3 Uscita posteriore o uscita subwoofer

(4) Uscita anteriore

® Ingresso antenna

(® Fusibile (10 A)

Ingresso remoto cablato

E possibile collegare un adattatore peril

telecomando cablato (venduto

separatamente).

141

Cavo di alimentazione

® @

o
X

@ ® B) 5
= —
e B
@ ® ®
1
—ed E
@ ®
© @
[(he[® I

- %

(@ All'ingresso del cavo di alimentazione

@ In base al veicolo, la funzione di @ e ®
puo variare. In questo caso, assicurarsi
dicollegare @ a ® e ® a 3.

3 Giallo
Backup (o accessorio)

@ Giallo
Effettuare la connessione a un terminale
di alimentazione costante paria 12 V.

(® Rosso
Accessorio (o backup)

(® Rosso
Effettuare la connessione a un terminale
controllato dall'interruttore di
accensione (12 V CCQ).

@ Collegare tra loro le interlinee del
medesimo colore.

(® Nero (messa a terra telaio)

(© Blu/bianco
La posizione del pin del connettore ISO
varia in base al tipo di veicolo. Collegare
© e ) quando il Pin 5 & di tipo
controllo antenna. In un altro tipo di
veicolo, non collegare mai @ e (1.

{9 Blu/bianco

Effettuare il collegamento al terminale
di controllo del sistema
dell'amplificatore di potenza (max. 300
mA 12V CC).

@ Blu/bianco
Effettuare il collegamento al terminale
di controllo relé dell'antenna
automatica (max. 300 mA 12V CQ).

@ Interlinee altoparlante
Bianco: anteriore sinistra @
Bianco/nero: anteriore sinistra ©
Grigio: anteriore destra ®
Grigio/nero: anteriore destra ©
Verde: posteriore sinistra @ o
subwoofer ®
Verde/nero: posteriore sinistra © o
subwoofer ©
Viola: posteriore destra @ o subwoofer
@
Viola/nero: posteriore destra © o
subwoofer ©

@3 Arancione/bianco
Effettuare il collegamento al segnale di
illuminazione del veicolo.

(4 Connettore ISO
In alcuni veicoli, il connettore I1SO puo
essere diviso in due. In questo caso,
assicurarsi di collegare entrambi i
connettori.

NOTE

« Cambiare il menu iniziale dell'unita. Fare
riferimento a [SP-P/O MODE] (pagina 5).
L'uscita subwoofer dell'unita &
monofonica.

« Quando si utilizza un subwoofer da 2 Q,
assicurarsi di collegare il subwoofer alle
interlinee viola e viola/nero dell’unita.
Non collegare nulla alle interlinee verde e
verde/nero.

Amplificatore di potenza
(venduto separatamente)

Eseguire questi collegamenti quando si
utilizza un amplificatore opzionale.

®

(D Telecomando di sistema
Effettuare la connessione al cavo blu/
bianco.

(2 Amplificatore di potenza (venduto
separatamente)

(3 Effettuare la connessione con cavi RCA
(venduti separatamente)

@ All'uscita anteriore

® Altoparlante anteriore

(® All'uscita posteriore o all'uscita
subwoofer

@ Altoparlante posteriore o subwoofer

Installazione

2 Importante

« Verificare tutti i collegamenti e i sistemi
prima dell'installazione finale.

« Non utilizzare parti non autorizzate, in

quanto possono provocare

malfunzionamenti.

Se l'installazione richiede la foratura o

altre modifiche del veicolo, consultare il

rivenditore.

Non installare I'unita se:

—puo interferire con il funzionamento dei
veicolo.

—puo causare lesioni ai passeggeri in
caso di arresto improvviso.

In caso di surriscaldamento, il laser

semiconduttore puo subire danni.

Installare I'unita lontano da luoghi caldi,

come ad esempio vicino alle bocchette

del riscaldamento.



« E possibile ottenere
prestazioni ottimali quando 60°
I'unita viene installata con
un’angolazione inferiore ai
60°.

« Durante l'installazione, per garantire la
corretta dispersione del calore quando si
utilizza I'unita, accertarsi di lasciare
ampio spazio dietro il pannello posteriore
e avvolgere i cavi allentati in modo che
non blocchino le aperture.

Lasciare
ampio spazio

Installazione a montaggio DIN
Inserire il riduttore di montaggio in
dotazione nel cruscotto.

2 Fissare il riduttore di montaggio
utilizzando un cacciavite per piegare
le linguette metalliche (90°) in
posizione.

-

(@ Cruscotto

(2) Riduttore di montaggio

« Assicurarsi che 'unita sia installata
saldamente in posizione.
Un'installazione instabile puo
provocare salti o malfunzionamenti.

Quando non si utilizza il riduttore di
montaggio in dotazione

1 Determinare la posizione corretta in
cui i fori della forcella e il lato
dell’unita corrispondono.

34

2 Serrare le due viti su ogni lato.

(D Vite filettata (5 mm x 9 mm, non in
dotazione con il prodotto)

(2 Forcella montante

(3 Cruscotto o console

Rimozione dell’unita (installata con
il riduttore di montaggio in
dotazione)

1 Rimuovere I'anello di rivestimento.

)

© @

(@ Anello di rivestimento

@ Linguetta a tacche

« Il rilascio del pannello anteriore
consente un piu facile accesso
all'anello di rivestimento.

« Quando I'anello di rivestimento viene
nuovamente collegato, puntare il lato
con lalinguetta a taccherivolta verso il
basso.

2 Inserire le chiavi di estrazione in
dotazione in entrambi i lati dell’'unita
finché non scattano in posizione.

3 Estrarre I'unita dal cruscotto.

oueyjes|
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I Informazioni aggiuntive

Risoluzione dei problemi

Il display torna automaticamente alla
visualizzazione normale.
— Non é stata effettuata alcuna
operazione per circa 30 secondi.
- Eseguire un‘operazione.

Il range della riproduzione ripetuta

cambia in maniera inattesa.

— In base al range di riproduzione
ripetuta, il range selezionato puo
cambiare quando viene selezionata
un’altra cartella o traccia o durante
I'avanzamento/riavvolgimento rapido.
- Selezionare nuovamente il range di

riproduzione ripetuta.

Una cartella secondaria non viene

riprodotta.

— Non e possibile riprodurre le cartelle
secondarie quando é selezionato [FLD]
(ripetizione cartella).

—Selezionare un altro range di
riproduzione ripetuta.

Il suono & intermittente.

— Si sta utilizzando un dispositivo, come
ad esempio un cellulare, che puo
provocare interferenze audio.

- Allontanare dall’'unita i dispositivi
elettronici che possono causare
interferenze.

Messaggi di errore

Comuni

AMP ERROR

— Unita non funzionante o collegamento
altoparlante errato.

— |l circuito protettivo e attivato.

161

- Verificare il collegamento degli
altoparlanti.

- Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON. Se il messaggio rimane, contattare
il rivenditore o una Stazione di servizio
Pioneer per ottenere assistenza.

NO AUDIO

— Il disco inserito non contiene file
riproducibili.
- Sostituire il disco.

SKIPPED

— Il dico inserito contiene file protetti da
DRM.
I file protetti vengono ignorati.

NO XXXX (NO TITLE, a esempio)
— Non sono presenti informazioni di testo
incorporate.
—Accendere il display o riprodurre un
altro file o traccia.

Lettore CD

PROTECT

— Tutti i file del disco inserito hanno il
DRM incorporato.
- Sostituire il disco.

Dispositivo USB/iPod

ERROR-07,11, 12,17, 30

— Il disco & sporco.
—Pulire il disco.

— Il disco ¢ graffiato.
—Sostituire il disco.

FORMAT READ
— Puo verificarsi un ritardo tra l'inizio della
riproduzione e il momento in cui si
inizia a udire il suono.
- Attendere che il messaggio scompaia
e ascoltare l'audio.

ERROR-07, 10, 11, 12, 15, 17, 30, AO
— Si & verificato un errore elettrico e
meccanico.
—Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON, oppure passare a una sorgente

differente, quindi tornare la lettore CD.

NO AUDIO
— Non sono presenti brani.
—Trasferire i file audio al dispositivo USB
ed effettuare la connessione.
— |l dispositivo USB connesso ha la
sicurezza abilitata.
- Attenersi alle istruzioni del dispositivo
USB per disattivare la sicurezza.

ERROR-15
— Il disco inserito & vuoto.
—Sostituire il disco.

ERROR-23
— Formato CD non supportato.
—Sostituire il disco.

SKIPPED

— Il dispositivo USB connesso contiene file
protetti da DRM.
- I file protetti vengono ignorati.

FORMAT READ
— Puo verificarsi un ritardo tra l'inizio della
riproduzione e il momento in cui si
inizia a udire il suono.
- Attendere che il messaggio scompaia
e ascoltare |'audio.

PROTECT

— Tutti i file sul dispositivo USB connesso
hanno il DRM incorporato.
- Sostituire il dispositivo USB.

N/A USB
— |l dispositivo USB connesso non &
supportato dall’unita.
-Scollegare il dispositivo e sostituirlo
con un dispositivo USB compatibile.

HUB ERROR
— |l dispositivo USB connesso mediante
un hub USB non é supportato dall'unita.
- Collegare il dispositivo USB
direttamente all’unita utilizzando un
cavo USB.

CHECK USB

— Il connettore USB o il cavo USB ha
subito un corto circuito.

- Verificare che il connettore USB o il
cavo USB non siano impigliati in
qualcosa o danneggiati.

— |l dispositivo USB collegato consuma
pili della quantita di energia massima
consentita.

-Scollegare il dispositivo USB e non
utilizzarlo. Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ACC o ON. Collegare solo dispositivi
USB conformi.

— L'iPod funziona correttamente ma non &
in carica.

- Assicurarsi che il cavo di collegamento
dell'iPod non sia accorciato (ad
esempio, non sia impigliato in oggetti
metallici). Una volta verificato,
posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON, oppure scollegare e ricollegare
I'iPod.

ERROR-19
— Comunicazione non riuscita.

- Effettuare una delle seguenti
operazioni, quindi tornare alla
sorgente USB.

« Posizionare l'interruttore di
accensione su OFF e nuovamente su
ON.
« Scollegare il dispositivo USB.
« Passare a una sorgente diversa.
— Errore iPod.

-Scollegare il cavo dall'iPod. Una volta

visualizzato il menu principale



dell'iPod, ricollegare e reimpostare
I'iPod.

ERROR-23
— Il dispositivo USB non & formattato
correttamente.
- Formattare il dispositivo USB con
FAT12, FAT16 o FAT32.

ERROR-16
— La versione firmware dell'iPod &
obsoleta.

- Aggiornare la versione iPod.

— Errore iPod.

-Scollegare il cavo dall'iPod. Una volta
visualizzato il menu principale
dell'iPod, ricollegare e reimpostare
I'iPod.

STOP
— Nell'elenco corrente non sono presenti
brani.
- Selezionare un elenco che contenga
dei brani.

NOT FOUND
— Nessun brano correlato.
- Trasferire i brani all'iPod.

App

START UP APP
— L'applicazione non € ancora in
esecuzione.
- Utilizzare il dispositivo mobile per
avviare l'applicazione.

Spotify

CHECK APP
— Connessione all'applicazione Spotify
non riuscita.
- Attenersi alle istruzioni visualizzate
sullo schermo.

Linee guida di gestione

Dischi e lettori
« Utilizzare solo dischi che riportano uno
dei due loghi riportati di seguito.
[ﬂ COMPACT [ﬂ COMPACT
BIGIQ%@ DIGITDAI%@

TEXT

« Utilizzare dischida 12 cm.

« Utilizzare solo dischi circolari

convenzionali.

Con questa unita non e possibile

utilizzare i seguenti tipi di disco:

—DualDiscs

- Dischi da 8 cm: il tentativo di utilizzare
tali dischi con un adattatore puo
provocare il malfunzionamento
dell’unita.

- Dischi dalla forma non convenzionale

- Dischi diversi da CD

- Dischi danneggiati, inclusi dischi rotti,
scheggiati o deformati

- Dischi CD-R/RW non finalizzati

Non scrivere o non applicare prodotti

chimici sulla superficie dei dischi.

Per pulire un CD, utilizzare un panno

morbido dal centro verso l'esterno.

La condensa pud compromettere

temporaneamente le prestazioni del

lettore. Lasciare riposare per circa un'ora a

una temperatura piu calda. Inoltre, pulire

tutti i dischi umidi con un panno

morbido.

Quando si utilizzano dischi che possono

essere stampati su superfici adesive,

controllare le istruzioni e le avvertenze

dei dischi. In base al disco, I'inserimento e

I'espulsione potrebbe non essere

possibile. L'utilizzo di simili dischi pud

danneggiare I'apparecchiatura.

« Non attaccare sul disco etichette
disponibili in commercio o altri materiali.

-l dischi possono deformarsi rendendo il
disco non riproducibile.

- Le etichette possono staccarsi durante
la riproduzione e impedire l'espulsione
dei dischi, provocando danni
all'apparecchiatura.

Dispositivo di archiviazione
UsB

« Le connessioni via hub USB non sono
supportate.

« Fissare saldamente il dispositivo di
archiviazione USB prima di guidare. Non
lasciar cadere il dispositivo di
archiviazione USB sul pavimento, in
quanto potrebbe incastrarsi sotto il
pedale del freno o dell’acceleratore.

« In base al dispositivo di archiviazione
USB, potrebbero verificarsi i seguenti
problemi.

—Le operazioni possono variare.

-l dispositivo di archiviazione potrebbe
non essere riconosciuto.

- file potrebbero non essere riprodotti
correttamente.

-l dispositivo pud causare interferenze
audio durante I'ascolto della radio.

iPod

« Non lasciare I'iPod in luoghi con
temperature elevate.

« Fissare saldamente I'iPod durante la
guida. Non lasciar cadere I'iPod sul
pavimento, in quanto potrebbe
incastrarsi sotto il pedale del freno o
dell'acceleratore.

« Le impostazioni dell'iPod, come ad
esempio equalizzatore e ripetizione della
riproduzione, cambiano
automaticamente quando I'iPod &
collegato all’'unita. Una volta scollegato
I'iPod, tali impostazioni tornano alle
impostazioni originali.

« |l testo incompatibile salvato sull'iPod
non verra visualizzato dall’'unita.

Compatibilita audio
compresso

« Per il nome cartella o per il nome file, &
possibile visualizzare solo i primi 32
caratteri (inclusa l'estensione del file).

« L'unita potrebbe non funzionare
correttamente in base all'applicazione
utilizzata per decodificare i file WMA.

« Potrebbe verificarsi un leggero ritardo
all'avvio della riproduzione dei file audio
incorporati con i dati immagine o dei file
audio memorizzati su un dispositivo USB
con numerose gerarchie di cartelle.

« |l testo con caratteri russi da visualizzare
sull’'unita deve essere codificato con uno
dei seguenti gruppi di caratteri:
-Unicode (UTF-8, UTF-16)

-Un gruppo di caratteri diverso da
Unicode utilizzato in un ambiente
Windows e impostato su Russo
nell'impostazione multilingue

A\ ATTENZIONE

« Pioneer non puo garantire la
compatibilita con tutti i dispositivi di
archiviazione di massa USB e non si
assume alcuna responsabilita per
eventuali perdite di dati su lettori
multimediali, smartphone o altri
dispositivi durante I'utilizzo del prodotto.

« Non lasciare i dischi o un dispositivo di
archiviazione USB in luoghi soggetti a
temperature elevate.

File WMA

Estensione file .wma

Velocita di Da 48 kbps a 320 kbps

trasmissione (CBR), da 48 kbps a
384 kbps (VBR)

Frequenza di 32 kHz, 44,1 kHz, 48

campionamento kHz

oueyjes|
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Windows Media™
Audio Professional,
Compressione dati
senza perdita, Voce/
Streaming DRM/
Streaming con video

Non compatibile

campionamento

File MP3

Estensione file .mp3

Velocita di Da 8 kbps a 320 kbps
trasmissione (CBR), VBR

Frequenza di Da 8 kHz a 48 kHz (32

kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
per enfasi)

Versione tag ID3

1.0,1.1,22,23,24(a

interattivo), mp3 PRO

compatibile versione tag ID3 2.x ha
la priorita sulla
versione 1.x.)

Playlist M3u Non compatibile

MP3i (MP3 Non compatibile

File WAV

« | formati file WAV non possono essere

collegati via MTP.

Estensione file wav
Bit di quantizzazione |8e 16 (LPCM), 4
(MSADPCM)

Frequenza di
campionamento

Da 16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz e
44,1 kHz (MS ADPCM)

Disco

« Indipendentemente dalla lunghezza
della sezione vuota tra i brani della
registrazione originale, i dischi con audio
compresso vengono riprodotti con una
breve pausa tra i brani.

Gerarchia cartella
riproducibile

Fino a otto livelli (una
gerarchia pratica
presenta meno di due
livelli).

Cartelle riproducibili

Finoa 99

181t

File riproducibili

Finoa 999

File system

1SO 9660 livello 1 e 2,
Romeo, Joliet

Riproduzione a
sessione multipla

Compatibile

Trasferimento dati
scrittura a pacchetti

Non compatibile

Dispositivo USB

« Potrebbe verificarsi un leggero ritardo
all'avvio della riproduzione dei file audio
su un dispositivo di archiviazione USB
con numerose gerarchie di cartelle.

Gerarchia cartella
riproducibile

Fino a otto livelli (una
gerarchia pratica
presenta meno di due
livelli).

Cartelle riproducibili

Finoa 500

File riproducibili

Finoa 15000

Riproduzione di file
protetti da copyright

Non compatibile

Dispositivo USB
partizionato

E possibile riprodurre
solo la prima
partizione.

Compatibilita iPod

L'unita supporta solo i seguenti modelli di iPod.
Di seguito vengono indicate le versioni
supportate del software iPod. Le versioni
precedenti potrebbero non essere supportate.

Realizzato per

-iPod touch (dalla 1° alla 6° generazione)

—iPod classic
—iPod con video

-iPod nano (dalla 1° alla 7° generazione)

—iPhone 6s
—iPhone 6s Plus
-iPhone 6
—iPhone 6 Plus
—iPhone 5s
—iPhone 5c
-iPhone 5
—iPhone 4s
—iPhone 4

—iPhone 3GS
—iPhone 3G
—iPhone

« Le operazioni possono variare in base alla
generazione e/o alla versione del
software dell'iPod.

« Gli utenti dell'iPod con Lightning
Connector devono utilizzare il cavo da
Lightning a USB (in dotazione con iPod).

« Gli utenti dell'iPod con Dock Connector
devono utilizzare CD-IU51. Per dettagli,
consultare il rivenditore.

« Fare riferimento ai manuali dell'iPod per
ottenere informazioni sulla compatibilita
di file/formato.

« Audiolibri, Podcast: compatibile

A\ ATTENZIONE

Pioneer declina ogni responsabilita per la
perdita di dati sull'iPod, anche se i dati
vengono persi durante I'utilizzo dell’unita.

Sequenza di file audio

Con questa unita, l'utente non puo
assegnare numeri di cartella e specificare le
sequenze di riproduzione. La sequenza di
file audio dipende dal dispositivo
collegato.

Notare che i file nascosti in un dispositivo
USB non possono essere riprodotti.

Esempio di gerarchia

[ Cartella
f J7: File audio
JO" compresso

Level T Level 2 Level 3 Level 4
Da 01 a 05: numero cartella
(D a ®: sequenza di riproduzione

Grafico caratteri russi

D:C D:C

5B 5B
rr 40 F:EE
1K 7:3 mnn
WK A0 MM
H:H .0 nn
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Copyright e marchio

iTunes

Apple ed iTunes sono marchi di fabbrica di
Apple Inc., registrati negli Stati Uniti ed in
altri Paesi.

WMA

Windows Media & un marchio di fabbrica o
marchio di fabbrica depositato della
Microsoft Corporation negli Stati Uniti ed
in altri paesi.

Questo prodotto include tecnologie di
proprieta della Microsoft Corporation e
non e utilizzabile senza licenza della
Microsoft Licensing, Inc.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, e iPod
touch sono marchi di Apple Inc,, registrati
negli Stati Uniti e in altri Paesi.

Lightning & un marchio di fabbrica di
Apple Inc.

“Fatto per I'iPod” e “Fatto per I'iPhone”
significano che un accessorio elettronico &
stato progettato specificamente
rispettivamente per il collegamento con
I'iPod o I'iPhone ed é stato certificato dal
suo sviluppatore corrispondere agli
standard operativi stabiliti da Apple. Apple
non puo essere considerata responsabile di
questo dispositivo o della sua osservanza
delle norme di sicurezza e dei vari
regolamenti. Tenere presente che l'uso di
questo accessorio con I'iPod o I'iPhone puo
peggiorare le prestazioni wireless.

Android & Google Play
Android, Google Play e il logo Google Play
sono marchi di Google Inc.

MIXTRAX

MIXTRAX & un marchio registrato di
PIONEER CORPORATION.

Spotify®

SPOTIFY e il logo Spotify sono marchi
registrati di Spotify AB. Sono necessari
dispositivi digitali mobili compatibili e

abbonamento premium, ove disponibili,
vedere https://www.spotify.com.

Specifiche

Generali

Alimentazione: 14,4V CC(da10,8Va 151V
consentiti)
Sistema di messa a terra: tipo negativo
Consumo di corrente massimo: 10,0 A
Dimensioni (L x A X P):
DIN
Telaio: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Testata: 188 mm X 58 mm X 17 mm
D
Telaio: 1778 mm x 50 mm x 165 mm
Testata: 170 mm X 46 mm X 17 mm
Peso: 1 kg

Audio
Potenza massima:
« 50 W x 4 canali/4 Q (senza
subwoofer)
«+50W x2canali/4Q+70Wx 1
canale/2 Q (per il subwoofer)
Potenza continua:
22 W x 4 (da 50 Hza 15 000 Hz, 5 %
THD, 4 Q di carico, entrambi i canali
pilotati)
Impedenza di carico:4Q (da4Qa8Q
consentiti)
Livello di output massimo tensione preout:
20V
Profilo loudness: +10 dB (100 Hz), +6,5 dB
(10 kHz) (volume: -30 dB)
Equalizzatore (equalizzatore grafico a
5 bande):
Frequenza: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Campo di equalizzazione: +12 dB
(passo 2 dB)
Subwoofer (mono):
Frequenza: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Pendenza: -12 dB/oct, -24 dB/oct

Guadagno: da +6 dBa-24 dB
Fase: normale/inversa

Lettore CD

Sistema: sistema audio compact disc

Dischi utilizzabili: compact disc

Rapporto segnale-rumore: 94 dB (1 kHz)
(rete [EC-A)

Numero di canali: 2 (stereo)

Formato di decodifica MP3: MPEG-1 e 2
Audio Layer 3

Formato di decodifica WMA: ver.7,7.1, 8,9,
10, 11, 12 (audio a 2 canali) (Windows
Media Player)

Formato segnale WAV: Linear PCM & MS
ADPCM (non compresso)

usB

Specifica standard USB: USB 2.0 full speed
Alimentazione massima: 1,5 A
USB Protocollo:
MSC (Mass Storage Class)
MTP (Media Transfer Protocol)
AOA (Android Open Accessory) 2.0
File system: FAT12, FAT16, FAT32
Formato di decodifica MP3: MPEG-1 e 2
Audio Layer 3
Formato di decodifica WMA: ver.7,7.1, 8,9,
10, 11, 12 (audio a 2 canali) (Windows
Media Player)
Formato segnale WAV: Linear PCM & MS
ADPCM (non compresso)

Tuner FM

Intervallo di frequenza: da 87,5 MHz a
108,0 MHz

Sensibilita utilizzabile: 11 dBf (1,0 uv/75Q,
mono, S/N: 30 dB)

Rapporto segnale-rumore: 72 dB (rete
IEC-A)

Tuner MW

Intervallo di frequenza: da 531 kHz a
1602 kHz
Sensibilita utilizzabile: 25 pV (S/N: 20 dB)

Rapporto segnale-rumore: 62 dB (rete
IEC-A)

Tuner LW

Intervallo di frequenza: da 153 kHz a
281 kHz

Sensibilita utilizzabile: 28 pV (S/N: 20 dB)

Rapporto segnale-rumore: 62 dB (rete
IEC-A)

NOTA

Caratteristiche tecniche e design sono

soggetti a eventuali modifiche senza
preavviso.
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Acerca de este manual:

« En las siguientes instrucciones, la designacion “dispositivo USB” hace referencia tanto
a dispositivos de memoria USB como a reproductores de audio USB.

« En este manual, la designacion “iPod” hace referencia tanto a un iPod como a un
iPhone.

I Antes de empezar

Muchas gracias por adquirir este producto PIONEER

Lea este manual con atencion antes de usar este producto para garantizar un uso correcto. Es muy
importante que lea y respete los mensajes de ADVERTENCIA y PRECAUCION de este manual. Guarde
el manual en un lugar seguro y de fécil acceso para poder consultarlo en el futuro.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De
conformidad con la legislacion vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos
electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de tratamiento, recuperacion y reciclado.

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver
gratuitamente sus productos electrénicos usados en los centros de recoleccion previstos o bien en una
tienda minorista (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con las
autoridades locales a fin de conocer el método de eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto eliminado se someta a los
procesos de tratamiento, recuperacion y reciclaje necesarios, evitando de este modo efectos
potencialmente negativos en el entorno y la salud humana.

A\ ADVERTENCIA

+No trate de instalar o reparar este producto usted mismo. La instalacion o la reparacion de este
producto por parte de personas sin cualificacion ni experiencia en equipos electronicos y
acc ios para oviles puede ser peligrosa y puede exponerle al riesgo de sufrir una
descarga eléctrica u otros peligros.

«Nointente utilizar la unidad mientras esté conduciendo. Asegurese de salir de la carretera y aparcar su
vehiculo en un lugar seguro antes de intentar utilizar los controles del dispositivo.

A\ PRECAUCION

«No permita que la unidad entre en contacto con liquidos y/o humedad. De lo contrario, podria
producirse una descarga eléctrica. Asimismo, el contacto de esta unidad con liquidos podria provocar
averias, humo y sobrecalentamientos.

«Mantenga siempre el volumen lo suficientemente bajo como para poder escuchar los sonidos que
provienen del exterior.

« El CarStereo-Pass de Pioneer solo debe usarse en Alemania.

«Este producto se ha evaluado bajo condiciones moderadas y tropicales de acuerdo con los Requisitos
de seguridad , IEC 60065, para dispositivos de audio, video y dispositivos electronicos similares.




PRECAUCION
Este aparato es un producto de laser de clase 1 clasificado como tal en Seguridad de productos de

Iaser, IEC 60825-1:2007.
PRODUCTO LASER CLASE 1

En caso de problemas con el dispositivo

Siesta unidad no funcionase correctamente, pongase en contacto con su concesionario o con el centro
de servicio PIONEER autorizado mas cercano.

I Procedimientos iniciales

Funcionamiento basico

DEH-X2900UI

Selector M.C. (control multiple) Puerto USB
Ranura de carga de discos A (expulsar)
SRC (fuente)/OFF Visor

)|

C TS

E—

N\ e s e s O

BAND/ D

DISP (visualizacion) Boton de extraccion
Toma de entrada AUX (toma estéreo de 3,5 mm)

Mando a distancia opcional
El mando a distancia CD-R320 se vende por separado.

Operaciones mas frecuentes

Funcién Operacion

Encendido* Pulse SRC/OFF para encender la unidad.
Mantenga pulsado SRC/OFF para apagar la
unidad.

Ajustar el volumen Gire el selector M.C..

Seleccionar una fuente Pulse SRC/OFF varias veces.

Cambiar la informacién mostrada Pulse DISP varias veces.

Volver a la visualizacién/lista anterior Pulse BAND/ D.

Volver a la visualizacion normal desde el Mantenga pulsado BAND/ 2D,

menu principal

* Si el cable azul/blanco de esta unidad esta conectado al terminal de control de relé de antena de
automovil, la antena del vehiculo se extiende cuando se activa la fuente de esta unidad. Para
replegar la antena, apague la fuente.

Indicaciones en pantalla

Indicacion | Descripcion

B
x4

Aparece si existe un nivel inferior para un menu o una carpeta.

Aparece al pulsar el botén &,

LOC Aparece si se ha ajustado la funcién de exploracién local (pagina 10).
TP Aparece si se esta recibiendo un programa de tréfico.
TA Aparece si se ha ajustado la funcion TA (anuncios de tréfico) (pagina 10).
Aparece si se ha ajustado la funcién de recuperacién del sonido

(pagina 11).
YA Aparece si se ha seleccionado la reproduccion aleatoria.
= Aparece si se ha seleccionado la reproduccion repetida.

é Aparece si se ha ajustado la funcién de control de iPod (pagina 7).

Extraccion del frontal

Extraiga el frontal para evitar robos. Desconecte todos los cables y dispositivos
conectados al frontal y apague la unidad antes de extraerlo.

Es3
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Extraccion

Colocacion

S Importante

« Evite la exposicion del frontal a impactos violentos.

« Guarde el frontal protegido de la luz solar directa y de las temperaturas elevadas.
« Guarde siempre el frontal desmontado en un estuche de proteccién o una bolsa.

Men de configuracion

Al situar el contacto en ON después de la instalacion, aparece [SET UP :YES] en el visor.

1

Presione el selector M.C..

El menu de configuracién desaparece después de 30 segundos sin realizar
operaciones. Si prefiere realizar la configuracion en otro momento, gire el selector
M.C. para seleccionar [NO] y presione para confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar las opciones y, a continuacion, presione
para confirmar.
Para pasar a la siguiente opcion del menu, tiene que confirmar la seleccion.

Opcién del menu Descripcion

LANGUAGE Seleccione el idioma en el que debe aparecer la informacion de
[ENGl(inglés) texto de un archivo de audio comprimido.
[PYC(ruso),
[TUR](turco)

CLOCK SET Ajuste el reloj.

FM STEP Seleccione los pasos de la sintonizacién FM entre 100 kHz y 50
[100], [50] kHz.

[QUIT :YES] aparece una vez realizados todos los ajustes.
Para volver a la primera opcién del menu de configuracion, gire el selector M.C. para
seleccionar [QUIT :NQJ y, a continuacion, presione para confirmar.

Presione el selector M.C. para confirmar los ajustes.

NOTAS

« Puede cancelar la configuracion de los menus pulsando SRC/OFF.

« La configuracion puede realizarse en cualquier momento desde los ajustes de SYSTEM (pagina 12) y
los ajustes de INITIAL (pégina 4).

Cancelacion de la pantalla de demostracion (DEMO
OFF)

1

Presione el selector M.C. para que aparezca el menu principal.

Gire el selector M.C. para seleccionar [SYSTEM] y, a continuacion, presione para
confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar [DEMO OFF] y, a continuacion, presione para
confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar [YES] y, a continuacidn, presione para
confirmar.

Ajustes de INITIAL

4

Mantenga pulsado SRC/OFF hasta que se apague la unidad.
Mantenga pulsado SRC/OFF para mostrar el ment principal.

Gire el selector M.C. para seleccionar [INITIAL] y, a continuacion, presione para
confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar una opcion y, a continuacion, presione para
confirmar.

Opcién del menu

Descripcion

FM STEP

Seleccione los pasos de la sintonizacion FM entre 100 kHz y
50 kHz.

[100], [50]




Opcién del menu

Descripcion

SP-P/O MODE Seleccione esta opcién si hay un altavoz de gama completa

[REAR/SUB.W] conectado a los cables de salida de los altavoces traseros y un
subwoofer conectado a la salida RCA.

[SUB.W/SUB.W] Seleccione esta opcion si hay un subwoofer pasivo conectado
directamente a los cables de salida de los altavoces traseros y un
subwoofer conectado a la salida RCA.

[REAR/REAR] Seleccione esta opcion si hay altavoces de gama completa
conectados a los cables de salida de los altavoces traseros y a la
salida RCA. Si hay un altavoz de gama completa conectado a los
cables de salida de los altavoces traseros y no se utiliza la salida
RCA, puede seleccionar [REAR/SUB.W] o [REAR/REARI.

S/W UPDATE Seleccione para confirmar la informacién mas reciente del

[SYSTEM INFO] sistema en la unidad.

[SYSTEM UPDATE] | Seleccione esta opcién para actualizar la unidad con el software

mas reciente e inicializar los ajustes de la unidad. Para obtener
mas informacion sobre el software y las actualizaciones més
recientes, visite nuestro sitio web.

SUGERENCIA

Los botones €</ también pueden utilizarse para seleccionar una emisora memorizada cuando

[SEEK] estd ajustado en [PCH] en los ajustes de FUNCTION (pégina 10).

Memoria de mejores emisoras (BSM)

Las seis emisoras con mejor sefial se guardan en los botones numéricos (de 1/ a 6/

~).

1 Después de seleccionar la banda, presione el selector M.C. para que aparezca el

menu principal.

2 Gireelselector M.C. para seleccionar [FUNCTION] y, a continuacién, presione para

confirmar.

3 Gireel selector M.C. para seleccionar [BSM] y, a continuacion, presione para

confirmar.

SYSTEM RESET
[YES], [NO]

Seleccione [YES] para inicializar los ajustes de la unidad. La
unidad se reiniciard automaticamente.

(Algunos de los ajustes se mantendran incluso después de
reiniciar la unidad.)

I Radio

Las frecuencias del sintonizador de esta unidad estan pensadas para su utilizacién en
Europa Occidental, Asia, Oriente Medio, Africa'y Oceania. Si se utiliza en otras 4reas es
posible que la recepcion no sea correcta. La funcion RDS (Radio Data System) solo

funciona en areas en las que se emiten sefiales RDS correspondientes a emisoras FM.

Recepcion de emisoras memorizadas

1 Ppulse SRC/OFF para seleccionar [RADIO].

Pulse BAND/ D para seleccionar la banda entre las opciones [FM1], [FM2], [FM3],

[MW] o [LW].

3 Pulse un botén numérico (de 1/A a 6/7=).

Para buscar una emisora manualmente

1 Después de seleccionar la banda, pulse l<€¢€/»P» para seleccionar una emisora.

Mantenga pulsado l<¢/»» y suéltelo para buscar una emisora disponible. La
exploracién se detiene cuando la unidad recibe una emisora. Para cancelar la

busqueda local, pulse <t/»p.
NOTA

[SEEK] debe estar ajustado en [MAN] en los ajustes de FUNCTION (pagina 10).

Para almacenar las emisoras manualmente

1 Mientras recibe la emisora que desea guardar, mantenga pulsado uno de los
botones numéricos (de 1/ /A a 6/~=) hasta que deje de parpadear.

Utilizacion de las funciones de PTY

La unidad busca una emisora segun la informacién de PTY (tipo de programa).

1 Pulse & durante la recepcién FM.

2 Gireel selector M.C. para seleccionar un tipo de programa entre las opciones

[NEWS/INFO], [POPULAR], [CLASSICS] y [OTHERS].

3 Presione el selector M.C..

La unidad empieza a buscar una emisora. Cuando la encuentra, muestra el nombre

de su servicio de programas.

ESS
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NOTAS

« Para cancelar la busqueda, presione el selector M.C..

« El programa de algunas emisoras puede no coincidir con la indicacion del PTY transmitido.

« Sininguna emisora emite el tipo de programa que ha buscado, aparecera [NOT FOUND] durante
aproximadamente dos segundos y el sintonizador volvera a la emisora original.

] cD/USB/iPod/AUX

Reproduccion

Desconecte los auriculares del dispositivo antes de conectarlo a la unidad.

<D

1 Inserte un disco en la ranura de carga de discos con la cara de la etiqueta hacia
arriba.

Para expulsar un disco, interrumpa la reproduccién y pulse a continuacion 4.

USB dispositivos (incluyendo Android™)/iPod

1 Abra la tapa del puerto USB.

2 Conecte el dispositivo USB/iPod utilizando un cable adecuado.
NOTA

Para cambiar automéaticamente a la fuente [USB] cuando el dispositivo USB/iPod esta conectado a la
unidad, ajuste [USB AUTO] en [ON] en los ajustes SYSTEM (pagina 12).

A\ PRECAUCION

Utilice un cable Pioneer USB opcional (CD-U50E) para conectar el dispositivo USB, ya que cualquier
dispositivo conectado directamente a la unidad sobresaldra y podria resultar peligroso.

Antes de extraer el dispositivo, detenga la reproduccion.

Conexiones AOA
Para obtener mas informacién sobre la conexiéon AOA, consulte la pagina 9.

Conexién MTP

Puede conectar a la unidad un dispositivo con Android OS 4.0 o una versién posterior a través de MTP,
utilizando el cable suministrado con el dispositivo. Sin embargo, en funcién del dispositivo conectado y
del nimero de archivos en el dispositivo, es posible que no puedan reproducirse archivos de audio/
canciones a través de MTP. Tenga en cuenta que la conexién MTP no es compatible con los formatos de
archivo WAV y no puede utilizarse con la funcién MIXTRAX.

6Es

NOTA

Si utiliza una conexién MTP, [ANDROID WIRED] debe estar ajustado en [MEMORY] en los ajustes de

SYSTEM (pégina 12).

AUX

1 Inserte el miniconector estéreo en la toma de entrada AUX.
2 Pulse SRC/OFF para seleccionar [AUX] como fuente.

NOTA

Si [AUX] esta ajustado en [OFF] en los ajustes de SYSTEM, [AUX] no puede seleccionarse como fuente

(pagina 12).

Operaciones

Puede realizar varios ajustes en los ajustes de FUNCTION (pagina 10).
Tenga en cuenta que las siguientes operaciones no pueden realizarse en un dispositivo
AUX. Para controlar un dispositivo AUX, utilice el propio dispositivo.

Funcién Operacion
Seleccionar una carpeta/album*1 Pulse /A 02/ V.
Seleccionar una pista/cancion (capitulo) Pulse ¢ o PP,

Avanzar o retroceder rdpidamente*3

Mantenga pulsado € o PP,

Buscar un archivo en una lista

-

Pulse & para mostrar la lista.

Gire el selector M.C. para seleccionar el
nombre del archivo (o carpeta) o la
categoria que busca y, a continuacién,
presione para confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar el
archivo que desee y, a continuacion,
presione para confirmar.

Empieza la reproduccion.

~

w

Ver una lista de los archivos de la carpeta/
categoria seleccionada*1

Presione el selector M.C. después de
seleccionar una carpeta/categoria.

Reproducir una cancioén de la carpeta/
categoria seleccionada*1

Mantenga presionado el selector M.C.
después de seleccionar una carpeta/
categoria.




Funcién

Operacion

Busqueda alfabética (solo iPod)

1 Pulse & para mostrar la lista.

2 Gire el selector M.C. para seleccionar la
lista de categorias deseadas y, a
continuacién, pulse Q para pasar al
modo de busqueda alfabética.

(Girar el selector M.C. dos veces también
permite acceder al modo de busqueda
alfabética.)

Gire el selector M.C. para elegir una letra
y, a continuacion, presione para ver la
lista alfabética.

Para cancelar la busqueda alfabética, pulse
BAND/D.

w

Funciones utiles para iPod

Modo de reproduccion por asociacion

Puede acceder a canciones a partir del artista, el dlbum o el género que se esta

reproduciendo en cada momento.

1 Mientras escucha una cancién, mantenga pulsado X para pasar al modo de
reproduccién por asociacion.

2 Gire el selector M.C. para seleccionar el modo ([ARTIST], [ALBUM], [GENRE]) y, a
continuacion, presione para confirmar.
La cancidn o dlbum seleccionado se reproducira después de la cancion que esta
sonando.

Reproduccién repetida Pulse 6/~. NOTA
R duccion aleatori Pulse 5/ A Puede cancelar la reproduccién de la cancion o el dlbum seleccionado si utiliza funciones no
eproduccion aleatoria ulse A relacionadas con el modo de reproduccién por asociacién (como el avance o retroceso rapido).
Reproduccién aleatoria de todo (solo iPod) | Mantenga pulsado 5/%A.
Poner en pausa/reanudar la reproduccién | Pulse 4/PAUSE. Control de iPod
Recuperacién de sonido*1*2 Pulse3/SRtrv. » Puede controlar la unidad a través de un iPod conectado.
[1]: funciona con indices de compresion Los siguientes modelos de iPod no son compatibles con esta funcién.
bajos - iPod nano 1.2 generacién, iPod con video

[2]: funciona con indices de compresién
altos

Volver a la carpeta raiz (solo CD/USB)*1

Mantenga pulsado X.

Cambiar entre audio comprimido y CD-DA | Pulse BAND/ 3D.
(solo CD)
Cambiar de unidades en el dispositivo USB | Pulse BAND/ 3D.

(Solo dispositivos compatibles con el
protocolo de la clase de dispositivo de
almacenamiento masivo USB)

*1 Solo archivos de audio comprimido

*2 Esta funcion esta desactivada cuando se ha seleccionado USB como fuente y la funcién MIXTRAX

estd activada.

*3 Cuando utilice la funcion de avance/retroceso rapido durante la reproduccién de un archivo VBR, es

posible que el tiempo de reproduccidn no sea correcto.

1 Pulse BAND/ 3D durante la reproduccién y, a continuacion, seleccione el modo de
control.
[CONTROL iPod]: la funcién de iPod de la unidad puede controlarse desde el iPod
conectado.
[CONTROL AUDIO]: la funcion de iPod de la unidad solo puede controlarse desde los
botones de la unidad. En este modo, no es posible encender ni apagar el iPod
conectado.

NOTAS

« Si selecciona [CONTROL iPod] como modo de control la reproduccidn de las canciones se pone en
pausa. Utilice el iPod conectado para reanudar la reproduccién.

« Es posible acceder a las siguientes operaciones desde la unidad, aunque el modo de control esté
ajustado en [CONTROL iPod].
- Pausa, avance/retroceso rapido, seleccién de cancién/capitulo

« El volumen solo puede ajustarse desde la unidad.

Acerca de MIXTRAX (solo USB/iPod)

La funcion MIXTRAX genera una mezcla ininterrumpida a partir de su biblioteca musical,
acompanada de efectos de iluminacion. Para obtener mds informacion sobre los ajustes
de MIXTRAX, consulte la pagina 13.
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NOTAS

« Esta funcion no es compatible con un dispositivo Android conectado a través de MTP.

« Mientras USB esta seleccionado como fuente y se esté utilizando la funcion MIXTRAX, la funcion de
recuperacién de sonido esta desactivada.

« En funcién del archivo o la cancion, es posible que los efectos de sonido no estén disponibles.

« Desactive la funcién MIXTRAX si los efectos de iluminacion generados interfieren con la conduccién.

1 Pulse MIX para activar o desactivar MIXTRAX.

I Modo app

Puede escuchar el audio de una aplicacion de un iPhone a través de la unidad. En
algunos casos, puede incluso controlar la aplicacion utilizando la unidad.

Para obtener mas informacién sobre los dispositivos compatibles, visite nuestro sitio
web.

3 Importante

El uso de aplicaciones de terceros puede implicar o necesitar la puesta a disposicion de informacién de
identificacion personal, bien mediante la creacion de una cuenta de usuario o de algin otro modo, y,
para ciertas aplicaciones, la puesta a disposicion de datos de geoubicacion.

TODAS LAS APLICACIONES DE TERCEROS SON RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DE LOS PROVEEDORES,
INCLUIDAS SIN LIMITACION LA RECOPILACION Y LA SEGURIDAD DE LOS DATOS DE USUARIO Y LAS
PRACTICAS DE PRIVACIDAD. AL ACCEDER A APLICACIONES DE TERCEROS, USTED SE MANIFIESTA DE
ACUERDO EN REVISAR LOS TERMINOS DE SERVICIO Y LAS POLITICAS DE PRIVACIDAD DE LOS
PROVEEDORES. SI NO ESTA DE ACUERDO CON LOS TERMINOS O LAS POLITICAS DE ALGUN PROVEEDOR
O NO CONSIENTE EL USO DE DATOS DE GEOUBICACION DONDE SEA APLICABLE, NO UTILICE ESTAS
APLICACIONES DE TERCEROS.

Para usuarios de iPhone
Esta funcién es compatible con dispositivos iPhone y iPod touch con iOS 5.0 o una versidn posterior.

NOTA

PIONEER NO SE HACE RESPONSABLE DE APPS O CONTENIDOS DE OTROS PROVEEDORES, EN RELACION
CON ASPECTOS COMO SU PRECISION, SU EXACTITUD Y OTROS ASPECTOS. EL CONTENIDO Y LAS
FUNCIONALIDADES DE DICHAS APPS SON RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DEL PROVEEDOR DE CADA
APP.

Reproduccion de una aplicacion a través de la
unidad

1 Conecteel dispositivo movil a esta unidad.
« iPhone a través de USB (pagina 6)

2 Pulse SRC/OFF para seleccionar [APP].
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3 Utilice el dispositivo movil para iniciar la aplicacion.

Funcionamiento basico
Puede realizar varios ajustes en los ajustes de FUNCTION (pagina 10).

Funcion Operacion

Seleccionar una pista Pulse ¢ o PP,

Avanzar o retroceder rapidamente Mantenga pulsado € o PP,
Poner en pausa/reanudar la reproduccion Pulse BAND/ 3D.

I Spotify®

(DEH-X2900Ul solo es compatible con Spotify instalado en iPhone.)

Spotify es un servicio de distribucién de musica en streaming que no esta afiliado a
Pioneer. Mas informacién disponible en http://www.spotify.com.

La aplicacién de Spotify esta disponible para teléfonos compatibles. Visite https://
support.spotify.com/ para consultar la informacién sobre compatibilidad mas reciente.
Para disfrutar de Spotify durante la conduccién, primero descargue la aplicacion Spotify
en su iPhone. Puede descargarla en iTunes App Store. Seleccione una cuenta gratis o una
cuenta Premium de pago, tanto en la aplicaciéon como en spotify.com. Una cuenta
Premium le ofrece mas funciones, como escuchar musica offline.

2 Importante

« Este producto incorpora el software Spotify, que esta sujeto a licencias de terceros que puede
consultar aqui: www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« Para obtener informacion acerca de los paises y regiones donde se puede utilizar Spotify, consulte
https://www.spotify.com/us/select-your-country/.

Escuchar Spotify

Actualice el firmware de la aplicacion Spotify a la dltima version antes de utilizarla.

1 Conecte el dispositivo movil a esta unidad.
« iPhone a través de USB (pagina 6)

2 Pulse SRC/OFF para seleccionar [SPOTIFY].

3 Abra la aplicacion Spotify en el dispositivo movil e inicie la reproduccion.

Funcionamiento basico
Puede realizar varios ajustes en los ajustes de FUNCTION (pagina 10).



NOTA

Las operaciones disponibles pueden variar en funcién del tipo de contenidos (pista/album/artista/lista

de reproduccién/radio) que desee reproducir.

Funcién Operacion
Saltar una pista Pulse ¢ o PP,
Buscar una pista en una lista 1 Pulse & (lista) para mostrar la lista.

2 Gire el selector M.C. para seleccionar la
categoria que desee y, a continuacion,
presione para confirmar.

3 Gire el selector M.C. para seleccionar el
archivo que desee y, a continuacion,
presione para confirmar.

Empieza la reproduccion.
Poner en pausa/reanudar la reproduccién | Pulse 4/PAUSE.
Pulgar arriba (solo para radio) Pulse 1/ /.
Pulgar abajo (solo para radio) Pulse 2/ V.
Reproduccion aleatoria (solo para pista/ Pulse 5/XA.
4lbum/artista/lista de reproduccion)
Reproduccion repetida (solo para pista/ Pulse 6/~.

4lbum/artista/lista de reproduccion)

1 Mantenga pulsado & (lista) para iniciar
la radio.
2 Presione el selector M.C..
« Es posible que esta funcién no esté
disponible en funcién de la cancion
seleccionada.

Iniciar un canal de radio en funcién de la
cancion que se reproduce en ese momento.

1 Mantenga pulsado 3/S.Rtrv.
Aparece [SAVE]/[UNSAVE].
2 Presione el selector M.C..

Almacenar la informacién sobre la cancién
que se esta reproduciendo en ese
momento.

Borrar la informacion de la cancion
almacenada.

NOTA
Algunas funciones de Spotify no pueden controlarse desde esta unidad.

I Uso de Pioneer ARC APP

Puede utilizar la unidad desde la Pioneer ARC APP instalada en un dispositivo iPhone/

Android. En algunos casos, puede controlar aspectos de la aplicacién, como por ejemplo

seleccion de fuente, pausa, etc., al utilizar la unidad.

Para obtener mas informacion sobre las operaciones que estan disponibles en la
aplicacién, consulte la seccion de ayuda de la aplicacién.

A ADVERTENCIA

No trate de controlar la aplicaciéon mientras conduce. Detenga y aparque el vehiculo en un lugar seguro
antes de intentar usar los controles de la aplicacion.

Para usuarios de iPhone

Esta funcion es compatible con dispositivos iPhone (iPhone 5 o una versién posterior) y
iPod touch con iOS 8.0 o una version posterior.

Puede descargar Pioneer ARC APP en iTunes App Store.

Para usuarios de dispositivos Android

Esta funcion es compatible con dispositivos con Android OS 4.1 o posterior instalado y
que sean compatibles con los perfiles de AOA (Android Open Accessory) 2.0.

Puede descargar Pioneer ARC APP en Google Play™.

NOTA
Es posible que algunos dispositivos Android conectados via AOA 2.0 no funcionen correctamente o
emitan sonidos debido a su propio disefio de software, independientemente de la versién del SO.

Como realizar una conexion con Pioneer ARC APP

1

Conecte el dispositivo movil a esta unidad.
« Dispositivos iPhone/Android a través de USB (pagina 6)
Continue con el paso 6 si selecciona la conexiéon USB para iPhone.

Presione el selector M.C. para que aparezca el menu principal.

Gire el selector M.C. para seleccionar [SYSTEM] y, a continuacién, presione para
confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar [ANDROID WIRED] y, a continuacion,
presione para confirmar.

Gire el selector M.C. para seleccionar [APP CONTROL] para un dispositivo Android
conectado a través de USB.

Si se ha seleccionado [ON] en [PAPP AUTO ON] (pagina 12), Pioneer ARC APP en el
dispositivo Android se inicia automaticamente y el proceso habra finalizado.

NOTA

Si Pioneer ARC APP no esta auin instalada en su dispositivo Android, aparece un mensaje que le

pide que instale la aplicacion en su dispositivo Android. Seleccione [OFF] en [PAPP AUTO ON] para
borrar el mensaje (pagina 12).

Pulse SRC/OFF para seleccionar una fuente.

Inicie la Pioneer ARC APP en el dispositivo movil.
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NOTA
También puede iniciar la aplicacion manteniendo pulsada la tecla M.C. en el iPhone.

Como escuchar musica en Android

1 Pulse SRC/OFF para seleccionar [ANDROID].

Opcién del menu

Descripcion

FM SETTING [ _Rapi0 |

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Ajusta el nivel de calidad del sonido a las
condiciones de sefial de la emisién de la banda
FM. (Disponible solo si se selecciona la banda
FM.)

Funcionamiento basico

BSM

Las seis emisoras con mejor sefial se guardan en
los botones numéricos (de 1/ /\ a6/™~=)
automaticamente.

Funcién Operacion
Seleccionar una pista Pulse ¢ o PP,
Avanzar o retroceder rapidamente Mantenga pulsado <€ o PP,

Poner en pausa/reanudar la reproducciéon | Pulse 4/PAUSE.

Recuperacion de sonido Pulse 3/S.Rtrv.

[1]: funciona con indices de compresion
bajos

[2]: funciona con indices de compresion
altos

REGIONAL _Rrapio |

[ON], [OFF]

Limita la recepcion a los programas regionales

especificos cuando se selecciona AF (busqueda
de frecuencias alternativas). (Disponible solo si
se selecciona la banda FM.)

I Ajustes

LOCAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4]
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Limita las emisoras sintonizadas en funcién de la
intensidad de la sefal.

Puede ajustar diferentes valores en el menu principal.
1 Presione el selector M.C. para que aparezca el menu principal.

2 Gire el selector M.C. para seleccionar una de las categorias siguientes y, a
continuacion, presione para confirmar.
« Ajustes de FUNCTION (pdagina 10)
« Ajustes de AUDIO (pagina 11)
« Ajustes de SYSTEM (pagina 12)
« Ajustes de ILLUMINATION (pagina 12)
« Ajustes de MIXTRAX (pégina 13)

3 Gireel selector M.C. para seleccionar las opciones y, a continuacion, presione
para confirmar.

Ajustes de FUNCTION

Los elementos de los menus varian en funcién de la fuente.

10Es

TA (00 |

[ON], [OFF]

Recibe la informacion de tréfico actual, si esta
disponible. (Disponible solo si se selecciona la
banda FM.)

AF (o0 ]

[ON], [OFF]

Permite a la unidad volver a sintonizar una
frecuencia diferente que ofrezca la misma
emisora. (Disponible solo si se selecciona la
banda FM.)

NEWS 700 |

[ON], [OFF]

Interrumpe la fuente activa con programas de
noticias. (Disponible solo si se selecciona la
banda FM.)

seek [0 |

[MAN], [PCH]

Permite utilizar los botones ¢ o P® para
buscar emisoras una a una (sintonizacién
manual) o seleccionar una emisora a partir de los
canales memorizados.




Opcién del menu

Descripcion

Opcién del menu

Descripcion

SAVE

Almacena la informacién sobre la cancion que se
esta reproduciendo en su lista de musica en
Spotify.

UNSAVE

Borra la informacion de la cancién almacenada
en [SAVE].

SRTRV[ o ||

use_|[ ipod |[ APp_|[ANDROID] [ sPoTIFY |

[1] (funciona con indices de
compresién bajos),

[2] (funciona con indices de
compresion altos),

[OFF]

Mejora el audio comprimido y recupera un

sonido de calidad.

No disponible si:

« USB esta seleccionado como fuente y la
funcion MIXTRAX estd activada.

« Se reproduce un CD-DA/CD-TEXT.

AUDIO BOOK| iPod_|

[FASTER], INORMAL], [SLOWER]

Cambia la velocidad de reproduccion. (No esta
disponible si [CONTROL iPod] esté seleccionado
en el modo de control.)

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM?2], [FLAT]

Seleccione la banda y el nivel del
ecualizador para personalizar
todavia mas la configuracién.
Banda del ecualizador: [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

Nivel del ecualizador: de [+6] a
[-6]

Seleccione o personalice la curva del ecualizador.
[CUSTOM1] puede ajustarse por separado para
cada fuente. Sin embargo, cada una de las
siguientes combinaciones presenta
automaticamente el mismo ajuste.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY y APP (iPhone)
[CUSTOMZ2] es un ajuste compartido utilizado
para todas las fuentes.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Permite aplicar compensacion para disfrutar de
un sonido nitido con el volumen mas bajo.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Seleccione la fase del subwoofer.

PAUSE

Pone en pausa o reanuda la reproduccion.

Ajustes de AUDIO

SUB.W CTRL*2*3

Frecuencia de corte: [50HZ],
[63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Nivel de salida: de [-24] a [+6]
Nivel de curva: [-12], [-24]

El subwoofer solo emite las frecuencias por
debajo del intervalo seleccionado.

Opcién del menu Descripcion

FADER*1
Ajuste el balance de los altavoces delanteros y
traseros.

BALANCE

Ajuste el balance de los altavoces derechos e
izquierdos.

BASS BOOST
De [0] a [+6]

Seleccione el nivel de intensificacion de graves.

HPF SETTING

Frecuencia de corte: [OFF],
[50HZ], [63HZ], [8OHZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Nivel de curva: [-12], [-24]

Los altavoces solo emiten frecuencias por
encima del punto de corte del filtro de paso alto
(HPF).

SLA
De [+4] a[-4]

Ajusta el nivel de volumen de cada fuente
excepto FM.

Cada una de las siguientes combinaciones
presenta automaticamente el mismo ajuste.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY y APP (iPhone)

*1 No esta disponible si [SUB.W/SUB.W] esta seleccionado en [SP-P/O MODE], en los ajustes de INITIAL

(pagina 5).
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*2 No esta disponible si [REAR/REAR] esta seleccionado en [SP-P/O MODE], en los ajustes de INITIAL

(pagina 5).

*3 No esté disponible si [OFF] esté seleccionado en [SUB.W].

Ajustes de SYSTEM

También puede acceder a estos menus cuando la unidad estd apagada.

Opcién del menu Descripcion
LANGUAGE
[ENGI(inglés), [PYCl(ruso), Seleccione el idioma en el que debe aparecer la
[TUR](turco) informacion de texto de un archivo de audio
comprimido.
CLOCK SET
Ajuste el reloj (pagina 4).
12H/24H
[12H], [24H] Seleccione el formato de la hora.
AUTO PI
[ON], [OFF] Busca una emisora diferente con la misma
programacion, aunque se haya seleccionado una
emisora memorizada.
AUX
[ON], [OFF] Ajuste esta opcién en [ON] si utiliza un
dispositivo auxiliar conectado a la unidad.
SPOTIFY
[ON], [OFF] Seleccione [ON] cuando utilice la funcién Spotify.
PW SAVE*
[ON], [OFF] Reduce el consumo de la bateria.
La activacion de la fuente es la Unica operacién
permitida cuando esta funcion esta activada.
ANDROID WIRED

[MEMORY], [APP CONTROL]

Seleccione el método de conexién adecuado en
funcién de su dispositivo Android.

P.APP AUTO ON
[ON], [OFF]

Seleccione [ON] para iniciar Pioneer ARC APP

automdticamente si se conecta un dispositivo
Android a la unidad a través de AOA. (No esta
disponible si [MEMORY] est4 seleccionado en
[ANDROID WIRED].)
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Opcién del menu

Descripcion

USB AUTO
[ON], [OFF]

Seleccione [ON] para cambiar automaticamente
ala fuente [USB] cuando un dispositivo USB/iPod
estd conectado a la unidad.

Seleccione [OFF] cuando se est4 conectando un
dispositivoUSB/iPod a la unidad solo para carga.

* [PW SAVE] se cancela y se desconecta la bateria del vehiculo, por lo que tendré que volver a
encenderse una vez conectada de nuevo la bateria. Si [PW SAVE] esta desactivado, en funcién de los
métodos de conexién, es posible que la unidad contintie consumiendo energia de la bateria si el
contacto del vehiculo no incorpora una posiciéon ACC (accesorio).

Ajustes de ILLUMINATION

Opcién del menu

Descripcion

COLOUR

[KEY COLOUR], [DISP COLOUR],
[BOTH COLOUR]

Selecciona el color de las teclas/visor de la

unidad a partir de 12 colores predefinidos,

[SCAN] o [CUSTOM]*.

« [SCAN]: acceda a una secuencia automética de

diferentes colores.

« [CUSTOM]*:

1 Mantenga presionado el selector M.C. hasta
que aparezca la pantalla de ajuste del color.

2 Ajuste el color principal (R (rojo)/G (verde)/B
(azul)) y el nivel de brillo ([0] a [60]).
No puede seleccionar un nivel inferiora 10
para los tres colores R (rojo), G (verde), B (azul)
al mismo tiempo.

También puede personalizar los colores

predefinidos. Seleccione uno de los colores

predefinidos y mantenga presionado el selector

M.C. hasta que aparezca la pantalla de ajuste de

colores.

* El ajuste CUSTOM solo esté disponible para [KEY
COLOUR] y [DISP COLOURI.

DIM SETTING

[SYNC ILLUMI], [SYNC CLOCK],
[MANUAL]

Modifica el brillo del visor.




Opcién del menu Descripcion Opcién del menu

Descripcion

Activa o desactiva los efectos especiales
MIXTRAX.

Activa o desactiva los efectos de sonido
MIXTRAX durante el cambio manual de pistas.

BRIGHTNESS DISPLAY FX
[KEY], [DISP] Seleccione el brillo de las teclas/visor de la [ON], [OFF]
unidad, de [1]a [10].
Los intervalos de ajuste disponibles varian en CUT IN FX
funcion de [DIM SETTING].
[ON], [OFF]
ILLUMI FX
[ON], [OFF] El efecto de iluminacion puede observarse

cuando se inserta o se expulsa un CD.
El efecto de iluminacion se activa cuando se
activa/desactiva ACC, independientemente de

este ajuste.

Ajustes de MIXTRAX
Opcién del menu Descripcion
SHORT PLAYBCK

[1.0 MIN], [1.5 MIN], [2.0 MIN], Seleccione la duracién del tiempo de

[2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF] reproduccion.
FLASH AREA

[KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF] Seleccione la zona del efecto de iluminacién.

Si se ha seleccionado [OFF], el color definido
en los ajustes de ILLUMINATION (péagina 12) se
utiliza como color del visor.

FLASH PATTERN
De [SOUND LEVEL 1] a [SOUND Modifique el efecto de iluminacién con arreglo
LEVEL 6] al nivel de sonido y de graves.
El patron de parpadeo cambia en funcién del
nivel de sonido.
De [LOW PASS 1] a [LOW PASS 6] El patron de parpadeo cambia en funcién del
nivel de graves.

[RANDOM1] El patron de parpadeo cambia de forma
aleatoria en funcion del modo de nivel de
sonido y el modo de paso bajo.

[RANDOM?2] El patron de parpadeo cambia aleatoriamente
en funcién del modo de nivel de sonido.

[RANDOM3] El patron de parpadeo cambia aleatoriamente
en funcién del modo de paso bajo.
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I Conexiones/instalacion

Conexiones

> Importante

« Siinstala esta unidad en un vehiculo sin
posicion ACC (accesorio) en el contacto, si
no conecta el cable rojo al terminal que
detecta el funcionamiento de la llave de
contacto la bateria podria agotarse.

Posicion ACC Sin posicion ACC

« Si utiliza esta unidad en condiciones

diferentes de las descritas, podria

producirse un incendio o una averia.

—Vehiculos con una bateria de 12 Vy una
conexidn a tierra negativa.

-Cuando los 4 canales utilizan la salida
del altavoz, use altavoces de mas de
50 W (alimentacién de entrada maxima)
ydeentre4Qy8Q (valorde
impedancia). No utilice altavoces de
entre 1 Qy 3 Q con esta unidad.

-Cuando la salida del altavoz trasero la
utilice un subwoofer de 2 Q, use
altavoces de més de 70 W (alimentacion
de entrada méxima).

* Consulte las conexiones para obtener
informacién sobre el método de
conexion.

Para impedir un cortocircuito, un

sobrecalentamiento o una averia, siga las

indicaciones descritas a continuacion.

-Desconecte el terminal negativo de la
bateria antes de la instalacion.

—Fije el cable con abrazaderas de cable o
cinta adhesiva. Envuelva con cinta
adhesiva los cables que estén en
contacto con piezas metalicas, para
protegerlos.

14Es

- Aleje los cables de piezas en
movimiento, como la palanca de
cambios o las guias de los asientos.

- Aleje los cables de lugares calientes,
como por ejemplo las salidas de la
calefaccion.

—No conecte el cable amarillo a la bateria
pasandolo a través del orificio del
compartimento del motor.

—Cubra los conectores de cables
desconectados con cinta aislante.

-No acorte ningun cable.

—Nunca corte el aislamiento del cable de
alimentacion de esta unidad para
compartir la potencia con otros
dispositivos. La capacidad de corriente
del cable es limitada.

- Utilice un fusible del nivel especificado.

—Nunca conecte el cable negativo del
altavoz directamente a tierra.

-Nunca agrupe diferentes cables
negativos de varios altavoces.

Cuando esta unidad estd encendida, las

sefales de control se envian a través del

cable azul/blanco. Conecte este cable al
terminal de control remoto del sistema
de un amplificador externo o al terminal
de control de relé de antena de
automovil (méax. 300 mA 12V CC). Siel
vehiculo incorpora una antena en el
cristal, conéctela al terminal de
alimentacion de intensificacion de la
antena.

Nunca conecte el cable azul/blanco al

terminal de alimentacién de un

amplificador externo ni al terminal de
alimentacién de la antena para
automovil. De lo contrario, la bateria
podria agotarse o podria producirse una
averia.

El cable negro es el cable de tierra. Los

cables de tierra de esta unidad y de otros

equipos (especialmente productos de

alto voltaje como amplificadores) deben
conectarse por separado. De lo contrario,
podrian desprenderse por accidente y
provocar un incendio o una averia.

« El simbolo grafico === colocado en el
producto significa corriente continua.

Cable de alimentacion

® @
=RV =ud

Esta unidad

D @00

o m“—“' 388
’
® ® @

(D Entrada de cable de alimentacion

(@ AUX IN trasera | [Tel In] (toma estéreo
de 3,5mm)

Una entrada trasera dedicada
compatible Unicamente con kits
telefénicos de manos libres Bluetooth.
La sefial de audio se silencia durante
una llamada telefénica si el cable
amarillo/negro esta conectado/
activado.

(3 Salida trasera o salida de subwoofer

@ Salida frontal

ntrada de antena

(® Fusible (10 A)

(7 Entrada de mando a distancia con cable
Puede conectarse un adaptador de
mando a distancia con cable (vendido
por separado).

@ ® “’%
—es Bm—
® @
e B
@ ® ®
®
<D E
@ @
(e[ ® A

ik %

(D A entrada de cable de alimentacién

(2 En funcion del tipo de vehiculo, la
funcién de @ y ® puede ser diferente.
En este caso, asegurese de conectar 4

IG)

a®y®ad.

(3 Amarillo
Reserva (o adicional)

@ Amarillo
Conectar al terminal de alimentacion
constante de 12 V.

® Rojo
Adicional (o reserva)

® Rojo
Conectar al terminal controlado por el
interruptor de encendido (12 V CC).

(@ Conecte cada cable con el cable del
mismo color.

(® Negro (tierra del chasis)

(© Azul/blanco
La posicion de las clavijas del conector
ISO sera diferente en funcién del tipo de
vehiculo. Conecte @ y ) cuando la
clavija 5 sea de control de antena. En
otro tipo de vehiculo, nunca conecte
y @.



@ Azul/blanco
Conectar al terminal de control del
sistema del amplificador (méx. 300 mA
12V CQ).

@ Azul/blanco
Conectar al terminal de control de relé
de antena de automévil (max. 300 mA
12V CQ).

2 Cables de los altavoces
Blanco: frontal izquierdo ®
Blanco/negro: frontal izquierdo @
Gris: frontal derecho ®
Gris/negro: frontal derecho @
Verde: @ izquierdo trasero o subwoofer
@
Verde/negro: © izquierdo trasero o
subwoofer ©
Violeta: @ derecho trasero o subwoofer
@
Violeta/negro: @ derecho trasero o
subwoofer ©

@3 Naranja/blanco
Conectar a la sefal de iluminacién de
un coche.

@ Conector ISO
En algunos vehiculos, es posible que el
conector ISO esté dividido en dos. En
este caso, asegurese de realizar la
conexion a los dos conectores.

NOTAS

« Cambie el menu inicial de esta unidad.
Consulte [SP-P/O MODE] (pagina 5). La
salida de subwoofer de esta unidad es
monoaural.

« Si utiliza un subwoofer de 2 Q, asegurese
de conectar el subwoofer a los cables
violetay violeta/negro de esta unidad. No
conecte nada a los cables verde y verde/
negro.

Amplificador (vendido por

separado)

Realice estas conexiones cuando utilice el
amplificador opcional.

(D Control remoto del sistema
Conectar al cable azul/blanco.
(@ Amplificador (vendido por separado)
(3 Conectar con cables RCA (vendidos por
separado)
@ A la salida frontal
(® Altavoz frontal
(® A salida trasera o salida de subwoofer
@ Altavoz trasero o subwoofer

Instalacion

2 Importante

« Compruebe todas las conexiones y
sistemas antes de la instalacion definitiva.

« No utilice piezas no homologadas, ya que
podrian producirse averias.

« Consulte con su distribuidor si la
instalacion requiere el taladrado de
orificios u otras modificaciones en el
vehiculo.

« No instale esta unidad en los siguientes
lugares:

—donde pueda interferir con el control
del vehiculo.

—donde pueda lesionar a un pasajero en
caso de parada brusca.

« El laser semiconductor puede resultar
dafnado en caso de recalentamiento.
Instale esta unidad lejos de lugares
calientes, como por ejemplo las salidas
de la calefaccion.

« La unidad funciona en su
nivel 6ptimo cuando se 60°
instala en dngulos
inferiores a 60°.

« Al realizar la instalacion, asegurese de
que la dispersion del calor es correcta
durante la utilizacion de la unidad, deje
espacio suficiente detras del panel
posterior y recoja los cables sueltos para
que no obstruyan las salidas de
ventilacion.

Deje espacio
suficiente

Instalacion en soporte DIN

1 Introduzca la carcasa de montaje en el
salpicadero.

2 Fije la carcasa de montaje utilizando
un destornillador para doblar las
lengiietas metalicas (90°) y encajarlas
en sus posiciones.

Salpicadero

(2) Carcasa de montaje

« Asegurese de que la unidad estd
instalada de forma segura. Una
instalacion inestable podria provocar
saltos u otros errores.

Cuando no utilice la carcasa de
montaje suministrada

1 Determine la posicién exacta para
encajar los orificios del soporte con los
orificios del lateral de la unidad.

& o

2 Apriete dos tornillos en cada lado.

(D Tornillo de rosca cortante (5 mm x 9
mm, no suministrado con el
producto)

(@ Soporte de montaje

(3 Salpicadero o consola

Extraiga la unidad (instalada con la
carcasa de montaje suministrada)
1 Extraiga el marco decorativo.

)

o @

(D Marco decorativo

(2 Lengiieta con muesca

« El desmontaje del frontal facilita el
acceso al marco decorativo.

« Al volver a colocar el marco
decorativo, hagalo con la parte de la
lenglieta con muesca hacia abajo.

2 Introduzca las llaves de extraccion
suministradas en ambos lados de la
unidad hasta que escuche un clic.

3 Tire de la unidad.

&5~ <

|oueds3

Es15



I Informacion complementaria

Solucion de problemas

El visor vuelve automéaticamente a la

visualizacion normal.

— No se han realizado operaciones en
aproximadamente 30 segundos.
—Realice una operacion.

El intervalo de la reproduccion repetida

cambia de forma imprevista.

— En funcioén del intervalo de la
reproduccion repetida, es posible que el
intervalo seleccionado se modifique
cuando se selecciona otra carpeta o
pista o durante el avance o retroceso
rapido.

—Seleccione de nuevo el intervalo de la
reproduccion repetida.

No se reproduce una subcarpeta.

— Las subcarpetas no pueden
reproducirse si se ha seleccionado la
opcion [FLD] (repeticion de carpeta).
—Seleccione otro intervalo de la

reproduccion repetida.

El sonido es intermitente.

— Utiliza un dispositivo, como un teléfono
mdyvil, que puede provocar
interferencias audibles.

- Aleje de la unidad los dispositivos que
puedan provocar las interferencias.

Mensajes de error

Generales

AMP ERROR

— La unidad no funciona o la conexién del
altavoz es incorrecta.

— El circuito de proteccién esta activado.
—Compruebe la conexion del altavoz.
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—Sitde la llave de contacto en la
posicién OFF y de nuevo en la
posicion ON. Si el mensaje contintia
apareciendo, pdngase en contacto
con su distribuidor o con un centro de
asistencia Pioneer autorizado para
obtener ayuda.

- Espere hasta que el mensaje
desaparezca y empiece a escuchar
sonido.

- Cambie el dispositivo USB.

NO AUDIO

— El disco introducido no contiene
archivos reproducibles.
—Cambie el disco.

N/A USB
— El dispositivo USB conectado no es
compatible con esta unidad.
- Desconecte el dispositivo y cambielo
por un dispositivo USB compatible.

NO XXXX (NO TITLE, por ejemplo)
— No hay informacién de texto asociada.
—Cambie de pantalla o reproduzca otra
pista o archivo.

Reproductor de CD

ERROR-07,11, 12,17, 30

— El disco estéd sucio.
—Limpie el disco.

— El disco esté arafiado.
—Cambie el disco.

ERROR-07, 10, 11, 12,15, 17, 30, AO
— Se ha producido un error eléctrico o
mecanico.

—Situe la llave de contacto en la
posicion OFF y de nuevo en la
posicién ON o seleccione una fuente
diferente y luego vuelva a seleccionar
el reproductor de CD.

ERROR-15
— El disco introducido esta en blanco.
—Cambie el disco.

ERROR-23
— Formato de CD no compatible.
—Cambie el disco.

FORMAT READ

— A veces transcurre un tiempo entre el
inicio de la reproduccion y el instante
en que empieza a escuchar sonido.

SKIPPED

— El disco introducido contiene archivos
con proteccion DRM.
- Se saltaran los archivos protegidos.

PROTECT

— Todos los archivos del disco introducido
incorporan informacién DRM.
- Cambie el disco.

Dispositivo USB/iPod

FORMAT READ
— A veces transcurre un tiempo entre el
inicio de la reproduccion y el instante
en que empieza a escuchar sonido.
- Espere hasta que el mensaje
desaparezca y empiece a escuchar
sonido.

NO AUDIO

— No hay canciones.

-Transfiera archivos de audio al
dispositivo USB y conéctelo.

— El dispositivo USB conectado tiene la
proteccién activada.
-Sigalasinstrucciones de seguridad del

dispositivo USB para desactivar la
proteccion.

SKIPPED

— El dispositivo USB conectado contiene
archivos con proteccién DRM.
- Se saltaran los archivos protegidos.

PROTECT

— Todos los archivos del dispositivo USB
conectado tienen incorporada
informacion DRM.

HUB ERROR
— Esta unidad no permite utilizar el
dispositivo USB conectado a través de
un concentrador USB.
- Conecte el dispositivo USB
directamente a esta unidad utilizando
un cable USB.

CHECK USB
— El conector USB o el cable USB presenta
un cortocircuito.

—Compruebe si el conector USB o el
cable USB esté atrapado o dafado.

— El dispositivo USB conectado consume
una cantidad de corriente superior al
maximo permitido.

—Desconecte el dispositivo USB y no
vuelva a utilizarlo. Sitte la llave de
contacto en la posicion OFF y de
nuevo en la posiciéon ACC u ON.
Conecte solo dispositivos USB
compatibles.

— EliPod funciona correctamente pero no
se carga.

- Asegurese de que el cable de
conexién del iPod no haya quedado
cortocircuitado (por ejemplo, por
quedar atrapado en objetos
metdlicos). Después de la
comprobacion, situe la llave de
contacto en OFF y de nuevo en ON o
desconecte el iPod y vuelva a
conectarlo.

ERROR-19
— Error en la comunicacion.
- Realice una de las operaciones
siguientes y, a continuacion, vuelva a
la fuente USB.



« Site la llave de contacto en la
posicion OFF y seguidamente en la
posiciéon ON.

« Desconecte el dispositivo USB.

« Seleccione una fuente diferente.

— Error del iPod.
—Desconecte el cable del iPod. Cuando
aparezca el menu principal del iPod,
vuelva a conectar el iPod y reinicielo.

ERROR-23
— El dispositivo USB no se ha formateado
correctamente.
- Formatee el dispositivo USB con los
formatos FAT12, FAT16 o FAT32.

ERROR-16
— La versién del firmware del iPod es
antigua.
- Actualice la version del iPod.
— Error del iPod.
—Desconecte el cable del iPod. Cuando
aparezca el menu principal del iPod,
vuelva a conectar el iPod y reinicielo.

STOP
— No hay canciones en la lista actual.
- Seleccione una lista que contenga
canciones.

NOT FOUND
— No hay canciones asociadas.
-Transfiera canciones al iPod.

Apps

START UP APP
— La aplicacién todavia no se ha iniciado.
- Utilice el dispositivo movil para iniciar
la aplicacion.

Spotify

CHECK APP
— Error en la conexion con la aplicacion
Spotify.
-Siga las instrucciones que aparecen en
pantalla.

Instrucciones de
manipulacién

Discos y reproductor
« Utilice inicamente discos que incorporen
alguno de los dos logotipos siguientes.
@ COMPACT @ COMPACT
BIGIQ%@ DIGITDAI%@

« Utilice discos de 12 cm.

« Utilice inicamente discos convencionales
y totalmente circulares.

« Los tipos de discos siguientes no pueden

utilizarse con esta unidad:

- Discos DualDisc

- Discos de 8 cm: si intenta utilizar estos
discos sin ningln adaptador la unidad
podria dejar de funcionar
correctamente.

- Discos de formas no convencionales

—Discos que no sean CD

- Discos estropeados, como por ejemplo
discos con grietas, deformados o
desconchados

- Discos CD-R/RW sin finalizar

No escriba en la superficie de los discos ni

aplique productos quimicos encima.

Para limpiar un CD, utilice un pafo suave

realizando movimientos desde el centro

hacia fuera.

La condensacion puede impedir

temporalmente el funcionamiento

correcto del reproductor. Espere

aproximadamente una hora, hasta que el

reproductor se adapte a la temperatura

mas célida. Asimismo, seque los discos

hdmedos con un pafio suave.

Si utiliza discos en los que es posible

imprimir en las superficies de las

etiquetas, revise las instrucciones y los

avisos de los discos. En funcion de los

discos, es posible que las operaciones de

insercion y expulsiéon no puedan

realizarse. Si utiliza este tipo de discos

pueden producirse dafos en el equipo.

« No pegue en los discos etiquetas ni otros
materiales disponibles en el mercado.

- Los discos podrian deformarse y
podrian no reproducirse.

-Las etiquetas pueden desprenderse
durante la reproduccién e impedir la
extraccion de los discos, lo que puede
provocar daios en el equipo.

Dispositivo de almacenamiento
UsB

« No estan permitidas las conexiones a
través de concentradores USB.
« Asegure correctamente el dispositivo de
almacenamiento USB antes de arrancar.
No permita que el dispositivo de
almacenamiento USB se caiga al suelo, ya
que podria interferir con el
funcionamiento del pedal de freno o de
aceleracion.
« En funcién del dispositivo de
almacenamiento USB, pueden producirse
los siguientes problemas.
-Las operaciones pueden variar.
—Es posible que no se reconozca el
dispositivo de almacenamiento.
-Es posible que los archivos no se
reproduzcan correctamente.

-El dispositivo puede provocar
interferencias audibles mientras
escucha la radio.

iPod

« No deje el iPod en lugares expuestos a
temperaturas elevadas.

« Asegure correctamente el iPod mientras
conduce. No permita que el iPod se caiga
al suelo, ya que podria interferir con el
funcionamiento del pedal de freno o de
aceleracion.

« Determinados ajustes del iPod, como el
ecualizador y la reproduccion repetida,
cambian autométicamente cuando se

conecta el iPod a la unidad. Una vez
desconectado el iPod, estos ajustes
recuperan los pardmetros normales.

« El texto no compatible guardado en el
iPod no se visualizard tampoco en la
unidad.

Compatibilidad con
formatos de audio
comprimido

« Solo se mostraran los primeros
32 caracteres de un nombre de archivo
(incluyendo la extension del archivo) o un
nombre de carpeta.

« Es posible que la unidad no funcione
correctamente, en funcién de la
aplicacién utilizada para codificar los
archivos WMA.

« Lareproduccion de archivos de audio con
datos de imagen asociados o archivos de
audio almacenados en un dispositivo USB
con una jerarquia de carpetas compleja
podria tardar un poco en empezar.

« Para poder visualizar texto en ruso en
esta unidad, debe estar codificado en
alguno de los conjuntos de caracteres
siguientes:

-Unicode (UTF-8, UTF-16)

-Un conjunto de caracteres diferente de
Unicode utilizado en un entorno
Windows y definido como ruso en la
configuracion de multiples idiomas

A\ precaucion

« Pioneer no garantiza la compatibilidad
con todos los dispositivos de
almacenamiento masivo USBy no asume
responsabilidad alguna en caso de
pérdida de datos en reproductores
multimedia, smartphones u otros
dispositivos al utilizar este producto.

« No deje discos ni dispositivos de
almacenamiento USB en lugares
expuestos a temperaturas elevadas.
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Archivos WMA

Extension del archivo

wma

discos de audio comprimidos se
reproduciran con una breve pausa entre

cada cancién.

Tasa de bits

De 48 kbps a 320 kbps
(CBR), de 48 kbps a
384 kbps (VBR)

Frecuencia de
muestreo

32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz

Jerarquia de carpetas
reproducibles

Hasta ocho niveles
(una jerarquia practica
debe tener menos de

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream con
video

No compatible

dos niveles)
Carpetas Hasta 99
reproducibles
Archivos Hasta 999

reproducibles

Sistema de archivos

1SO 9660 Nivel 1y 2,
Romeo, Joliet

Reproducciéon
multisesion

Compatible

Transferencia de datos
en formato Packet

Write

No compatible

Archivos MP3
Extension del archivo |.mp3
Tasa de bits De 8 kbps a 320 kbps
(CBR), VBR
Frecuencia de De 8 kHz a 48 kHz
muestreo (32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz para énfasis)

Version de etiqueta
ID3 compatible

1.0,1.1,22,23,24(la
version de etiqueta
ID3 2.x tiene prioridad
sobre la versién 1.x.)

Dispositivo USB

« La reproduccion de archivos de audio
almacenados en un dispositivo USB con
una jerarquia de carpetas compleja
podria tardar un poco en empezar.

Lista de reproducciéon
M3u

No compatible

MP3i (MP3
interactivo), mp3 PRO

No compatible

Jerarquia de carpetas
reproducibles

Hasta ocho niveles
(una jerarquia practica
debe tener menos de
dos niveles)

Archivos WAV

« Los formatos de archivo WAV no pueden
conectarse a través de MTP.

Carpetas
reproducibles

Hasta 500

Archivos
reproducibles

Hasta 15 000

Extension del archivo

wav

Bits de cuantificacion

8y 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

Reproduccién de
archivos protegidos
por derechos de autor

No compatible

Frecuencia de
muestreo

De 16 kHz a 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz y
44,1 kHz (MS ADPCM)

Dispositivo USB con
particiones

Solo es posible
reproducir la primera
particion.

Disco

Compatibilidad de

modelos de

iPod

« Independientemente de la longitud de la
secciones en blanco que haya entre las
canciones de la grabacién original, los

18Es

Esta unidad es compatible Gnicamente con los
siguientes modelos de iPod. Las versiones de

software de iPod compatibles se indican a
continuacion. Es posible que la unidad no sea
compatible con versiones anteriores.
Disenado para

—iPod touch (generaciones de 1.2a 6.2)
—iPod classic

—iPod con video

—iPod nano (generaciones de 1.2a 7.2)
—iPhone 6s

—iPhone 6s Plus

—iPhone 6

—iPhone 6 Plus

—iPhone 5s

—iPhone 5¢

—iPhone 5

—iPhone 4s

—iPhone 4

—iPhone 3GS

—iPhone 3G

—iPhone

« Las operaciones pueden variar en funcién
de la generacién y/o la version del
software del iPod.

« Los usuarios de un iPod con conector
Lightning deben utilizar el cable de
Lightning a USB (suministrado con el
iPod).

« Los usuarios de un iPod con conector
Dock deben utilizar el CD-1U51. Para
obtener mas informacion, consulte a su
distribuidor.

« Consulte los manuales del iPod para
obtener informacién sobre la
compatibilidad de archivos y formatos.

« Audiolibro, podcast: compatible

A\ PRECAUCION

Pioneer declina toda responsabilidad por
la pérdida de datos del iPod, aunque la
pérdida se produzca durante la utilizacién
de esta unidad.

Secuencia de archivos de
audio

El usuario no puede asignar numeros de
carpeta ni especificar secuencias de
reproduccién con esta unidad. La
secuencia de los archivos de audio
depende del dispositivo conectado.
Tenga en cuenta que los archivos ocultos
de un dispositivo USB no podran
reproducirse.

Ejemplo de una jerarquia
[JCarpeta

_JJ' Archivo de audio
" comprimido
@

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4
De 01 a 05: nimero de carpeta
@ a ®: secuencia de reproduccion



Tabla de caracteres de
ruso

A:A 5B 7B
r: 40 FEE
YK 7:3 N n
WK AN MM
H:H .0 :n
AP r.c T
yy L) WX
aat Y4 g1, 1
ib bl bb
39 H: 1O g4

D: visor C: caracter

Copyright y marcas
registradas

iTunes

Apple e iTunes son marcas comerciales de
Apple Inc,, registradas en los EE.UU.y en
otros paises.

WMA

Windows Media es una marca registrada o
una marca de fabrica de Microsoft
Corporation en los Estados Unidos y/u
otros paises.

Este producto incluye tecnologia
propiedad de Microsoft Corporation, y no
se puede usar ni distribuir sin una licencia
de Microsoft Licensing, Inc.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano y iPod
touch son marcas comerciales de Apple
Inc,, registradas en los EE. UU.y en otros
paises.

Lightning es una marca comercial de Apple
Inc.

“Made for iPod” y “Made for iPhone”
significan que un accesorio electrénico ha
sido disefiado para ser conectado
especificamente a un iPod o a un iPhone,
respectivamente, y ha sido homologado
por quien lo desarrollé para cumplir con las
normas de funcionamiento de Apple.
Apple no es responsable del
funcionamiento de este aparato ni de que
cumpla con las normas de seguridad y
reguladoras. Tenga presente que el empleo
de este accesorio con un iPod o iPhone
puede afectar el funcionamiento
inaldmbrico.

Android & Google Play

Android, Google Play y el logotipo de
Google Play son marcas comerciales de
Google Inc.

MIXTRAX

MIXTRAX es una marca comercial de
PIONEER CORPORATION.

Spotify®

SPOTIFY y el logotipo de Spotify se
encuentran entre las marcas registradas de
Spotify AB. Se requieren dispositivos
digitales moviles y una suscripcion
Premium, si est4 disponible; consulte
https://www.spotify.com.

Especificaciones

General

Fuente de alimentacién: 14,4V CC (de
10,8V a 15,1V permisible)

Sistema de conexidn a tierra: tipo negativo

Consumo méximo de corriente: 10,0 A

Dimensiones (An x Al x Pr):

DIN
Bastidor: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Cara anterior: 188 mm x 58 mm x
17 mm
D
Bastidor: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Cara anterior: 170 mm x 46 mm X
17 mm
Peso: 1 kg

Audio

Salida de potencia méxima:

+ 50 W x 4 canales/4 Q (sin
subwoofer)
+ 50 W x 2 canales/4Q+70Wx 1
canal/2 Q (con subwoofer)

Salida de potencia continua:
22 W x 4 (de 50 Hz a 15 000 Hz, 5%
THD, 4 Q carga, ambos canales
activados)

Impedancia de carga:4Q (de4Qa8Q
permisible)

Nivel de salida méaxima del
preamplificador: 2,0 V

Contorno de sonoridad: +10 dB (100 Hz),
+6,5 dB (10 kHz) (volumen: -30 dB)

Ecualizador (ecualizador gréfico de
5 bandas):
Frecuencia: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/2,5
kHz/8 kHz
Intervalo de ecualizacion: £12 dB
(pasos de 2 dB)

Subwoofer (mono):
Frecuencia: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Curva: -12 dB/oct, -24 dB/oct
Ganancia: +6 dB a-24 dB
Fase: normal/inversa

Reproductor de CD

Sistema: sistema de audio de discos
compactos

Discos utilizables: discos compactos

Relacién senal/ruido: 94 dB (1 kHz) (red
IEC-A)

Numero de canales: 2 (estéreo)

Formato de decodificacion MP3: MPEG-1 &
2 Audio Layer 3

Formato de decodificacion WMA: ver. 7,
7.1,8,9,10, 11, 12 (audio 2 canales)
(Windows Media Player)

Formato de sefial WAV: PCM lineal y MS
ADPCM (sin comprimir)

usB

Especificacion estandar USB: USB 2.0 de
alta velocidad

Corriente maxima: 1,5 A

USB Protocolo:

MSC (Clase de almacenamiento

masivo)

MTP (Protocolo de transferencia

multimedia)

AOA (Open Accessory de Android) 2.0
Sistema de archivos: FAT12, FAT16, FAT32
Formato de decodificacion MP3: MPEG-1 &

2 Audio Layer 3
Formato de decodificacion WMA: ver. 7,

7.1,8,9,10, 11, 12 (audio 2 canales)

(Windows Media Player)

Formato de sefial WAV: PCM lineal y MS

ADPCM (sin comprimir)

Sintonizador FM

Intervalo de frecuencias: de 87,5 MHz a
108,0 MHz

Sensibilidad utilizable: 11 dBf (1,0 uv/75 Q,
mono, sefial/ruido: 30 dB)

Relacién sefal/ruido: 72 dB (red IEC-A)

Sintonizador MW

Intervalo de frecuencias: de 531 kHz a
1602 kHz

Sensibilidad utilizable: 25 pV (sefial/ruido:
20dB)

Relacion sefal/ruido: 62 dB (red IEC-A)

Sintonizador LW

Intervalo de frecuencias: de 153 kHz a
281 kHz

Sensibilidad utilizable: 28 pV (sefial/ruido:
20dB)

|oueds3

Es19



Relacion sefal/ruido: 62 dB (red IEC-A)

NOTA

Las especificaciones y el disefio estan
sujetos a modificaciones sin previo aviso.
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Uber dieses Handbuch:

« Inden folgenden Anweisungen werden ein USB-Stick oder USB-Audioplayer als ,USB-
Geréat” bezeichnet.
« iPod und iPhone werden in diesem Handbuch als ,iPod” bezeichnet.

2De

I Bevor Sie beginnen

Vielen Dank fiir den Kauf dieses PIONEER-Produkts

Um eine ordnungsgemaBe Verwendung sicherzustellen, lesen Sie sich bitte dieses Handbuch durch,
bevor Sie dieses Produkt verwenden. Besonders wichtig ist, dass Sie die Hinweise WARNUNG und
VORSICHT in diesem Handbuch lesen. Bitte bewahren Sie das Handbuch an einem sicheren und gut
zuganglichen Ort auf, um spéter darin nachschlagen zu kénnen.

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wollen, nicht mit gewdhnlichen
Haushaltsabfallen. Es gibt ein getrenntes Sammelsystem flir gebrauchte elektronische Produkte,
tiber das die richtige Behandlung, Riickgewinnung und Wiederverwertung gemaf der bestehenden
Gesetzgebung gewahrleistet wird.

Privathaushalte in den Mitgliedstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen kénnen ihre
gebrauchten elektronischen Produkte kostenfrei bei speziell dafiir eingerichteten Sammelstellen
abgeben oder zu einem Fachhandler zurlickbringen (sofern sie ein vergleichbares neues Produkt
kaufen).

In den Léndern, die hier nicht aufgefiihrt sind, wenden Sie sich hinsichtlich der zu beachtenden
Entsorgungsweise bitte an die zustandige Gemeindeverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu entsorgende Produkt der erforderlichen Verarbeitung,
Ruickgewinnung und Wiederverwertung zugefiihrt wird, und verhindern damit potenziell negative
Auswirkungen auf die Umwelt sowie Gesundheitsschaden.

Wichtig

Bitte tragen Sie die folgenden Informationen in das dafiir vorgesehene Formular in der
,Schnellstartanleitung” ein.

— 14-stellige Seriennummer (an der Unterseite des Gerats angegeben)

— Kaufdatum (Datum der Quittung)

— Stempel des Handlers

Diese Informationen dienen als Eigentumsnachweis.

Im Fall eines Diebstahls teilen Sie der Polizei die 14-stellige Seriennummer und das Kaufdatum des
Gerats mit.

Bewahren Sie die ,Schnellstartanleitung” an einem sicheren Ort auf.

A WARNUNG

«Versuchen Sie nicht, dieses Produkt selbst zu montieren oder zu warten. Werden Montage-
oder Wartungsarbeiten des Produkts von Personen ohne Ausbildung und Erfahrung
hinsichtlich elektronischer Gerate und Fahrzeugzubehor vorg kann dies gefahrlich
sein und maoglicherweise zu elektrischen Schldgen, Verletzungen oder anderen Gefahren
fithren.

«Bedienen Sie das Gerat niemals wahrend der Fahrt. Fahren Sie an den StraBenrand und parken Sie Ihr
Fahrzeug zuerst an einem sicheren Ort, bevor Sie die Bedienelemente des Geréts bedienen.




A VORSICHT

«Lassen Sie dieses Gerét nicht in Kontakt mit Feuchtigkeit und/oder Flissigkeiten kommen. Dies
konnte zu einem elektrischen Schlag fuhren. AuBerdem kénnte es bei Kontakt mit Fliissigkeiten zu
Beschidigungen des Gerits, Rauchentwicklung und Uberhitzung kommen.

«Wahlen Sie stets eine Lautstarke, bei der Sie Umgebungsgerausche noch deutlich wahrnehmen
konnen.

«Dieses Produkt wurde unter moderaten und tropischen Klimabedingungen entsprechend der
Sicherheitsbestimmungen, IEC 60065, fiir Audio-, Video- und dhnliche Elektrogerate getestet.

Optionale Fernbedienung
Die Fernbedienung CD-R320 ist separat erhdltlich.

Haufig verwendete Bedienvorginge

Zweck Bedienung

VORSICHT
Bei diesem Gerdt handelt es sich um ein Laserprodukt der Klasse 1, das entsprechend dem Standard
Sicherheit fur Laserprodukte IEC 60825-1:2007 klassifiziert ist.

Gerét einschalten* Driicken Sie SRC/OFF, um das Gerat
einzuschalten.
Halten Sie SRC/OFF gedriickt, um das Gerat

auszuschalten.

Lautstérke einstellen Drehen Sie den M.C.-Regler.

LASER KLASSE 1
Im Problemfall

Sollte dieses Gerét nicht ordnungsgemaB funktionieren, dann wenden Sie sich an Ihren Handler oder
an die nachstgelegene PIONEER-Kundendienststelle.

I Erste Schritte

Grundlagen der Bedienung

DEH-X2900UI

M.C.-(Mehrfunktions-)Regler USB-Anschluss
A (auswerfen)

Anzeigefenster

CD-Fach
SRC (Quelle)/OFF

E—

BAND/ D

DISP (Display) Entriegelungstaste

AUX-Eingangsbuchse (3,5-mm-Stereobuchse)

Quelle auswéhlen Driicken Sie mehrmals SRC/OFF.

Anzeigeinformationen umschalten Driicken Sie mehrmals DISP.

Zur vorhergehenden Anzeige/Liste Driicken Sie BAND/ 3D.

zurlickkehren

Vom Meni zur normalen Anzeige Halten Sie BAND/ 2D gedriickt.

zurlickkehren

* Wenn das blauweiBe Kabel dieses Geréts an der Steuerklemme des Automatikantennenrelais des
Fahrzeugs angeschlossen ist, fahrt die Fahrzeugantenne aus, wenn die Quelle dieses Gerdts
eingeschaltet wird. Um die Antenne einzuziehen, schalten Sie die Quelle aus.

Anzeige im Display

Anzeige Beschreibung

» Erscheint, wenn eine untere Ebene des Mens oder Ordners existiert.

P Erscheint, wenn die Q -Taste gedriickt wird.

LOC Erscheint, wenn der Lokalsender-Suchlauf eingeschaltet ist (Seite 10).

TP Erscheint, wenn ein Verkehrsfunkprogramm empfangen wird.

TA Erscheint, wenn die TA-Funktion (Verkehrsdurchsagen) eingeschaltet ist
(Seite 10).

Erscheint, wenn die Sound Retriever-Funktion eingeschaltet ist (Seite 11).

YA Erscheint, wenn die Zufalls-/Shuffle-Wiedergabe eingeschaltet ist.

= Erscheint, wenn die Wiedergabewiederholung eingeschaltet ist.

é Erscheint, wenn die iPod-Steuerung eingeschaltet ist (Seite 7).
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Abnehmen des Bedienfelds

Nehmen Sie das Bedienfeld ab, um einen Diebstahl zu verhindern. Ziehen Sie am
Bedienfeld befestigte Kabel und Gerate ab und schalten Sie das Gerat aus, bevor Sie das
Bedienfeld abnehmen.

Abnehmen Anbringen
)
[
o

3 Wichtig

« Setzen Sie das Bedienfeld keinen starken Erschiitterungen aus.

« Halten Sie das Bedienfeld von direktem Sonnenlicht und hohen Temperaturen fern.

« Bewahren Sie das abgenommene Bedienfeld immer in einer Schutzhdlle oder Tasche auf.

Einrichtungsmenii

Wenn Sie nach dem Einbau die Ziindung einschalten, erscheint [SET UP :YES] im Display.

1 Driicken Sie den M.C.-Regler.
Das Einrichtungsmen verschwindet, wenn 30 Sekunden lang kein Bedienvorgang
ausgefiihrt wird. Wenn Sie die Einrichtung im Moment nicht durchfiihren méchten,
drehen Sie den M.C.-Regler, um [NO] auszuwéhlen, und driicken Sie ihn dann, um
den Vorgang zu bestatigen.

2 Drehen Sieden M.C.-Regler, um die Optionen auszuwdhlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestatigen.
Um mit der ndchsten Menuoption fortzufahren, mussen Sie lhre Auswahl
bestatigen.

Meniipunkt
FM STEP
[100], [50]

Beschreibung
Auswahl der FM-Schrittweite: 100 kHz oder 50 kHz.

Meniipunkt Beschreibung

LANGUAGE Auswahl der Sprache, in der die Textinformationen
[ENG] (Englisch) komprimierter Audiodateien angezeigt werden sollen.

[PYC] (Russisch),
[TUR] (Tarkisch)

CLOCK SET Einstellung der Uhr.

4De

3 [QUIT :YES] erscheint, wenn samtliche Einstellungen vorgenommen wurden.
Um zum ersten Eintrag des Einrichtungsments zuriickzukehren, drehen Sie den
M.C.-Regler, um [QUIT :NO] auszuwahlen, und driicken Sie ihn dann, um den
Vorgang zu bestatigen.

4 Drehen Sie den M.C.-Regler, um die Einstellungen zu bestéatigen.

HINWEISE

« Sie kdnnen die Mentieinstellung durch Driicken von SRC/OFF abbrechen.

« Diese Einstellungen kénnen jederzeit Uber die SYSTEM- (Seite 12) und INITIAL-Einstellungen (Seite 4)
vorgenommen werden.

Abbrechen der Demoanzeige (DEMO OFF)

1 Drehen Sie den M.C.-Regler, um das Hauptmenii anzuzeigen.

Drehen Sie den M.C.-Regler, um [SYSTEM] auszuwahlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

3 Drehensieden M.C.-Regler, um [DEMO OFF] auszuwahlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

4 Drehen Sie den M.C.-Regler, um [YES] auszuwahlen, und driicken Sie ihn dann,
um den Vorgang zu bestatigen.

INITIAL-Einstellungen

1 Halten Sie SRC/OFF gedriickt, bis sich das Gerdt ausschaltet.
2 Halten Sie SRC/OFF gedriickt, um das Hauptmenii anzuzeigen.

3 DrehensSieden M.C.-Regler, um [INITIAL] auszuwéhlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

4 Drehen Sie den M.C.-Regler, um eine Option auszuwahlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

Meniipunkt Beschreibung
FM STEP Auswahl der FM-Schrittweite: 100 kHz oder 50 kHz.
[100], [50]




Meniipunkt Beschreibung
SP-P/O MODE Wahlen Sie diese Option, wenn an den Ausgangsdréahten fiir die

[REAR/SUB.W] Hecklautsprecher ein Breitbandlautsprecher und am Cinch-
Ausgang ein Subwoofer angeschlossen ist.

[SUB.W/SUB.W] Wahlen Sie diese Option, wenn an den Ausgangsdréahten fiir die
Hecklautsprecher ein passiver Subwoofer direkt angeschlossen
und am Cinch-Ausgang ein Subwoofer angeschlossen ist.

[REAR/REAR] Wahlen Sie diese Option, wenn an den Ausgangsdrahten fiir die
Hecklautsprecher Breitbandlautsprecher angeschlossen sind.
Wenn an den Ausgangsdrahten fir die Hecklautsprecher ein
Breitbandlautsprecher angeschlossen ist und der Cinch-
Ausgang nicht verwendet wird, kénnen Sie entweder [REAR/
SUB.W] oder [REAR/REAR] auswéhlen.

S/W UPDATE Wahlen Sie diese Option, um die neuesten

[SYSTEM INFO] Systeminformationen des Gerats zu bestatigen.

[SYSTEM UPDATE] | Wéhlen Sie diese Option, um das Gerét auf die neueste Software
zu aktualisieren und die Einstellungen des Geréts zu
initialisieren. Einzelheiten zur neuesten Software und zur
Aktualisierung finden Sie auf unserer Website.

SYSTEM RESET Wahlen Sie [YES], um die Gerdteeinstellungen zu initialisieren.

[YES], INO] Das Gerat wird automatisch neu gestartet.

(Einige der Einstellungen kénnen auch nach dem Zuriicksetzen
des Geréts erhalten bleiben.)

I Radio

Die Empfangsfrequenzen dieses Geréts sind fiir die Nutzung in Westeuropa, Asien, dem
Nahen Osten, Afrika und Ozeanien vorgesehen. Eine Nutzung in anderen Regionen kann
zu schlechtem Empfang fiihren. Die RDS-Funktion (Radio Data System:
Datenfunksystem) funktioniert nur in Regionen, die RDS-Signale fiir FM-Sender

Uibertragen.

Empfangen von voreingestellten Sendern

1 Driicken sie SRC/OFF, um [RADIO] auszuwahlen.
2 Driicken Sie BAND/ =2, um das Band auszuwihlen: [FM1], [FM2], [FM3], [MW]

oder [LW].

3 Driicke Sie eine Zifferntaste (1/ A bis 6/™).

TIPP
Die &</ Tasten konnen auch verwendet werden, um einen voreingestellten Sender
auszuwahlen, wenn [SEEK] in den FUNCTION-Einstellungen auf [PCH] eingestellt ist (Seite 11).

Speicher der besten Sender (BSM: Best Stations
Memory)

Die sechs stérksten Sender werden auf den Zifferntasten (1//\ bis 6/~=) gespeichert.

1
2
3

Driicken Sie, nachdem Sie das Band ausgewahlt haben, den M.C.-Regler, um das

Hauptmenii anzuzeigen.

Drehen Sie den M.C.-Regler, um [FUNCTION] auszuwéhlen, und driicken Sie ihn

dann, um den Vorgang zu bestatigen.

Drehen Sie den M.C.-Regler, um [BSM] auszuwéhlen, und driicken Sie ihn dann,

um den Vorgang zu bestatigen.

Sender manuell suchen

1

Driicken Sie, nachdem Sie das Band ausgewé&hlt haben, |€¢<€/»®»1, um einen
Sender auszuwahlen.
Halten Sie l¢</»® gedriickt und lassen Sie dann die Taste los, um nach einem

verfligbaren Sender zu suchen. Der Suchlauf hélt an, wenn das Gerét einen Sender

empfangt. Um den Suchlauf abzubrechen, driicken Sie l<€¢/pp.

HINWEIS
[SEEK] muss in den FUNCTION-Einstellungen auf [MAN] eingestellt sein (Seite 11).

Sender manuell speichern

1

Halten Sie, wahrend Sie den zu speichernden Sender empfangen, eine der
Zifferntasten (1/ A\ bis 6/~=) gedriickt, bis sie zu blinken aufhért.

Verwenden von PTY-Funktionen

Das Gerédt sucht anhand von PTY-Informationen (Programmtyp) nach einem Sender.

1
2

Driicken Sie wihrend des FM-Empfangs &.

Drehen Sie den M.C.-Regler, um einen Programmtyp auszuwéhlen: [NEWS/INFO],

[POPULARY], [CLASSICS] oder [OTHERS].
Driicken Sie den M.C.-Regler.

De5
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Das Geréat beginnt, nach einem Sender zu suchen. Wenn ein Sender gefunden
wurde, wird der Sendername angezeigt.

HINWEISE

« Um die Suche abzubrechen, driicken Sie den M.C.-Regler.

« Das Sendeprogramm einiger Sender kann von der tibertragenen PTY-Klassifizierung abweichen.

« Wenn kein Sender den Programmtyp uibertragt, nach dem Sie suchen, wird etwa zwei Sekunden lang
[NOT FOUND] angezeigt, und der Tuner kehrt dann zum urspriinglichen Sender zurtick.

] cD/UsB/iPod/AUX

Wiedergabe

Ziehen Sie den Kopfhorer des externen Gerats ab, bevor Sie es an dieses Gerat
anschlieBen.

<D

1 Legen Sie eine CD mit der Etikettenseite nach oben in das CD-Fach ein.

Um eine Disc auszuwerfen, stoppen Sie als Erstes die Wiedergabe, und driicken Sie dann
A

USB-Gerite (einschlieBlich Android™)/iPod
1 Offnen Sie die Abdeckung des USB-Anschlusses.
2 SchlieRen Sie mit einem geeigneten Kabel das USB-Gerit/den iPod an.

HINWEIS

Um automatisch zur [USB]-Quelle zu wechseln, wenn ein USB-Gerit/iPod an diesem Gerat
angeschlossen ist, stellen Sie [USB AUTO] in den SYSTEM-Einstellungen auf [ON] (Seite 12).

A\ VORSICHT

Verwenden Sie ein optionales Pioneer-USB-Kabel (CD-U50E), um das USB-Gerat anzuschliefen, da
jedes direkt am Gerat angeschlossene externe Gerét aus dem Gerat herausragen wird, was gefahrlich
sein konnte.

Beenden Sie, bevor Sie das andere Gerat von diesem Gerat trennen, die Wiedergabe.
AOA-Verbindungen
Einzelheiten zur AOA-Verbindung finden Sie auf Seite 9.

MTP-Verbindung
Ein Geréat mit Android-Version 4.0 oder héher kann mit Hilfe des mit dem betreffenden Geréat
gelieferten Kabels Giber MTP an diesem Gerét angeschlossen werden. Je nach angeschlossenem Gerat

6De

und der Anzahl der Dateien auf dem Geréat kann es sein, dass Audiodateien/Musiktitel nicht Gber MTP
wiedergegeben werden kdnnen. Beachten Sie, dass die MTP-Verbindung nicht mit WAV-
Datenformaten kompatibel ist und nicht mit der MIXTRAX-Funktion verwendet werden kann.

HINWEIS
Wenn Sie eine MTP-Verbindung verwenden, muss [ANDROID WIRED] in den SYSTEM-Einstellungen auf
[MEMORY] eingestellt sein (Seite 12).

AUX
1 SchlieBen Sie den Stereo-Mini-Stecker an der AUX-Eingangsbuchse an.
2 Driicken Sie SRC/OFF, um [AUX] als Quelle auszuwihlen.

HINWEIS
Wenn in den SYSTEM-Einstellungen [AUX] auf [OFF] eingestellt ist, lasst sich [AUX] nicht als Quelle
auswahlen (Seite 12).

Bedienvorgidnge

In den FUNCTION-Einstellungen kénnen Sie verschiedene Anpassungen vornehmen
(Seite 10).

Beachten Sie, dass die folgenden Bedienvorgdnge nicht bei einem AUX-Gerét
funktionieren. Um ein AUX-Geréat zu bedienen, flihren Sie die Vorgange an dem Gerat
selbst aus.

Zweck Bedienung

Driicken Sie 1/ A\ bzw.2/ V.
Driicken Sie € bzw. PP,

Halten Sie << bzw. PP gedriickt.

Driicken Sie &, um die Liste anzuzeigen.
Drehen Sie den M.C.-Regler, um den
Namen oder die Kategorie der/des
gewiinschten Datei/Ordners
auszuwdhlen, und drticken Sie dann den
Regler, um den Vorgang zu bestatigen.
Drehen Sie den M.C.-Regler, um die
gewdtinschte Datei auszuwdahlen, und
driicken Sie ihn dann, um den Vorgang
zu bestétigen.

Die Wiedergabe startet.

Ordner/Album auswéhlen*1

Track/Titel (Kapitel) auswéhlen

Vor- oder zurlickspulen*3

-

In einer Liste nach einer Datei suchen

N

w

Eine Liste der Dateien im ausgewahlten
Ordner/in der ausgewéhlten Kategorie
ansehen*1

Driicken Sie, wenn ein Ordner/eine
Kategorie ausgewahlt ist, den M.C.-Regler.




Zweck

Bedienung

Einen Musiktitel aus dem/der ausgewdhlten
Ordner/Kategorie abspielen*1

Halten Sie, wenn ein Ordner/eine Kategorie
ausgewahlt ist, den M.C.-Regler gedriickt.

Niitzliche Funktionen fiir iPods

Alphabetische Suche (nur iPod)

-

Driicken Sie &, um die Liste anzuzeigen.
Drehen Sie den M.C.-Regler, um die
gewlinschte Kategorieliste auszuwéhlen,
und driicken Sie dann &, um den
alphabetischen Suchmodus aufzurufen.
(Zweimaliges Drehen des M.C.-Reglers
ruft ebenfalls den alphabetischen
Suchmodus auf.)

Drehen Sie den M.C.-Regler, um einen
Buchstaben auszuwéhlen, und driicken
Sie dann den Regler, um die
alphabetische Liste anzuzeigen.

Um die alphabetische Suche abzubrechen,

~

w

driicken Sie BAND/ 2D.
Wiedergabewiederholung Driicken Sie 6/~=.
Zufalls-/Shuffle-Wiedergabe Driicken Sie 5/¥%.
Shuffle-Wiedergabe aller Titel (nur iPod) Halten Sie 5/¥C% gedriickt.
Wiedergabe pausieren/fortsetzen Driicken Sie 4/PAUSE.
Sound Retriever*1*2 Driicken Sie 3/S.Rtrv.

[1]: Effektiv bei niedrigen
Kompressionsraten
[2]: Effektiv bei hohen Kompressionsraten

Riickkehr zum Stammordner (nur CD/
USB)*1

Halten Sie & gedriickt.

Wechsel zwischen komprimierten Driicken Sie BAND/ 3D.
Audiodaten und CD-DA (nur CD)
Wechsel des Laufwerks im USB-Gerat Driicken Sie BAND/ 3D.

(Nur Gerate, die das USB-
Massenspeicherklasse-Protokoll
unterstiitzen)

*1 Nur komprimierte Audiodateien

*2 Diese Funktion ist deaktiviert, wenn USB als Quelle ausgewdhlt und die MIXTRAX-Funktion

eingeschaltet ist.

*3 Wenn Sie wihrend der Wiedergabe einer VBR-Datei die Vor- oder Riickspulfunktion verwenden,
kann es sein, dass die Wiedergabezeit nicht richtig angezeigt wird.

Modus der verkniipften Wiedergabe

Sie kdnnen auf Musiktitel zugreifen, die einen Bezug zu dem momentan

wiedergegebenen Interpreten, Alboum oder Genre haben.

1 Halten Sie, wihrend Sie einen Titel anhéren, Q gedriickt, um in den Modus der
verkniipften Wiedergabe zu wechseln.

2 Drehen Sie den M.C.-Regler, um den Modus auszuwihlen ([ARTIST], [ALBUM],
[GENRE]), und driicken Sie dann den Regler, um den Vorgang zu bestéatigen.
Der ausgewahlte Titel/das ausgewahlte Album wird nach dem momentan
wiedergegebenen Titel gespielt.

HINWEIS
Der ausgewdhlte Titel/das ausgewahlte Album kann abgebrochen werden, wenn Sie Funktionen
verwenden, die nicht zum Modus der verkntipften Wiedergabe gehdéren (z. B. Vor- und Zurtickspulen).

Steuerung iiber iPod

Sie kdnnen das Gerat Uber einen angeschlossenen iPod steuern.

Die folgenden iPod-Modelle sind nicht mit dieser Funktion kompatibel.

- iPod nano der 1. Generation, iPod mit Videofunktion

1 Driicken Sie wihrend der Wiedergabe BAND/ 2D, und wihlen Sie dann den
Steuerungsmodus aus.
[CONTROL iPod]: Die iPod-Funktion des Geréts kann nur Gber den angeschlossenen
iPod bedient werden.
[CONTROL AUDIO]: Die iPod-Funktion des Gerats kann nur mit den Tasten des Gerats
bedient werden. In diesem Modus ldsst sich der angeschlossene iPod nicht ein- oder
ausschalten.

HINWEISE

« Wenn Sie den Steuerungsmodus auf [CONTROL iPod] umschalten, pausiert die Musikwiedergabe.
Verwenden Sie den angeschlossenen iPod, um die Wiedergabe fortzusetzen.

« Die folgenden Bedienvorgange sind weiterhin mit dem Gerat moglich, auch wenn der
Steuerungsmodus auf [CONTROL iPod] eingestellt ist.
- Pause, Vor-/Zurtickspulen, Titel-/Kapitelauswahl

« Die Lautstarke kann nur am Gerét eingestellt werden.

Uber MIXTRAX (nur USB/iPod)

Die MIXTRAX-Funktion erstellt einen von Beleuchtungseffekten begleiteten Nonstop-
Mix Ihrer Musikbibliothek. Einzelheiten zu den MIXTRAX-Einstellungen finden Sie auf
Seite 13.

De7

yasinag



HINWEISE

« Diese Funktion ist nicht mit einem tiber MTP angeschlossenen Android-Gerat kompatibel.

« Wenn USB als Quelle ausgewdhlt ist und die MIXTRAX-Funktion verwendet wird, ist die Sound-
Retriever-Funktion deaktiviert.

« Je nach Datei/Titel sind méglicherweise keine Klangeffekte verfigbar.

« Schalten Sie die MIXTRAX-Funktion aus, wenn die von ihr erzeugten Beleuchtungseffekte beim
Fahren storen.

1 Driicken Sie MIX, um MIXTRAX ein-/auszuschalten.

I App-Modus

Sie kdnnen sich tber dieses Gerat den Ton einer Anwendung auf einem iPhone anhéren.
In einigen Féllen kénnen Sie eine Anwendung mit diesem Gerét steuern.

Einzelheiten zu kompatiblen Geréten finden Sie auf unserer Website.

3 Wichtig

Die Verwendung von Apps von Dritten kann eventuell die Angabe personenbezogener Daten nach
sich ziehen oder notwendig machen entweder durch das Eréffnen eines Benutzerkontos o. A. und fiir
bestimmte Anwendungen die Angabe von Geolokationsdaten.

ALLE APPS VON DRITTEN UNTERLIEGEN DER ALLEINIGEN VERANTWORTUNG DER ANBIETER
EINSCHLIESSLICH UND OHNE EINSCHRANKUNG DEM SAMMELN UND SICHERN DER ANWENDERDATEN
UND DATENSCHUTZMASSNAHMEN. DURCH ZUGRIFF AUF APPS VON DRITTEN ERKLAREN SIE SICH MIT
DEN NUTZUNGSBEDINGUNGEN UND DATENSCHUTZRICHTLINIEN DER JEWEILIGEN ANBIETER
EINVERSTANDEN. WENN SIE DEN NUTZUNGSBEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN EINES ANBIETERS ODER
DER VERWENDUNG VON GEOLOKATIONSDATEN, WO ZUTREFFEND, NICHT ZUSTIMMEN, DANN SEHEN
SIE VON DER VERWENDUNG VON APPS VON DRITTEN AB.

Fiir iPhone-Benutzer
Diese Funktion ist mit iPhone- und iPod touch-Geréten mit iOS 5.0 oder hoher kompatibel.

HINWEIS

PIONEER IST NICHT FUR DRITTANBIETER-APPS ODER -INHALTE VERANTWORTLICH, EINSCHLIESSLICH
OHNE BESCHRANKUNG DEREN RICHTIGKEIT ODER VOLLSTANDIGKEIT. DIE ALLEINIGE
VERANTWORTUNG FUR INHALT UND FUNKTIONALITAT SOLCHER APPS TRAGT DER ANBIETER DER APP.

Wiedergabe einer Anwendung iliber das Gerat

1 Verbinden Sie dieses Gerat mit dem mobilen Gerét.
« iPhone tiber USB (Seite 6)

2 Driicken Sie SRC/OFF, um [APP] auszuwahlen.

3 Bedienen Sie das mobile Gerat, um die Anwendung zu starten.
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Grundlegende Bedienvorgidnge

In den FUNCTION-Einstellungen kénnen Sie verschiedene Anpassungen vornehmen
(Seite 10).

Zweck Bedienung

Track auswéhlen Driicken Sie <€ bzw. PP,

Vor- oder zuriickspulen Halten Sie €< bzw. P»1 gedriickt.

Wiedergabe pausieren/fortsetzen Driicken Sie BAND/ 3D

I Spotify®

(DEH-X2900Ul ist nur kompatibel mit Spotify bei Installation auf iPhone.)

Spotify ist ein Musikstreaming-Dienst, der nicht mit Pioneer verbunden ist. Weitere

Informationen sind unter http://www.spotify.com verfligbar.

Die Spotify-Anwendung ist fiir kompatible Smartphones verfigbar, bitte besuchen Sie

https://support.spotify.com/, um die neuesten Kompatibilitatsinformationen zu

erhalten.

Um Spotify wahrend der Fahrt zu nutzen, mussen Sie zunachst die Spotify-App auf lhr

iPhone herunterladen. Sie konnen sie tiber den iTunes App Store herunterladen. Wéhlen

Sie ein kostenloses Konto oder ein kostenpflichtiges Premium-Konto, entweder in der

App oder auf spotify.com. Mit einem Premium-Konto erhalten Sie mehr Funktionen wie

beispielsweise Musikhéren offline.

2 Wichtig

« Dieses Produkt enthélt Spotify-Software, die Drittlizenzen unterliegt, die Sie hier lesen kénnen:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« Informationen Uber die Lander und Regionen, in denen Spotify verwendet werden kann, finden Sie
unter https://www.spotify.com/us/select-your-country/.

Spotify horen

Aktualisieren Sie vor der Verwendung die Firmware der Spotify-Anwendung auf die
neueste Version.

1 Verbinden Sie dieses Gerat mit dem mobilen Gerét.
« iPhone Uber USB (Seite 6)

2 Driicken Sie SRC/OFF, um [SPOTIFY] auszuwéhlen.

3 starten Sie auf dem mobilen Gerit die Spotify-Anwendung und starten Sie die
Wiedergabe.



Grundlegende Bedienvorgidnge

In den FUNCTION-Einstellungen kénnen Sie verschiedene Anpassungen vornehmen

(Seite 10).
HINWEIS

Welche Vorgange verfiigbar sein, kann je nach der Art des abzuspielenden Inhalts (Titel/Album/

Interpret/Playlist/Radio) variieren.

Zweck

Bedienung

Track tiberspringen

Driicken Sie € bzw. PP,

In einer Liste nach einem Titel suchen

-

Driicken Sie & (Liste), um die Liste
anzuzeigen.
Drehen Sie den M.C.-Regler, um die

N

gewtinschte Kategorie auszuwéhlen, und

driicken Sie ihn dann, um den Vorgang
zu bestétigen.

Drehen Sie den M.C.-Regler, um die
gewdlinschte Datei auszuwahlen, und
driicken Sie ihn dann, um den Vorgang
zu bestétigen.

Die Wiedergabe startet.

w

Wiedergabe pausieren/fortsetzen Driicken Sie 4/PAUSE.
Daumen hoch (Nur fiir Radio) Driicken Sie 1//\..
Daumen runter (Nur fur Radio) Driicken Sie 2/ V.
Zufallswiedergabe (Nur fr Titel/Aloum/ Driicken Sie 5/ 4.

Interpret/Playlist)

Wiedergabewiederholung (Nur fiir Titel/
Album/Interpret/Playlist)

Driicken Sie 6/~=.

Anhand des aktuell wiedergegebenen
Songs einen Radiosender starten.

1 Halten Sie & (Liste) gedriickt, um einen
Radiosender zu starten.
2 Drlicken Sie den M.C.-Regler.
« Diese Funktion ist je nach ausgewahltem
Song mdoglicherweise nicht verfugbar.

Die Informationen tber den aktuell
gespielten Song speichern.

Die gespeicherten Song-Informationen
16schen.

1 Halten Sie 3/S.Rtrv gedriickt.
[SAVE]/[UNSAVE] wird angezeigt.
2 Drlicken Sie den M.C.-Regler.

HINWEIS

Einige Funktionen von Spotify lassen sich maglicherweise nicht mit dem Gerét bedienen.

I Verwenden von Pioneer ARC APP

Sie kdnnen das Gerat von der auf einem iPhone/Android-Gerét installierten Pioneer ARC
APP aus bedienen. In einigen Féllen kdnnen Sie mit dem Gerat Aspekte der Anwendung
steuern wie beispielsweise Quellenauswahl, Pause usw.

Einzelheiten zu den in der Anwendung zur Verfligung stehenden Bedienvorgangen
finden Sie im Hilfe-Abschnitt der Anwendung.

A WARNUNG

Versuchen Sie nicht, die Anwendung zu bedienen, wéahrend Sie fahren. Achten Sie darauf, die Strae zu
verlassen und lhr Fahrzeug an einem sicheren Ort abzustellen, bevor Sie versuchen, die
Bedienelemente der Anwendung zu benutzen.

Fiir iPhone-Benutzer

Diese Funktion ist mitiPhones (iPhone 5 oder héher) und iPod touch-Geréten mitiOS 8.0
oder héher kompatibel.

Sie kdnnen Pioneer ARC APP von iTunes App Store herunterladen.

Fiir Benutzer von Android-Gerdten

Diese Funktion ist mit Geraten mit Android OS 4.1 oder hoher kompatibel, die AOA
(Android Open Accessory) 2.0 unterstltzen.

Sie kdnnen Pioneer ARC APP von Google Play™ herunterladen.

HINWEIS

Es kann sein, dass einige tiber AOA 2.0 angeschlossene Android-Gerate aufgrund ihres eigenen
Softwaredesigns unabhéngig von der Version des Betriebssystems Gerdusche erzeugen oder nicht
richtig funktionieren.

Herstellen einer Verbindung mit Pioneer ARC APP

1 Verbinden Sie dieses Gerit mit dem mobilen Gerit.
« iPhone/Android-Gerat tiber USB (Seite 6)
Fahren Sie mit Schritt 6 fort, wenn Sie die USB-Verbindung fiir iPhone auswéhlen.

2 Drehen Sie den M.C.-Regler, um das Hauptmenii anzuzeigen.

3 Drehen Sieden M.C.-Regler, um [SYSTEM] auszuwahlen, und driicken Sie ihn
dann, um den Vorgang zu bestétigen.

4 Drehen Sie den M.C.-Regler, um [ANDROID WIRED] auszuwdhlen, und driicken
Sie ihn dann, um den Vorgang zu bestatigen.

5 Drehen sie den M.C.-Regler, um fiir ein liber USB angeschlossenes Android-Gerat
[APP CONTROL] auszuwahlen.

De9

yasinag



Wenn [ON] unter [PAPP AUTO ON] (Seite 12) ausgewdhlt wird, startet Pioneer ARC « MIXTRAX-Einstellungen (Seite 13)
APPam Android-Gerét automatisch und alle Schritte werden durchgefiihrt. 3 Drehensieden M.C.-Regler, um die Optionen auszuwahlen, und driicken Sie ihn
HINWEIS dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

Wenn Pioneer ARC APP noch nicht auf Ihrem Android-Gerét installiert wurde, erscheint eine

Meldung, die Sie auffordert, die Anwendung auf lhrem Android-Gerét zu installieren. Wahlen Sie

[OFF] unter [PAPP AUTO ON] zum Léschen der Meldung (Seite 12). FU NCT|0N-Einste"ungen

6 Driicken Sie SRCOFF, um eine beliebige Quelle auszuwahlen. Die Meniipunkte kénnen sich je nach Quelle unterscheiden.

7 starten Sie Pioneer ARC APP auf dem Mobilgerat.

Meniipunkt Beschreibung
HINWEIS
RADIO
Sie kénnen die Anwendung auch starten, indem Sie die M.C.-Taste flr iPhone gedrickt halten. FM SETTING
[TALK], [STANDARD], [MUSIC] Die Klangqualitat auf die
. “ . Sendesignalbedingungen des FM-Band-Signals
Musik horen auf Android

abstimmen. (Nur verfligbar, wenn das FM-Band
ausgewadhlt ist).

1 Driicken Sie SRC/OFF, um [ANDROID] auszuwahlen.

BSM
- — Die sechs stdrksten Sender automatisch auf den
Grundlegende Bedienvorgidnge Zifferntasten (1/ /A bis 6/~=) speichern.
Zweck Bedienung REGIONAL [ RapiO |
Track auswédhlen Driicken Sie € bzw. PP, [ON], [OFF] Den Emﬁ)fang auf bes;imn;]te .
- - - Regionalprogramme beschranken, wenn AF
Vor- oder zuriickspulen Halten Sie <€ bzw. PP gedriickt. (alternative Frequenzsuche) ausgewahlt ist. (Nur
Wiedergabe pausieren/fortsetzen Driicken Sie 4/PAUSE. verfiigbar, wenn das FM-Band ausgewdhlt ist).
Sound Retriever Driicken Sie 3/S.Rtrv. LOCAL [ raDiO |
1]: Effektiv bei niedri
E(clmpreesslzlonilr:tlsn rigen FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4] Die Suche auf Sender mit ausreichender
[2]: Effektiv bei hohen Kompressionsraten MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2] Signalstarke beschrénken.
Ta [0 |

[ON], [OFF] Aktuelle Verkehrsinformationen empfangen,

I Ei nStEI I u n gen wenn verflgbar. (Nur verfiigbar, wenn das FM-

Band ausgewdhlt ist).

Sie kdnnen im Hauptment verschiedene Einstellungen vornehmen. AF
[ON], [OFF] Dem Gerat erlauben, auf eine andere Frequenz
1 Drehensieden M.C.-Regler, um das Hauptmenii anzuzeigen. umzuschalten, die den gleichen Sender
2 Drehen Sieden M.C.-Regler, um eine der nachstehenden Kategorien ubertragt. (Nur verfiigbar, wenn das FM-Band
. " Lo . ausgewadhlt ist).

auszuwdhlen, und driicken Sie ihn dann, um den Vorgang zu bestéatigen.

« FUNCTION-Einstellungen (Seite 10) NEWS

« AUDIO-Einstellungen (Seite 11) [ON], [OFF] Die momentan ausgewahlte Quelle mit

« SYSTEM-Einstellungen (Seite 12) Nachrichtenprogrammen unterbrechen. (Nur

« ILLUMINATION-Einstellungen (Seite 13) verfiigbar, wenn das FM-Band ausgewdhlt ist).
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Meniipunkt Beschreibung Meniipunkt Beschreibung
EQ SETTING

seek [ 00 |

[MAN], [PCH]

Zuweisung der l€4d-bzw. PP -Taste, um einen
Sender nach dem anderen zu suchen (manuelle
Abstimmung), oder Auswahl eines Senders aus
den voreingestellten Kanalen.

SAVE

Die Informationen tUber den aktuell gespielten
Song auf lhrer Musikliste auf Spotify speichern.

UNSAVE

Die in [SAVE] gespeicherten Song-Informationen
l6schen.

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM?2], [FLAT]

Wahlen Sie ein Equalizer-Band
und einen Pegel aus, um weitere
Anpassungen vorzunehmen.
Equalizer-Band:[80HZ], [250HZ],
[800HZ], [2.5KHZ], [8KHZ]
Equalizer-Pegel: [+6] bis [-6]

Wabhlen Sie die Equalizer-Kurve oder passen Sie

siean.

[CUSTOM1] kann fir jede Quelle separat

eingestellt werden. Jede der nachstehenden

Kombinationen wird jedoch automatisch auf

dieselbe Einstellung gesetzt.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY und APP
(iPhone)

[CUSTOM?Z] ist eine fir alle Quellen gemeinsam

verwendete Einstellung.

S.RTRV [

][ use ][ ipod |[ AP _|[anDROID] [sPOTIFY ]

[1] (effektiv bei niedrigen
Kompressionsraten),

[2] (effektiv bei hohen
Kompressionsraten),
[OFF]

Die Qualitat komprimierter Audiosignale

verbessern und einen satten Klang

wiederherstellen.

Nicht verfugbar, wenn:

« USB als Quelle ausgewahlt und die MIXTRAX-
Funktion eingeschaltet ist.

« CD-DA/CD-TEXT wiedergegeben wird.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

Kompensieren, um bei niedriger Lautstarke
einen klaren Klang zu erhalten.

AUDIO BOOK| iPod_|

[FASTER], INORMAL], [SLOWER]

Wiedergabegeschwindigkeit andern. (Nicht
verfugbar, wenn im Steuerungsmodus
[CONTROL iPod] ausgewahlt ist.)

PAUSE

Wiedergabe pausieren oder fortsetzen.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Auswahl der Subwoofer-Phase.

SUB.W CTRL*2*3

Grenzfrequenz: [S0HZ], [63HZ],
[80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]
Ausgabepegel: [-24] bis [+6]
Steilheit: [-12], [-24]

Der Subwoofer gibt nur Signale unterhalb des
ausgewabhlten Bereichs aus.

BASS BOOST
[0] bis [+6]

Auswahl des Bassverstarkungspegels.

AUDIO-Einstellungen

Meniipunkt Beschreibung

FADER*1
Balance der Front- und Hecklautsprecher
einstellen.

BALANCE

Balance der linken und rechten Lautsprecher
einstellen.

HPF SETTING

Grenzfrequenz: [OFF], [50HZ],
[63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

Steilheit: [-12], [-24]

Die Lautsprecher geben nur Signale oberhalb

der Grenzfrequenz des Hochpassfilters (HPF) aus.

SLA
[+4] bis [-4]

Den Lautstérkepegel fiir alle Quellen auf3er FM

einstellen.

Jede der nachstehenden Kombinationen wird

automatisch auf dieselbe Einstellung gesetzt.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY und APP
(iPhone)

*1 Nicht verfligbar, wenn [SUB.W/SUB.W] bei [SP-P/O MODE] in den INITIAL-Einstellungen ausgewahlt

ist (Seite 5).
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*2 Nicht verfugbar, wenn [REAR/REAR] bei [SP-P/O MODE] in den INITIAL-Einstellungen ausgewdhlt ist

(Seite 5).

*3 Nicht verfiigbar, wenn [OFF] bei [SUB.W] ausgewahlt ist .

SYSTEM-Einstellungen

Sie kdnnen auch bei ausgeschaltetem Gerat auf diese Menis zugreifen.

Meniipunkt Beschreibung
LANGUAGE
[ENG] (Englisch), [PYC] (Russisch), Auswahl der Sprache, in der die
[TUR] (Tarkisch) Textinformationen komprimierter Audiodateien
angezeigt werden sollen.
CLOCK SET
Einstellung der Uhr (Seite 4).
12H/24H
[12H], [24H] Auswahl des Zeitdarstellungsformats.
AUTOPI
[ON], [OFF] Auch bei Verwendung eines voreingestellten
Senders nach einem anderen Sender mit
demselben Programm suchen.
AUX
[ON], [OFF] Wahlen Sie [ON], wenn Sie ein am Gerat
angeschlossenes Zusatzgerat verwenden.
SPOTIFY
[ON], [OFF] Wahlen Sie [ON], wenn Sie die Spotify-Funktion
verwenden.
PW SAVE*
[ON], [OFF] Batterieverbrauch verringern.
Das Einschalten der Quelle ist der einzige
Vorgang, der erlaubt ist, wenn diese Funktion
eingeschaltet ist.
ANDROID WIRED

[MEMORY], [APP CONTROL]

Wabhlen Sie die flr ein Android-Gerét geeignete
Verbindungsmethode.
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Meniipunkt Beschreibung
P.APP AUTO ON
[ON], [OFF] Wéhlen Sie [ON], um automatisch Pioneer ARC

APP zu starten, wenn ein Android-Gerédt (iber AOA
mit dem Gerét verbunden ist. (Nicht verfiigbar,
wenn [MEMORY] unter [ANDROID WIRED]
ausgewabhlt ist.)

USB AUTO

[ON], [OFF] Wahlen Sie [ON], um automatisch auf die [USB]-
Quelle umzuschalten, wenn ein USB-Gerat/iPod
an diesem Gerat angeschlossen ist.

Wahlen Sie [OFF], wenn ein USB-Geréat/iPod nur
zum Aufladen an diesem Gerét angeschlossen
wird.

* [PW SAVE] wird abgebrochen, wenn die Fahrzeugbatterie getrennt wird, und muss nach erneutem
AnschlieBen der Batterie wieder eingeschaltet werden. Wenn [PW SAVE] ausgeschaltet ist, kann es
abhéngig von den Verbindungsmethoden sein, dass das Gerat weiterhin Strom von der Batterie
bezieht, wenn die Ziindung lhres Fahrzeugs keine ACC-Stellung (Stromversorgung tiber
Starterbatterie) hat.



ILLUMINATION-Einstellungen

MIXTRAX-Einstellungen

Meniipunkt Beschreibung Meniipunkt Beschreibung
COLOUR SHORT PLAYBCK
[KEY COLOUR], [DISP COLOUR], Auswahl der Farbe fir die Tasten/das Display des [1.0 MINJ, [1.5 MIN], [2.0 MIN], Auswahl der Wiedergabedauer.
[BOTH COLOUR] Geréts aus 12 voreingestellten Farben, [SCAN] [2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF]
oder [CUSTOM]*. FLASH AREA
« [SCAN]: Automatischer Durchlauf durch eine . .
Reihe verschiedener Farben. [KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF] Auswahl des Bereichs fiir den
« [CUSTOM]*: Beleuchtungseffekt." ) o
1 Halten Sie den M.C.-Regler gedriickt, bis die Wenn [OFF] ausgewahlt ist, wird die in den
Anzeige zur Farbeinstellung erscheint. ILLUMINATION-Einstellungen (Seite 13)
2 Stellen Sie die Hauptfarbe (R (rot)/G (griin)/B eingestellte Farbe als Displayfarbe verwendet.
(blau)) und die Helligkeitsstufe ([0] bis [60]) FLASH PATTERN
ein. .
SOUND LEVEL 1] bis [SOUND A des Beleucht ffekts an d
Es ist nicht moglich, fir alle drei Farben R (rot), I[.EVEL 6] 1bis] T:'?_aj::jngasse;egeeleuc UNgseleikts an den
G (griin), B (blau) gleichzeitig einen Wert von Das Blinkmuster @ndert sich anhand des
unter 10 einzustellen. Tonpegels
Sie konnen die voreingestellten Farben auch ’
anpassen. Wihlen Sie eine der voreingestellten [LOW PASS 1] bis [LOW PASS 6] Das Blinkmuster éndert sich anhand des
Farben aus, und halten Sie dann den M.C.-Regler Basspegels.
gedriickt, bis die Anzeige zur Farbeinstellung [RANDOM1] Das Blinkmuster dndert sich zufillig anhand
erscheint. von Tonpegel- und Tiefpassmodus.
* Die CUSTOM-Einstellung ist nur fiir [KEY COLOUR] " " "
und [DISP COLOUR] verftigbar. [RANDOM2] Das Blinkmuster @ndert sich anhand des
Tonpegelmodus.
DIM SETTING [RANDOM3] Das Blinkmuster @ndert sich anhand des
[SYNC ILLUMI], [SYNC CLOCK], Displayhelligkeit &ndern. Tiefpassmodus.
[MANUAL) DISPLAY FX
BRIGHTNESS [ON], [OFF] Ein-/Ausschalten der MIXTRAX-Spezialeffekte.
[KEY], [DISP] Auswahl der Helligkeit fiir die Tasten/das Display CUTINFX
der Einheit von [1] bis [10].
Welche Einstellbereiche verfigbar sind, richtet [ON], [OFF] Ein-/Ausschalten der MIXTRAX-Klangeffekte
sich nach [DIM SETTING]. beim manuellen Umschalten von Tracks.
ILLUMI FX
[ON], [OFF] Der Beleuchtungseffekt ist zu sehen, wenn eine

CD eingelegt/ausgeworfen wird.

Ungeachtet dieser Einstellung wird der
Beleuchtungseffekt beim Ein-/Ausschalten der
ACC-Stromversorgung aktiviert.

yasinag
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I Anschliisse/Einbau

Anschliisse

< Wichtig

« Wenn dieses Gerét in ein Fahrzeug
eingebaut wird, das ein Ziindschloss
ohne ACC-Stellung (Stromversorgung
Uber Starterbatterie) hat, und das rote
Kabel nicht mit dem Anschluss
verbunden wird, der die Betatigung des
Zundschlussels erkennt, kann dies zur
Entladung der Batterie fiihren.

ACC-Stellung Keine ACC-Stellung

« Die Verwendung dieses Gerats in
anderen als den folgenden Bedingungen
kdnnte zu einem Brand oder
Funktionsstérungen fiihren.

- Fahrzeuge mit 12-Volt-Batterie und
negativer Erdung.

—-Wenn der Lautsprecherausgang von 4
Kanélen genutzt wird, verwenden Sie
Lautsprecher mit tiber 50 W (maximaler
Eingabewert) und 4 Q bis 8 Q
(Impedanzwert). Verwenden Sie fiir
dieses Gerat keine Lautsprecher mit
Impedanzen von 1 Q bis 3 Q.

—Wenn der Hecklautsprecherausgang
von einem 2-Q-Subwoofer genutzt
wird, verwenden Sie Lautsprecher mit
Uber 70 W (maximaler Eingabewert).

* Zur Verbindungsmethode siehe den
Abschnitt ,Verbindungen”.

Um Kurzschliisse, Uberhitzung oder

Fehlfunktionen zu vermeiden, achten Sie

darauf, die nachstehenden Anweisungen

zu befolgen.

- Unterbrechen Sie vor dem Einbau den
Minuspol der Autobatterie.
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-Sichern Sie Kabel mit Kabelklemmen
oder Klebeband. Wickeln Sie Klebeband
um Kabel, die mit Metallteilen in
Kontakt kommen, um die Kabel zu
schiitzen.

—Verlegen Sie alle Kabel mit einem
Abstand zu beweglichen Teilen wie
Schalthebel und Sitzschiene.

—Verlegen Sie alle Kabel mit einem
Abstand zu warmen Umgebungen, z. B.
der Auslassoffnung der Heizung.

-Verbinden Sie das gelbe Kabel nicht mit
der Batterie, indem Sie es durch das
Loch zum Motorraum fiihren.

-Verkleiden Sie nicht angeschlossene
Kabelanschlisse mit Isolierband.

—Kurzen Sie keine Kabel.

-Durchschneiden Sie niemals die
Isolierung des Stromkabels dieses
Gerats, um weitere Gerate mit Strom zu
versorgen. Die Strombelastbarkeit des
Kabels ist begrenzt.

-Verwenden Sie eine Sicherung mit dem
vorgeschriebenen Sicherungswert.

-SchlieBen Sie das negative
Lautsprecherkabel niemals direkt an
Masse an.

-Binden Sie niemals die negativen Kabel
mehrerer Lautsprecher zusammen.

Wenn dieses Gerat eingeschaltet ist,

werden Steuersignale durch das

blauweile Kabel gesendet. Schlieen Sie
dieses Kabel an der

Systemfernbedienung eines externen

Leistungsverstérkers oder an der

Steuerklemme des

Automatikantennenrelais des Fahrzeugs

an (max. 300 mA 12V Gleichspannung).

Wenn das Fahrzeug eine

Scheibenantenne besitzt, schlieBen Sie

sie am Stromversorgungsanschluss fir

den Antennenverstarker an.

« SchlieBen Sie das blauweiBe Kabel
niemals am Stromanschluss eines
externen Leistungsverstarkers an.
SchlieBen Sie es auch niemals am
Stromanschluss der Autoantenne an.
Dadurch kann es zu Batterieentladung
oder Funktionsstérungen kommen.

« Das schwarze Kabel ist das Massekabel.
Massekabel fur dieses Gerat und andere
Geréte (insbesondere
Hochstromprodukte wie
Leistungsverstarker) miissen separat
verlegt und angeschlossen werden.
Andernfalls kann ein versehentliches
Abziehen zu einem Brand oder
Funktionsstérungen fihren.

« Das am Produkt angebrachte grafische
Symbol === bedeutet Gleichstrom.

Dieses Gerat

® ® O®
o1 509
® ® @

(D Stromkabeleingang

(@ Riickseitiger Anschluss AUX IN | [Tel In]
(3,5-mm-Stereobuchse)
Ein spezieller riickseitiger Eingang, der
nur mit externen Bluetooth-
Freisprechanlagen-Kits kompatibel ist.
Das Audiosignal wird wéahrend des
Telefonanrufs stummgeschaltet, wenn
das gelb-schwarze Kabel
angeschlossen/aktiviert ist.

(3 Hecklautsprecher- oder Subwoofer-
Ausgang

(@ Frontlautsprecherausgang

(5 Antenneneingang

Sicherung (10 A)

() Eingang fiir Kabelfernbedienung
Hier kann ein festverdrahteter
Fernbedienungsadapter angeschlossen
werden (separat erhaltlich).

Stromkabel
® @
</ .
@ %'@é' g@f 04
- - C1
—E EB—]
® @
= B
@ ® ®
®
® @
(e[ ® A
H %

(D Zum Stromkabeleingang

(2 Je nach Fahrzeugart kann die Funktion
von ® und ® abweichen. Achten Sie
in diesem Fall darauf, @ an ® und ®
an @ anzuschlieBen.

3 Gelb
Konstantspannung (oder
Zundschlossstrom)

@ Gelb
An der 12-V-Konstantspannungsbuchse
anschlieBen.

& Rot
Zindschlossstrom (oder
Konstantspannung)

(® Rot
An der vom Ziindschlussel gesteuerten
Buchse (12 V Gleichspannung)
anschlieen.

@ Verbinden Sie die jeweils
gleichfarbigen Kontakte miteinander.

(® Schwarz (Gehéuseerdung)

(@ Blauweil
Die Polanordnung des ISO-Steckers
variiert je nach Fahrzeugtyp. Verbinden
Sie @ und @, wenn Pol 5 zur



Antennensteuerung vorgesehen ist. Bei
anderen Fahrzeugtypen diirfen @ und
(@ keinesfalls verbunden werden.
@0 Blauweill
An der Systemfernbedienungsbuchse
des Leistungsverstarkers anschlieBen
(max. 300 mA 12 V Gleichspannung).
@) Blauweil
An der Steuerklemme des
Automatikantennenrelais anschlieen
(max. 300 mA 12 V Gleichspannung).
@2 Lautsprecherkabel
WeiB3: Vorn links &
Schwarzweif3: Vorn links ©
Grau: Vorn rechts ®
Schwarzgrau: Vorn rechts ©
Griin: ® hinten links oder Subwoofer ®
Schwarzgriin: © hinten links oder
Subwoofer ©
Violett: ® hinten rechts oder
Subwoofer ®
Schwarzviolett: © hinten rechts oder
Subwoofer ©
@3 Orangeweil3
Mit dem Beleuchtungssignal eines
Autos verbinden.
(19 1SO-Stecker
Bei einigen Fahrzeugen kann der ISO-
Stecker in zwei Einheiten aufgeteilt sein.
Achten Sie in diesem Fall darauf, die
Verbindung mit beiden Einheiten
herzustellen.

HINWEISE

« Andern Sie das Grundeinstellungsmenii
dieses Gerats. Siehe [SP-P/O MODE]
(Seite 5). Der Subwoofer-Ausgang dieses
Geréts ist monaural.

« Achten Sie bei Verwendung eines
Subwoofers mit 2 Q darauf, den
Subwoofer am violetten und
schwarzvioletten Kabel dieses Gerats
anzuschlieen. SchlieBen Sie nichts am
griinen und schwarzgriinen Kabel an.

Leistungsverstarker (separat
erhiltlich)

Stellen Sie diese Verbindungen her, wenn
Sie den optionalen Verstarker verwenden.

(@ Systemfernbedienung
Am blauweien Kabel anschlieBen.

(@ Leistungsverstérker (separat erhéltlich)

(3 Mit Cinch-Kabeln verbinden (separat
erhéltlich)

(@ Zum Ausgang fiir die Frontlautsprecher

(®Frontlautsprecher

(®Zum Ausgang fiir die Hecklautsprecher
oder den Subwoofer

(@ Hecklautsprecher oder Subwoofer

Einbau

2~ Wichtig

« Priifen Sie alle Anschliisse und Systeme
vor dem endgiiltigen Einbau.

« Verwenden Sie keine nicht autorisierten
Teile, da dies Funktionsstorungen
verursachen kann.

« Wenden Sie sich an lhren Handler, wenn
der Einbau das Bohren von Lochern oder
andere Modifikationen des Fahrzeugs
erfordert.

« Bauen Sie dieses Gerat nicht dort ein, wo:

—es den Betrieb des Fahrzeugs stéren
kann.

- es infolge pl6tzlichen Anhaltens eine
Verletzung von Insassen verursachen
kann.

« Der Halbleiterlaser wird besch&digt,
wenn er sich Uberhitzt. Bauen Sie dieses

Gerét mit einem Abstand zu warmen
Umgebungen, z. B. der Auslassoffnung
der Heizung, ein.

Eine optimale Leistung

wird erzielt, wenn das Gerat 60°

in einem Winkel von

weniger als 60 ° eingebaut

wird.

« Achten Sie, um eine ordnungsgemafe
Waérmeableitung des Gerats
sicherzustellen, beim Einbau darauf,
reichlich Platz hinter der Riickwand des
Geréts zu lassen und lose Kabel so
aufzuwickeln, dass sie nicht die
Luftungsschlitze blockieren.

=
Reichlich Platz 55 cm
lassen
5cm

Einbau in einer DIN-Halterung

1 Schieben Sie den mitgelieferten
Montagerahmen in das
Armaturenbrett.

2 Sichern Sie den Montagerahmen mit

Hilfe eines Schraubendrehers, indem
Sie die Metallzungen (90 °) an ihren
richtigen Platz biegen.

(D Armaturenbrett

(@ Montagerahmen

« Stellen Sie sicher, dass das Gerét sicher
an seinem Platz eingebaut ist. Ein
instabiler Einbau kann Aussetzer oder

andere Funktionsstérungen
verursachen.
Wenn Sie nicht den mitgelieferten
Montagerahmen verwenden

1 Ermitteln Sie die passende Position,
bei der die Lécher des
Befestigungswinkels und die Lécher

an der Gerateseite aufeinandertreffen.

—_—
¥y e
©-° o @)

2 Ziehen Sie auf jeder Seite zwei
Schrauben an.

@ .
(D Schneidschraube (5 mm x 9 mm,
nicht im Lieferumfang des Produkts)
(@ Befestigungswinkel
(® Armaturenbrett oder Konsole
Entfernen des (mit dem
mitgelieferten Montagerahmen
eingebauten) Gerats
1 Entfernen Sie den Klemmflansch.

=

@ &

Klemmflansch

@ Kerbzunge

« Durch Entriegeln des Bedienfelds wird

&)
@

der Klemmflansch leichter zugénglich.

« Beim Wiederanbringen des
Klemmflanschs muss die gekerbte
Seite nach unten zeigen.

yasinag
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2 Schieben Sie die mitgelieferten
Entnahmeschliissel in beide Seiten des
Gerits, bis sie mit einem Klicken
einrasten.

3 Ziehen Sie das Gerit aus dem
Armaturenbrett.

a5~ <
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I Zusatzliche Informationen

Fehlerbehebung

Das Display kehrt automatisch zur
normalen Anzeige zuriick.
— Es wurden etwa 30 Sekunden lang
keine Bedienvorgénge ausgefiihrt.
- Flhren Sie einen Bedienvorgang aus.

Der Wiederholbereich @ndert sich

unerwartet.

— Je nach Wiederholbereich kann sich der
ausgewadhlte Bereich bei Auswahl eines
anderen Ordners oder Tracks oder
wéhrend des Vor-/Zuriickspulens
andern.

-Wahlen Sie den Wiederholbereich
erneut aus.

— Die Schutzschaltung ist aktiviert.

- Uberpriifen Sie die
Lautsprecherverbindung.

- Schalten Sie die Zindung OFF und
dann wieder ON. Sollte die Meldung
weiter angezeigt werden, wenden Sie
sich zur Unterstiitzung an Ihren
Handler oder eine Pioneer-
Kundendienststelle.

NO XXXX (beispielsweise NO TITLE)
— Es gibt keine eingebetteten
Textinformationen.
- Schalten Sie die Anzeige um oder
spielen Sie einen anderen Track/eine
andere Datei.

CD-Player

Ein Unterordner wird nicht

wiedergegeben.

— Unterordner kénnen nicht
wiedergegeben werden, wenn [FLD]
(Ordnerwiederholung) ausgewdhlt ist.
—Wahlen Sie einen anderen

Wiederholbereich aus.

Der Ton wird unterbrochen.

— Sie verwenden ein Gerat wie z. B. ein
Mobiltelefon, das horbare Stérungen
verursachen kann.

-VergroBern Sie den Abstand
elektrischer Gerédten, die
moglicherweise die Stérung
verursachen, zum Gerat.

Fehlermeldungen

Allgemeines

AMP ERROR
— Betriebsstorung des Gerats oder falsche
Lautsprecherverbindung.

ERROR-07,11, 12,17, 30

— Die Disc ist verschmutzt.
-Reinigen Sie die Disc.

— Die Disc ist verkratzt.
—Wechseln Sie die Disc aus.

ERROR-07, 10, 11, 12, 15, 17, 30, AO
— Es liegt ein elektrischer oder
mechanischer Fehler vor.

- Schalten Sie die Zindung AUS und
wieder EIN, oder schalten Sie auf eine
andere Quelle um und dann wieder
zum CD-Player zurlck.

ERROR-15
— Die eingelegte Disc ist leer.
- Wechseln Sie die Disc aus.

ERROR-23
— Nicht unterstutztes CD-Format.
-Wechseln Sie die Disc aus.



FORMAT READ
— Nach dem Wiedergabestart ist der Ton
manchmal erst nach einer Verzégerung
zu horen.
—Warten Sie, bis die Meldung erlischt
und Sie den Ton héren.

SKIPPED
— Das angeschlossene USB-Gerat enthalt
DRM-geschiitzte Dateien (digitale
Rechteverwaltung).
-Die geschiitzten Dateien werden
tibersprungen.

nach dem Uberpriifen die Ziindung
AUS und wieder EIN, oder trennen Sie
den iPod ab und schlieBen Sie ihn
wieder an.

NO AUDIO

— Die eingelegte Disc enthalt keine
abspielbaren Dateien.
-Wechseln Sie die Disc aus.

SKIPPED
— Die eingelegte Disc enthalt DRM-
geschiitzte Dateien (digitale
Rechteverwaltung).
- Die geschiitzten Dateien werden
ibersprungen.

PROTECT

— Samtliche Dateien auf der eingelegten
Disc sind DRM-geschiitzt (digitale
Rechteverwaltung).
—Wechseln Sie die Disc aus.

USB-Gerat/iPod

PROTECT

— Samtliche Dateien auf dem
angeschlossenen USB-Gerat sind DRM-
geschitzt (digitale Rechteverwaltung).
—Wechseln Sie das USB-Gerat aus.

N/A USB
— Das angeschlossene USB-Gerat wird
von diesem Gerédt nicht unterstutzt.
—Trennen Sie lhr Gerdt ab und ersetzen
Sie es durch ein kompatibles USB-
Gerat.

HUB ERROR
— Das Uiber einen USB-Hub
angeschlossene USB-Gerat wird von
diesem Gerét nicht unterstitzt.
—SchlieBen Sie das USBGerét Uber ein
USB-Kabel an diesem Gerédt an.

FORMAT READ
— Nach dem Wiedergabestart ist der Ton
manchmal erst nach einer Verzégerung
zu horen.
- Warten Sie, bis die Meldung erlischt
und Sie den Ton héren.

NO AUDIO
— Es sind keine Musiktitel vorhanden.
- Ubertragen Sie die Audiodateien an
das USB-Gerét und schlieBen Sie es an.
— Auf dem angeschlossenen USB-Gerat ist
die Sicherheitsfunktion aktiviert.
-Folgen Sie den Anweisungen des USB-
Gerats, um die Sicherheitsfunktion zu
deaktivieren.

CHECK USB

— Der USB-Anschluss oder das USB-Kabel
wurde kurzgeschlossen.
—Vergewissern Sie sich, dass der USB-

Anschluss oder das USB-Kabel nicht
eingeklemmt oder beschadigt ist.

— Das angeschlossene USB-Gerét hat
einen hoheren als den maximal
zuldssigen Stromverbrauch.

—Trennen Sie das USB-Gerdt ab und
verwenden Sie es nicht. Schalten Sie
die Ziindung AUS und dann wieder
auf ACC oder EIN. Schlieen Sie nur
kompatible USB-Geréte an.

— Der iPod funktioniert ordnungsgemas,
wird aber nicht geladen.
—Vergewissern Sie sich, dass kein

Kurzschluss des iPod-Kabels vorliegt
(z. B. durch Einklemmen zwischen
Metallgegenstéanden). Schalten Sie

ERROR-19
— Kommunikation fehlgeschlagen.

—Fuhren Sie einen der folgenden
Bedienvorgange aus, und kehren Sie
dann zur USB-Quelle zuriick.

« Schalten Sie die Zindung AUS und
wieder EIN.
« Trennen Sie das USB-Gerat ab.
« Schalten Sie auf eine andere Quelle
um.
— iPod-Stoérung.

—Trennen Sie das Kabel vom iPod.
SchlieBen Sie, sobald auf dem iPod das
Hauptmeni angezeigt wird, den iPod
erneut an und setzen Sie ihn zuriick.

ERROR-23
— Das USB-Gerat wurde nicht
ordnungsgemaf formatiert.
—Formatieren Sie das USB-Gerat mit
FAT12, FAT16 oder FAT32.

ERROR-16
— Die iPod-Firmware ist veraltet.

- Aktualisieren Sie die iPod-Version.
— iPod-Stoérung.

—Trennen Sie das Kabel vom iPod.
SchlieBen Sie, sobald auf dem iPod das
Hauptmeni angezeigt wird, den iPod
erneut an und setzen Sie ihn zuriick.

STOP
— Auf der aktuellen Liste befinden sich
keine Musiktitel.
—Wahlen Sie eine Liste aus, die
Musiktitel enthélt.

NOT FOUND
— Keine entsprechenden Musiktitel
gefunden.

- Ubertragen Sie Musiktitel an den iPod.

Apps

START UP APP
— Die Anwendung wird noch nicht
ausgefihrt.
-Bedienen Sie das mobile Gerat, um die
Anwendung zu starten.

Spotify

CHECK APP
— Die Verbindung mit der Spotify-
Anwendung ist fehlgeschlagen.
-Folgen Sie den auf dem Bildschirm
gezeigten Anweisungen.

Handhabungsrichtlinien

Discs und Player
« Verwenden Sie ausschlielich Discs, die

eines der beiden folgenden Logos tragen.

disE

DIGITAL AUDIO

j COMPACT
DIGITAL AUDIO

« Verwenden Sie 12-cm-Discs.
« Verwenden Sie ausschlieBlich
herkdmmliche, runde Discs.
« Die folgenden Disc-Typen kénnen nicht
mit diesem Gerat verwendet werden:
- DualDiscs
- 8-cm-Discs: Versuche, solche Discs mit
einem Adapter zu verwenden, kénnen
zu Funktionsstorungen des Gerats
fuhren.
-Ungewdhnlich geformte Discs
- Andere Discs als CDs
- Beschéadigte Discs, darunter solche mit
Rissen, Abplatzern oder Verwellungen
- CD-R/RW-Discs mit nicht
abgeschlossener Aufzeichnung
« Beschreiben Sie die Oberfldche der Discs
nicht und behandeln Sie sie nicht mit
Chemikalien.

yasinag
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« Wischen Sie CDs zum Reinigen mit einem
weichen Tuch von der Mitte nach auBen
hin ab.

« Kondensation kann die Leistung des
Players voriibergehend beeintrachtigen.
Warten Sie ungeféhr eine Stunde, bis die
Anpassung an eine warmere Temperatur
erfolgt ist. Wischen Sie auBerdem feuchte
Discs mit einem weichen Tuch ab.

« Bei Verwendung von bedruckbaren Discs
beachten Sie die Anleitung und die
Warnhinweise der Discs. Je nach Disc
kann es sein, dass sie sich nicht einlegen
und auswerfen ldsst. Die Verwendung
solcher Discs kann zu einer Beschadigung
dieses Gerats fuhren.

« Bringen Sie auf den Discs keine
handelstblichen Etiketten oder anderen
Materialien an.

- Die Discs kénnen sich verformen und
dadurch nicht mehr abspielbar sein.

- Die Etiketten kdnnen sich wahrend der
Wiedergabe I6sen und das Auswerfen
der Discs verhindern, was zu einer
Beschadigung des Geréts fiihren kann.

USB-Speichergerat

« Verbindungen Gber USB-Hubs werden

nicht unterstutzt.

Sorgen Sie vor der Fahrt fiir eine sichere

Befestigung des USB-Speichergerats.

Lassen Sie das USB-Speichergerét nicht

auf den Boden fallen, wo es unter dem

Brems- oder Gaspedal eingeklemmt

werden konnte.

Je nach USB-Speichergerét konnen die

folgenden Probleme auftreten.

- Die Bedienung kann unterschiedlich
sein.

—Maoglicherweise wird das Speichergerat
nicht erkannt.

—-Moglicherweise werden Dateien nicht
richtig wiedergegeben.

-Das Gerat kann Storgerausche
verursachen, wenn Sie Radio horen.

18De

iPod

« Bewahren Sie den iPod nicht an Orten mit
hohen Temperaturen auf.

« Sorgen Sie fur eine sichere Befestigung
des iPods wahrend er Fahrt. Lassen Sie
den iPod nicht auf den Boden fallen, wo
er unter dem Brems- oder Gaspedal
eingeklemmt werden konnte.

« Die Einstellungen des iPods, z. B.
Equalizer und Wiedergabewiederholung,
andern sich beim AnschlieBen des iPods
an das Gerat automatisch. Wenn der iPod
vom Gerdt getrennt wird, kehren diese
Einstellungen wieder in ihren
urspriinglichen Zustand zurick.

« Auf dem iPod gespeicherter
inkompatibler Text wird vom Gerét nicht
angezeigt.

Kompatibilitat
komprimierter
Audioformate

« Nur die ersten 32 Zeichen kénnen als
Dateiname (einschlieBlich
Dateierweiterung) oder Ordnername
angezeigt werden.

« Je nach der zur Codierung von WMA-
Dateien verwendeten Anwendung kann
es sein, dass das Gerat nicht richtig
arbeitet.

« Bei Audiodateien mit eingebetteten
Bilddaten oder bei auf einem USB-Geréat
mit komplexer Ordnerstruktur
gespeicherten Audiodateien kann sich
geringfuigig der Beginn der Wiedergabe
verzogern.

« Zur Anzeige auf diesem Gerat sollte
russischer Text in einem der folgenden
Zeichensétze codiert sein:

-Unicode (UTF-8, UTF-16)

-Ein anderer Zeichensatz als Unicode,
der in einer Windows-Umgebung
verwendet wird und in den

Sprachoptionen auf Russisch eingestellt

ist

A\ vorsicHT

« Pioneer kann nicht die Kompatibilitat mit
allen USB-Massenspeichergeraten
gewabhrleisten und ibernimmt keine
Verantwortung fiir eventuelle
Datenverluste auf Media-Playern,
Smartphones oder anderen Geraten, die
zusammen mit diesem Produkt

verwendet werden.

«» Bewahren Sie Discs oder USB-
Speichergeréte nicht an Orten auf, an
denen hohe Temperaturen herrschen

kénnen.

WMA-Dateien

Dateierweiterung

wma

Bitrate

48 Kbit/s bis 320 Kbit/s
(CBR), 48 Kbit/s bis
384 Kbit/s (VBR)

Abtastfrequenz

32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM

Nicht kompatibel

WAV-Dateien

« WAV-Datenformate kénnen nicht Gber
MTP verbunden werden.

Dateierweiterung .wav
Quantisierungsbits 8und 16 (LPCM), 4
(MS ADPCM)
Abtastfrequenz 16 kHz bis 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz und
44,1 kHz (MS ADPCM)
Disc

« Ungeachtet der Lange der Leerstellen,
die die Originalaufnahme zwischen den
einzelnen Musiktiteln aufweist, wird bei
der Wiedergabe von komprimierten
Audio-Discs stets eine kurze Pause
zwischen den Titeln eingefugt.

Abspielbare Bis zu acht Ebenen
Ordnerstruktur (Praktikabel sind
weniger als zwei
Ebenen.)
Abspielbare Ordner Bis zu 99
Abspielbare Dateien | Biszu 999

Dateisystem

1SO 9660 Stufe 1 und
2, Romeo, Joliet

Dateierweiterung .mp3
Bitrate 8 Kbit/s bis 320 Kbit/s
(CBR), VBR
Abtastfrequenz 8 kHz bis 48 kHz
(32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz zur Emphase)

Kompatible ID3-Tag-
Version

1.0,1.1,2.2,23,24
(ID3-Tag-Version 2.x
erhélt Vorrang vor
Version 1.x.)

M3u-Wiedergabeliste

Nicht kompatibel

MP3i (MP3 interaktiv),
mp3 PRO

Nicht kompatibel

Stream/Stream mit Multi-Session- Kompatibel
Video Wiedergabe

Datentibertragung im | Nicht kompatibel
MP3-Dateien Paketverfahren

USB-Gerat

« Der Beginn der Wiedergabe von auf
einem USB-Gerat mit komplexer
Ordnerstruktur gespeicherten
Audiodateien kann sich geringfiigig

verzdgern.
Abspielbare Bis zu acht Ebenen
Ordnerstruktur (Praktikabel sind
weniger als zwei
Ebenen.)
Abspielbare Ordner Bis zu 500
Abspielbare Dateien | Biszu 15 000




Wiedergabe von
urheberrechtlich
geschiitzten Dateien

Nicht kompatibel

Partitioniertes USB- Es kann nur die erste
Gerét Partition
wiedergegeben
werden.

iPod-Kompatibilitat

Dieses Gerat unterstutzt nur die folgenden iPod-
Modelle. Die unterstiitzten iPod-
Softwareversionen sind nachstehend
aufgelistet. Altere Versionen werden ggf. nicht
unterstiitzt.

Hergestellt fiir

—iPod touch (1. bis 6. Generation)
—iPod classic

—iPod mit Videofunktion

—iPod nano (1. bis 7. Generation)
—iPhone 6s

—iPhone 6s Plus

-iPhone 6

—iPhone 6 Plus

—iPhone 5s

—iPhone 5c

-iPhone 5

—iPhone 4s

—iPhone 4

—iPhone 3GS

-iPhone 3G

—iPhone

« Die Bedienung kann sich je nach
Generation und/oder Softwareversion
des iPods unterscheiden.

« Benutzer eines iPods mit Lightning-
Anschluss sollten das Lightning-auf-USB-
Kabel verwenden (im Lieferumfang des
iPods enthalten).

« Benutzer eines iPods mit Dock-Anschluss
sollten das CD-IU51 verwenden.
Einzelheiten erfahren Sie bei lhrem
Fachhéndler.

« Informationen zur Datei-/
Formatkompatibilitat finden Sie in den
iPod-Handbuchern.

« Horbuicher, Podcast: Kompatibel

A\ voRsIcHT

Pioneer Ubernimmt keine Haftung fir den
Verlust von iPod-Daten, auch dann nicht,
wenn der Verlust der betreffenden Daten
wahrend der Verwendung dieses Gerats
aufgetreten ist.

Reihenfolge von
Audiodateien

Der Benutzer kann mit diesem Gerat keine
Ordnernummern zuweisen und auch nicht
die Wiedergabereihenfolge festlegen. Die
Reihenfolge der Audiodateien richtet sich
nach dem angeschlossenen Gerét.
Beachten Sie, dass sich auf einem USB-
Gerét befindliche versteckte Dateien nicht
abspielen lassen.

Beispielstruktur
(3:Ordner

_JJ Komprimierte
@ Audiodatei

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4
01 bis 05: Ordnernummer
(@ bis (®: Wiedergabereihenfolge

Russische Zeichentabelle

A:A 5:B IB
rr o0 FEE
1K 7:3 e
H K A0 MM
H:H 4.0 :n
P r:.c T
Yy 7o N X
/Rt Y4 4 U,
ib Hebl hib
39 H: 1O 7.4

D: Anzeige C:Zeichen

Urheberrechte und
Marken

iTunes

Apple und iTunes sind Marken von Apple
Inc., eingetragen in den USA und anderen
Landern.

WMA

Windows Media ist eine eingetragene
Marke oder eine Marke der Microsoft
Corporation in den USA und/oder anderen
Landern.

Dieses Produkt enthalt Technologie, die
Eigentum der Microsoft Corporation ist
und nicht ohne Lizenz von Microsoft
Licensing, Inc. vertrieben werden darf.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano und
iPod touch sind in den USA sowie in
anderen Landern eingetragene Marken
von Apple Inc.

Lightning ist eine Marke der Apple Inc.
Die Kennzeichnungen ,Made for iPod” und
»Made for iPhone” bedeuten, dass ein
elektronisches Zubehorteil spezifisch zum
Anschluss an iPod oder iPhone konstruiert
wurde und entsprechend vom Entwickler
als die Leistungsstandards von Apple
erfullend zertifiziert wurde. Apple
tbernimmt keine Verantwortung fir die
richtige Funktion dieses Gerats oder seine
Erfallung von Sicherheitsoder anderen
Vorschriften. Bitte beachten Sie, dass der
Gebrauch dieses Zubehorteils in
Verbindung mit einem iPod oder iPhone
die drahtlose Leistung beeintréchtigen
kann.

Android & Google Play
Android, Google Play und der Google Play-
Logo sind Warenzeichen von Google Inc.

MIXTRAX

MIXTRAX ist eine Marke der PIONEER
CORPORATION.

Spotify®

SPOTIFY und das Spotify-Logo sind
eingetragene Warenzeichen von Spotify
AB. Soweit vorhanden, sind kompatible
digitale Mobilgerate und ein Premium-
Abonnement erforderlich; Informationen
dazu finden Sie unter https://
www.spotify.com.

Technische Daten

Allgemeines

Stromspannung: 14,4 V Gleichspannung
(Toleranz 10,8 V bis 15,1 V)

Erdungssystem: Negativ

Maximale Leistungsaufnahme: 10,0 A

Abmessungen (Bx H x T):

yasinag
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DIN
Gehduse: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Frontflache: 188 mm x 58 mm x
17 mm
D
Gehduse: 178 mm x 50 mm x 165 mm
Frontflache: 170 mm x 46 mm x
17 mm
Gewicht: 1 kg

Audio

Maximale Ausgangsleistung:
« 50 W x 4 ch/4 Q (wenn ohne
Subwoofer)
«50Wx2ch/4Q+70Wx1ch/2Q
(fir Subwoofer)
Dauer-Ausgangsleistung:
22 W x 4 (50 Hz bis 15 000 Hz, 5 %
THD, bei 4-Q-Last, beide Kandle
betrieben)
Lastimpedanz: 4 Q (4 Q bis 8 Q zuldssig)
Maximaler Preout-Ausgangspegel: 2,0 V
Loudness-Kontur: +10 dB (100 Hz), +6,5 dB
(10 kHz) (Lautstarke: —30 dB)
Equalizer (Grafischer 5-Band-Equalizer):
Frequenz: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Entzerrungsbereich: £12 dB
(Inkrement 2 dB)
Subwoofer (Mono):
Frequenz: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/100 Hz/
125 Hz/160 Hz/200 Hz
Steilheit: -12 dB/Okt., —-24 dB/Okt.
Verstarkung: +6 dB bis -24 dB
Phase: Normal/Gegen

CD-Player

System: Compact-Disc-Audiosystem

Verwendbare Discs: Compact Disc

Signal-Rauschabstand: 94 dB (1 kHz) (IEC-
A-Netz)

Anzahl der Kanale: 2 (Stereo)

MP3-Decodierformat: MPEG-1 & 2 Audio
Layer 3

20 De

WMA-Decodierformat: Vers. 7, 7.1, 8,9, 10,
11,12 (2-Kanal-Audio) (Windows
Media Player)

WAV-Signalformat: Lineare PCM & MS
ADPCM (nicht komprimiert)

uUsB
USB-Standard-Spezifikation: USB 2.0 Full

Speed
Maximale Leistungsaufnahme: 1,5 A
USB Protokoll:

MSC (Massenspeicher-Klasse)

MTP (Media Transfer Protocol)

AOA (Android Open Accessory) 2.0
Dateisystem: FAT12, FAT16, FAT32
MP3-Decodierformat: MPEG-1 & 2 Audio

Layer 3
WMA-Decodierformat: Vers. 7, 7.1, 8,9, 10,

11,12 (2-Kanal-Audio) (Windows

Media Player)

WAV-Signalformat: Lineare PCM & MS

ADPCM (nicht komprimiert)

FM-Tuner

Frequenzbereich: 87,5 MHz bis 108,0 MHz

Nutzempfindlichkeit: 11 dBf (1,0 pv/75 Q,
Mono, Signal-Rauschabstand: 30 dB)

Signal-Rauschabstand: 72 dB (IEC-A-Netz)

MW-Tuner

Frequenzbereich: 531 kHz bis 1 602 kHz

Nutzempfindlichkeit: 25 pV (Signal-
Rauschabstand: 20 dB)

Signal-Rauschabstand: 62 dB (IEC-A-Netz)

LW-Tuner

Frequenzbereich: 153 kHz bis 281 kHz

Nutzempfindlichkeit: 28 pV (Signal-
Rauschabstand: 20 dB)

Signal-Rauschabstand: 62 dB (IEC-A-Netz)

HINWEIS
Anderungen der technischen Daten und
des Designs vorbehalten.
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Over deze handleiding:

« In de volgende instructies worden een USB-geheugen of USB-audiospeler een “USB-
apparaat” genoemd.
« In deze handleiding wordt naar iPod en iPhone verwezen als “iPod".

AN

IVéérubeghﬂ

Hartelijk dank voor uw keuze voor dit PIONEER-product

Lees deze handleiding voordat u het product in gebruik neemt zodat u het goed leert gebruiken. Lees
vooral de gedeelten die met WAARSCHUWING en LET OP gemarkeerd zijn aandachtig. Bewaar deze
handleiding na het lezen op een veilige, voor de hand liggende plaats zodat u ze indien nodig altijd
kunt raadplegen.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er
bestaat een speciaal wettelijk voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het
opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte elektronische producten.

In de lidstaten van de EU en in Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren afgedankte
elektronische producten gratis bij de daarvoor bestemde verzamelplaatsen inleveren. Als u een
soortgelijk nieuw product koopt, kunt u het afgedankte product ook bij uw verkooppunt inleveren.
Als u in een ander land woont, neem dan contact op met de plaatselijke overheid voor informatie over
het weggooien van afgedankte producten.

Op die manier zorgt u ervoor dat uw afgedankte product op de juiste wijze wordt verwerkt,
hergebruikt en gerecycled, zonder schadelijke gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid.

A WAARSCHUWING

«Probeer het product niet zelf te monteren en voer er geen onderhoud aan uit. Montage of
onderhoud van het product door personen zonder technische opleiding en ervaring met
elektronische apparatuur en auto-accessoires kan gevaarlijk zijn, en kan een elektrische schok,
ver ding of andere g veroorzaken.

«Bedien het toestel niet tijdens het rijden. Als u knoppen op het toestel wilt bedienen, moet u het
voertuig eerst van de weg halen en op een veilige plaats parkeren.

A LeTop

« Zorg ervoor dat dit toestel niet in contact komt met vocht en/of andere vloeistoffen. Dit kan een
elektrische schok veroorzaken. Ook schade aan het toestel, rook en oververhitting kunnen het gevolg
zijn van contact met vloeistoffen.

« Zet het volume nooit zo hoog dat u geluiden buiten het voertuig niet meer kunt horen.

« De Pioneer CarStereo-Pass wordt alleen in Duitsland gebruikt.

«Dit product is getest in gematigde en tropische klimaatomstandigheden volgens IEC 60065, Audio-,
video- en soortgelijke elektronische toestellen - Veiligheidseisen.




LET OP
Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1 laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

Vaak gebruikte functies

Actie Bediening

Toestel inschakelen* Druk op SRC/OFF om het toestel in te
KLASSE 1 LASERPRODUCT schakelen.

Hou SRC/OFF ingedrukt om het toestel uit
te schakelen.

Bij problemen

Neem contact op met uw leverancier of het dichtstbijzijnde erkende Pioneer-servicecentrum als het Het volume regelen Draai de M.C.-knop.
toestel niet naar behoren functioneert. Een bron selecteren Druk herhaaldelijk op SRC/OFF.
De display-informatie wijzigen Druk herhaaldelijk op DISP.

Terugkeren naar de vorige weergave/lijst Druk op BAND/ D.

I Aa n de SIag Terugkeren naar de normale weergave Houd BAND/ 2D ingedrukt.

vanuit het menu

B o b d. . * Wanneer de blauw/witte draad van het toestel verbonden is met het relaiscontact voor de
asisbe lenlng automatische antenne van de auto, schuift de antenne uit wanneer de bron van het toestel wordt
ingeschakeld. Om de antenne weer in te trekken, schakelt u de bron uit.

DEH-X2900UI

Display-indicatie

M.C.-knop (multicontrole) USB-poort — —
Laadsleuf voor disc A (uitwerpen) Indicatie Beschrijving
SRC (bron)/OFF Display » Verschijnt wanneer er een lager niveau van het menu of de map bestaat.
P Verschijnt wanneer de knop  wordt ingedrukt.
) |
= J =F LOC Verschijnt wanneer de functie afstemmen op lokale zenders is ingesteld
—~\ ’7 —| I \ (pagina 10).
) IEDJ TP Verschijnt wanneer een verkeersprogramma wordt ontvangen.
\ = | = N G e © TA Verschijnt wanneer de functie TA (verkeersberichten) is ingesteld
i (pagina 10).
BAND/ D> Verschijnt wanneer de functie sound retriever ingesteld is (pagina 11).
DISP (display) Ontkoppelknop YA Verschijnt wanneer willekeurige weergave/shuffle is ingesteld.
AUX-ingang (3,5mm-stereoaansluiting) — —
= Verschijnt wanneer weergave herhalen is ingesteld.
é Verschijnt wanneer de iPod-bedieningsfunctie is ingesteld (pagina 7).
Optionele afstandsbediening
De afstandsbediening CD-R320 wordt afzonderlijk verkocht. Het voorpaneel verwijderen

Verwijder het voorpaneel om diefstal te voorkomen. Verwijder alle kabels en apparaten
die verbonden zijn met het voorpaneel en schakel het toestel uit voor u het voorpaneel
verwijdert.

N3
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Ontkoppelen Bevestigen
i
I
N

2~ Belangrijk

« Stel het voorpaneel niet bloot aan te grote schokken.

« Stel het voorpaneel niet bloot aan direct zonlicht en hoge temperaturen.
« Bewaar het verwijderde voorpaneel altijd in een beschermtas of zak.

Instellingenmenu

Wanneer u de contactschakelaar inschakelt na de installatie, verschijnt [SET UP :YES] op

het display.

1

Druk op de M.C.-knop.

Het instellingenmenu verdwijnt als u het toestel niet binnen 30 seconden bedient.
Als u de instelling later wilt maken, draait u de M.C.-knop om [NQO] te selecteren,
druk daarna op de knop om te bevestigen.

Draai de M.C.-knop om de opties te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.
Om naar de volgende menuoptie te gaan, dient u uw selectie te bevestigen.

Menu-item Beschrijving
LANGUAGE Selecteer de taal om tekstinformatie van een gecomprimeerd
[ENGJ(Engels) audiobestand weer te geven.
[PYC](Russisch),
[TUR](Turks)
CLOCK SET Stel de klok in.
FM STEP Selecteer de FM-afstemstap uit 100 kHz of 50 kHz.
[100], [50]

3

4

4\

[QUIT :YES] verschijnt als alle instellingen uitgevoerd zijn.
Om terug te keren naar het eerste item van het instellingenmenu, draait u de M.C.-
knop om [QUIT :NO] te selecteren, druk daarna op de knop om te bevestigen.

Druk op de M.C.-knop om de instellingen te bevestigen.

OPMERKINGEN

« U kunt de menu-instelling annuleren door op SRC/OFF te drukken.

« U kunt deze instellingen gelijk wanneer uitvoeren bij de SYSTEM-instellingen (pagina 11) en INITIAL-
instellingen (pagina 4).

De demonstratieweergave annuleren (DEMO OFF)

1

Druk op de M.C.-knop om het hoofdmenu weer te geven.

Draai aan de M.C.-knop om [SYSTEM] te selecteren, druk daarna op de knop om
te bevestigen.

Draai aan de M.C.-knop om [DEMO OFF] te selecteren, druk daarna op de knop
om te bevestigen.

Draai aan de M.C.-knop om [YES] te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.

INITIAL-instellingen

—

4

Hou SRC/OFF ingedrukt tot het toestel uitschakelt.
Hou SRC/OFF ingedrukt om het hoofdmenu weer te geven.

Draai aan de M.C.-knop om [INITIAL] te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.

Draai de M.C.-knop om een optie te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.

Menu-item Beschrijving
FM STEP Selecteer de FM-afstemstap uit 100 kHz of 50 kHz.
[100], [50]




Menu-item Beschrijving
SP-P/O MODE Selecteer deze optie als een fullrange-luidspreker aangesloten is

[REAR/SUB.W] op de draden voor de achterluidspreker en een subwoofer
aangesloten is op de RCA-uitgang.

[SUB.W/SUB.W] Selecteer deze optie als een passieve subwoofer direct
aangesloten is op de draden voor de achterluidspreker en een
subwoofer aangesloten is op de RCA-uitgang.

[REAR/REAR] Selecteer deze optie als fullrange-luidsprekers aangesloten zijn
op de draden voor de achterluidspreker en op de RCA-uitgang.
Als een fullrange-luidspreker aangesloten is op de draden voor
de achterluidspreker en de RCA-uitgang niet wordt gebruikt,
kunt u [REAR/SUB.W] of [REAR/REAR] selecteren.

S/W UPDATE Selecteer dit om de recentste systeeminformatie op het toestel

[SYSTEM INFO] te bevestigen.

[SYSTEM UPDATE] | Selecteer dit om het toestel bij te werken naar de recentste
software en de instellingen van het toestel te initialiseren. Voor
meer informatie over de recentste software en het updaten van
deze software kunt u terecht op onze website.

SYSTEM RESET
[YES], [NO]

Selecteer [YES] om de instellingen van het toestel te initialiseren.
Het toestel wordt automatisch opnieuw gestart.

(Sommige instellingen blijven behouden zelfs nadat een reset
van het toestel werd uitgevoerd.)

I Radio

De tunerfrequenties van dit toestel zijn bedoeld voor gebruik in West-Europa, Azi€, het
Midden-Oosten, Afrika en Oceanié. Bij gebruik in andere regio's kan de ontvangst zwak
zijn. De functie RDS (Radio Data System) werkt alleen in regio's die RDS-signalen voor
FM-zenders uitzenden.

Voorkeuzezenders ontvangen

1 bruk op SRC/OFF om [RADIO] te selecteren.

Druk op BAND/ D om de band te selecteren uit [FM1], [FM2], [FM3], [MW] of
[LW1.

3 Druk op een cijfertoets (1//\ tot 6/~).

TIP
De l<€</»»1-knoppen kunnen ook worden gebruikt om een voorkeuzezender te selecteren
wanneer [SEEK] is ingesteld op [PCH] in de FUNCTION-instellingen (pagina 10).

Best stations memory (BSM)

De zes sterkste zenders worden opgeslagen onder de cijfertoetsen (1//\ tot 6/7).

1 Druk, nadat u een band heeft geselecteerd, op de M.C.-knop om het hoofdmenu
weer te geven.

2 Draaiaan de M.C.-knop om [FUNCTION] te selecteren, druk daarna op de knop
om te bevestigen.

3 Draaiaande M.C.-knop om [BSM] te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.

Een zender handmatig zoeken

1 Als ude band heeft geselecteerd, drukt u op <¢€/»»| om een zender te
selecteren.
Hou vervolgens <€/ ingedrukt en laat los om een beschikbare zender te
zoeken. Het scannen stopt wanneer het toestel een zender ontvangt. Druk op €/
»»1 om de zoekafstemming te annuleren.

OPMERKING
[SEEK] moet ingesteld zijn op [MAN] in de FUNCTION-instellingen (pagina 10).

Zenders handmatig opslaan

1 Terwijl u de zender ontvangt die u wilt opslaan, houdt u een van de cijfertoetsen
(1//\ tot 6/~=) ingedrukt tot hij niet meer knippert.

PTY-functies gebruiken
Het toestel zoekt naar een zender op basis van de PTY (programmatype)-informatie.
1 bruk op Q tijdens FM-ontvangst.

2 Draaide M.C.-knop om een programmatype te selecteren uit [NEWS/INFO],
[POPULARY], [CLASSICS] of [OTHERS].

3 Druk op de M.C.-knop.
Het toestel begint naar een zender te zoeken. Als een zender gevonden is, wordt de
servicenaam van het programma weergegeven.

NS
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OPMERKINGEN

« Om het zoeken te annuleren, drukt u op de M.C.-knop.

« Het programma van bepaalde zenders kan afwijken van de doorgestuurde PTY.

« Als geen enkele zender het gewenste programmatype uitzendt, wordt gedurende ongeveer twee
seconden [NOT FOUND] weergegeven en keert de tuner terug naar de oorspronkelijke zender.

] cd/usB/iPod/AUX

Weergave

Koppel de hoofdtelefoon los van het apparaat voor u het aansluit op het toestel.

Cd

1 Plaats een disc met het etiket omhoog in de laadsleuf.

Om een disc uit te werpen, dient u eerst de weergave te stoppen en vervolgens op 4 te
drukken.

USB-apparaten (inclusief Android™)/iPod

1 Open het deksel van de USB-poort.

2 Sluit het USB-apparaat/de iPod aan met behulp van een geschikte kabel.
OPMERKING

Om automatisch over te schakelen naar de bron [USB] wanneer er een USB-apparaat/iPod verbonden
wordt met het toestel, stelt u [USB AUTO] in op [ON] bij de SYSTEM-instellingen (pagina 12).

A LEToP
Gebruik een optionele Pioneer USB-kabel (CD-U50E) om het USB-apparaat te verbinden, want elk

apparaat dat rechtstreeks op het toestel aangesloten is, steekt uit uit het toestel, wat gevaarlijk kan zijn.

Voor u het apparaat loskoppelt, dient u de weergave te stoppen.

AOA-verbindingen
Raapleeg pagina 9 voor meer informatie over AOA-verbindingen.

MTP-verbinding

Een apparaat waarop Android OS 4.0 of recenter geinstalleerd is, kan via MTP worden verbonden met
het toestel met behulp van de bij het apparaat geleverde kabel. Afhankelijk van het aangesloten
apparaat en het aantal bestanden in het apparaat, kunnen audiobestanden/songs mogelijk niet via
MTP worden afgespeeld. Merk op dat de MTP-verbinding niet compatibel is met WAV-
bestandsindelingen en niet kan worden gebruikt met de MIXTRAX-functie.

6N

OPMERKING

Als u een MTP-verbinding gebruikt, moet [ANDROID WIRED] ingesteld zijn op [MEMORY] in de SYSTEM-

instellingen (pagina 12).

AUX

1 Steek de stereo-miniplug in de AUX-ingangsaansluiting.
2 Druk op SRC/OFF om [AUX] als bron te selecteren.

OPMERKING

Als [AUX] is ingesteld op [OFF] in de SYSTEM-instellingen, kan [AUX] niet worden geselecteerd als bron

(pagina 12).

Bedieningen

U kunt diverse instellingen uitvoeren in de FUNCTION-instellingen (pagina 10).
Merk op dat de volgende bedieningen niet werken voor een AUX-apparaat. Om een
AUX-apparaat te bedienen, dient u het apparaat zelf te gebruiken.

Actie

Bediening

Een map/album selecteren*1

Drukop 1//\ of 2/ V.

Een fragment/song (hoofdstuk) selecteren

Druk op € of PP,

Snel vooruit- of achteruitspoelen*3

Houd €< of PP ingedrukt.

Een bestand in een lijst zoeken

1 Druk op & om de lijst weer te geven.

2 Draai de M.C.-knop om de naam van het
gewenste bestand (de gewenste map) of
categorie te selecteren, druk daarna op
de knop om te bevestigen.

Draai de M.C.-knop om het gewenste
bestand te selecteren, druk daarna op de
knop om te bevestigen.

De weergave start.

w

Een lijst met bestanden in de geselecteerde
map/categorie weergeven*1

Druk op de M.C.-knop wanneer een map/
categorie geselecteerd is.

Een song in de geselecteerde map/
categorie weergeven*1

Hou de M.C.-knop ingedrukt wanneer een
map/categorie geselecteerd is.




Actie

Bediening

Alfabetisch zoeken (alleen voor een iPod)

-

Druk op & om de lijst weer te geven.
Draai aan de M.C.-knop om de gewenste
categorielijst te selecteren en druk
vervolgens op & om de alfabetische
zoekmodus te activeren.

(U kunt de alfabetische zoekmodus ook
activeren door de M.C.-knop twee keer
te verdraaien.)

Draai aan de M.C.-knop om een letter te
selecteren en druk vervolgens op de
knop om de alfabetische lijst weer te
geven.

Om alfabetisch zoeken te annuleren, drukt
uop BAND/D.

~

w

Weergave herhalen

Druk op 6/~.

Willekeurige weergave/shuffle Druk op 5/ 4.

Alles in shuffle weergeven (alleen iPod) Hou 5/ ingedrukt.
Weergave pauzeren/hervatten Druk op 4/PAUSE.
Sound retriever*1*2 Druk op 3/S.Rtrv.

[1]: Geschikt voor lage compressiewaarden
[2]: Geschikt voor hoge compressiewaarden

Terug naar de rootmap (alleen voor cd/
USB)*1

Houd Q ingedrukt.

Schakelen tussen gecomprimeerde audio Druk op BAND/ D,
en CD-DA (alleen voor cd)
Stations wisselen op een USB-apparaat Druk op BAND/ D,

(alleen apparaten die het protocol USB
mass storage device ondersteunen)

*1 Alleen gecomprimeerde audiobestanden

*2 Deze functie is uitgeschakeld wanneer USB als bron is geselecteerd en de MIXTRAX-functie

ingeschakeld is.

*3 Wanneer u de functie snel vooruit- of achteruitspoelen gebruikt terwijl een VBR-bestand wordt
afgespeeld, is de weergaveduur mogelijk niet correct.

Nuttige functies voor iPod

Link-weergavemodus

U kunt songs oproepen op basis van de momenteel weergegeven artiest, album of

genre.

1 Terwijl u naar een song luistert, houdt u & ingedrukt om naar de link-
weergavemodus te gaan.

2 Draai de M.C.-knop om de modus ([ARTIST], [ALBUM], [GENRE]) te selecteren, druk
daarna op de knop om te bevestigen.
De geselecteerde song/het geselecteerde alboum wordt weergegeven na de
momenteel weergegeven song.

OPMERKING
De geselecteerde song/het geselecteerde album kan worden geannuleerd als u andere functies
gebruikt dan functies uit de link-weergavemodaus (bijv. snel vooruit en achteruit).

iPod-bediening

U kunt het toestel bedienen via een aangesloten iPod.

De volgende iPod-modellen zijn niet compatibel met deze functie.

- iPod nano 1e generatie, iPod met video

1 Druk op BAND/D tijdens het afspelen en selecteer vervolgens de
bedieningsmodus.
[CONTROL iPod]: De iPod-functie van het toestel kan bediend worden op de
aangesloten iPod.
[CONTROL AUDIO]: De iPod-functie van het toestel kan alleen bediend worden met
de knoppen op het toestel. In deze modus kan de aangesloten iPod niet worden in-
of uitgeschakeld.

OPMERKINGEN

« Als u overschakelt naar de bedieningsmodus [CONTROL iPod] wordt het afspelen van de song
gepauzeerd. Gebruik de aangesloten iPod om het afspelen te hervatten.

« De volgende bedieningen zijn nog steeds mogelijk op het toestel, zelfs als de bedieningsmodus
ingesteld is op [CONTROL iPod].
- Pauze, snel vooruit/achteruit, song/hoofdstuk selecteren

« Het volume kan alleen worden geregeld op het toestel.

Over MIXTRAX (alleen USB/iPod)

De MIXTRAX-functie creéert een non-stop mix van uw muziekbibliotheek, aangevuld
met verlichtingseffecten. Voor meer details over MIXTRAX-instellingen, zie pagina 13.

OPMERKINGEN

« Deze functie is niet compatibel met een Android-apparaat dat via MTP is verbonden.

« Wanneer USB is geselecteerd als de bron en de MIXTRAX-functie in gebruik is, is de functie sound
retriever uitgeschakeld.

« Afhankelijk van het bestand/de song zijn geluidseffecten mogelijk niet beschikbaar.

« Schakelt de MIXTRAX-functie uit als de verlichtingseffecten hinderlijk zijn om uw wagen te besturen.

1 Druk op MIX om MIXTRAX aan/uit te schakelen.
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I App-modus

U kunt via dit toestel luisteren naar een applicatie op een iPhone. In sommige gevallen
kunt u een applicatie bedienen met het toestel.

Meer informatie over compatibele apparaten vindt u op onze website.

< Belangrijk

Voor gebruik van applicaties van derden worden mogelijk persoonsgegevens gebruikt of moet u zulke
gegevens verstrekken, bijvoorbeeld door het opzetten van een gebruikersaccount of op andere wijze,
en voor sommige applicaties worden mogelijk geolocatiegegevens gebruikt.

ALLE APPLICATIES VAN DERDEN VALLEN UITSLUITEND ONDER VERANTWOORDELIJKHEID VAN HUN
UITGEVER, INCLUSIEF MAAR NIET BEPERKT TOT HET VERZAMELEN EN BEVEILIGEN VAN
GEBRUIKERSGEGEVENS EN HET PRIVACYBELEID. DOOR EEN APPLICATIE VAN DERDEN TE GEBRUIKEN,
GAAT U ERMEE AKKOORD OM U TE INFORMEREN OVER DE GEBRUIKSVOORWAARDEN EN HET
PRIVACYBELEID VAN DE UITGEVER ERVAN. ALS U NIET AKKOORD GAAT MET DE
GEBRUIKSVOORWAARDEN OF HET BELEID VAN EEN UITGEVER OF GEEN TOESTEMMING GEEFT VOOR

HET GEBRUIK VAN GEOLOCATIEGEGEVENS (INDIEN VAN TOEPASSING), MOET U DE APPLICATIE NIET
GEBRUIKEN.

Voor iPhone-gebruikers
Deze functie is compatibel met iPhones en iPod touches waarop iOS 5.0 of later geinstalleerd is.

OPMERKING

PIONEER IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR APPLICATIES VAN DERDEN OF HUN INHOUD, INCLUSIEF MAAR
NIET BEPERKT TOT HUN NAUWKEURIGHEID OF VOLLEDIGHEID. DE INHOUD EN DE FUNCTIONALITEIT
VAN DERGELIJKE APPLICATIES ZIJN UITSLUITEND DE VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE LEVERANCIER
VAN DE APPLICATIE.

Een applicatie weergeven via het toestel

1 Verbind dit toestel met het mobiele apparaat.
« iPhone via USB (pagina 6)
2 Druk op SRC/OFF om [APP] te selecteren.

3 Bedien het mobiele apparaat om de applicatie te starten.

I Spotify®

(DEH-X2900Ul is alleen compatibel met Spotify geinstalleerd op iPhone.)

Spotify is een verspreidingsservice voor muziekstreaming die niet aangesloten is bij
Pioneer. Meer informatie vindt u op http://www.spotify.com.

De Spotify-toepassing is beschikbaar voor compatibele telefoons. Raadpleeg https://
support.spotify.com/ voor de recentste informatie over compatibiliteit.

Om van Spotify te genieten terwijl u rijdt, downloadt u eerst de Spotify-app op uw
iPhone. U kunt deze downloaden van de iTunes App Store. Kies een gratis account of
een betaalde Premium account, ofwel in de app of op spotify.com. Een Premium
account geeft u meer functies, zoals offline luisteren.

2 Belangrijk

« Dit product omvat Spotify-software, die onderworpen is aan licenties van derden, die u hier kunt
vinden: www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« Voor informatie over de landen en regio's waar Spotify kan worden gebruikt, gaat u naar https://
www.spotify.com/us/select-your-country/.

Luisteren naar Spotify

Update de firmware van Spotify naar de recentste versie voor u de applicatie gebruikt.

1 Verbind dit toestel met het mobiele apparaat.
« iPhone via USB (pagina 6)

2 Druk op SRC/OFF om [SPOTIFY] te selecteren.

3 Open de applicatie Spotify op het mobiele apparaat en start de weergave.

Basisbedieningen
U kunt diverse instellingen uitvoeren in de FUNCTION-instellingen (pagina 10).

OPMERKING

De beschikbare functies zijn afhankelijk van het soort inhoud (track/album/artiest/afspeellijst/radio)
dat u wilt afspelen.

Basisbedieningen
U kunt diverse instellingen uitvoeren in de FUNCTION-instellingen (pagina 10).

Actie Bediening

Druk op €< of PP,

Houd €< of PP ingedrukt.
Druk op BAND/ 3D.

Een track selecteren

Snel vooruit- of achteruitspoelen

Het afspelen pauzeren/hervatten

8ni

Actie Bediening

Een fragment overspringen Druk op € of PP,




Actie

Bediening

Een track in een lijst zoeken

1 Drukop & (lijst) om de lijst weer te
geven.

Draai de M.C.-knop om de gewenste
categorie te selecteren, druk daarna op
de knop om te bevestigen.

Draai de M.C.-knop om het gewenste
bestand te selecteren, druk daarna op de
knop om te bevestigen.

De weergave start.

N

w

Het afspelen pauzeren/hervatten Druk op 4/PAUSE.
Duim omhoog (alleen voor radio) Drukop 1//\.
Duim omlaag (alleen voor radio) Drukop2/V.
Willekeurige weergave (alleen voor track/ Druk op 5/ 4.

album/artiest/afspeellijst)

Weergave herhalen (alleen voor track/
album/artiest/afspeellijst)

Druk op 6/~.

Start een radiokanaal op basis van de song
die momenteel wordt afgespeeld.

1 Houd & (lijst) ingedrukt om een
radiozender te starten.
2 Druk op de M.C.-knop.
« Deze functie is mogelijk niet beschikbaar,
afhankelijk van de geselecteerde song.

Sla de informatie op van de song die
momenteel wordt afgespeeld.
Verwijder de songinformatie die
opgeslagen is.

1 Houd 3/S.Rtrv ingedrukt.
[SAVE]/[UNSAVE] verschijnt.
2 Druk op de M.C.-knop.

OPMERKING

Sommige functies van Spotify kunnen niet op het toestel worden bediend.

I Pioneer ARC APP gebruiken

U kunt het toestel bedienen via een Pioneer ARC APP die geinstalleerd is op een iPhone/
Android-apparaat. In sommige gevallen kunt u via het toestel bepaalde functies van de
toepassing gebruiken, zoals bronselectie, pauzeren enz.

Raadpleeg de helpfunctie van de toepassing voor meer informatie over welke functies

er beschikbaar zijn in de toepassing.

A WAARSCHUWING

Bedien de toepassing niet terwijl u rijdt. Parkeer uw wagen op een veilige plaats voor u de
bedieningselementen van de toepassing gebruikt.

Voor iPhone-gebruikers

Deze functie is compatibel met iPhones (iPhone 5 of later) en iPod touches waarop iOS
8.0 of later geinstalleerd is.

U kunt Pioneer ARC APP downloaden op iTunes App Store.

Voor gebruikers van Android-apparaten

Deze functie is compatibel met apparaten waarop Android OS 4.1 of later geinstalleerd
is en die ook AOA (Android Open Accessory) 2.0 ondersteunen.

U kunt de Pioneer ARC APP downloaden op Google Play™.

OPMERKING

Sommige Android-apparaten die via AOA 2.0 verbonden zijn, werken mogelijk niet goed of
produceren geluiden ten gevolge van hun eigen softwareontwerp, ongeacht de OS-versie.

Een verbinding tot stand brengen met Pioneer ARC
APP

1 Verbind dit toestel met het mobiele apparaat.

« iPhone/Android-apparaat via USB (pagina 6)

Ga verder met stap 6 als u verbinding via USB kiest voor een iPhone.
2 Druk op de M.C.-knop om het hoofdmenu weer te geven.

3 Draai aan de M.C.-knop om [SYSTEM] te selecteren en druk vervolgens op de
knop om te bevestigen.

4 Draaiaan de M.C.-knop om [ANDROID WIRED] te selecteren en druk vervolgens
op de knop om te bevestigen.

5 Draai aan de M.C.-knop om [APP CONTROL] te selecteren voor een Android-
apparaat dat verbonden is via USB.
Als [ON] is geselecteerd in [P.APP AUTO ON] (pagina 12), start Pioneer ARC APP op
het Android-toestel automatisch en worden alle stappen voltooid.
OPMERKING
Als Pioneer ARC APP niet op uw Android-toestel werd geinstalleerd, verschijnt een bericht op uw

Android-toestel om u te vragen de applicatie te installeren. Selecteer [OFF] in [PAPP AUTO ON] om
het bericht te verwijderen (pagina 12).

6 Druk op SRC/OFF om een bron te selecteren.

7 start Pioneer ARC APP op het mobiele apparaat.
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OPMERKING
Op een iPhone kunt u de toepassing ook starten door de M.C.-knop ingedrukt te houden.

Muziek beluisteren op een Android-apparaat

1 bruk op SRC/OFF om [ANDROID] te selecteren.

Menu-item

Beschrijving

FM SETTING

[TALK], [STANDARD], [MUSIC]

Pas de geluidskwaliteit aan aan het zendsignaal
van de FM-band. (Alleen beschikbaar wanneer
FM-band is geselecteerd.)

BSM

Basisbedieni Sla de zes sterkste zenders automatisch op onder
asisbedieningen de cijfertoetsen (1//\ tot 6/7~=).

Actie Bediening REGIONAL

Een track selecteren Druk op <€ of PP,

Snel vooruit- of achteruitspoelen Houd &< of PP ingedrukt.

Het afspelen pauzeren/hervatten Druk op 4/PAUSE.

Sound retriever Druk op 3/S.Rtrv.
[1]: Geschikt voor lage compressiewaarden

[2]: Geschikt voor hoge compressiewaarden

[ON], [OFF]

Beperk de ontvangst tot de specifieke regionale
programma's wanneer AF (alternatieve
frequenties zoeken) geselecteerd is. (Alleen
beschikbaar wanneer FM-band is geselecteerd.)

I Instellingen

ocaL (oo |

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [Lv4]

MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2]

Beperk de zenders automatisch volgens de
signaalsterkte.

U kunt diverse instellingen aanpassen in het hoofdmenu.
1 Druk op de M.C.-knop om het hoofdmenu weer te geven.

2 Draai vervolgens aan de M.C.-knop om een van de volgende categorieén te
selecteren, druk daarna op de knop om te bevestigen.
« FUNCTION-instellingen (pagina 10)
« AUDIO-instellingen (pagina 11)
« SYSTEM-instellingen (pagina 11)
« ILLUMINATION-instellingen (pagina 12)
« MIXTRAX-instellingen (pagina 13)

3 Draaide M.C.-knop om de opties te selecteren, druk daarna op de knop om te
bevestigen.

FUNCTION-instellingen

De menu-items zijn afhankelijk van de bron.

10N

A [0 |

[ON], [OFF]

Ontvang actuele verkeersinformatie indien
beschikbaar. (Alleen beschikbaar wanneer FM-
band is geselecteerd.)

AF (00 |

[ON], [OFF]

Laat het toestel opnieuw afstemmen op een
andere frequentie van dezelfde zender. (Alleen
beschikbaar wanneer FM-band is geselecteerd.)

NEWs

[ON], [OFF]

Onderbreek de momenteel geselecteerde bron
met nieuwsberichten. (Alleen beschikbaar
wanneer FM-band is geselecteerd.)

seek [0 |

[MAN], [PCH]

Wijs de knoppen €< of PP toe om zenders
een voor een te zoeken (handmatige
afstemming) of selecteer een zender uit de
voorgeprogrammeerde kanalen.

Save

Sla de informatie van de momenteel afgespeelde
song op in uw muzieklijst op Spotify.




Menu-item Beschrijving Menu-item Beschrijving
UNSAVE LOUDNESS
Verwijder de songinformatie die opgeslagen is in [OFF], [LOW], [MID], [HI] Compenseer voor een helder geluid bij laag
[SAVE]. volume.
SRTRV [ o |[ use ][ ipod |[ arp | [anDROID|[spoTiFY | SUB.W*2
[1]: (geschikt voor lage Verbeter gecomprimeerde audio en zorg voor [NOR], [REV], [OFF] Selecteer de subwooferfase.
compressiewaarden), een rijk geluid. SUB.W CTRL*2*3

[2]: (geschikt voor hoge Niet beschikbaar wanneer:
compressiewaarden), « USB is geselecteerd als bron en de MIXTRAX-
[OFF] functie is ingeschakeld.

« CD-DA/CD-TEXT wordt weergegeven.
AUDIO BOOK

[FASTER], [NORMAL], [SLOWER] Wijzig de weergavesnelheid. (Niet beschikbaar
wanneer [CONTROL iPod] geselecteerd is in de

bedieningsmodus.)

PAUSE

Pauzeer of hervat de weergave.

AUDIO-instellingen

Menu-item Beschrijving

FADER*1
Pas de balans aan tussen de voor- en
achterluidspreker.

BALANCE
Pas de balans aan tussen de linker en rechter
luidspreker.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL], Selecteer de equalizercurve of pas deze aan.

[NATURALJ, [VOCAL], [CUSTOM1], [CUSTOM1] kan voor elke bron afzonderlijk

[CUSTOM2], [FLAT] worden ingesteld. Alle hierna vermelde
combinaties worden echter automatisch

Selecteer een equalizerband en -  ingesteld op dezelfde instelling.

niveau voor verdere aanpassing.  « USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY en APP (iPhone)

Equalizerband: [80HZ], [250HZ], [CUSTOM2]is een gedeelde instelling die voor

[800HZ], [2.5KHZ], [8KHZ] alle bronnen wordt gebruikt.

Equalizerniveau: [+6] tot [-6]

Drempelfrequentie: [50HZ], Alleen frequenties die lager zijn dan de

[63HZ], [80HZ], [100HZ], [125HZ], frequenties in het geselecteerde bereik, worden
[160HZ], [200HZ] weergegeven door de subwoofer.
Uitgangsniveau: [-24] tot [+6]

Hellingsniveau: [-12], [-24]

BASS BOOST

[0] tot [+6] Selecteer het bass boost-niveau.

HPF SETTING

Drempelfrequentie: [OFF],
[50HZ], [63HZ], [80HZ], [100HZ],
[125HZ], [160HZ], [200HZ]
Hellingsniveau: [-12], [-24]

Alleen frequenties boven de drempelfrequentie
van het hoog-doorlaatfilter (HPF) worden
weergegeven.

SLA

Pas het volume aan voor elke bron behalve FM.
Alle hierna vermelde combinaties worden
automatisch ingesteld op dezelfde instelling.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY en APP (iPhone)

[+4] tot [-4]

*1 Niet beschikbaar wanneer [SUB.W/SUB.W] is geselecteerd in [SP-P/O MODE] in de INITIAL-
instellingen (pagina 5).

*2 Niet beschikbaar wanneer [REAR/REAR] is geselecteerd in [SP-P/O MODE] in de INITIAL-instellingen
(pagina 5).

*3 Niet beschikbaar wanneer [OFF] is geselecteerd in [SUB.W].

SYSTEM-instellingen

U kunt deze menu's ook oproepen wanneer het toestel uitgeschakeld is.

Menu-item Beschrijving

LANGUAGE
[ENGI(Engels), [PYC](Russisch), Selecteer de taal om tekstinformatie van een
[TUR](Turks) gecomprimeerd audiobestand weer te geven.
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van de verbindingsmethode, stroom van de accu blijven trekken als de ontsteking van uw wagen

A i Bes‘:h"’vmg geen positie ACC (accessoire) heeft.
CLOCK SET
Stel de klok in (pagina 4). . .
(pagina 4) ILLUMINATION-instellingen
12H/24H
[12H], [24H] Selecteer de tijdnotatie. Menu-item Beschrijving
AUTOPI COLOUR
[ON], [OFF] Zoek naar een andere zender met dezelfde [KEY COLOUR], [DISP COLOUR], Kies de kleur voor de knoppen/het display van
programmering, zelfs als u een voorkeuzezender [BOTH COLOUR] het toestel uit 12 voorgeprogrammeerde
gebruikt. kleuren, [SCAN] of [CUSTOM]*.
AUX « [SCAN]I: doorloop diverse kleuren automatisch.
) « [CUSTOM]*:
[ON], [OFF] Stel in op [ON] wanneer een hulpapparaat wordt 1 Houd de M.C.-knop ingedrukt tot het scherm
gebruikt dat verbonden is met het toestel. voor het instellen van de kleur verschijnt.
SPOTIFY 2 Stel de primaire kleur (R (rood)/G (groen)/B
[ON], [OFF] Stel in op [ON] wanneer u de Spotify-functie (blauw)) en de helderheid ([0] tot [60]) in.
gebruikt. Het is niet mogelijk om tegelijk voor R (rood),
" G (groen) en B (blauw) een niveau onder 10 te
PW SAVE selecteren.
[ON], [OFF] Verminder het verbruik van batterijvermogen. U kunt ook de voorgeprogrammeerde kleuren
Het inschakelen van de bron is de enige aanpassen. Selecteer een van de
handeling die met deze functie mogelijk is. voorgeprogrammeerde kleuren en houd
ANDROID WIRED vervolgens de M_.C.—knop ingedrukt tot het )
scherm voor het instellen van de kleur verschijnt.
[MEMORY], [APP CONTROL] Selecteer de geschikte verbindingsmethode * De CUSTOM-instelling is alleen beschikbaar voor
voor een Android-apparaat. [KEY COLOUR] en [DISP COLOUR].
P.APP AUTO ON DIM SETTING
[ON], [OFF] Selecteer [ON] om Pioneer ARC APP automatisch [SYNC ILLUMI], [SYNC CLOCK], De display-helderheid wijzigen.
te starten wanneer een Android-apparaat wordt [MANUAL]
verbonden aan het toestel via AOA. (Niet
beschikbaar wanneer [MEMORY] is geselecteerd in BRIGHTNESS
[ANDROID WIRED].) [KEY], [DISP] Selecteer de helderheid voor de knoppen/het
display van het toestel uit [1] tot [10].
USB AUTO De beschikbare instelbereiken zijn verschillend
[ON], [OFF] Selecteer [ON] om automatisch over te afhankelijk van [DIM SETTING].

schakelen naar de bron [USB] wanneer er een
USB-apparaat/iPod verbonden wordt met het
toestel.

Selecteer [OFF] wanneer een USB-apparaat/iPod
alleen aangesloten wordt om opgeladen te
worden.

* [PW SAVE] wordt geannuleerd als de accu losgekoppeld wordt, en moet weer worden ingeschakeld
als de accu weer wordt aangesloten. Wanneer [PW SAVE] uitgeschakeld is, kan het toestel, afhankelijk
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ILLUMI FX
[ON], [OFF]

Het verlichtingseffect is zichtbaar wanneer er
een cd geplaatst/uitgeworpen wordt.

Het verlichtingseffect wordt geactiveerd
wanneer de ACC-schakelaar wordt in-/
uitgeschakeld, ongeacht deze instelling.




MIXTRAX-instellingen

Menu-item Beschrijving

SHORT PLAYBCK

[1.0 MIN], [1.5 MIN], [2.0 MIN],
[2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF]

Selecteer de weergaveduur.

FLASH AREA

[KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF] Selecteer het gebied voor het
verlichtingseffect.

Wanneer [OFF] is geselecteerd, wordt de kleur
die ingesteld is bij de ILLUMINATION-
instellingen (pagina 12) gebruikt als

displaykleur.

FLASH PATTERN

[SOUND LEVEL 1] tot [SOUND Wijzig het verlichtingseffect volgens het
LEVEL 6] geluids- en basniveau.
Het flitspatroon wijzigt volgens het
geluidsniveau.

[LOW PASS 1] tot [LOW PASS 6]

Het flitspatroon wijzigt volgens het basniveau.

[RANDOM1] Het flitspatroon wijzigt willekeurig volgens de
geluidsniveaumodus en de laag-
doorlaatmodus.

[RANDOM?2] Het flitspatroon wijzigt willekeurig volgens de
geluidsniveaumodus.

[RANDOM3] Het flitspatroon wijzigt willekeurig volgens de
laag-doorlaatmodus.

DISPLAY FX

[ON], [OFF] Zet de speciale MIXTRAX-effecten aan/uit.
CUTINFX

[ON], [OFF] Schakel de speciale MIXTRAX-effecten aan/uit

terwijl de fragmenten handmatig worden
gewijzigd.

I Verbindingen/installatie

Verbindingen

< Belangrijk

« Wanneer dit toestel wordt geinstalleerd
in een wagen zonder ACC (accessoire)-
positie van de contactschakelaar en als
de rode kabel niet wordt verbonden met
de aansluiting die de bediening van de
contactschakelaar detecteert, kan de
accu leeglopen.

ACC-positie Geen ACC-positie

« Als dit toestel wordt gebruikt in andere

omstandigheden dan hierna vermeld,

kan er brand of een storing optreden.

-Wagens met een 12 Volt accu en
negatieve aarding.

—Wanneer de luidsprekeruitgang door 4
kanalen wordt gebruikt, gebruikt u
luidsprekers van meer dan 50 W
(maximaal ingangsvermogen) en
tussen 4 Q en 8 Q (impedantiewaarde).
Gebruik geen luidsprekers van 1 Q tot 3
Q voor dit toestel.

—-Wanneer de uitgang voor de
achterluidspreker wordt gebruikt door 2
Q van de subwoofer, gebruikt u
luidsprekers van meer dan 70 W
(maximaal ingangsvermogen).

* Raadpleeg de verbindingen voor een
verbindingsmethode.

Om kortsluiting, oververhitting of storing

te voorkomen, dient u de volgende

richtlijnen op te volgen.

-Koppel de negatieve pool van de accu
los voor u met de installatie begint.

- Zet de bedrading vast met
kabelklemmen of kleefband. Wikkel

kleefband rond bedrading die in
contact komt met metalen delen om de
bedrading te beschermen.

- Plaats alle kabels op een veilige afstand
van bewegende delen, zoals de
schakelhendel en de stoelrails.

—Plaats alle kabels op een veilige afstand
van hete plaatsen, dus niet nabij de
uitgang van de verwarming.

-Verbind de gele kabel niet met de accu
door deze door het gat naar het
motorcompartiment te voeren.

-Dek alle losgekoppelde
kabelconnectors af met isolatietape.

- Sluit kabels nooit kort.

- Verwijder de isolatie van de
voedingskabel van dit toestel niet om
de stroomtoevoer met andere
apparaten te delen. De
stroomcapaciteit van de kabel is
beperkt.

- Gebruik een zekering van de
voorgeschreven waarde.

- Verbind de negatieve luidsprekerkabel
nooit rechtstreeks met aarde.

-Voeg nooit negatieve kabels van
meerdere luidsprekers samen.

Als het toestel ingeschakeld is, worden

stuursignalen via de blauw/witte kabel

verstuurd. Verbind deze kabel met de
systeemafstandsbediening van een
externe eindversterker of met het
relaiscontact voor de automatische
antenne (max. 300 mA 12 V gelijkstroom).

Als de wagen uitgerust is met een

ruitantenne, moet verbinding worden

gemaakt met de voedingsaansluiting van
de antennebooster.

Verbind de blauw/witte kabel nooit met

de voedingsaansluiting van een externe

eindversterker. Verbind deze kabel ook
nooit met de voedingsaansluiting van de
automatische antenne. Hierdoor zou de
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accu leeglopen of zou er een storing
optreden.

« De zwarte kabel is aarde. Aardingskabels
voor dit toestel en andere uitrusting (met
name producten die veel stroom trekken
zoals eindversterkers) moeten
afzonderlijk worden aangesloten. Anders
kan er, wanneer ze toevallig loskomen,
brand of een storing optreden.

« Het grafische symbool === op het
product duidt gelijkstroom aan.

Dit toestel
) T’) O
O
o o ‘
@‘ @ \%

(D Stroomkabelingang

(@ AUXIN | [Tel In] achteraan (3,5mm-
stereoaansluiting)
Een speciale ingang aan de achterkant
die alleen compatibel is met externe
Bluetooth-handsfreetelefoonsets. Het
audiosignaal wordt gedempt tijdens
een telefoongesprek wanneer de geel/

zwarte draad verbonden/geactiveerd is.

(3 Achteruitgang of subwooferuitgang

) Vooruitgang

Antenne-ingang

(® Zekering (10 A)

@ Ingang draadafstandsbediening
Een vast bedrade
afstandsbedieningsadapter kan worden
aangesloten (afzonderlijk verkocht).
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Stroomkabel
® @
=] Y@%
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@ (zc@? %ﬁ oL
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@ ® ®
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D E

[H® ©® N

ol -

(D Naar stroomkabelingang

(2 Afhankelijk van het soort wagen kan de
functie van ® en ® verschillend zijn.
In dit geval dientu @ te verbinden met
® en ® met @.

3 Geel
Reserve (of accessoire)

@ Geel
Verbinden met de constante 12V
voedingsaansluiting.

(® Rood
Accessoire (of reserve)

® Rood
Verbinden met de aansluiting die door
de contactschakelaar wordt gestuurd
(12 V gelijkstroom).

@ Verbind draden van dezelfde kleur met
elkaar.

(® Zwart (chassisaarde)

© Blauw/wit
De penpositie van de ISO-connector is
afhankelijk van het wagentype. Verbind
© en () wanneer pen 5 een
antennestuurtype is. In een ander

wagentype mag u @ en () nooit
verbinden.

10 Blauw/wit
Verbinden met de
systeembedieningsaansluiting van de
eindversterker (max. 300 mA 12V
gelijkstroom).

@ Blauw/wit
Verbinden met het relaiscontact voor
de automatische antenne (max. 300 mA
12V gelijkstroom).

@2 Luidsprekerdraden
Wit: links voor ®
Wit/zwart: links voor ©
Grijs: rechts voor ®
Grijs/zwart: rechts voor ©
Groen: links achter @ of subwoofer ®
Groen/zwart: links achter © of
subwoofer ©
Violet: rechts achter ® of subwoofer ®
Violet/zwart: rechts achter © of
subwoofer ©

@3 Oranje/wit
Verbinden met het verlichtingsignaal
van een wagen

4 ISO-connector
In sommige wagens is de I1SO-
connector in twee gesplitst. In dit geval
dient u verbinding te maken met beide
connectoren.

OPMERKINGEN

« Wijzig het beginmenu van dit toestel. Zie
[SP-P/O MODE] (pagina 5). De
subwooferuitgang van dit toestel is
mono.

« Wanneer u een subwoofer van 2 Q
gebruikt, dient u de subwoofer te
verbinden met de violette en violet/
zwarte draden van dit toestel. Sluit niets
aan op de groene en groen/zwarte
draden.

Eindversterker (afzonderlijk
verkocht)

Voer deze verbindingen uit wanneer u de
optionele versterker gebruikt.

(D Systeemafstandsbediening
Verbinden met blauw/witte kabel.

(@ Eindversterker (afzonderlijk verkocht)

(3 Verbinden met RCA-kabels (afzonderlijk
verkocht)

(@ Naar vooruitgang

(® Voorluidspreker

(® Naar achteruitgang of
subwooferuitgang

@ Achterluidspreker of subwoofer

Installatie

2~ Belangrijk

« Controleer alle verbindingen en
systemen voor de definitieve installatie.

« Gebruik geen ongeoorloofde
onderdelen, want dit kan tot storingen
leiden.

« Raadpleeg uw verdeler als u voor de
installatie gaten moet boren of andere
wijzigingen aan de wagen moet
aanbrengen.

« Installeer het toestel niet op de volgende
plaatsen:

—waar het de goede werking van de
wagen kan storen.

—waar passagiers gekwetst kunnen
geraken bij bruusk afremmen.

« De halfgeleiderlaser raakt beschadigd als
hij te warm wordt. Installeer dit toestel op



een veilige afstand van hete plaatsen,
zoals de uitgang van de verwarming.

« Optimale prestaties zijn
verzekerd wanneer het 60°
toestel in een hoek van
minder dan 60° wordt
geinstalleerd.

« Tijdens de installatie dient u voor een
goede warmteafvoer bij het gebruik van
het toestel te zorgen. Voorzie daartoe
voldoende vrije ruimte achter het
achterpaneel en wikkel alle losse kabels
op, zodat ze de ventilatieopeningen niet
blokkeren.

Voorzie
voldoende (5cm

ruimte

DIN-installatie

1 Steek de bijgeleverde installatiekoker
in het dashboard.

2 Zet de installatiekoker vast door de
metalen lippen 90° te plooien met een
schroevendraaier.

(D Dashboard

(@ Installatiekoker

« Controleer of het toestel degelijk
geinstalleerd is. Een onstabiele
installatie kan haperingen of andere
storingen veroorzaken.

Wanneer u de bijgeleverde
installatiekoker niet gebruikt

1 Bepaal de positie waar de gaten in de
beugel en de zijkant van het toestel
overeenkomen.

34

2 Draai aan elke kant twee schroeven

vast.

(D Tappende schroef (5 mm x 9 mm,
niet met het product meegeleverd)
(2 Montagebeugel
(3 Dashboard of console
Het toestel verwijderen
(geinstalleerd met de bijgeleverde
installatiekoker)
1 Verwijder het sierkader.

(@ Sierkader

(2 Gekeepte lip

« Door het voorpaneel los te maken,
kunt u gemakkelijker bij het sierkader
komen.

« Wanneer het sierkader wordt
teruggezet, moet de kant met de
gekeepte lip omlaag wijzen.

2 Steek de meegeleverde uittrekspieén
in beide zijden van het toestel tot ze
op hun plaats klikken.

3 Trek het toestel uit het dashboard.

spuepapaN
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I Aanvullende informatie

- Plaats een andere disc.

Problemen verhelpen

Het display keert automatisch terug naar

het gewone display.
— U hebt gedurende ongeveer 30

seconden geen handeling uitgevoerd.

—Voer een handeling uit.

Het bereik voor weergave herhalen wordt

onverwacht gewijzigd.
— Afhankelijk van het bereik voor
weergave herhalen kan het

geselecteerde bereik gewijzigd worden

wanneer u een andere map of een

ander fragment selecteert of vooruit of

achteruit spoelt.
—Selecteer het gewenste bereik voor
weergave herhalen opnieuw.

Een onderliggende map wordt niet

afgespeeld.

— Onderliggende mappen worden niet
afgespeeld wanneer [FLD] (map
herhalen) is geselecteerd.
—Selecteer een ander bereik voor

weergave herhalen.

Het geluid is onderbroken.

— U gebruikt een apparaat, zoals een
mobiele telefoon, die hoorbare
storingen veroorzaakt.

—Plaats elektrische apparaten die de
storing kunnen veroorzaken, verder
weg van het toestel.

16N

Foutmeldingen

Algemeen

AMP ERROR
— Dit toestel werkt niet of er is een
probleem met de
luidsprekeraansluiting.
— Het beveiligingscircuit is geactiveerd.
—Controleer de luidsprekeraansluiting.
- Draai de contactschakelaar naar OFF
en weer naar ON. Als het bericht nog
wordt weergegeven, neemt u contact
op met uw leverancier of een erkend
Pioneer Servicecentrum.

FORMAT READ
— Soms is er een vertraging tussen het
begin van de weergave en wanneer u
het geluid begint te horen.
—Wacht tot het bericht verdwijnt en u
het geluid hoort.

NO AUDIO

— De geplaatste disc bevat geen
afspeelbare bestanden.
- Plaats een andere disc.

- Beveiligde bestanden worden
overgeslagen.

PROTECT

— Alle bestanden op het aangesloten
USB-apparaat zijn beveiligd met DRM.
- Gebruik een ander USB-apparaat.

N/A USB
— Het aangesloten USB-apparaat wordt
niet ondersteund door dit toestel.
- Gebruik een apparaat dat compatibel
is met USB.

SKIPPED
— De geplaatste disc bevat door DRM
beveiligde bestanden.
- Beveiligde bestanden worden
overgeslagen.

NO XXXX (bijvoorbeeld NO TITLE)
— Eris geen ingebedde tekstinformatie.
—Schakel het display om of speel een
ander fragment/bestand af.

Cd-speler

PROTECT

— Alle bestanden op de geplaatste disc
zijn beveiligd met DRM.
- Plaats een andere disc.

USB-apparaat/iPod

ERROR-07,11, 12,17, 30
— Dediscis vuil.
—Reinig de disc.
— De disc is bekrast.
—Plaats een andere disc.

FORMAT READ
— Soms is er een vertraging tussen het
begin van de weergave en wanneer u
het geluid begint te horen.
- Wacht tot het bericht verdwijnt en u
het geluid hoort.

ERROR-07,10, 11,12, 15, 17, 30, AO
— Elektrisch of mechanisch probleem.
—Zet de contactschakelaar UIT en weer
AAN, of schakel naar een andere
signaalbron en dan terug naar de cd-
speler.

ERROR-15

— De geplaatste disc bevat geen
gegevens.
—Plaats een andere disc.

NO AUDIO
— Erzijn geen songs.
- Zet de audiobestanden over naar het
USB-apparaat en maak verbinding.
— De inhoud van het USB-apparaat is
beveiligd.
-Raadpleeg de instructies bij het USB-
apparaat om de beveiliging uit te
schakelen.

ERROR-23

— Het cd-formaat wordt niet ondersteund.

SKIPPED
— Het aangesloten USB-apparaat bevat
bestanden die met DRM zijn beveiligd.

HUB ERROR
— USB-apparaten die aangesloten zijn via
een USB-hub worden niet ondersteund
door dit toestel.
- Sluit het USB-apparaat rechtstreeks
aan op dit toestel met behulp van een
USB-kabel.

CHECK USB

— Eris kortsluiting opgetreden in de USB-
stekker of de USB-kabel.

- Controleer of de USB-stekker en de
USB-kabel niet ergens ingeklemd of
beschadigd zijn.

— Het aangesloten USB-apparaat
verbruikt meer stroom dan de maximaal
toelaatbare waarde.

-Ontkoppel het USB-apparaat en
gebruik het niet meer. Zet de
contactschakelaar op UIT en daarna
op ACC of AAN. Sluit alleen
compatibele USB-apparaten aan.

— De iPod functioneert correct maar
wordt niet opgeladen.

- Controleer of de kabel van de iPod
niet is kortgesloten (bijvoorbeeld
contact maakt met metalen
voorwerpen). Zet daarna de
contactschakelaar UIT en weer AAN, of
ontkoppel de iPod en sluit hem weer
aan.

ERROR-19
— Communicatiefout.



- Probeer een van de volgende
mogelijkheden en keer dan terug naar
de USB-bron.

« Zet de contactschakelaar UIT en
weer AAN.
« Ontkoppel het USB-apparaat.
« Schakel over naar een andere
signaalbron.
— iPod-fout.

- Verwijder de kabel uit de iPod. Sluit de
kabel weer aan als het hoofdmenu van
de iPod wordt weergegeven en stel de
iPod opnieuw in.

ERROR-23
— Het USB-apparaat was niet goed
geformatteerd.
- Formatteer het USB-apparaat met
FAT12, FAT16 of FAT32.

ERROR-16
— De versie van de iPod-firmware is
verouderd.

- Werk de versie van de iPod bij.

— iPod-fout.

- Verwijder de kabel uit de iPod. Sluit de
kabel weer aan als het hoofdmenu van
de iPod wordt weergegeven en stel de
iPod opnieuw in.

STOP
— De huidige lijst bevat geen songs.

—Selecteer een lijst die wel songs bevat.

NOT FOUND
— Geen verwante songs.
- Zet songs over naar de iPod.

Apps

START UP APP
— De applicatie is nog niet gestart.
- Bedien het mobiele apparaat om de
applicatie te starten.

Spotify

CHECK APP

— Verbinding met de applicatie Spotify
mislukt.
-Volg de instructies op het scherm.

Aanwijzingen voor het
gebruik

Discs en de player

« Gebruik uitsluitend discs die voorzien zijn
van een van onderstaande twee logo's.

@ COMPACT @ COMPACT
DIGIQ%}@ DIGIQ%@
« Gebruik discs van 12 cm.
« Gebruik uitsluitend normale, ronde discs.
« De volgende typen discs kunnen niet op
dit toestel worden afgespeeld:
—DualDiscs
—Discs van 8 cm. Als u deze discs met een
adapter probeert af te spelen, kan het
toestel defect raken.

—Discs in een ongewone vorm

—Andere discs dan cd's

- Beschadigde discs, inclusief schijven die
zijn gebarsten, gebogen of waarvan
stukjes zijn afgebroken

- Cd-r/rw-discs die niet zijn gefinaliseerd

« Schrijf niet op het oppervlak van de discs
en gebruik geen chemicalién.

« Om een cd te reinigen, veegt u de disc af
met een zachte doek, waarbij u van
buiten naar binnen gaat.

« Condens kan de goede werking van de
speler tijdelijk negatief beinvloeden. Laat
de speler in een warmere omgeving
ongeveer een uur op temperatuur
komen. Veeg vochtige discs met een
zachte doek schoon.

« Bij gebruik van discs met een bedrukbaar
labeloppervlak moet u de instructies en

waarschuwingen van de discs

controleren. Afhankelijk van de disc kan

laden of uitwerpen niet mogelijk zijn. Het

gebruik van zulke discs kan dit toestel

beschadigen.

« Plak geen in de handel verkrijgbare labels

of andere materialen op de discs.

-De discs kunnen vervormen waardoor
ze onafspeelbaar kunnen worden.

-De labels kunnen loslaten tijdens het
afspelen en de disc blokkeren bij het
uitwerpen en het toestel beschadigen.

USB-opslagapparaat

« Het maken van verbindingen via een
USB-hub wordt niet ondersteund.

« Maak het USB-apparaat stevig vast
voordat u gaat rijden. Zorg dat het USB-
apparaat niet op de vloer valt omdat het
dan onder het rem- of gaspedaal terecht
kan komen.

« Afhankelijk van het USB-apparaat kunnen
de volgende problemen voorkomen.
-De bediening kan verschillend zijn.

-Het opslagapparaat wordt niet herkend.

-Bestanden worden niet correct
afgespeeld.

-Het apparaat kan hoorbare interferentie
veroorzaken wanneer u naar de radio
luistert.

iPod

« Stel de iPod niet bloot aan hoge
temperaturen.

« Maak de iPod stevig vast voordat u gaat
rijden. Zorg dat de iPod niet op de vloer
kan vallen omdat hij dan onder het rem-
of gaspedaal terecht kan komen.

« De instellingen van de iPod, zoals de
equalizer en weergave herhalen, worden
automatisch gewijzigd wanneer de iPod
wordt aangesloten op het toestel. Als de
iPod wordt losgekoppeld, keren deze
instellingen terug naar de
oorspronkelijke instellingen.

« Tekst op de iPod die niet compatibel is
met de specificaties van dit toestel, kan
niet worden weergegeven.

Compatibiliteit met
gecomprimeerde audio

« Alleen de eerste 32 tekens van de
bestandsnaam (inclusief de extensie) of
mapnaam worden weergegeven.

« Een juiste werking van dit toestel is
afhankelijk van de toepassing waarmee
de WMA-bestanden zijn gecodeerd.

« Er kan een beetje vertraging optreden bij
het beginnen met afspelen van
audiobestanden met beeldgegevens of
audiobestanden op een USB-apparaat
met een uitgebreide mappenstructuur.

« Russische tekst kan alleen op dit toestel
worden weergegeven als die met een van
de volgende tekensets is gecodeerd:

- Unicode (UTF-8, UTF-16)

- Andere tekensets dan Unicode die in
een Windows-omgeving worden
gebruikt en op Russisch zijn ingesteld
bij de taalinstellingen

A eTor

« Pioneer garandeert geen compatibiliteit
met alle USB-opslagapparaten en kan
niet verantwoordelijk worden gesteld
voor eventueel gegevensverlies op
mediaspelers, smartphones of andere
apparaten tijdens het gebruik van dit
product.

« Laat discs en USB-opslagapparaten niet
achter op plaatsen waar de temperatuur
hoog kan oplopen.

WMA-bestanden

Bestandsextensie .wma

Bitsnelheid 48 kbps tot 320 kbps
(CBR), 48 kbps tot 384
kbps (VBR)

spuepapaN
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Bemonsteringsfrequentie

32 kHz, 44,1 kHz, 48
kHz

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream met
video

Niet compatibel

Hiérarchie afspeelbare
mappen

Tot acht niveaus (voor
praktisch gebruik kunt
u beter niet meer dan
twee niveaus

MP3-bestanden

gebruiken)
Afspeelbare mappen | Maximaal 99
Afspeelbare Maximaal 999
bestanden
Bestandsysteem 1SO 9660 Level 1 en 2,

Romeo, Joliet

Afspelen van
multisessie-discs

Compatibel

Bestandsextensie .mp3

Bitsnelheid 8 kbps tot 320 kbps
(CBR), VBR

Bemonsteringsfrequentie | 8 kHz tot 48 kHz (32

kHz, 44,1 kHz, 48 kHz
voor de beste
kwaliteit)

Gegevensoverdracht

pakket schrijven

Niet compatibel

Compatibele ID3-tag-
versie

1.0,1.1,2.2,23,24
(ID3-tag versie 2.x
krijgt prioriteit boven
versie 1.x.)

M3u-afspeellijst

Niet compatibel

MP3i (MP3
interactive), mp3 PRO

Niet compatibel

USB-apparaat

« Er kan een beetje vertraging optreden bij
het beginnen met afspelen van
audiobestanden op een USB-
opslagapparaat met een uitgebreide

mappenstructuur.

WAV-bestanden

« WAV-bestandsindelingen kunnen niet

worden gebruikt via

MTP.

Hiérarchie afspeelbare
mappen

Tot acht niveaus (voor
praktisch gebruik kunt
u beter niet meer dan
twee niveaus

Bestandsextensie

wav

Kwantisatiebits

8en 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

gebruiken)
Afspeelbare mappen | Maximaal 500
Afspeelbare Maximaal 15 000
bestanden

Bemonsteringsfrequentie

16 kHz tot 48 kHz
(LPCM), 22,05 kHz en
44,1 kHz (MS ADPCM)

Disc

« Ongeacht de tijdsduur tussen de songs
op de originele opname wordt bij het
afspelen van gecomprimeerde
audiodiscs een korte pauze tussen de

songs ingelast.

18ni

Afspelen van
auteursrechtelijk
beschermde
bestanden

Niet compatibel

Gepartitioneerd USB-
apparaat

Alleen de eerste
partitie kan worden
afgespeeld.

Compatibiliteit met

iPod

Alleen de volgende iPod-modellen kunnen met
dit toestel gebruikt worden. Ondersteunde
versies van de iPod-software worden hieronder
genoemd. Oudere versies worden wellicht niet

ondersteund.

Gemaakt voor

—iPod touch (1e tot 6e generatie)
—iPod classic

—iPod met video

—iPod nano (1e tot 7e generatie)
—iPhone 6s

—iPhone 6s Plus

—iPhone 6

—iPhone 6 Plus

—iPhone 5s

—iPhone 5¢

—iPhone 5

—iPhone 4s

—iPhone 4

—iPhone 3GS

—iPhone 3G

—iPhone

aangesloten apparaat.

weergegeven.

Map

Level T Level 2 Level 3 Level 4
01 tot 05: Mapnummer
@ tot (®: Afspeelvolgorde

« Afhankelijk van de generatie en de versie
van de iPod zijn sommige functies
mogelijk niet beschikbaar.

« Gebruikers van een iPod met Lightning-
aansluiting moeten de Lightning-naar-
USB-kabel gebruiken (bij de iPod
geleverd).

«» Gebruikers van een iPod met Dock
Connector moeten CD-IU51 gebruiken.
Raadpleeg uw leverancier voor meer
informatie.

« Raadpleeg de handleiding van de iPod
voor meer informatie over ondersteunde
bestandsindelingen.

« Audiobook, Podcast: Compatibel

A LeTop

Pioneer is niet verantwoordelijk voor
verlies van gegevens op de iPod, ook niet
tijdens het gebruik van dit toestel.

Volgorde van
audiobestanden
De gebruiker kan met dit toestel geen

mapnummers toewijzen of de
afspeelvolgorde wijzigen. De volgorde van

de audiobestanden is afhankelijk van het

Merk op dat verborgen bestanden op een
USB-apparaat niet kunnen worden

Voorbeeld van een boomstructuur
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Copyright en
handelsmerken

iTunes

Apple en iTunes zijn handelsmerken van
Apple Inc., geregistreerd in de V.S. en
andere landen.

WMA

Windows Media is een gedeponeerd
handelsmerk of een handelsmerk van
Microsoft Corporation in de Verenigde
Staten en/of in andere landen.

Dit product bevat technologie die het
eigendom is van Microsoft Corporation en
die niet gebruikt of gedistribueerd mag
worden zonder toestemming van
Microsoft Licensing, Inc.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano en
iPod touch zijn handelsmerken van Apple
Inc,, gedeponeerd in de VS en andere
landen.

Lightning is een handelsmerk van Apple
Inc.

“Gemaakt voor iPod” en “Gemaakt voor
iPhone” wil zeggen dat een elektronische
accessoire speciaal ontwikkeld is voor
verbinding met respectievelijk een iPod of
iPhone en door de maker gewaarborgd is
als conform de Apple werkingsnormen.
Apple is niet verantwoordelijk voor de
werking van dit apparaat en voor het
voldoen aan de veiligheidsnormen en
wettelijke normen. Houd er rekening mee
dat het gebruik van dit accessoire met iPod
of iPhone invloed kan hebben op de
draadloze prestatie.

Android & Google Play
Android, Google Play en het Google Play-
logo zijn handelsmerken van Google Inc.

MIXTRAX

MIXTRAX is een handelsmerk van de
PIONEER CORPORATION.

Spotify®

SPOTIFY en het Spotify-logo zijn
gedeponeerde handelsmerken van Spotify
AB. Compatibel mobiel digitaal apparaat
en premium-abonnement vereist indien
beschikbaar; zie https://www.spotify.com.

Technische gegevens

Algemeen
Spanningsbron: 14,4 V gelijkstroom (10,8 V
tot 15,1V toelaatbaar)
Aardingsysteem: negatief
Maximaal stroomverbruik: 10,0 A
Afmetingen (B x H x D):
DIN
Chassis: 178 mm x 50 mm X 165 mm
Voorkant: 188 mm x 58 mm x 17 mm

D

Chassis: 1778 mm x 50 mm x 165 mm

Voorkant: 170 mm X 46 mm X 17 mm
Gewicht: 1 kg

Audio
Maximaal uitgangsvermogen:
« 50 W x 4 kan./4 Q (zonder
subwoofer)
«50Wx2kan/4Q+70W x 1kan./2
Q (met subwoofer)
Doorlopend uitgangsvermogen:
22 W x 4 (50 Hz tot 15 000 Hz, 5%
THD, 4-Q-belasting, beide kanalen)
Belastingsimpedantie: 4 Q (4 Q tot 8 Q
toegestaan)
Preout maximaal uitgangsniveau: 2,0 V
Contouren loudness: +10 dB (100 Hz),
+6,5 dB (10 kHz) (volume: -30 dB)
Equalizer (grafische equalizer met 5
banden):
Frequentie: 80 Hz/250 Hz/800 Hz/
2,5 kHz/8 kHz
Bereik equalizer: £12 dB (in stappen
van 2 dB)
Subwoofer (mono):
Frequentie: 50 Hz/63 Hz/80 Hz/
100 Hz/125 Hz/160 Hz/200 Hz
Helling: -12 dB/oct, -24 dB/oct
Gain: +6 dB tot -24 dB
Fase: Normaal/tegengesteld

Cd-speler

Systeem: Compact Disc Audio

Bruikbare discs: Compact Discs

Signaal-ruisverhouding: 94 dB (1 kHz) (IEC-
A-netwerk)

Aantal kanalen: 2 (stereo)

MP3-decoderingsformaat: MPEG-1 & 2
Audio Layer 3

WMA-decoderingsformaat: Versie 7, 7.1, 8,
9,10, 11, 12 (2-kanaalsaudio)
(Windows Media Player)

WAV-signaalformaat: Lineaire PCM & MS
ADPCM (niet-gecomprimeerd)

usB

USB-standaardspecificatie: USB 2.0
volledige snelheid

Maximaal stroomverbruik: 1,5 A

USB-protocol:

MSC (Mass Storage Class)

MTP (Media Transfer Protocol)

AOA (Android Open Accessory) 2.0
Bestandsysteem: FAT12, FAT16, FAT32
MP3-decoderingsformaat: MPEG-1 & 2

Audio Layer 3
WMA-decoderingsformaat: Versie 7, 7.1, 8,

9,10,11, 12 (2-kanaalsaudio)

(Windows Media Player)
WAV-signaalformaat: Lineaire PCM & MS

ADPCM (niet-gecomprimeerd)

FM-tuner

Frequentiebereik: 87,5 MHz tot 108,0 MHz

Bruikbare gevoeligheid: 11 dBf (1,0 uVv/
75 Q, mono, S/R: 30 dB)

Signaal-ruisverhouding: 72 dB (IEC-A-
netwerk)

MW-tuner

Frequentiebereik: 531 kHz tot 1 602 kHz

Bruikbare gevoeligheid: 25 uV (S/R: 20 dB)

Signaal-ruisverhouding: 62 dB (IEC-A-
netwerk)

LW-tuner

Frequentiebereik: 153 kHz tot 281 kHz

Bruikbare gevoeligheid: 28 pV (S/R: 20 dB)

Signaal-ruisverhouding: 62 dB (IEC-A-
netwerk)

OPMERKING
Technische gegevens en ontwerp kunnen

zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.
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I CopepikaHue

Mepen Hauanom skcnnyaTaymu

Hauano pa6oTbl

Pagno

Komnakr-guck/USB/iPod/AUX

Pexxum npunoXxeHuA

0w 0 O 1 W N

Spotify®
Ucnonb3oBaHue Pioneer ARC APP

Hactpoiiku

HacTpoiiku FUNCTION

Hactpoiiku AUDIO
Hactpoikn SYSTEM

Hactpoiikun ILLUMINATION

Hactpoikun MIXTRAX
MopknioyeHna/YcraHoBKa

DononHutenbHas uHdopmaums

O paHHOM pyKoBoOJACTBe:

« B cnepyowmnx nHctpykumnax USB-Hakonutens 1 ayanonpourpbisatens USB
HasbiBatoTca “USB-ycTpoiicTeo”

« B paHHOM pykoBoacTBe ycTpoiicTga iPod 1 iPhone Ha3biatoTcs “iPod”.

I Mepep Hauanom sKkcnayatTayum

Bnaropgapum Bac 3a nokynky atoro nsgenua komnaiuu PIONEER

ﬂ]‘lﬂ obecneveHus NPaBUIbHOCTY 3KCNTyaTaynn BHUMATENbHO npoqwral?rre AaHHOEe PyKOBOACTBO
nepej Hayasnom Ncnonb3oBaHNA n3aenunsa. OcobeHHO BaXHO, 4yTO6bI Bbl npounu n CO6J'IK),ElaJ'II/I
VNHCTPYKLMUW, NOMeYeHHble B laHHOM pyKosogcTee 3aronoskamv MPEAYNPEXAEHME v BHUMAHUE.
[lepu1Te AaHHOE PYKOBOACTBO NOA PYKOII /1A 06palleHns K HeMy B ByayLiem.

Ecnu Bbl enaeTe yTUNN3MpoBaTh laHHOE 13Jenue, He BbibpacbiBaliTe ero BMecTe C 06blUHbIM
6b1ToBbIM MycopoMm. CyLiecTByeT OTAeNbHaA crcTema c6opa UCMONb30BaHHbIX INMEKTPOHHbBIX
V3AeNnii B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM, KOTOPas NpearnonaraeT COOTBETCTBYyLee
obpallieHune, BO3BpaT 1 nepepaboTKy.

YacTHble nuua B cTpaHax EBpocotosa, LLiBeiuapun n Hopeernm moryT 6ecnnatHo Bo3BpatyaTb
MCMOsb30BaHHbIE 3IEKTPOHHbIE U3AENA B CeLnan3npoBaHHble MyHKTb Tprema Ui B MarasuH (npu
MOKYMKe aHalorMyYHOro HOBOIO YCTPOIACTBA).

Ecnu Bawa cTpaHa He yKa3aHa B NpuBe/leHHOM Bbillie NepeyHe, obpallaiiTec B OpraHbl MeCTHOro
ynpaBneHus 3a MHCTPYKUMAMM NO NPaBUIbHO YTUAM3aLMN NPoAyKTa.

Tem cambim Bbl obecneuunte ytunusauuio Bawero nsgenus ¢ cobniofeHnem o6asatenbHbix npoueayp
no o6paboTKe, yTUnu3aLum 1 BTOpUYHOI nepepaboTke 1, Takum obpasom, npeaoTepatnte
noTeHUManbHoOe HeraTMBHOE BO3AeCTBIE Ha OKPY»KaloLLYI0 cpefly U 300POBbeE JloAen.

[aty usrotosneHns 060pyA0BaHNA MOXHO ONPEAENNUTL MO CEPUITHOMY HOMEPY, KOTOPbIN COAEPXKUT
MHOPMAaLMIO O MeCAILIE W FoAe NPOU3BOACTBA.

A NPEAYNPEXOEHUE

+He nbiTaiitecb camocros p Tb yCT
WU PEMOHT He 06 [
paboTbl ¢ 3neKTp
ONacHOCTb NOPaXKeHNA JeKTPMYECKNM TOKOM M WHbIX MHLNAEHTOB.

+Hu B Koem cnyyae He NbiTaitTech yNpaBnATb YCTPONCTBOM BO BpemsA ABVKeHUA. Mpexae yem
1CnoNb30BaThb OpraHbl ypaBeHyA YCTPONCTBOM, HEOBXOMMO CbexaTb C JOPOTY 1 NpuMNapKoBaTh
aBTOMOGWNb B 6€30MacHOM MecTe.

y WM PEMOHT nsaenna. YcraHoBKa
v onbiTOM
MoOryT co3aaTtb

py nas aKceccyar



A BH/MAHVE

eHe nonyCKaﬁTe nonagaHnAa XnaKkocTn Ha yCTpOﬁCTBO. 3T0 MOXeT nosneyb nopaxeHune

3NEeKTPUYeCKNM TOKOM. Kpome TOro, nonagaHue Xngkoctm yCTpOIhCTBO MOXeT CTaTb I'IpVI"WIHOVI ero

BbIXOAa 13 CTPOA, Neperpesa N NoABNEHNA AbiMa.

. Bcerna coxpaHm?ne YPOBEHb rPOMKOCTN AOCTATOYHO HU3KUM, 4TOGbI GbINN CABILWHBI 3BYKWU U3BHE.

«Pioneer CarStereo-Pass npefjHasHaueH AnA NCMOb30BaHNA TONbKO B FepmaHum.

« [laHHOe n3penne oLeHeHO Ha COOTBETCTBUE TpeboBaHUAM cTaHaapTa IEC 60065, “Ayavo-, Buaeo- v
aHanornyHas 3MeKTPoHHanA annapaTypa. Tpe6osaHNA 6€30MacHOCTN” B YCIOBUAX YMEPEHHOTO 1
TPONUYeckoro Knumara.

BHUMAHUE

[laHHOe n3aenue ABNAETCA NasepHbIM M3JenMem Knacca 1 cornacHo Knaccudukalmm no
besonacHocTu nasepHbix nsgenui, IEC 60825-1:2007.

Mpu BO3HUKHOBEHUN Npo6nem

lMpu Henonaakax B pa6oTe 3TOro U3AENNA CBAXKMTECH C TOPTOBbIM NPeACTaBUTEIeM KOMNaHNN-
npov3BoAUTENA UK C Gnnxxanwmnm cepeucHbIM nyHkTom PIONEER.

I Hauano pa6otbl

[OononHutenbHbin nynbt Y
MynbT Y CD-R320 nprobpeTaeTcs oTAENbHO.

Yacto ncnon b3yeMbie onepauvumn

HasHaueHne Onepauus

BknioueHne nutaHna* Haxxmute SRC/OFF gna BknoueHuns
nuTaHnA.
Haxmute n yaepxusaiite SRC/OFF ana

BbIK/TIOYEHNA MNTAHNA.

Hactpoiika rpomkocTt MosepHute perynatop M.C..

Bbi6op ncTouHMKa Heckonbko pa3 HaxmuTe SRC/OFF.

MN3meHeHne nHGopMaummn Ha gucnnee Heckonbko pa3 HaxkmuTe DISP.

BosBpaT K npeapiayLiemy sKkpaHy/cnncky Haxmute BAND/ D.

BosBpat K 06blYHOMY AANCNNEIO 13 MEHIO HaxmuTe n yaepxwsaiite BAND/ 2D.

* Korpa rony6oii/6enbiii NPOBOA 3TOro YCTPOMCTBA MOAKITIOUEH K TEPMUHANY PeneitHoro ynpasneHus
aBTOMAaTUYECKOWN aHTEHHbI, aHTEHHa Ha aBTOMOGWIE BbIBUraeTCA NPU BKIIOYEHNN UCTOYHMKA
CWrHana 3Toro ycTponcTea. Ytobbl BTAHYTb aHTEHHY, BbIK/IOUMTE UCTOUYHUK CUrHana.

OcHoOBHble onepauuv

Nupukauna Ha gucnnee

Wnpukaumna | OnucaHmne

DEH-X2900UI

Perynatop M.C. (MHOorosagauHoe yrpaBneHue)
Wenb ana 3arpysku gucka

USB-nopTt
A (13BneveHue)

SRC (uctounmnk)/OFF OKHoO ancnnes
== ) |
L T
4
—,
) ) s aN\s sy © i |

|
BAND/ D

DISP (gucnneit) KHonKa oTcoeanHeHns

Bxop AUX (cTepeopasbem 3,5 Mm)

» OTO6paxaeTca NP HaNMUMN HUKHErO YPOBHSA MEHIO UM NanKu.

P OTO6pakaeTca Npu HaxaTun KHomku X

LOC OT06paxaeTca Npy HaCTPOKe GYHKLMM NMOMUCKA NOKabHbIX
paavocTaHuumn (ctp. 10).

TP OTo6paxaeTca Npu NOMTyYeH NPOrpammbl € TpadpnKom.

TA OTobpaxaeTca npu yctaHoBke GpyHKUMM TA (yBegomneHus o Tpaduke)
(cTp. 11).

OTob6paraeTcs, ecnv ycTaHoBNeHa GyHKLMA Npeobpa3oBaHys 3ByKa
(ctp. 11).

YA OTObpaxKaeTcsa NpW HaCTPOIKe NPOK3BONIbHOrO/NepemeLlaHHoOro
BOCMPOV3BEAEHUA.

= OTo6paaeTca Npu yCTaHOBKE NOBTOPa BOCMPOU3BEAEHUA.

é OTobpaxaeTcs, ecnv ycTaHoBNeHa GyHKLUMA ynpaeneHus iPod (cTp. 7).

Ru3
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CHATVE NnepepHen NnaHenun

CHMMUTE NepefHIoo NaHesnb BO U3bexaHue Kpaxu. lMepen cHATMEM NaHenu
OTCoeAMHUTE Kabenu 1 yCTPONCTBa, NOAKIOUEHHbIe K NepeHel NaHenw, 1 oTKluuTe
YCTPONCTBO.

CHATne YcTraHoBKa
i
I
| /

3 BaxkHo

« Obeperalite NepeaHIolo NaHeNb OT CUbHbIX YAAPOB.

« He no;:uaepral?rre nepeaHio naHenb BO3A€VICTBVIIO NPAMbIX CONMTHEYHbIX J'Iy‘-leﬁ W BbICOKMX
TemnepaTyp.

. Bcer/;a XpaHuUTe CHATYIO NaHesb B 3alNTHOM Yexne uin cymke.

YcTaHOBOYHOE MeHI0

Mocne ycTaHOBKYM YCTPOWCTBa MOBEPHUTE KNIOY 3axuraHuna B nonoxkenne ON; Ha
aucnnee otobpasutcs [SET UP :YES].

1 Haxmure perynatop M.C..
Ecnu B TeyeHMe 30 ceKyHA yCTPONCTBO He NCMOJb3YeTCA, yCTaHOBOYHOE MEHIO He
6yneT BbIBOAUTLCA. ECnv Bbl XOTUTE BbINOMHUTL HACTPOWKY No3xe, noBepHute M.C.,
yTo6bI BbIGPaTh [NO], 1 HaXXMKTe ANA NOATBEPKAEHUA.

2 MosepHute M.C. s BbiGOpa NapameTpoB, 3aTeM HaXMUTE [J1A NOATBEPXKAEHNA.

[nsA nepexogaa K cneaytowemy nyHKTy MeHIo HE06X0ANMO NOATBEPAUTL BbIGOP.

DneMeHT MeHI0 Onucavne

LANGUAGE BbI6op A3blKa ANA 0TOGPaKeHUs TEKCTOBOW MHbOPMaLMn C
[ENGI(AHrAmiicKN oKatoro ayavodaina.
),
[PYC](Pycckuin),
[TUR](TypeLknin)

CLOCK SET Hacrporika yacos.
FM STEP Bbi6op wara HacTporku B FM-guanasoHe (100 KMy nnu 50 KIu).
[100], [50]

4Ru

3 [QUIT :YES] oTo6paxaeTca nocne BbINONHEHUA BCEX HACTPOEK.
[ins BO3BpaTa K NepBOMy 3/1eMEHTY YCTaHOBOYHOIO MeHto noBepHuTe M.C. ans
Bbl6opa [QUIT :NOJ, 3aTem HaxkmmTe ANnA NOATBEPKAEHNA.

4 Haxmute M.C. ansa noaTBepXKAEHNA HACTPOEK.

NPUMEYAHUA
+ Bbl MOXeTe OTMeHUTb HaCTPOIIKY NapameTpa MeHIo, HaxaB KHonky SRC/OFF.
+ HactpouTtb napameTpbl MEHIO MOXHO B HacTpoiikax SYSTEM (cTp. 12) n Hactpoiikax INITIAL (cTp. 4).

OTMeHa AeMOHCTpaunoHHoro gucnnes (DEMO
OFF)

Haxmute M.C. ansa oto6pa)keHns rnaBHOro MeHHo.
MNoBepHute M.C. ans Bbi6opa [SYSTEM], 3aTem HaxXMuUTe ANA NOATBEPXKAEHNA.

MNosepHute M.C. gna Bbi6opa [DEMO OFF], 3aTem Hakmute AnA NOATBEPKAEHUA.

2 WN -

MNoBepHute M.C. ans Bbi6opa [YES], 3aTem HaxkmuTe Ans NoATBEPKAEHUS.

Hactpoukm INITIAL

Haxxmunte n yaepxusaiite SRC/OFF, noka ycTpoiicTBO He OTK/IIOUMTCA.
Haxxmute n yaepxusaiite SRC/OFF ana oto6pa)keHNA rnaBHOro MeHIo.

MNosepHute M.C. ans Bbi6opa [INITIAL], 3aTem HaxXmuTe Ans NOATBEPKAEHUA.

BWN =

MoeepHute M.C. ans BbIGOpa NapameTpa, 3aTemM HAXXMUTE AN NOATBEPKAEHUSA.

dnemMeHT MeHIo Onucanne
FM STEP Bbibop wara HacTpoiku B FM-auanasoHe (100 Ky unm 50 KIy).
[100], [50]




dnemMeHT MeHIo OnucaHne
SP-P/O MODE Mcnonb3yeTcs, Koraa NOMHOYaCTOTHbBIN ANHAMUK NOAKIOUEH K

[REAR/SUB.W] NpoBOAaM BbIBOAA 3aAHETO AVHAMMKA, @ CabBydep noakoueH
K BbiBOAY RCA.

[SUB.W/SUB.W] Mcnonb3yeTcs, Korfa naccuBHbIN cabydep nopkoyeH
HenocpeACcTBEHHO K NPOBOAAM BbIBOJA 3aiHEr0 AMHAMUKA, a
cabsydep nopkntoueH K Bbisoay RCA.

[REAR/REAR] Mcnonb3yeTcs, Korga NosHOYaCTOTHbIN JUHAMUK MNOAKIOYEH K
nNpoBOAaM BblBOAa 3a/jHero fAuHamuKa Bbisogy RCA Ecnn
NOJSTHOYACTOTHbIN AVHAMUK NOAKMIOYEH K NPOBOAAM BblBOAa
3ajjHero fuHamuKa 1 BbiBod RCA He ncnonb3yetcs, BbibepuTe
[REAR/SUB.W] nnu [REAR/REAR].

S/W UPDATE BbibepuTe ANnA NpocMoTpa nocneAHeln CUCTeMHOR HGopMaLi

[SYSTEM INFO] [NA yCTpoNncTBa.

[SYSTEM UPDATE] | Bbibepute s 06HOBNEHUsA NPOrpaMmMHoro obecnedeHus
YCTPOICTBA 0 NOCNEAHEN BEPCUN Y MHALMANN3ALMI HAaCTPOEK
ycTponcTea. [na npocmMoTpa fLONoAHUTENbHOM HbOopMaLmMu o
nocnefHe BepCcum NporpaMmMHoro obecneyeHns n

06HOBMIEHNMN MOCETUTE Hall Be6-calT.

SYSTEM RESET
[YES], [NO]

BbibepuTe [YES] AnA MHMUManv3aumm HaCTPOEeK YCTPONCTBA.
YcTpoiicTBO GyAeT nepesarpy’eHo aBTOMAaTUYeCKU.
(HekoTopble HacTpoliku 6yayT coxpaHeHbl Aaxe nocne cbpoca
napameTpoB YCTPOWCTBA.)

I Papuno

PaavoyacToTbl AAHHOrO YCTPOWCTBa NPeAHa3HauYeHbl AS1A NCNONb30BaHUA B 3anagHow
EBpone, A3un, CpegHem BocToke, Abprke n OkeaHun. B gpyrux obnactax npmem MoxeT
6bITb HeygoBneTBopUTenbHbIM. DyHKLMA RDS (crcTema paguofaHHbix) paboTtaeT
TONbKO B 06/1aCTAX, rAe BbINONHAETCA BelaHne curHanos RDS gns FM-ctaHuuin.

Mpuem npegBapuTeNbHO YCTAHOBJIEHHDbIX CTaHLMIA

1 Haxxmute SRC/OFF ana Bbi6opa [RADIO].
2 Haxmure BAND/ D AnAa Bbibopa nonocbl [FM1], [FM2], [FM3], [MW] nnun [LW].

3 Haxmure 4ncnoByio KHomky (o1 1//\ po 6/~).

COBET
Kronku €/ PP moxHo Takke ncnonbzosats Ans BbIGOPa NpeABaPUTENLHO YCTaHOBNEHHOM
cTaHumK, ecnm Ana napametpa [SEEK] yctaHoBneHo 3HaueHme [PCH] B HacTpoiikax FUNCTION (ctp. 11).

3anomMvHaHune nyywunx craHumn (BSM)

3a Kaxaom YNCNOBOW KHOMKOW COXpaHeHa OfiHa W3 LWeCTW paanoCcTaHLUiA C Haunyywmm
KauyecTBoM npuema (c 1//\ no 6/~=).

1

Mocne BbiIGopa nonocbl HaxmuTe perynatop M.C. Ans oTo6paXxeHns rnaBHOro
MeHIo.

2 MoBepHute M.C. ana Bbi6opa [FUNCTION], 3aTem HaxkmuTe Ans NOATBEPKAEHUS.

3 MNoeepHute M.C. gns Bbi6opa [BSM], 3aTemM HaxxmuTe gna NOATBEPKAEHUA.

Mounck cTaHyK BPYyU4HYI0

1

Mocne Bbi6opa nonocbl Haxmute 44/ ans Boi6opa cTaHyUN.

Haxmute u yaepxusainte </, 3atem otnycrute ans noncka 4ocTynHom
cTaHymu. MoncK 0CTaHOBUTCA, KOrfa YCTPOMCTBO BbIMOAHUT NpUeM cTaHumu. ns
OTMeHbl NMoucKa HaxmuTe /P,

NPUMEYAHUE

it

nAa napametpa [SEEK] Heobxoaumo ycraHoBUTb 3HaueHne [MAN] B HacTpoiikax FUNCTION (ctp. 11).

CoxpaHeHue CTaHLUWI BPY4YHYI0

1

Bo Bpems nprema cTaHuuu, KOTOpYIo TpeByeTcs COXPaHMTD, HaXKMUTE 1
YAEpKUBaiiTe OfHY U3 YNCNOBbIX KHOMOK (¢ 1/ /\ 1o 6/~=), noka MuraHme He
npekparurcs.

NcnonbsoBanune pyHkuvim PTY

YCTPOWCTBO BbINOMHAET MOUCK CTaHL MK No nHdopmaumm PTY (Tvn nporpammbi).

1 Haxmute & Bo Bpema FM-npuema.

2 MosepHute M.C. ana Bbi6opa Tna nporpammbl u3 [NEWS/INFO], [POPULAR],

[CLASSICS] nnu [OTHERS].

3 Haxmute perynatop M.C..

YCTPOIACTBO HauHET NOWCK CTaHLMK. Mocne HaxoXaeHNa CTaHLmmn oTobpasnTca
Ha3BaHMe NPOrpPaMMHON CITyXObl.

Ru5
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NMPUMEYAHUA

« Y106bl OTMEHUTB MOUCK, HaxkmuTe M.C..

. npOI’paMMbI HEKOTOpPbIX pa/:moc‘raHuw?l MOTyT OT/INYATbCA OT NPOrpamMmm, yKasaHHbIX B
nepepasaemom Koge PTY.

« Ecnn Hmn OAHa n3 CTaHLlI/IVI He nepefaeT Nporpammbl HY»KHOrO TUMa, TO Ha Ancnnee B TeyeHne
npuMepHO ABYX cekyHA 6yaeT nokasaHo [NOT FOUND], 1 3aTem TioHep nepenaeT B pexxum nprema
CTaHLMW, C KOTOPOIA ObiN HauaT MOUCK.

I Komnakt-auck/USB/iPod/AUX

Bocnpousseneu ne

OTKnounTe OT YCTPOICTBA HAYLIHUKM Nepef NofKNoYeHeM K 060pyoBaHUIO.

Komnakr-guck
1 BcraBbTe AUCK B Wenb 3arpy3ku ANCKa MapKUPOBaHHOI CTOPOHOI BBEPX.

YT106bl M3BNIEYL AUCK, OCTAHOBUTE BOCNpoun3BeaeHne, 3aTemM HaxxmuTe A

Ycrponcra USB (Bkniouasa Android™)/iPod

1 Orkpoiite kpbiwky nopta USB.

2 Moakniounte ycrpoiicteo USB/iPod ¢ nomolwbio cooTBeTCTRYIOWEro Kabens.
NPUMEYAHUE

JinA aBTOMaTNYECKOro NepekioveHnsa Ha ctouHnk [USB], korpa yctpoicteo USB/iPod noaknioueHo Kk
rnaBHOMy ycTpoWcTy, yctaHosuTe ana [USB AUTO] 3HaueHne [ON] B HacTpoiikax SYSTEM (cTp. 12).

A BHUMAHUE

Wcnonb3yiite gononHuTtenbHbil kabenb Pioneer USB (CD-US50E) ansa nogkntoueHus ycrpoiicrea USB,
NOCKOJbKY Nl06oe yCTPOWCTBO, MOAKMNIOYEHHOE HEMOCPEACTBEHHO K raBHOMY YCTPOCTBY, 6yaneT
BbICTYMNaTb, YTO MOXET NPeACTaBNATb OMaCHOCTb.

I'Iepen n3pnevyeHnem yCTpOVICTBa OCTaHOBWUTE BOCMpPOU3BeLEHME.

MoaknioueHns AOA
[ina nonyyeHna ONOAHUTENbHbIX CBeeHN o nofknoyeHnn AOA cm. cTp. 9.

MopgknioueHne no MTP

YcTpoicteo ¢ onepaumorHoii cuctemoit Android 4.0 vnu 6onee No3aHeN MOXXHO NOAKOUNTL MO
npotokony MTP ¢ nomouybio kabens, nprnaraemoro K yctponctsy. OfiHako B 3aBUCMMOCTY OT
NOAK/IOUEHHOTO YCTPOWCTBA U KonnyecTsa $aiinos ayanodaiiabl/KoMnosnLum MoryT 6biTb
He[IOCTYMHbI N8 BocnpousseaeHna yepes MTP. ObpaTute BHUMaHWe, YTO NOAKIOUEHNE MO

6Ru

npotokony MTP HecoBmecTMO C painosbimu dopmatamm WAV 1 He MOXKET NCMONb30BaTbCA C

dyHKumen MIXTRAX.
NMPUMEYAHUE

Mpu ncnonb3osaHum nogkntoyeHna MTP ana napameTtpa [ANDROID WIRED] Heo6Xx0aMMO yCTaHOBUTb
3HauyeHne [MEMORY] B HacTpoiikax SYSTEM (cTp. 12).

AUX

1 BcrasbTe MUHUM-CTepeopasbem B BXofHOM pasbem AUX.
2 Haxmute SRC/OFF ans sbi6opa [AUX] B KauecTBe MCTOYHMKA.

NPUMEYAHUE

Ecnmn pna napametpa [AUX] yctaHoBneHo 3HaueHue [OFF] B HacTporikax SYSTEM, 6yaeT HeBO3MOXHO

BbI6paTh [AUX] B KauecTBe ncToyHuKa (cTp. 12).

Onepauumn

Bbl MOXKeTe HacTpouTb pa3nuyHblie napameTpbl B HacTponkax FUNCTION (cTp. 10).
O6paTuTte BHMMaHWe, 4To ClepytoLne onepauum He paboTatoT Ha ycTporictee AUX. ins
paboTbl ¢ ycTporictBom AUX ncnonb3yiite yCTpOCTBO HEMOCPEACTBEHHO.

HasHaueHmne

Onepauusa

Bbibop nanku/anb6oma*1

Haxmute 1/ A unn 2/ V.

Bbi6op AopoXKM/KOMNO3uMumuK (pasgena)

Haxmute € unn .

BbicTpas nepemoTKa Brnepep v Hazaa*3

HaxmuTe n ygepxusaiite e unu 9.

Mowuck daiina n3 cnucka

-

Haxmute Q nna oTobpaxkeHus cnucka.
MNosepHute M.C. ans BoiGOpa
Heo6XxoAMMOoro umeHmn darnna (nankw)
WNW KaTeropum, 3aTem HaxmuTe
perynaTop anA NoATBEPXKAEHUA.
MNosepHute M.C. ans BoiGOpa
Heo6xoAMMOoro daiina, 3aTeM HaxMUTe
[NA NOATBEPXKAEHMNA.

HauHeTca BocnpouseefeHme.

~

w

MpocmoTp cnncka painos B BbIGpaHHOIA
nanke/kateropuun*1

Haxmunte M.C. nocne Bbibopa nanku/
KaTeropum.

BocnpoussefeHune komnosuumu B
BbIGPaHHON Manke/KaTteropun*1

Haxmute n ygepxusaiite M.C. nocne
BbI6OpPa Nanku/Kateropum.




HasHaueHne

Onepauusa

Mowuck no andasuTy (Tonbko Ans iPod)

-

Haxmute X gna oTobpaxeHns cnncka.
MoepHuTe perynatop M.C. ans Bbi6opa
Heob6XOANMOro CrCKa KaTeropuii, 3atem
HaxmuTe X 1A BXOAa B PEXMM noncka
no andasuTy.

(Ecnn nosepHyTb M.C. ABa pasa, Takxe
OCYLLECTBNAETCA NEPEXOS B PEXMM
nowvcka no andasuty.)

MoeepHute M.C. ans Bbi6opa 6yKBbI,
3aTeM HaXXmMuTe, 4Tobbl 0TO6Pa3NTbL
andaBUTHbI CMNCOK.

[inA oTMeHbl NovcKa No andaBuUTy HaxmmTe
BAND/D.

~

w

MNMosTOp BOCNpON3BEAEHNA

HaxmuTe 6/~.

MpownssonbHoOe BOCnpon3BeaeHne

Haxmure 5/ %A,

MpousBonbHoe BocnpounsBeaeHme Bcex
3N1eMEHTOB (TonbKo AnA iPod)

HaxmuTe n ypepxugaiite 5/ 4.

May3a/Bo30o6HOBNEHNE BOCNPON3BeAeHNA

Haxxmute 4/PAUSE.

OyHKUMA Npeobpa3oBaHna 3ByKa*1%2

Haxmute 3/S.Rtrv.

[1]: NMpenHa3HaueHo AnA HU3KMX CKOpOCTen
oKaTua

[2]: MpenHa3HaueHo AnA BbICOKMX
CKopoCTelt cxaTuA

Bo3sBpart K KopHeBoOI narnke (TonbKo Ana
KOMnakT-gnuckos/USB)*1

HaxmuTe n ynepxmsaiite Q.

MNepeknioueHne mexay CxaTbiM ayano u Haxmute BAND/ D.
CD-DA (TonbKo ana KOMMaKT-aAnCKoB)
CmeHa guckos B ycTpoiictee USB Haxmure BAND/ D.

(YcTpoiicTBa, nofaepuBatoLLme ToNbKO
NPOTOKON YCTPOWCTB XpaHeHnsa USB)

*1 TonbKo cxaTble ayanodainb

*2 [laHHas GyHKUMA OTKIIOYEeHa, eCNv B KaYeCTBe UCTOYHMKA BbibpaHo USB v BKtoueHa dyHKuuA

MIXTRAX.

*3 TMpu Mcnonb3oBaHNK GbICTPOIT NEPEMOTKM UM 06paTHO NePeMOTKI BO BpeMsA BOCNPOU3BEAeHUA

darna VBR Bpems BOCNPOM3BEAEHNA MOXKET ObITb HEBEPHBIM.

MonesHble ¢pyHKUMM ana iPod

PeXxum ccbiyiouHoro BocCrnpousBegeHuna

Bbl MOXXeTe OCyLLeCTBUTb AOCTYMN K KOMMO3MLMAM Ha OCHOBE TEKYLLEro NCNONHUTENS,

anb6oma nnu xaHpa.

1 Bo Bpems BocnpounsBeaeHNs KOMNO3NLMN HaXKMUTe U yaepxuBaiTe & ansa
nepexofa B PeX1UM CCbIIOYHOTO BOCNPOU3BeAEHN .

2 MosepHute M.C. ana BbiGopa pexuma ([ARTIST], [ALBUM], [GENRE]), 3aTem
HaXMuUTe ANs NOATBEPXKAEHMA.
Bbi6paHHaa kKomnosunuma/anb6om 6yayT BOCNpPOon3BeAeHbl Nocne TeKyLen
KomMnosuumu.

NMPUMEYAHUE
Bbi6paHHY0 KOMMO3MLMIO/aNb6OM MOXXHO OTMEHUTb NP NCMONb30BaHUM GYHKLWIA, OT/INYHBIX OT
DYHKLMI pexinMa CCbITOYHOTo BOCMPou3BeieHnsA (Hanpumep, 6bicTpas nepeMoTKa Briepep 1 Hasaa).

YnpaBneHue iPod

Bbl MOXeTe ynpaBnATb yCTPONCTBOM C MOMOLLbIO NOAKoUYeHHoro iPod.

Cnepytowue mopenu iPod HeECOBMeCTUMbI C AaHHOW dyHKLMeiA.

- iPod nano 1-ro nokonexus, iPod ¢ Bugeo

1 Bo Bpems BocnpoussegeHns Haxmmute BAND/ 2D, 3aTem BbiGepuTe pexnm
ynpaBneHua.
[CONTROL iPod]: ®yHKuueit iPod ycTpoiicTBa MOXHO yNpaBAATb C MOAKOYEHHOrO
iPod.
[CONTROL AUDIO]: ®yHKkuvel iPod ycTpoiicTBa MOXHO YNpaBiATb C MOMOLLbIO
KHOMOK Ha ycTponcTBe. B AaHHOM pexunme noakntoyeHHoe ycTpoiicTo iPod Henb3a
BKJTIOUNTb UM BbIKIIOYUTD.

NPUMEYAHUA

« Mpu nepekntoyeHnn pexuma ynpasnenus Ha [CONTROL iPod] BbinonHAeTcA NpuocTaHoBKa
BOCMpOV3BefeHUA Komnosunumm. Micnonb3yinTe noakntoyeHHbIn iPod ans Bo306HOBNEHUA
BOCMpPOV3BEeAEHUA.

« Cnepytowme onepauuu 6yayT [OCTYNHbI N1A BbINONHEHWA C YCTPOIICTBA, AaXe eC yCTaHOB/EeH
pexum ynpasnenna [CONTROL iPod].
- Mays3a, 6bicTpas nepemoTKa Ha3az/Bnepep, Bbibop Komnosuumn/pasaena

« [POMKOCTb MOXXHO HaCTPOWTb TOJbKO Ha YCTPOCTBE.
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Nudpopmaums o MIXTRAX (tonbko ana USB/iPod)

DyHKuma MIXTRAX ncnonb3yeTcs AN BCTaBKM CTepeo3pPeKTOB MeXxAy KOMMO3NLMAMY,
No3BOJIAA CYLIATb My3blKy HOH-CTOMN B COYETaHUM C BU3yaNbHbIMK 3deKkTamu.
[JlononHutenbHble cBeAeHMA 0 HacTponkax MIXTRAX cm. cTp. 13.

NMPUMEYAHNA

« [laHHaA $yHKLMA HecoBMeCTMa C ycTpoiicteom Android, NOAKNIOYEHHbIM C MomMoLbio MTP.

« Ecnn B KauecTBe UCTOYHMKa BbI6paHO USB 1 ncnonbyetca ¢yHKuma MIXTRAX, dyHKumA
npeo6pa3oBaHuA 3ByKa byfieT OTKNloueHa.

« B 3aBMcUMOCTM OT daiina/KomMnosnLym 3ByKoBble 3GGeKTbl MOTyT GbiTb HEAOCTYMHbI.

« Boikniounte pyHKumio MIXTRAX, ecnv Bu3yanbHble 3GppeKTbl OTBNEKAOT BaC OT BOXAEHNA.

1 Haxmute MIX ana sBknioueHusa/otkntoueHna MIXTRAX.

I Pexnum npunoXxeHuns

Ucnonb3oBaHue npuoXeHNA Ha yc1'p0|7|c1'Be

1 MopkniounTe gaHHOE YCTPOICTBO K MOGUIIBHOMY YCTPOICTBY.
« iPhone uepe3 USB (cTp. 6)
2 Haxmute SRC/OFF ana sbi6opa [APP].

3 Ucnonb3yiiTe MO6UNbHOE YCTPONCTBO ANA 3anycka NPUIoXKeHNs.

OCHOBHbIe onepauun
Bbl MOXKeTe HaCTPOUTb pa3nnyHble NapameTpbl B HacTpoikax FUNCTION (cTp. 10).

HasHaueHmne Onepauusa

BbI6OP AOPOXKKM Haxmute € vnn PP,

BbicTpas nepemoTKa Ha3ag v Bnepes Haxmute n yaepxusaiite €€ nan BP1.

Nay3a/Bo3o6HoBneHMe BocnpounssefeHus | Haxmute BAND/ D.

Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTb JaHHOE npunoXxeHue Ha yCTpOVICTBE iPhone c nomouwbto
AaHHOro yCTpOVICTBa. B HEKOTOPbIX C/Ty4aAaX Bbl MOXeTe yNpPaBATb NPUIoXeHnem c
nomMmoubto yCTpOl;ICTBa.

Ona npocmoTpa CBeAEeHUN 0 COBMECTUMBIX yCTpOIZCTBaX noceTuTe Haw Be6-caiT.

3 Baxkuo

Wcnonb3oBaHne an]nO)KeHMl;I CTOPOHHUX paapaﬁOTHVIKOB MOXeT BKoYaTb B ceba unn TpeﬁOEaTb
npeaoCTaBneHA IMUHBIX AaHHbIX (CO3aaHMe NPOGUNA NONb30BaTeNA UAN APYrie Cnocobbl), a Ana
HeKOTOPbIX I'IpI/IJ'IO)KEHI/IPI - npefocTaBneHnAa AaHHbIX O MEeCTOHaXOoXAeHUN.

BCE MPU/IOKEHWA CTOPOHHMX PA3PABOTUMKOB HAXOLATCS B COEPE OTBETCTBEHHOCTY 3TUX
PA3PABOTUMKOB, UTO BE3 OFPAHVUYEHU BKITKOYAET B CEBSt CBOP U BE3OMACHOCTb
MOMb30BATENbCKIX AAHHbIX 1 OBPALLEEHWE C YACTHOV UHOOPMALIMEN. MPY
CMIOMb30BAHIV MPUTIOMEHIY CTOPOHHIX PA3PABOTUVKOB Bbl COMTALIAETECH C
YCTIOBYSIMUA MPELOCTABEHA CEPBYCA U1 MONMUTUKOW KOHOUAEHLIMATIBHOCTY
PA3PABOTHMKOB. EC/IV Bbl HE COTMIACHbI C YCTIOBUSIMIA UV MOMATUKOW PA3PABOTUMKA WA
HE XENAETE MPELOCTAB/IATb ZIAHHBIE O CBOEM MECTOHAXOM/EHIM, KOTIA 3TO TPEBYETCA, HE
VICMOMb3YWTE TAKOE MPUTIOMEHUE.

AAna nonb3osatenen iPhone
[JaHHan pyHKUuMA nopaepxmsaetca iPhone niPod touch ci0S 5.0 unu 6onee nosaHel Bepcueit.

NPUMEYAHUE

KOMMAHUA PIONEER HE HECET OTBETCTBEHHOCTW 3A MPUNOXKEHWA UNI COAEPXNMOE,
MPEAOCTABJIEHHOE CTOPOHH/MW PA3PABOTUYMKAMMU, BKNIOYAA UX JOCTOBEPHOCTb U
MOJSTHOTY. 3A COLAEPXXVMMOE U ®YHKLIMOHAJIBHOCTb TAKUX MPUNOMXEHWN HECYT
OTBETCTBEHHOCTb PA3PABOTUMKW NMPUNOXEHUI.

I Spotify®

(DEH-X2900UI noppepuBaeT Tonbko Spotify, ycTaHoBNeHHbIN Ha iPhone.)

Spotify — 370 cnyx6a NOTOKOBOW Nepeaaun My3blki, He NprHaanexallas Pioneer.
[lononHuTenbHyio nHdopMaLio cM. Ha Beb-caiiTe http://www.spotify.com.
Mpunoxexue Spotify focTynHO AnA coBMeCTUMbIX cMapTdoHOB; noceTute https://
support.spotify.com/ ana nonyyenunsa nocnefHemn nHGopmaLim 0 COBMeCTUMOCTU.

[ina ncnonb3oBaHua Spotify Bo BpemaA BOXAeHUA CHayana 3arpysuTte npunoxeHme
Spotify Ha iPhone. MpunoxeHne MoxHo 3arpy3nTb 13 iTunes App Store. Boibepute
6ecnnaTHy0 YUeTHYIO 3anVcCb UM NATHYIO YYETHYIO 3anincb Premium B NpunoxeHun
nnu Ha spotify.com. YueTHas 3anucb Premium npepocTaBnseT Bam pag
DOMOMHUTESNbHBIX BO3MOXHOCTEN, HanprMep NPOoCyLLiBaHKe B aBTOHOMHOM peXinMe.

<~ BaxHo

« [laHHbI NPOAYKT MMeeT NporpammHoe obecneueHve Spotify, perynupyioleeca nuueHsnamn
CTOPOHHVIX NOCTaBLUVKOB: Www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

« [Ina nonyueHna nHGopmaLm o CTpaHax 1 permoHax, rae nopaepxusaetca Spotify, cm. https://
www.spotify.com/us/select-your-country/.

MpocnywmsaHue Spotify

Mepepn ncnonb3oBaHvieM 06HOBUTE MUKPONPOrPaMMHOe obecreyeHne NpuNoXeHus
Spotify.

T noakniounte panHoe YCTPOIICTBO K MOGUIBHOMY YCTPOIICTBY.



« iPhone uepe3 USB (cTp. 6)

2 Haxmute SRC/OFF ana Boi6opa [SPOTIFY].

3 3anycTute npunoxeHue Spotify Ha MOGUIIBHOM YCTPONCTBE U HAaYHUTE

BOCrnpowusBeaeHue.

OcHOBHble onepauun

Bbl MOXKeTe HaCTPOWTb pa3NMuHble NnapameTpbl B HacTpoikax FUNCTION (cTp. 10).

NPUMEYAHUE

ﬂOCTyI’IHbIe onepaunn MOryT oTanyaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT TUMNa COAEPXUMOro (u,opom(a/anbﬁom/
VCNONHNTENb/CNNCOK BOCI'IpOVISBEIJ.EHVIﬂ/paIJMO), KOTOpOE Bbl XOTUTE BOCNPON3BECTU.

HasHaueHne

Onepauusa

Mponyck fOPOXKN

Haxmnte € unn PP,

Mounck 4OPOXKM 13 CrCKa

-

Haxmute & (cnncok) ana oTobpaxeHns
cnucka.

MosepHuTe perynatop M.C. ans Bbi6opa
Heo6X0ANMON KaTeropuu, 3aTem
HaXXMWTe ANA NOATBEPXKAEHNA.
MoepHuTe perynatop M.C. ans Bbi6opa
Heo6XxoAMMOro daiina, 3aTeM HaxMuTe
[NA NOATBEPXAEHUS.

HauHeTca BocnpovsefieHue.

~

w

May3a/Bo3o6HoBNEHNe BOCNPON3BeAeHNA

Haxxmute 4/PAUSE.

Mepexoa Bnepes (TonbKo Ans pagmo)

Haxmute 1/ .

Mepexop Ha3ap (ToNbKo AnA paano)

Haxmute 2/ V.

MpousBonbHOe BoCNpou3sBeAeHe (TONbKO
AN AOPOXKKW/anbboma/mcnonHutens/
CM1cKa BOCMNPOM3BeaeHs)

Haxmute 5/ 4.

MosToOp BOCNpoOM3BeAeHNs (TONbKO ANA
[IOPOXKIN/anbboma/mcnonHuTens/cnucka
BOCMPOV3BeAeHNA)

Haxmute 6/~

BKknioyeHue paguokaHana Ha ocHose
BOCMPOVI3BOANMON KOMMO3ULIMU.

1 Haxmute n yaepxugaite Q (cnucok)
[INA BKIIOYEHWA paavo.

2 Haxmwute perynatop M.C..

« [laHHaA GyHKLUA MOXKET ObITb
HeJ0CTyMHa B 3aBUCUMOCTU OT
BbIOPaHHON KOMMO3ULINN.

HasHaueHne Onepauus

1 Haxmute n yaepxwusaiite 3/S.Rtrv.
OTtobpa3nTca [SAVE]/[UNSAVE].
2 Haxmute perynatop M.C..

CoxpaHeHue nHdopmaumm o
BOCMPOV3BOAVIMON KOMMO3NLIUN.
YpaneHvie iHbopmaLmm 0 COXpaHeHHO
KoMMo3uyuu.

NPUMEYAHUE

HekoTtopbiMu dyHKUMAMY Spotify HEBO3MOXXHO YNpPaBAATL C YCTPOWCTBA.

I Ncnonb3oBaHue Pioneer ARC APP

Bbl MOXKeTe ynpaBnAaTb yCTPOMCTBOM C MOMOLLbio npunoxeHus Pioneer ARC APP,
YCTaHOBJIEHHOrO Ha ycTpoiicTBe iPhone/Android. B HeKOTOPbIX Clyyasx Bbl MOXeTe
yNpaBnATb TaKMMU acneKTamm NPUIOXKEHNA, Kak BbIGOP UCTOYHIKA, Nay3a v Ap.
MOMOLLbIO AAHHOTO YCTPONCTBA.

[na nonyyerns MHGopmaLn 0 AOCTYMHbIX B MPUIOKEHUN ONepaLuax CM. pasaen
cnpasKu.

A nPESYNPEXAEHVE
He |/|C|'|Oﬂb3yP|Te AaHHOE NpUNoXeHne BO Bpema BOXAeHUA aBTOMOGVIJ'Iﬂ. I'Ipem,qe Yyem Ncnonb3oBaTb
3/1eEMEHTbI yNpaBieHNA NpUNoXKeHnem CBepHNTe Ha OGOHVIHy n annapKyVlTe TPaHCNOPTHOEe CpeACTBO.

[Ansa nonb3oBartenei iPhone

NaHHana dyHKumA nogaepxusaeTca iPhone (iPhone 5 nnun 6onee nosgHei Bepcuein) n
iPod touch ciOS 8.0 unu 6onee no3pHelt Bepcuei.

Bbl moxkeTe 3arpy3utb Pioneer ARC APP B iTunes App Store.

Ansa nonb3oBaTeneir Android

[aHHaa GyHKLMA COBMECTUMa C YCTPOCTBaMM, Ha KOTOPbIX ycTaHoBneHa OC Android
4.1 nnn 6onee nosfHen Bepcum n Kotopble nogaepxmsatot AOA (Android Open
Accessory) 2.0.

Bbl MoxeTe 3arpy3uTb Pioneer ARC APP B Google Play™.

NMPUMEYAHUE

HekoTopbie ycrporictea Android, nogkntoueHHbie ¢ nomolybto AOA 2.0, MoryT GyHKLMOHMPOBaTL
HencnpaBHO UV U3AaBaTb MOCTOPOHHVE 3BYKM 13-3a OCOBEHHOCTE X MPOrpaMMHOro obecneyeHus,
BHe 3aBMcMocTy oT Bepcun OC.

MoaknioueHue Kk Pioneer ARC APP
1 MopkniounTe faHHOE YCTPOMCTBO K MOGUNIBHOMY YCTPOICTBY.

« Ycrpoiictso iPhone/Android uepes USB (cTp. 6)
Mepengute K wary 6 npu Boi6ope nogxntoueHns USB ans iPhone.
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Haxmute M.C. ana oto6paxeHUA rNaBHOro MeHI0.
NosepHuTe M.C. ana Bbi6opa [SYSTEM], 3aTeM HaxkmuTe Ana nogTBepKAEHUA.

MosepHute M.C. ans BbiGopa [ANDROID WIRED], 3aTem HaxmuTe ans
noATBepXKAeHNA.

MoBepHuTe perynsatop M.C., uto6bl Bbi6paTh [APP CONTROL] Ans ycTpoiictBa
Android, noagknioueHHoro no USB.

Ecnu BbibpaHo [ON] B nyHkTe [PAPP AUTO ON] (cTp. 12), npunoxeHue Pioneer ARC
APP Ha ycTpoiicTBe Android 3anycTuTca aBTOMaTMUYeCKU 1 BCe AencTBmsA OyayT
3aBeplUeHbl.

NMPUMEYAHUE

Ecnn npunoxenue Pioneer ARC APP He ycTaHOBNEHO Ha ycTporictee Android, Ha SkpaHe

ycTpoiicta Android 0To6pa3nTcsa HanoMyHaHue 06 ycTaHoBKe npunoxeHus. Boibepute [OFF] B
[P.APP AUTO ONJ, utobbl ynanutb coobuyeHue (cTp. 12).

Haxmute SRC/OFF ana Bbibopa nto60ro ncroyHunka.

3anycrute Pioneer ARC APP Ha MOG/NbHOM yCTpOMCTBE.

NMPUMEYAHUE
Bbl TaKxXe MOXeTe 3anycTUTb AaHHOE NMPUNOXeHNE, HaXaB 1 yaepxusan perynatop M.C. ana
iPhone.

MpocnywunBaHne my3biku Ha Android

1

Haxmute SRC/OFF ana ebi6opa [ANDROID].

OCHOBHble onepayun

HasHaueHne Onepauyus
BbIGOp AOPOXKM Haxmute k€ unn B,
BbicTpas nepemoTKa Ha3aj v Briepes Haxmute n ypepxusaiite € vnn BB,

May3a/Bo3o6HoBneHne BocnpomsseaeHns | Haxmute 4/PAUSE.

TexHonorna npeobpa3oBaHA 3ByKa Haxmute 3/S.Rtrv.

[1]: NpenHa3HaueHo AnA HU3KMX CKOPOCTEN
oKatma

[2]: MpeaHa3HaueHo AnA BbICOKMX
cKopocTeil cKaTua

10Ru

I Hacrponkn

B rnaBHOM MeHI0 MOXHO HaCTPOWTb PasfiMyHble NapameTpbl.
1 Haxxmute M.C. ans oTo6pakeHuns rnaBHOro MeHio.

2 MNosepHute M.C. AnA BbIGOpa OAHOI U3 CneAyIoWNX KaTeropuii, 3aTem HaxmuTe

ANA NOATBEPXKAEHUA.

« Hactpoiiku FUNCTION (cTp. 10)

« Hactpoiikn AUDIO (cTp. 11)

« Hactpoiikn SYSTEM (cTp. 12)

« Hactpoiikun ILLUMINATION (cTp. 13)
« Hactpoiikn MIXTRAX (cTp. 13)

3 MosepHute M.C. Ansa BbI6Opa NapameTpoOB, 3aTeM HaAXMMUTE ANA NOATBEPXKAEHNA.

Hactponkun FUNCTION

SnemMeHTbl MeHIO OT/INYAIOTCA B 3aBUCMMOCTU OT MCTOYHMKA.

DnemMeHT MeHI0 OnucaHmne
FM SETTING [ _Rapi0 |
[TALK], [STANDARD], [MUSIC] HacTtpoiika ypoBHs KauecTBa crHana B

COOTBETCTBUM C YC/IOBUAMM CTHaNa BelaHnsa
nonocbl FM. (JocTynHo TonbKo npu Bbibope
nonocbl FM.)

BSM

ABTOMaTUYECKOE COXpaHEeHMe LecTy
PaAVOCTaHLMI C HAMNYYLLIMM KaYeCTBOM Nprema
nof YncnoBbIMU KHomKamu (c 1/ /\ no 6/7~=).

REGIONAL _Rrapi0 |

[ON], [OFF] OrpaHuyeHve npuema onpeaeneHHbIMU
Per1oHanbHbIMM NPOrpaMmamu, eciiv BbIGpPaHo
AF (nounck anbTepHaTUBHbIX YacToT). (JocTynHo
TONbKO Npu Bbibope nonocbl FM.)

LOCAL

FM: [OFF], [LV1], [LV2], [LV3], [LV4] OrpaHuyeHne HaCTPONKM CTaHLMM B
MW/LW: [OFF], [LV1], [LV2] COOTBETCTBMM C MOLHOCTbIO CMTrHana.




dnemMeHT MeHIo

OnucaHne

DnemMeHT MeHIo

Onucanne

A [0 |

[ON], [OFF]

MonyueHune nHpopmauyum o Tekywem Tpadrike,
ecnu focTynHo. (JocTynHo TonbKo Npu Bbibope
nonocsbl FM.)

PAUSE[_ AP |

MNaysa nnn BO306HOB/EHVME BOCnpounssedeHnA.

AF (700 |

[ON], [OFF]

MepeHacTpolika Ha APYryio 4acToTy, Ha KOTOPOW
BELLAETCA 3Ta Xe cTaHumA. (JoCTynHoO TonbKo
npw Bbi6ope nonocbl FM.)

Hacrpownkun AUDIO

News[ o |

[ON], [OFF]

MNpepbiBaHye BbIGPAHHOrO UCTOYHUKA
nporpamMmmamu HoBocTei. (loCTynHO ToNbKO Npu
Bbibope nonocbl FM.)

SeeK

[MAN], [PCH]

HasHaueHue kHonok e unn PP gna
nooyepeaHOro NovcKa CTaHUmMi (HacTporka
BPYUHY!0) UV BbIGOP CTaHLWI U3 cnincka
npeaycTaHOBNEHHbIX KaHANOB.

Save

CoxpaHeHue NHPOpMaLMM 0 BOCMPOU3BOAUMON
KOMMO3ULMI B My3blKalbHOM CMIUCKe Ha Spotify.

UNSAVE

YpaneHvie unbopmaLmm 0 KOMNo3nNuum,
coxpaHeHHow B [SAVE].

S.RTRV [

][ use |[ ipod |[ AP |[anDROID] [sPOTIFY ]

[1]: (MpenHa3HayeHO AnA HU3KKX

CKOpOCTel CxxaTus),

[2]: (MpepHa3HauyeHo ans
BbICOKMX CKOPOCTei CKaTus),
[OFF]

YnyuLeHvie KayecTBa CKaToro ayavo u

BOCCTaHOBJIEHWE HACbILWEHHOCTH 3BYKa.

HepoctynHo B cnepytowwmx cnyyasx:

« eC/IN B KauecTsBe UCTOYHMKa BblbpaHo USB u
BKloueHa yHKuma MIXTRAX.

« BbiNosiHAeTcA BocnpoussefeHne CD-DA/CD-
TEXT.

DnemMeHT MeHI0 Onuncavne

FADER*1
HacTpoiika 6anaHca nepeaHero v 3ajHero
AUHaMMKa.

BALANCE
HacTpoiika 6anaHca neBoro 1 npaBoro
AVHaMUKa.

EQ SETTING

[SUPER BASS], [POWERFUL],
[NATURAL], [VOCAL], [CUSTOM1],
[CUSTOM2], [FLAT]

Bbi6op nonochl 1 ypoBHs
3KBanarnsepa Ans panbHewwen
HaCTPONKN.

Monoca akBanaiisepa: [80HZ],
[250HZ], [800HZ], [2.5KHZ],
[8KHZ]

YpoBeHb 3KBanaiisepa: ot [+6]
Ao [-6]

BbibepuTe 1nun HacTpoliTe KprBYIO SKBanaisepa.

[CUSTOM1] MOXHO BbIGpaTb OTAENBHO A4S
KaXoro nctoyHuka. OgHako ana nobbix
KOMOMHaLMIA, yKa3aHHbIX HUXKE, aBTOMaTUYeCKu
yCTaHaBNMBAIOTCA OMHAKOBbIE HACTPOWKM.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY n APP (iPhone)
[CUSTOM2] siBnsieTca obLueit HaCTPONKOIA,
VCNonb3yemoii Ana BceX NCTOUYHNKOB.

LOUDNESS
[OFF], [LOW], [MID], [HI]

KomneHcauua ana yeTkoro 3syyaHua npu
HV3KOM YPOBHE rPOMKOCTU.

SUB.W*2
[NOR], [REV], [OFF]

Bbibop dasbl cabBydepa.

AUDIO BOOK| iPod |

[FASTER], [INORMAL], [SLOWER]

V13MeHeHMe CKopoCTU BOCMPOU3BEAEHUS.
(HepocTynHo, ecnu BbiGpaH NapameTp
[CONTROL iPod] B pexume ynpasneHus.)

SUB.W CTRL*2*3

Yacrora cpesa: [50HZ], [63HZ],
[80HZ], [100HZ], [125HZ],
[160HZ], [200HZ]

YpoBeHb BbIXOAHOrO cMrHana:
ot [-24] po [+6]

KpyTun3Ha xapaKrepucTuku:
[-12], [-24]

Ha Bbixoae cabBydepa 6yayT BOCNPON3BOANTLCA
TONIbKO T€ YaCTOTbl, KOTOPbIE HUXE YKa3aHHOTO
AvanasoHa yacTor.

umddAg
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dnemeHT MeHIo Onucaxne dnemMeHT MeHI0 Onucanne
BASS BOOST AUX
ot [0] go [+6] BbI6OP yCUNEHWA HUKHUX 3BYKOBbIX YaCTOT. [ON], [OFF] Bbibepute [ON] npy NoaKMiouYeHUn K JaHHOMY
HPF SETTING YCTPOWNCTBY BCMOMOraTeIbHOro yCTPONCTBa.
SPOTIFY
Yacrora cpesa: [OFF], [50HZ], Ha arHamuku 6yayT BbIBOAUTLCA TONBKO
[63HZ], [BOHZ], [100HZ], [125HZ], uyacTOTbI Bbile, YeM yCTaHOBEHHbIE GUABTPOM [ON], [OFF] YcraHosuTe 3Hauenue [ON] npu ncnonbsosatmn
[160HZ], [200HZ] BbICOKMX YacToT (HPF). dyHKUnM Spotify.
KpyTusHa xapakrepuncrukum: PW SAVE*
[£121, [-24] [ON], [OFF] PeskiM SHeproc6epexeHus.

SLA
oT [+4] po [-4]

HacTpoiika ypoBHS rpOMKOCTY ANA KaXaoro
MCTOYHMKa Kpome FM.

[ina no6bix KOMOMHALMI, yKa3aHHbIX HUXe,
aBTOMaTUYECKM yCTaHaBNVBAIOTCA OAVHAKOBbIE
HaCTPOMNKN.

« USB, iPod, ANDROID, SPOTIFY 1 APP (iPhone)

*1 HepocTynHo, ecnu BbibpaH napametp [SUB.W/SUB.W] B [SP-P/O MODE] B HacTporikax INITIAL

(cTp. 5).

*2 HepoctynHo, ecnn BbibpaH napameTp [REAR/REAR] B [SP-P/O MODE] B HacTpoiikax INITIAL (cTp. 5).

*3 HepocTynHo, ecnn BbibpaH napametp [OFF] 8 [SUB.WI.

Hacrpoinku SYSTEM

Bbl moXeTe nony4nTb AOCTYN K 3TUM MEHIO flaXe eCnn yCTpOVICTBO BbIK/IIOYEHO.

dnemeHT MeHI0 Onuncaxne
LANGUAGE
[ENG](AHrnninckui), Bbi6op A3blKa ANA 0TO6paXKeHUsA TEKCTOBOW
[PYC](Pycckuin), [TUR](Typeuknin) nHdpopmaLmm ¢ cxaTtoro ayanodaiina.
CLOCK SET
HacTtporika yacos (cTp. 4).
12H/24H
[12H], [24H] Bbi6op dopmata BpemeHwu.
AUTOPI
[ON], [OFF] Mounck apyrom cTaHLuK C TaKOW e Nporpammoit

[laxe BO BPeMs Bbl30Ba NpefBapuTeNbHON
HaCTPOMNKN.
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Mpu BKNOYeHNN GYHKLUUM GyaeT AOCTYMHO
TOMbKO BKIIOUEHVIE NCTOYHMKA.

ANDROID WIRED
[MEMORY], [APP CONTROL]

Bbibop HeobxoaMMoro cnocoba NoaKIYeHUsA
ana ycrporicresa Android.

P.APP AUTO ON
[ON], [OFF] Bbi6epute [ON], 4TOGbI aBTOMATUYECKM 3aMyCTUTL
npunoxeHue Pioneer ARC APP npu nogkntoueHnm
ycrpoiicTaa Android K yCTpoicTay € NomMoLLblo
AOA. (HegocTynHo, ecnv BbiGpaH napameTp
[MEMORY] B [ANDROID WIRED].)
USB AUTO
[ON], [OFF] Bbibepute [ON] ans aBTOMaTMyeCckoro

nepeknoyeHns Ha nctouHnk [USB], koraa
yctpoicteo USB/iPod nogknioueHo K
YCTPOWCTBY.

Bbibepute [OFF], Koraa yctpoiicteo USB/iPod
NOAKMIOYAETCA K YCTPOWCTBY ANA 3apAaKu.

* Pexxnm [PW SAVE] oTKniouaeTca npm OTCOeANHEHNI akKyMyATOpHOW 6aTapen aBToMo6umns; npu
nopcoeavHeHV 6atapen ero NoTpebyeTca BKAYUTL CHOBA. [py BbiKkNioueHHOM pexume [PW SAVE]
BO3MOXHO, YTO, B 3aBUCUMOCTMN OT MeTOfa MOAK/IOYEHUS, YCTPOICTBO ByAeT NoTpebnaTb SHepruio
aKKyMynATOpa, eC/U 3aXuraHne aBTomobuns He umeet nonoxenna ACC (akceccyap).



Hactpownku ILLUMINATION

Hacrponkun MIXTRAX

dnemeHT MeHI0 OnucaHne DnemMeHT MeHI0 Onucavne
COLOUR SHORT PLAYBCK
[KEY COLOUR], [DISP COLOUR], BbiGepuTe UBET AnA KHOMok/ancnnes [1.0 MINJ, [1.5 MIN], [2.0 MIN], BbI60Op NPOAOMKNTENBHOCTN
[BOTH COLOUR] ycTpoiicTBa 13 12 npefsaputenbHO [2.5 MIN], [3.0 MIN], [OFF] BOCMpon3BeeHuA.
ycTaHoBneHHbIx LBeToBs, [SCAN] nnu [CUSTOMI*. FLASH AREA
« [SCAN]: aBTOMaTMyeCKoe UMKINYeckoe
nepeknioueHVe LBETOB. [KEY/DISPLAY], [KEY], [OFF] Bbi6op 06nacTvi AnA NPYMEHeHUs CBETOBbIX
« [CUSTOM]*: 3¢ dekTOB.
1 HaxmuTe 1 ynepxusaiite perynatop M.C., Mpu BbiGope napametpa [OFF] useT 8
noka He 0TO6pa3NTCA ANCNNEN HAaCTPOVKN Hactpoiikax ILLUMINATION (ctp. 13) 6ynet
L4BeTOB. MCNoNb30BaTbCA B KayecTBe LiBeTa Aucnnes.
2 Hactpoiite ocHoBHo LBeT (R (kpacHblit)/G FLASH PATTERN
(Zg”eHbm)/B (curunii)) u Apkocte (o [0] Ao oT [SOUND LEVEL 1] go [SOUND M3meHeHMe cBeTOBOrO 3dpdeKkTa B
[60]). LEVEL 6] COOTBETCTBUW C YPOBHEM 3BYKa U HU3KIMX
Bbl He MOXeTe BbI6paTh ypoBeHb HuxKe 10 ana GacTor
BCEX TPEX LIBETOB: R (kpacHbiii), G (senewbiit), B LiBeToBan 3acTaBKa MEHAETCA B 3aBUCMMOCTH
{cunnii) opoepemenHo. OT YPOBHA FPOMKOCTMU.
Bbl TaK}Ke MOXeTe HaCcTPOUTL NpefBapUTENbHO
yCTaHOBNEHHbIE LiBeTa. BuibepuTe ofuH 13 ot [LOW PASS 1] no [LOW PASS 6] LiBeToBasA 3acTaBka MeHAETCA B 3aBUCMMOCTH
npesBapuUTeNbHO YCTAaHOB/IEHHbIX LIBETOB, 3aTeM OT HU3KUX HacToT.
HaxmuTe 1 yaepxusante perynatop M.C., noka [RANDOM1] LiBeToBas 3acTaBKa MEHAETCA NPOU3BOSBHO B
He 0TO6PA3MTCA OKHO HAaCTPOIIKY LiBeTa. 3aBUCVIMOCTMN OT YPOBHA NPOMKOCTU 1 YPOBHSA
* Mapametp CUSTOM poctyneH Tonbko ana [KEY HU3KUX 4acToT.
COLOURI 1 [DISP COLOURI. [RANDOM?2] LiBeToBas 3acTaBKa MEHAETCA MPOUN3BO/bHO B
DIM SETTING 3aBUCMMOCTY OT YPOBHS FPOMKOCTM.
[SYNCILLUMI], [SYNC CLOCK], N3meHeHme ApKOCTI Ancnnen. [RANDOMS3] LiBeToBas 3acTaBka MeHAETCA NPON3BO/LHO B
[MANUAL] 3aBUCMMOCTY OT YPOBHS HU3KIX YacToT.
BRIGHTNESS DISPLAY FX
[KEY], [DISP] Bb|6epy1Te 3HayeHve APKOCTN KHoMoK/ancnnea [ON], [OFF] BknioueHne/oTknoueHNe 3ddekToB MIXTRAX.
yctpoiictsa ot [1] go [10]. CUTINEX
Habop HacTpoek 3aBUCHT OT TOTO, BKIIOYEHa NN
byHKuma [DIM SETTING]. [ON], [OFF] BknioueHne/oTkoueHe 38YKOBbIX 3GdpeKToB
ILLUMI EX MIXTRAX npu n3ameHeHnn OPOXeK BPYUHYIO.
[ON], [OFF] MopcBeTKa BKOYaeTCA Npu ycTaHoBKe/

N3BJIEYEHNN KOMMAKT-ANCKa.

MNopcBeTKa akTUBMPYETCA NPU BKITIOYEHNN 1
oTkntoueHunn nutanma ACC He3aBUCMMO OT
[aHHOWN HaCcTPOWKN.
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I MopknioueHnsa/YcraHoBKa

MoakniouyeHunsA

- BaxHo

« Mpu ycTaHOBKE AaHHOrO YCTPONCTBa B
aBTOMOGWNE, KOTAA KIOY 3aXKMUraHWA He
Haxoautca B nonoxeHumn ACC
(aKkceccyap), OTCyTCTBME MOAKNOYEHUA
KPacHOro Kabens K TepMuHany, KoTopbiii
dUKCHpyeT NonoxeHue Koya
3aXKMraHUA, MOXeT NPUBECTU K paspaaKe
aKKymynatopa.

B nonoxenun BHe nonoxeHunsa
ACC ACC

Mcnonb3oBaHue AaHHOTO yCTPONCTBa B
YCNOBUAX, OTAINYHDBIX OT YKa3aHHbIX,
MOXET NPUBECTM K NOXapy unu
HencnpaBHOCTU.

— ABTOMOGUNN C aKKyMYNATOPHOA
6atapeeit 12 B n oTpulatensHbiM
3a3emsIeHneMm.

- Ecnu Bbixoa AnHaMKKa ncnonb3yetca 4
KaHanamu, UCnonb3ynTe ANHaMUKN
MOLLHOCTbI0 60nee 50 BT
(MaKcvMmanbHas BXOAHaA MOLWHOCTb) 1
conpoTuBneHrem ot 4 Q o 8 Q)
(3HaueHmne conpoTmsneHus). He
ncnonb3yinTe AN1A AaHHOTO YCTPONCTBa
OVHAMUKKM C conpoTrBieHnem 1-3 Q.

- Korpa BbixoA 3agHero AnHaMmuKa
ncnonb3ayetca cabsydepom ¢
conpotusneHviem 2 Q, ncnonb3yiTe
OvHaMuky 6onee 70 BT (MakcumasbHas
BXOAHaA MOLYHOCTb).

* CM. NnofKoueHvs Ansa soibopa
COOTBETCTBYIOLLEro cnocoba
NOAKMIOYEHNA.
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« Bo u3bexaHne KOPOTKOro 3amblKaHws,
neperpesa U HeNCNPaBHOCTA
cobniopaiite cnefytoLyme ykasaHuma.
-Mepep ycTaHOBKOW OTKNIOUUTE
oTpuLaTenbHyto Knemmy 6atapen.

—3aKpenuTe NpoBofa C NOMOLUbIO
32KNMOB A1A Kabenemn nnu Knemnkom
neHTbl. O6epHUTE KNeiKyo NeHTy
BOKpPYr MPOBOAOB, KOTOPbIE KacalTcA
MeTanInyecknx YacTei, Ana 3amuTbl
NpPOBOAOB.

-Y6epuTe Bce Kabenun noganbiue ot
LBUXKYLYMXCA YacTel, TaKMX Kak pbluar
nepeknioYeHVs nepeaay n
HanpasnswLye CUaeHni.

-Y6epuTe Kabenu noganblue oT MECT C
MOBbILLEHHON TemnepaTypou,
Hanpvimep neuku.

—He nogkniouaiTe Xentbin Kabesb K
6aTtapen nyTeM NPoCoOBbIBaHUA €ro
Yepes oTBepPCTUE B ABUraTENbHbIN
oTCeK.

—3aknenTe HENOAKIIOYEHHbIE pasbembl
Kabens n3oneHTom.

-He ykopauusaiite kabenu.

—He Hapywaiite nsonayuto kabena
NUTaHWA JaHHOTO YCTPONCTBa ANnA
NUTaHWA APYrnX yCTPONCTB. EMKOCTb
Kabens ABNAETCA OrpaHNYEHHON.

-Wcnonb3ynte nnaskuin
npeaoxpaHnTeNb COOTBETCTBYIOLETO
HOMVHana.

—He 3amblKaiiTe oTpuLaTenbHbIn Kabenb
[VHAMUKOB HEMOCPEeACTBEHHO Ha
3emnio.

-He cBA3biBaliTe BMeCTe oTpULaTenbHble
Kabenu HeCKONbKMX AUHAMUKOB.

Korpa ycTpoincTBo BKAOYEHO, CUrHanbl

ynpaBieHna OTNPaBAAITCA N0 CMHeMy/

6enomy kabenio. MofknoumnTe faHHbIN

Kabenb K yaaneHHoOMy yrnpasneHuto

CUCTEMOW BHELLIHEro yCUANTENA Unn

TepMUHany peneHoro ynpasneHus

aBTOMaTNYECKOI aHTEHHbI aBTOMObUNA
(Makc. 300 MA, 12 B nocr. Toka). Ecnn
aBTOMOOUNb OCHALLEH aHTEHHOMN,
BCTPOEHHOM B I060BOE CTEKNO,
NoAKNIoUNTE ee K TepMUHaNY NUTaHNA
AHTEHHOrO ycunuTena.

Hukorga He noaknioyanTe CUHWA/Genbii
NPOBOA K TEPMUHAIY NUTAHNA BHELLHErO
ycunutens. Takke HUKoraa He
NOAKIOYANTE ero K TepMUHany NUTaHNA
aABTOMAaTNUYECKOW aHTEeHHbI. B npoTuBHOM
Cllyyae 3TO MOXET NPUBECTMN K
npotekaHuto 6atapen nnm ee
HeuncnpaBHOCTU.

YepHbin Kabenb 3a3emneH. Kabenu
3a3eM/eHnA AnA JaHHOTO YCTPOICTBa U
Apyroe o6opyposaHue (0cobeHHO
YCTPOMCTBa BbICOKOrO HanpsKeHus,
Hanpumep ycunutenu) Heobxoammo
NoAKNIYaTb OTAENbHO. B NpoTuBHOM
Cflyyae clyyaiiHoe OTK/IOUEHVE MOXKeT

NPUBECTU K NOXKapy NN HENCNPaBHOCTN.

Ipaduuecknin cumBon === Ha usgenun
03HaYaeT NOCTOSAHHbIN TOK.

[laHHOe yCTpOoIicTBO

o) @) 33
) @ 3®

N

o, §é

® ®

Bxop WHypa nutaHua

3agHuin AUX IN | [Tel In] (crepeopasbem
3,5 Mm)
BblgeneHHbI 3afHNIN BXOL COBMECTUM
TOMBKO C BHELWHUMU FrapHUTypammn
rpomkoi cBs3u Bluetooth TenedoHos.
AypaviocurHan 6yaet oTKMIoYEH BO
BPeMsA BbI30Ba, €C/IM NOAKIIOUEH/
AKTUBVPOBaH XeNTbli/4epHbI NPOBOA,.

(3) 3apHuin BbIxOA UNK BbIXOA CabBydepa

) NMepegHuii BbIxog,

Bxopn AnA aHTeHHb!

® NpepoxpaHutens (10 A)

&)

D4

¢
2

() Bxog ans npoBoAHoro nynbta Y
Clofia MOXXHO MOAKIIOYNTb MPOBOAHON
apantep 1Y (npnobpetaetca
OTAeNbHO).

LUHYp nuTanna

=
@

©

(He[® o
i

(D Bo BXOA WHypa NuTaHNs

(2) B 3aBMCMOCTM OT TUNa aBTOMOGUNA
dyHkum @ n ® moryT otnuatbea. B
3Tom cnyyae noakntounte @ k & un ®
K ®.

@) XenTblit
Pe3epBHbI (v onumaA)

(@ Xentbin
BbinonHaATe nogknoueHme K
TepMUHany € NOCTOAHHbBIM
HanpskeHnem 12 B.

(® KpacHbin
Oonyua (nu pesepsHbIin)

(® KpacHbin
BbinonHaATe nogkntoueHme K
TepMUHany, ynpasnsaemomy Knouom
3axuranua (12 B noct. Toka).

(7) BbinonHAiTe NOAKMIOYEHNE NPOBOAOB
LPYr K Apyry OfHOro ugerta.

(® YepHbii (“macca”)

(© CuHwir/6enbiii




MNonoxeHne KoHTakTa pazbema ISO
6yfeT OTNYATLCA B 3aBUCMMOCTU OT
Tna asTomo6una. Mogxniounte @ u
(), ecnu 5 KOHTAKT OTBEYAET 33
ynpaBsneHve aHTeHHoN. Ecnn
MCMOMb3yeTca aBTOMO6UNb APYroro
TNa, HUKorfa He noakntovante 9 n
.

10 CuHuin/6enbiin
BbinonHaAiTe nogknoueHne K
TepMUHany ynpasneHusa cMcteMon
ycunutena (makc. 300 mA, 12 B nocr.
TOKa).

) Cunuin/6enbin
BbinonHanTe nogknioyeHne K
TepMUHany penenHoro ynpasneHns
aBTOMATUYECKOM aHTEHHbI (MaKC.
300 mA, 12 B nocT. ToKa).

12 Nposopaa AMHamrKa
Benbiit: MepefHui nesbit @
Benbiin/uyepHbiii: MepeaHuii nesbiin ©
Cepbiii: [NepeaHnin npasblit @
Cepblit/yepHblit: MepegHWii npasbiin ©
3eneHblit: 3agHni NeBbii @ unun
cabsydep @
3eneHblii/uepHbIi: 3aaHWiA neBblin ©
nnun cabeydep @
DrioneToBbI: 3afHMI NpaBblin @ nunn
cabsydep @
DOroneToBbI/YepHbIN: 3aHNI NPaBbIii
@ nnu cabeydep ©

(3 OpaHxeBblii/6enbii
BbinonHaAnTe nofKntoUYeHne K curHany
noacBeTKN aBToMObUNA.

(4 Pasbem ISO
B HeKkoTOpbI aBTOMOGUANAX pa3bem ISO
MOXeT 6bITb pasfeneH Ha Ba. B aTom
Cnyyae BbINOMHANTE NOAKIOUYEHME K
0601M pazbemam.

NPUMEYAHUA

« M3mMeHuTe NCXO[HOE MEHI0 AaHHOTO
yctpoiictsa. Cm. [SP-P/O MODE] (cTp. 5).
Bbixop cabBydepa JaHHOrO YCTPOICTBA
ABNAETCA MOHOPOHNYECKNM.

« Mpw ncnonb3osaHum cabeydepa
conpoTuBneHvem 2 Q) nogKntovanTe
cabeydep K dronetosomy n
¢dronetoBomy/yepHoMy npoBofam
ycTpoicTea. He noakniovaiite Hinuero K
3eN1eHOMY VN 3eNleHOMY/YepHOMY
nposojam.

Ycunurtennb (npnobpetaerca
OTAENbHO)

BbInonHWTe faHHble NoAKNoYeHUA Npu
NCNOMb30BaAHNW [OMONHUTENIbHOTO
ycamnntena.

@ NynbT AY cuctemoin
BbinonHuTe NoAKNIoUeHe K cuHemy/
6enomy kabenio.
(@Ycunutenb (nprobpeTtaeTcsa OTAENbHO)
3) BbINO/HMTE NOAKIIOYEHNE C MTOMOLLbIO
RCA (npuo6petaetcs oTgenibHo)
@K nepepHemy BbIxoAy
® MepeaHUn AUHaMIK
(6K 3agHemy BbIXofy 1NV BbIXOAY
cabsydepa
(D) 3apHnit guHaMrK nnu cabsydep

YcTaHOBKa

3~ BaxHo

« Mepep ycTaHOBKOW NpoBepbTe BCe
NOAKMIOYEHNA N CUCTEMDI.

« He ncnonb3syiite HeopurmHanbHble
3anyacTy, Tak Kak 3TO MOXeT NPUBECTH K
HencrnpaBHOCTAM.

« ObpaTuTech K aunepy, ecnm ansa
YCTaHOBKM TpebyloTCA AOMONHUTENbHbIE

oTBePCTUA Unn moanduKayum B
aBTomobune.

» He ycTaHaBnuBaiiTe JlaHHOe YCTPONCTBO

B CNefyoLnx cnyyasnx:

—eC/v OHO MOXET HapyLIMTb paboTy
aBTOMOGUNA.

—eC/IN OHO MOXKET MPUYNHUTD TPaBMY
naccaxupy B ciyyae peskon
OCTaHOBKMW.

MonynpoBoaHUKOBbIN Nasep byaet

NOBPEXAEH B Clyyae neperpesa.

BbinonHanTe ycTaHOBKY AaHHOTO

YCTPONCTBa BAANN OT MeCT C

NoBbILLEHHOW TemMrnepaTypoii, Hanpumep

neyKkm.

» OnTManbHas
NPOV3BOANTENBHOCTL 60°
focTuraeTca npu
yCTaHOBKe YCTPOIACTBa Noa
yrnom meHee 60°.

« Yto6bl 06ecrneuntb Heobxoanmoe
pacnpepeneHvie Tenna npu
MCMONb30BaHUN YCTPONCTBA, NPU
YCTaHOBKe OCTaBbTe CBOOOAHOE MeCTo 3a
3afiHel NaHenbto 1 CKPyTUTE Kabenu,
4TOGbI OHVW He BoKMpoBann
BEHTUMALMOHHbIE OTBEPCTUA.

OcraBbTe
[OCTaTOYHO
mecTa

YcraHoBKa KpenneHusa DIN

1 Ycranosute Ha npubopHyio naHenb
BXOAALLYIO B KOMIM/EKT yCTaHOBOYHYIO
waxry.

2 3akpenuTe yCTaHOBOUHYIO LWIAXTY,
OTOTHYB C MOMOLLbIO OTBEPTKMN
meTannmyeckue nanku (90°).

(D NpunbopHan naHenb

(2) YcTaHoBOYHas WwaxTa

« Y6enutech, 4to yCTPONCTBO
YCTaHOB/EHO NPOYHO. HenpouHas
YCTaHOBKa MOXET NPUBECTM K
BO3HVIKHOBEHUIO MPOMYCKOB Mpu
BOCMPOU3BEAEHNM 1 APYTUX
HeucnpasHoCTeN.

Ecnun Bxogswasa B Komnnekt
YCTAaHOBO4YHAaA WaxTa He
ncnonb3lyertca

1 Onpepenute nonoxexue, npu
KOTOPOM COBMajaloT OTBEPCTUA B
KPOHLUTEHE C 0TBEPCTUAMU COOKY
ycTpoiicTBa.

i8]

2 3ataHuTe No 60KaM ABa BUHTa.

(D Camopes (5 MM X 9 MM, He
npunaraeTcs K ycTpomcTay)

’Z KpeneXHbli KpOHLITENH

(3 MpunbopHas NaHesnb U1 KOHCONb
N3BneueHune ycTpoiicTBa
(ycTaHOBNIEHHOrO C MOMOLLbIO
npunaraemoi ycTaHOBOYHOM
LWaxTbl)
1 CHumuTe oKaHTOBKY.
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) OKaHTOBKa

(2) Nanka c 3a3y6prHammn

« Mpu cHATUM NepefHel NnaHenn
obneryaeTca AOCTYN K OKaHTOBKe.

« Mpu NOBTOPHOW yCTaHOBKe
OKaHTOBKW NOBEPHUTE NaHeNb
CTOPOHOM C 3a3y6peHHON Nankomn
BHU3.

BcraBbTe npunaraemble Knoun
n3B/eYeHnA No 06enmm cTopoHam
YCTPOICTBA AO WenuKa.

MoTAaHUTe yCTPONCTBO 13 NpuGopHOIN
naHenu.

AdononHutenbHaa nHpopmayms

YcTrpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

[lucnneit aBTOMaTU4YeCKM BO3BpalLaeTca
B VICXOHBIN peXum.
— B TeueHue 30 cekyHA He 6bino
BbIMOMIHEHO HUKAKUX onepauui.
- BbinonHuTe onepauuio.

[lnanasoH NoBTOpHOro
BOCMPOU3BEAEHNA CAMONPON3BOSIbHO
V3MeHAeTCA.

— B 3aBMCMMOCTM OT BbIGPaHHOTO
finanasoHa NoBTOPHOro
BOCMPOV3BEAEHNA OH MOXeT
M3MEHATLCA NPU BbIGOPE APYron Nanku
VN BOPOXKKM, a TaKKe NP nepemoTke
Bnepen/Hasag,.

- BbibepuTe ArianasoH NOBTOPHOIro
BOCMPOV3BEAEHNA elle pas.

BrnoeHHasA nanka He BOCNPOU3BOAUTCA.
— BnoxeHHble nanku He
BOCMPOW3BOAATCSA, €C/IN BbIbpaH
AmnanasoH [FLD] (nosTopHoe
BOCMPOW3BEAEHME Nankw).
- BbibepuTe apyrom gruanasox
NOBTOPHOIO BOCMPOV3BEAEHUA.

MmeloTcs nomexm 3ByKa.

— Vcnonb3yeTcs ycTpoincTBo, Hanprumep,
COTOBbIII TeNedOoH, KOTOPOE MOXET
BbI3bIBaTb LYMOBbIE MOMEXM.

- Y6epuTe nprbopbl, Bbi3blBaoLWMe
MOMEXM, OT 3TOrO YCTPONCTBA.

Coob6ueHns 06 owmbKax

O6wume

AMP ERROR
— YCTpoiicTBO He paboTaet nnm
HenpaBuUIbHO NOACOEAVHEH IUHAMUK.
— CpaboTana Lienb 3aWuTbl.
- MNpoBepbTe, NOAKIOUEH NN AVHAMUK.
- MNoBepHunTe KNIoY 3aXKNraHuA B
nonoxenvie OFF 1 BepHuTe B
nonoxeHune ON. Ecnv coobuyeHune He
ncyesaeT, CBAXKNUTECH C ANNEPCKUM
LIEHTPOM VNI aBTOPM30BaHHbIM
CepBUCHbIM MyHKTOM Pioneer.

NO XXXX (NO TITLE, Hanpumep)
— HeT BCTpOeHHOW TeKCTOBOW
nHpopmaymu.
-lNepekniounte gucnnen unn
BOCNPOV3BEANTE APYTYI0 AOPOXKY/
dann.

MpowurpbiBaTenb KOMNAKT-
AUNCKOB

ERROR-07, 11, 12,17, 30
— [Inck 3arpAsHeH.
—OunctuTe guck.
— [lnck nouapanaH.
- 3ameHunTe ANCK.

ERROR-07, 10, 11, 12,15, 17, 30, AO
— DneKTpuyeckas Um MexaHmnyeckas

HencnpaBHOCTb.

- YcTaHOBUTE KNtoY 3aXKUraHuaA B
nonoxeHue OFF, a 3aTem - B
nonoxeHve ON nnu nepekniounTech
Ha APYrov UCTOYHWUK CUTHana, a 3aTem
06paTHO Ha NPoWrpbIBaTENb KOMMAKT-
[INCKOB.



ERROR-15
— BcTtaBneH nyctom Anck.
- 3ameHunTe ANCK.

ERROR-23
— QopmarT AncKa He NoaAePKMBaeTCA.
- 3ameHunTe ANCK.

FORMAT READ
— WHorga nponcxoamt 3agepkka Mexay
Hauanom BOCNpPON3BeAEHNA 1
nosiBNeHnem 3BykKa.
—3BYK NOABUTCA MOC/E TOrO Kak C
AVCNNen NCYe3HET CoobLeHMe.

NO AUDIO

— Ha auncke otcyTcTBYIOT daitnbl, KOTOpble
MO>HO BOCMPOU3BECTY.
- 3ameHunTe ANCK.

SKIPPED

— [nck copepXuT dainbl, 3aLmiLeHHble
TexHonorven DRM.
- 3awuieHHble daisbl NPOMycKaTCs.

PROTECT

— Bce dainbl Ha Aucke 3awyLeHbl
TexHonorune DRM.
—3aMeHuTe ANCK.

USB-ycTpoiicTeo/iPod

FORMAT READ
— WHorpaa nponcxoamnT 3agepkka Mexay
Hayanom BOCNpPON3BEAEHNA 1
nosiBneHneMm 3BykKa.
- 3BYK NOABWTCA MOC/E TOrO Kak C
AVCNNen NCYE3HET CoobLIeHMe.

NO AUDIO
— Komnosuyun oTcyTcTBYIOT.

- Mepexecnte ayanodannbl Ha
3anomuHatoLlee yctpoinctso USB n
nofKioumnTe ero.

— Ha nopakntoueHHom ycTpoiictse USB

BK/OYEHa 3aluTa.

- CnepyiiTe MHCTPYKLMAM YCTPONCTBA
USB ans cHATWA 3aWwmTbl.

SKIPPED

— MopgknioyeHHoe ycTpoiicteo USB
cofepXut Gpainbl, 3aLmLLeHHble
TexHonorunet DRM.
—3awuweHHble daiinbl NPonycKaTcA.

PROTECT

— Bce dainbl Ha NOAKNIOYEHHOM
ycTpoicTse USB 3awymiieHbl no
TexHonorun DRM.
—3ameHurte ycTporictso USB.

4TO Kabenb He 3axaT Mexay
MeTannyeckumm npegmeTamm).
Mocne npoBepkM Kabens yctaHoBUTe
KoY 3axuraHuma B nonoxeHune OFF, a
3aTeMm — B nonoxenue ON, nn6o
OTK/IOYKTE 1 3aHOBO MOAK/IOUNTE
iPod.

N/A USB
— MopgknioyeHHoe ycTpoicTeo USB He
noafepXK1BaeTca AaHHbIM
YCTPONCTBOM.
—OTKnloUMTE YCTPONCTBO 1 3aMeHnTe
€ro CoBMeCTVMbIM ycTpoiicteom USB.

HUB ERROR
— Yctponcteo USB, nogkntoueHHoe ¢
nomMoLyblo KoHLeHTpaTopa USB, He
NoAAEPKUBAETCA fAHHBIM
YCTPOWNCTBOM.
-MNopknioumnTe yctporicteo USB
HenocpeacTBEHHO K AlaHHOMY
YCTPOWCTB € NomoLbto kabensa USB.

CHECK USB

— KopoTkoe 3amblkaHune Ha pasbeme USB
nnu kabene USB.

-Y6epnTech, uto pasbem USB unun
kabenb USB He 3auiemneH n He
NoBpPEeXAEH.

— lNofKnioyeHHoe 3anomuHatoLLee
yctpoincteo USB notpebnset 6onblue
MaKCVManbHO AOMYCTUMOW CUMbI TOKa.
—OTcoeauHMTE 3anoMrHaoLee

ycTpoicteo USB 1 He ncnonb3ayite
ero. YCTaHOBUTE KNIoY 3aXNraHua B
nonoxeHue OFF, 3atem - B
nonoxeHue ACC nnn ON.
MopknioyaiiTe TONbKO COBMECTMbIE
3anomuHatoLme yctpoicraa USB.

— iPod paboTaer, Ho He nop3apsaKaeTca.
-Y6eauTecb B OTCYTCTBUW KOPOTKOTO

3amMblkaHuA B kabene iPod (Hanpumep,

ERROR-19
— C6on cBAzw.

- BbinonHuTe cnepytoLve onepawuy,
3aTem cHoBa BblbepuTe USB B
KayecTBe UCTOYHMKa.

« [oBepHUTE KoY 3aXUraHua B
nonoxeHue OFF n BepHute B
nonoxeHve ON.

« OTKknounTe ycTponcTeso USB.

« BbinonHWTe nepeknoyeHne Ha
LIPYro NCTOYHMK.

— C6ont iPod.

—OtkntounTe Kabenb ot iPod. Mpun
oTobparkeHUV raBHOro MeHto iPod
nepenoakniounte iPod 1 BbinonHNTe
C6pOC HaCTPOEK.

ERROR-23
— Ycrpoicto USB otdopmatupoBaHo
HeBepHo.
—Otdopmatupyite yctporctso USB B
FAT12, FAT16 unn FAT32.

ERROR-16

— YcTapesLwas Bepcua npowmsky iPod.
- O6HoBwuTe Bepcuio iPod.

— C6ot iPod.

—OtkntounTe Kabenb ot iPod. Mpun
oTobpakeHUV raBHOro MeHto iPod
nepenoakniounte iPod 1 BbinonHNTe
C6pOC HaCTPOEK.

STOP
— B TeKyLiem cnmcke oTcyTCTBYIOT
KOMMO3ULUK.
- BbibepuTe cnncok, copepaLyuii
My3blKaNbHble KOMMNO3MLMN.

NOT FOUND
— Komnosnuunit He HalgeHo.

—3arpyswuTe KoMnosuyum Ha iPod.

MpunoxeHna

START UP APP
— lMpunoxeHue elle He 3anyuieHo.
- Wcnonb3yite mobunbHoe ycTponcTeo
ANA 3anycka NPUNoXeHuaA.

Spotify

CHECK APP

— C60M NOAKNIOUEHUA K MPUNOKEHIO
Spotify.
—CnepyinTe MHCTPYKLMAM Ha SKpaHe.

PekomeHpauum no
obpalueHuio c usgennem

Anckn n npourpbiBaTenb
« Micnonb3yinTe ToNbKO AUCKY, MetoLne
OAVIH U3 CNIeAYIoWMNX OrOTMMOB.

COMPACT

diSe

DIGITAL AUDIO

COMPACT

dise

DIGITAL AUDIO

« Micnonb3yiite 12-cm gucku.
« Vlcnonb3yiiTe TONbKO 06bIUHbIE KPYT/ble
[NCKN.
« CnepyioLyyie TUMbl JUCKOB HeNb3A
MCNonb30BaTh Ha JaHHOM YCTpoIiCTBE:
- Anckn dopmata DualDisc
— 8-CM ANCKM: MOMbITKN NCMOMNb30BaTh
TaKve ANCKM C NOMOLLbIo ajanTepa
MOTYT MPUBECTU K HENCMPaBHOCTU
yCTpONCTBa.
— [INCKN HeOObbIYHbIX popM
- lncku ppyrux popmatos, kpome CD
- MoBpexaeHHble ANCKY, B T.4. C
TpeLmHamm, C OTKONOTbIMU Kpasamu unm
nedopmupoBaHHble
- Anckn CD-R/RW, 3anmncb Ha KOTOPbIX He
6bina 3aBeplueHa
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« He nuwnte 1 He ncnonb3syite
XMMUYeCKMe BelecTBa Ha MOBEPXHOCTA
[INCKOB.

[Ina 04NCTKM KOMMaKT-AucKa npoTpuTe

JINCK MATKOW TKaHbIO OT LIeHTPa K Kpato.

KoHpeHcauma MoxeT BpeMeHHO

YXyAWUTb paboTy NpourpbiBaTens.

OcTaBbTe ero And agantauum K 6onee

BbICOKOW TemnepaTtype NpUMepPHO Ha

yac. Takxe yaanuTe Bnary ¢ AUCKOB C

NOMOLLbIO MATKOW TKaHW.

Mpu ncnonb3oBaHUM ANCKOB, Ha

MOBEPXHOCTb KOTOPbIX MOTYT

HaHOCUTBCA STUKETKM, U3yunTe

VNHCTPYKLMN 1 NpeaynpexaeHna ana

3TWX ANCKOB. YCTaHOBKa U N3BeYeHne

HEeKOTOPbIX AVCKOB MOTYT 6bITb

HEeBO3MOXHbl. icnonb3oBaHve Takux

[INCKOB MOXET NMPUBECTU K

noBpexaeHnto 060pyAoBaHNA.

He npukneunsainTte Ha ANCKN STUKETKN U

Apyrue maTepuanbl.

- 370 MmoXeT AedopPMMPOBaTb JUCKY, B
pesynbTaTe Yero nx BOCNpousseaeHmne
6yAeT HEBO3MOXHbIM.

- JTUKETKM MOTYT OTKNEUTLCA BO BpemA
BOCNPOW3BEAEHUA 1 3aTPYAHUTD
V3BNIeYEHVEe ANCKOB, a TaKXKe
noBpeauTb 060pyAOBaHNE.

3anomuHaloulee yCTponcTrso
uUsB

« NMopknioyeHvie Yepes USB-KOHLEHTpaTOp

He noafepXnBaeTca.
He nopaknioyaite gpyrme ycTponcTsaa,
KpoMme 3anommHatowmx yctponcts USB.

He ponyckaite nageHua yctpoicrsa USB

Ha NoJ, rae OHO MOXKET 3aCTPATb NOA
nefasnbto rasa uam Topmosa.

yctpoiictea USB MOryT BO3HUKHYTb

cnepytowme npobnembi.

-YnpasneHve GyHKUMAMU MOXET
oT/MYaThCA.

18Ru

B 3aBMCMMOCTV OT TVMa 3arMoMuHaloLLero

—3anomuHatoLyee YCTPONCTBO MOXeT He
pacrnosHaBaTbCA.

—®aiinbl MOTyT He BOCMPOU3BOAUTLCA
KOPPEKTHO.

—YCTPOWCTBO MOXET cO3/aBaTh
LyMOBble MOMeXV BO Bpems
NpoCNyLNBaHNA Paamo.

iPod

« He octaBnauTe iPod B MecTax C BbICOKOA
TemnepaTypoii Bo3ayxa.

« Mpwy ABVXKEHUM aBTOMOGWNA HAAEKHO
3akpenute iPod. He gonyckaite nageHus
ycTpoiicTsa iPod Ha non, rge oHo MoxeT
3acTpATL NOA NeAanblo rasa unm
TOpMO3a.

« Hactpoiiku iPod, Takune KaK aKBanainsep u
NOBTOPHOE BOCMPON3BEAEHNE,
N3MEHATCA aBTOMATUYECKMN NP
nopknioveHun iPod K yctpoictsy. Mocne
oTKntoueHus iPod HacTponkn 6yayT
BO3BPALLEHbI K ICXOAHbBIM.

« TeKcT HecoBMecTUMOro popmarta,
COXpaHeHHbI Ha iPod, He GyaeT
0TO6paKaTbCA YCTPOWCTBOM.

MoppepxKa cKaTbix
ayavodainos

« B kauecTBe Ha3BaHuA daiina unv Nankm
MOryT oTobpaxaTbCA TONbKO NepBble 32
cumBona (BKNoYas paclumpeHme).

« JTO YCTPOWCTBO MOXET paboTaTb
HEKOPPEKTHO B 3aBUCMOCTN OT
NPUNOXEHWIA, NCNONb30BaHHDBIX AN1A
kopnposaHna WMA.

« Mpw Havane BocnpousseaeHna
ayanodannos, cogepaLymx
n3obpaxeHus, 1 Gpannos ¢
3anomuHatowero yctponcrtea USB,
copepiKaLLero pasBeTBNEHHbIe nepapxuu
nanok, MoXeT NPOUCXOANTb HebonbLuas
3afepxKa.

 Pycckunii TeKCT Ans oTobpaxeHus Ha
[laHHOM YCTPOWCTBE OMKEH ObITb

32LLII/I¢pOBaH B O4HOM 13 Cnegyowmx

¢dopmaTos:

—Unicode (UTF-8, UTF-16)

—ipyroit ¢opmar, oTnnuHbIN oT Unicode,

KOTOPbIN NCNONb3YETCA B Cpeae

Windows v HacTpoeH Ha PyCcCKuii A3bIK.

A BHUMAHVE

« Pioneer He rapaHTVpyeT COBMECTUMOCTb
co Bcemm ycTporncteamu USB 1 He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a NIlobyto NoTepto
[laHHbIX Ha MeuanpourpbIBaTensax,
cmapTdoHax 1 APYrnX yCTPONCTBax Npu
VCMoNb30BaHUW 3TOTO N3AenVA.

« He octaBnsiite guckun unum
3anomuHatouyee yctponctso USB B
MeCTax C BbICOKOI TemnepaTypoit

BO3AyXxa.

®annbt WMA

PacwupeHnne .wma

CkopocTb nepefaun | ot 48 Kbut/c o

AaHHbIX 320 Kéut/c (CBR), ot
48 Kéut/c o
384 K6ur/c (VBR)

Yactota 32 klu, 44,1 kl'y,

AVCKpeTn3aumn 48 kl'y,

Windows Media™
Audio Professional,
Lossless, Voice/DRM
Stream/Stream ¢
nopaepKoi Bufeo

He noppepxmsaetca

Cnucok
BOCMNpou3BeaeHns
M3u

He nopaepxusaetca

MP3i (MHTepaKTUBHbIN
MP3), mp3 PRO

He nopaepxusaetca

®annbl WAV

« Qaiinbl popmata WAV HEBO3MOXKHO
noaknounTb yepes MTP.

PacwupeHnne .wav
Pa3psapHoCTL 8116 (LPCM), 4
KBaHTOBaHUA (MSADPCM)
Yactota oT 16 Kl'y go 48 kl'y
ANCKpeTU3auum (LPCM), 22,05 Kl'y n
44,1 kl'y (MS ADPCM)
Anck

« He3aBucrMO OT NpoAoMKNTENBHOCTY
nay3bl MeXy KOMMNO3ULMAMU B
V3HauanbHOWM 3anucy, Npu
BOCMPOU3BEAEHUMN ANCKOB CO CKATbIMU
ayanodannamm mexay KoMnosnumamm
6yLyT KOPOTKME nay3bl.

®annbi MP3

[Honyctumas Jlo BocbMu ypoBHeit

nepapxws narnok (peanbHas nepapxus
narnok coctaBnaet
MeHee [iByX ypOBHeit)

Konnuectso He 6onee 99

BOCMPOW3BOAVNMbIX

nanok

Konnuectso He 6onee 999

BOCMPOW3BOAVMbIX

darinos

PacwupeHnne

.mp3

CKOpOCTb Nepeaaun
AaHHbBIX

ot 8 K6ut/c po
320 Kéwur/c (CBR), VBR

Daiinosas cuctema

1SO 9660 yposeHb 11
2, Romeo, Joliet

Yactota
LNCKpeTV3aunn

ot 8 Kl'y o 48 kl'y
(32 kl'y, 44,1 kly,
48 Kl'y NKkoBas)

Bocn pousseaeHne
HECKONbKNX Ceccun

MNoppepxmnBaetca

MakeTHbIV popmaT
3anmcu

He nopaepxusaetca

CoBmecTMas Bepcua
Teros ID3

1.0,1.1,22,23,24
(Bepcusa Teros ID3 2.x
1MeeT npuoputeT
nepep Bepcueit 1.x.)

USB-ycTpoiicTBo

« Mpu Hauane BocnpouseeaeHna
ayanodaiinios Ha 3aNoMUHatoLEM
ycTpoiictee USB, cogepxalyem




Pa3BeTB/IEHHbIE NEePAPXUX NANOK, MOXeET
BO3HVKaTb HebonbLasn 3aepxkKa.

[Honyctnmas
vepapxua narnok

o BocbMu ypoBHeii
(peanbHas nepapxwa
nanok coctasnaet
MeHee iBYX ypOBHelt)

Konnuectso
BOCMPOW3BOAUMbIX
nanok

He 6onee 500

Konnuectso
BOCMPOW3BOAVMbIX
darnnos

He 6onee 15 000

BocnpousseaeHve
$aiinos, 3alnLEeHHbIX
aBTOPCKVM NpaBoM

He noppepxvBaetca

Ycrpoicteo USB ¢ Lna
HeCKONIbKUMU BOCNpounssefeHna
pasgenamu AOCTyneH TONbKO
nepsblin pasgen.
.
NMoppepxka iPod

ﬂ,aHHOe yCTpOVICTBO nopaepxueaet TONIbKO
nepeuncneHHble HUXe moaenu iPod.
Cosmectumble Bepcum MO ana iPod Takxke
yKa3aHbl Huke. bonee cTapble Bepcuy MoryT He

NoAAepXNBaTbCA.
CaenaHo ans

-iPod touch (c 1 no 6 nokoneHwe)

—iPod classic
—iPod c Bugeo

—iPod nano (c 1 no 7 nokoneHwe)

—iPhone 6s
—iPhone 6s Plus
-iPhone 6
—iPhone 6 Plus
—iPhone 5s
—iPhone 5¢
—iPhone 5
—iPhone 4s
—iPhone 4
—iPhone 3GS
-iPhone 3G
-iPhone

« [locTynHble GyHKLMM MOTYT OTINYATLCA B
3aBUCMOCTY OT MOKONEHUA 1/Mnn
BEPCUU NPOrpammMHoro obecneyeHns
iPod.

« MNonb3oBaTensam iPod c pasbemom
Lightning notpebyetcs kabens Lightning
- USB (BXOAWUT B KOMMJIEKT NOCTaBKM
iPod).

« MNonb3oBatensam iPod c nHTepdericom
Dock Connector noTpebyetca Kabenb
CD-IU51. Noapo6Hyto nHdopmauumio
MOXHO MOAYYUTb MO MECTY NOKYMKW.

« O coBmecTumocT painos/popmaTos CMm.
B pyKoBOACTBax K iPod.

o AyAVOKHWI I, MOAKACTbI:
nopaaepXunBatoTCca

A BHUMAHKE

KomnaHusa Pioneer He HeceT
OTBETCTBEHHOCTY 33 NOTEPIO JaHHbIX Ha
iPod, paxe ecnu 3T faHHble 6yayT
noTepsAHbl BO BPEMA NCMOMb30BaHUA
[laHHOTO YCTPOWCTBa.

MocnepoBaTenbHOCTb
BOCNpon3BeAeHunA
aypunodamnos

Monb3oBaTenb He MOXeT Ha3HayaTb
HOMepa Nnarnok 1 ycTaHaBnMBaTb
nocneaoBaTelbHOCTb BOCMPON3BEAEHMA C
NOMOLLbIO JaHHOTO YCTPONCTBA.
MocneposatenbHOCTb ayanodannos
3aBUCUT OT MOAKIIOYEHHOTO YCTPOWCTBA.
O6paTnTe BHUMaHWE, YTO CKpbITble dainbl
Ha ycTponcTtee USB BocnpounssecTtn
HEBO3MOXHO.

Mpumep nepapxun

Level 1 Level 2 Level 3 Level 4
ot 01 go 05: Homep nankun

@ po ®:MocnenoBaTenbHOCTL

BOCNpou3BeaeHnsa

Ta6bnuua cumsonos gns

PYCCKOro A3blKa

A A 5B 7B
rr 40 F:EE
1K 7:3 e
H:K ) MM
H:H 0.0 mn
PP r.c T
Yy [0 X
GU Y gy
ib Hobl Lib
3:9 H: 10 74

D: incnnen C: byksa

ABTOpCKOe NpaBo u
TOBapHble 3HaKN

iTunes

Apple n iTunes aBnAlTCA TOProsbIMU
3Hakamu Komnanum Apple Inc.,
3aperncTpuposaHHbimu B CLLIA n apyriux
cTpaHax.

WMA

Windows Media - 310
3aperncTpupoBaHHan Toprosas Mapka uim
Toprosas mapka Microsoft Corporation B
CLUA n/vnu apyryx cTpaHax.

B faHHOM n3penuu ncnonb3yoTca
TEXHONOMMW, MPVHaanexawme
kopnopauuu Microsoft, kotopble He
paspeLuaeTca NCnonb3oBaTh Un
pacnpocTpaHATb 6e3 NMLeH3Mmn ot
Microsoft Licensing, Inc.

iPod & iPhone

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano v iPod
touch ABNATCA TOBapHbLIMY 3HaKamMmn
komnaHuu Apple Inc.,
3apernctpuposaHHbiMu B CLLIA n apyrux
CTpaHax.

Lightning ABnAeTCA TOProBbiM 3HAKOM
KomnaHum Apple Inc.

“Made for iPod” n “Made for iPhone”
03HaYaeT, YTO 3NEKTPOHHbIN NPUGOP Gbin
paspaboTaH ¢ Lienbto NoaKItoYeHns
onpegeneHHo K iPod nnu iPhone
COOTBETCTBEHHO, 1 UMeeTCA
cepTudmumKauma paspaboTumka o
COOTBETCTBUN C TEXHUYECKUMN
xapaktepuctukamm Apple. Apple He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a PaboTy AaHHOTrO
YCTPOWCTBa UKW €ro COOTBETCTBME CO
CTaHAapTaMu Mo TeXHUKe 6e3onacHoCcTn
VAN PErynaTUBHLIMY HOPMaMU.
Moxanyiicra, o6paTute BHUMaHNE, 4TO
1Cnonb3oBaHme JaHHoro npubopa c iPod
vnv iPhone moxeT oTpuuaTtenbHo
CKa3blBaTbCA Ha KayecTBe 6eCnNpoBOAHOW
CBA3N.
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Android & Google Play CepuiiHblii Homep

Android, Google Play n norotun Google Ha 3Tom pricyHKe nokasaHa MHPoOpMaLA O MecALle U rofie N3roTOBMIEHNA YCTPONCTBA.
Play siBnaioTCcA TOBapHbIMU 3HaKaMu
Google Inc. 12 undp
MIXTRAX [+ 2 undpbl i 10 undp
MIXTRAX saBnsaeTca TOproso Mapkom 10 10 I I i i I I i i I
PIONEER CORPORATION. P1 P2
. %f_J
Spotify® [laTa n3rotoeneHns o60pynoBaHNs
SPOTIFY v noroTun Spotify agnatoTca
3aperncTprpPOBaHHbLIMI TOProBbIMU P1-Top n3rotoBneHus

Mapkamm Spotify AB. [ina nonyyeHus
CM1CcKa COBMECTHMbIX MOBUITbHbIX

YCTPOWCTB 1 CBEAEHUIN O MTPEMUYM- lopn 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010
noanucKe, e NPUMeHNMo, cm. https:// CumBon A B C D E F G H | J
www.spotify.com.

lon 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020

Cumeon K L M N o P Q R S T

P2 - Mecay nsrotonenua

Mecsay 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Cumeon|| A B C D E F G H | J K
Macca: 1 kr
TexHunuyeckune
XapaKTepucTukn Ayavo
MakcmmanbHas BbIXOJHAA MOLHOCTb:
O6wune « 50 Bt X 4 kaHana/4 Q (6e3
cabeydepa
MNcTouHuk nUTaHNA: 14,4 B nocT. ToKa .50 BTyi) ZpKe:Hana/4Q +70BTx 1
(ponyctumbivi Anana3soH ot 10,8 B go

KaHan/2 Q (ans cabsydepa)

C 1518) .3 HomunHanbHas BbIXOAHAA MOLYHOCTb:
ncTema 3as3emiieHnA: sa3emiieHne 22 Bt 4 (0150 'y go 15 000 Ty,

oTpuUaTeNbHOro noJstca

. . CyMMapHOe 3HaueHve KoadpduLmeHTa
MaKcumanbHblit noTpebnsembii TOK:

HeNMHeNHbIX NCKaxkeHnit 5%,

100A . Harpyska 4 Q ans 0601x KaHanoB)
Pa3MEF|’;' (< BxT): ConpoTyrBneHue Harpysku: 4 Q

(ponyctumo - ot4 Q o0 8 Q)
ConpoTuBneHue Harpysku: 2,0 B
KoHTyp rpomkoct: +10 aB (100 'y),

+6,5 ab (10 Kl'y) (rpomkocTb: —30 AB)
SkBanawsep (5-NonocHbIN rpaduyecknin

3KBanamnsep):

LWaccu: 178 mm X 50 Mm X 165 mm
MNepepHaa naHenb: 188 Mm X 58 mm X
17 mm

D

LWaccu: 178 mm X 50 Mm X 165 mm
MepepHasa naHenb: 170 MM X 46 Mm X
17 mm
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Yacrora: 80 'y/250 MNy/800 'u/2,5 kly/
8 kly
JlnanasoH aMnanTyAHO-4aCTOTHbBIX
XapakTepucTuk: £12 gb (c warom
2nb)

Cabsydep (MOHO):
Yacrora: 50 'u/63 My/80 My/100 Mu/
125 Tu/160 My/200 Ny
KpyTusHa xapaktepuctuku: -12 ab/
OKT, =24 nb/oKT
Ycunenne: +6 gb po -24 npb
(Maza: HopmanbHan/O6paTHas

MpowurpbiBaTeNnb KOMNaKT-

ANCKOB

Cncrema: Ayanocmcrema ¢ KOMNaKT-
INCKOM

Wcnonb3yemble gucku: KomnakT-anck

OTHolweHMe curHan/wym: 94 ab (1 kMy)
(ceTb IEC-A)

Yucno kaHanos: 2 (ctepeo)

Dopmat fekoauposaHua daiinos MP3:
MPEG-1 1 2 Audio Layer 3

Qopmat aekoanposaHus dannos WMA:
Bepcua 7,7.1,8,9,10,11,12 (2kH
ayawo) (Mpowurpeisatens Windows
Media)

®opmat curHana WAV: Linear PCM n MS
ADPCM (6e3 Komnpeccun)

usB

CraHpapTHas cneymndurkaumsa USB: USB 2.0

NOSIHOCKOPOCTHOM
MakcumanbHan cuna Toka: 1,5 A
MNpoTokon USB:

MSC (Mass Storage Class)

MTP (Media Transfer Protocol)

AOA (Android Open Accessory) 2.0
Qaiinosas cuctema: FAT12, FAT16, FAT32
Dopmat fekoauposaHua daiinos MP3:

MPEG-1 1 2 Audio Layer 3
Qopmat aekoanposaHus dannos WMA:

Bepcna 7,7.1,8,9,10,11,12 (2KH

ayawo) (Mpowurpeisatens Windows

Media)

®opmart curHana WAV: Linear PCM 1 MS
ADPCM (6e3 Komnpeccuw)

TioHep FM

[unana3oH vacToT: ot 87,5 MI'y go
108,0 MI'y

MonesHas uyscTBUTENBHOCTL: 11 ABD
(1,0 MKB/75 Q, MOHO, OTHOLUEHVWE
curHan/wym: 30 gb)

OTHolweHMe curHan/wym: 72 ab (cetb
IEC-A)

Tionep MW

[nanasoH yactoT: ot 531 Kl'y go 1 602 Ky

MonesHas yyBCTBUTENBHOCTb: 25 MKB
(oTHoLWeHne curHan/wym: 20 ab)

OTHolweHMe curHan/wym: 62 ab (ceTb
IEC-A)

TioHep LW

[nanasoH yactoT: ot 153 Kl'y go 281 kl'y

MonesHas yyBCTBUTENBHOCTb: 28 MKB
(oTHoLWeHne curHan/wym: 20 ab)

OTHolWeHMe curHan/wym: 62 ab (ceTb
IEC-A)

Mpumevanne:

B cooTBeTCTBIM CO CTaTbel 5 3aKOHa
Poccuinckon Oepepaumnm «O 3awmTe npas
notpebuteneii» 1 NOCTaHOBNEHNEM
npasuTenbcTBa Poccuiickon Gepepavmn N2
720 ot 16.06.97 komnaHus Pioneer Europe NV
orosapuBaeT CieflyloLLnii CPOK Cyx6bl
n3aenui, opnLmnanbHO NOCTaBNAEMbIX Ha
POCCUNCKIIA PBIHOK.

ABTOMOGMNbHAA SNEKTPOHNKa: 6 NeT
Mpouvie n3penua (HayWHUKN, MUKPOGOHDI 1
T.n.): 5 net

NMPUMEYAHNA

« XapaKTepuCTUKM 1 KOHCTPYKLMA MOTYT
6bITb 3MeHeHbl 6e3 NpeaBapuUTeNnbHOro
yBeJOM/IEHNA.

« [laHHOe YCTPONCTBO NPON3BEAEHO B
Taunange.

umddAg
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http://www.pioneer-car.eu

Visit www.pioneer-car.co.uk (or www.pioneer-car.eu) to register your product.
Visitez www.pioneer-car.fr (ou www.pioneer-car.eu) pour enregistrer votre appareil.
Si prega di visitare il sito www.pioneer-car.it (0 www.pioneer-car.eu) per registrare il prodotto.
Visite www.pioneer-car.es (0 www.pioneer-car.eu) para registrar su producto.
Zum Registrieren lhres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer-car.de (oder www.pioneer-car.eu).
Bezoek www.pioneer-car.nl (of www.pioneer-car.eu) om uw product te registreren.

MoceTTe www.pioneer-rus.ru (41 WWw.pioneer-car.eu) Ana peructpauuy npuobpeteHHoro Bamu usgenns.

: Pioneer CarStereo-Pass
Bitte bei Kauf sofort ausfullen.

Please fill out immediately after purchase.
Eingravierte 14-stellige Serien-Nummer:
i Engraved 14-digit serial number:

POTTTTITTTITTTTT]

Kaufdatum:
i Date of purchase:

Handler-Stempel
Dealer’s stamp

Le Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seulement en
Allemagne. :

© 2016 PIONEER CORPORATION. All rights reserved.
© 2016 PIONEER CORPORATION. Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
© PIONEER CORPORATION, 2016. Bce npaBa 3aLyuiieHbl.

PIONEER CORPORATION

28-8, Honkomagome 2-chome, Bunkyo-ku,
Tokyo 113-0021, Japan

Kopnopauus MaioHup
28-8, XoHkomaroma 2-4yome, byHké-ky,
Tokno 113-0021, AnoHusa

WUmnopTtep OO0 “NMUOHEP PYC”

105064, Poccusi, r. MockBa, HuxHuin CycanbHblii nepeynok,
aom 5, ctpoeHne 19

Ten.: +7(495) 956-89-01

PIONEER EUROPE NV

Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium/Belgique
TEL: (0) 3/570.05.11

PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.
P.O. Box 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A.
TEL: (800) 421-1404

PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

340 Ferrier Street, Unit 2, Markham, Ontario L3R 2Z5, Canada
TEL: 1-877-283-5901

TEL: 905-479-4411

PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE PTE. LTD.
2 Jalan Kilang Barat, #07-01, Singapore 159346
TEL: 65-6378-7888

PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.
5 Arco Lane, Heatherton, Victoria, 3202 Australia
TEL: (03) 9586-6300

PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V.
Blvd. Manuel Avila Camacho 138, 10 piso

Col.Lomas de Chapultepec, México, D.F. 11000

Tel: 52-55-9178-4270, Fax: 52-55-5202-3714
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